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Zápisnica 

zo zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Trenčíne, ktoré sa uskutočnilo dňa: 

15. decembra  2022 / štvrtok/ o 8:30 hod. 

 

Zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Trenčíne otvoril primátor mesta Mgr. Richard 

Rybníček Privítal prítomných poslancov a ostatných pozvaných (viď prezenčná listina).  

Zasadnutie viedol 

Mgr. Richard Rybníček 

 

Prítomní poslanci 

Mgr. Miloslav Baco, Martin Barčák, Ing. Zuzana Bednárová, Ing. Drahoslav Bočák, Mgr. 

Marián Bohuš, Mgr. Kamil Bystrický, Mgr. Ján Forgáč, Mgr. Martina Gabrhelová, Dominik 

Gabriel, PhD. Peter Hošták MBA, JUDr. Mgr. Naďa Lorencovát, Bc. Mária Machová, Ing. 

Ladislav Matejka, Mgr. Richard Medal, Ing. Miloš Mičega, Mgr. Zuzana Mišáková DiS.art., 

Mgr. Michal Moško MBA, Ing. Ladislav Paška, Mgr. Martin Petrík, JUDr. Martin Smolka, Eva 

Struhárová, Ing. Richard Ščepko, Ing. Tomáš Vaňo, Mgr. Ľubomír Vavruš, Patrik Žák B.S.B.A

     

Neprítomní poslanci 

 

Ospravedlnili sa 

 

Overovatelia zápisnice 

Ing. Drahoslav Bočák, Mgr. Ján Forgáč 

Skrutátori 

Mgr. Miloslav Baco, Ing. Zuzana Bednárová 
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BOD číslo 1 

Slávnostné zloženie sľubu poslancov Mestského zastupiteľstva v Trenčíne, ktorí nezložili 

sľub na ustanovujúcom zastupiteľstve 

 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Vážené panie poslankyne vážení páni poslanci Mestského zastupiteľstva, vážení hostia. Na 

základe § 13 ods. 4 písmeno a) zákona Slovenskej národnej rady číslo 369/1990 zbierky o 

obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov otváram zasadnutie Mestského 

zastupiteľstva v Trenčíne, na ktorom vás srdečne vítam. Vážení prítomní ešte pred schválením 

programu zasadnutia pristúpime k zloženiu sľubov novozvolených poslancov Mestského 

zastupiteľstva, a to PhD. Petra Hoštáka, MBA, Ing. Ladislava Matejku a pani Evy Struhárovej, 

pretože sa nezúčastnili, nezúčastnili ustanovujúceho zasadnutia Mestského zastupiteľstva. V 

súlade s § 25 ods. 1 písmeno a) zákona o obecnom zriadení sú povinní zložiť sľub na prvom 

zasadnutí mestského zastupiteľstva, na ktorom sa zúčastnia. Ak by tak neurobili, nemohli by 

uplatňovať svoj poslanecký mandát v plnom rozsahu a nemohli by ani hlasovať. Z uvedeného 

dôvodu navrhujem preto zložiť sľub poslancov ešte pred schvaľovaním programu. Prosím vás 

všetkých, aby ste povstali.  

Text sľubu poslanca znie: sľubujem na svoju česť a svedomie, že budem riadne plniť svoje 

povinnosti ochraňovať záujmy mesta, dodržiavať ústavu Slovenskej republiky, ústavné zákony, 

zákony a ostatne všeobecne záväzné právne predpisy a pri výkone svojej funkcie poslanca 

Mestského zastupiteľstva ich budem uplatňovať podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia. 

Ďakujem.“  

Ing. Jaroslav Pagáč (prednosta mestského úradu)  

„Vážení prítomní, zvolení poslanci po vyzvaní zložia sľub do rúk primátora mesta Mgr. 

Richarda Rybníčka podaním ruky primátorovi mesta a svoj súhlas vyjadria slovom sľubujem. 

Následne podpíšu text sľubu a obdržia osvedčenie o zvolení od primátora mesta. Prosím, aby 

postupne v abecednom poradí prišli zložiť sľub, prosím doktor, pán, doktor, pán doktor Peter 

Hošták. Pán Ing. Ladislav Matejka. Pani Struhárová. Ďakujem, môžete sa posadiť.“  
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BOD číslo 2 

Otvorenie a schválenie programu 

 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Panie poslankyne, vážení páni, poslanci vážení prítomní vzhľadom na blížiace sa vianočné 

sviatky, dovoľte mi ešte pred začiatkom pozvať medzi nás koledníkov zo Základnej umeleckej 

školy Karola Pádivého s ich koledou. Ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ešte raz ďakujeme deťom zo Základnej umeleckej školy Karola Pádivého v Trenčíne a môžeme 

pokračovať podľa podpísanej prezenčnej listiny. Konštatujeme prítomnosť nadpolovičnej 

väčšiny poslancov Mestského zastupiteľstva, teda z celkového počtu 25 poslancov je prítomných 

25 poslancov. Na základe čoho vyhlasujem dnešné zasadnutie za uznášaniaschopné. Za 

overovateľov zápisnice a uznesení určujem poslanca Drahoslava Bočáka a Mgr. Jána Forgáča. 

V prípade poruchy hlasovacieho zariadenia za skrutátorov pre spočítavanie hlasov určujem 

pána poslanca Baca a pani poslankyňu Bednárovú. Prosím, keby ste mohli odhlasovať tento 

návrh spoločne ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 1 

Overovatelia a skrutátori - 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 25 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 25 

Návrh bol schválený. 

 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová 

 Dominik Gabriel  Peter Hošták JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová 

Ing. Ladislav Matejka Mgr. Richard Medal Ing. Miloš Mičega Mgr. Zuzana Mišáková 
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Mgr. Michal Moško Ing. Ladislav Paška Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka 

 Eva Struhárová Ing. Richard Ščepko Ing. Tomáš Vaňo Mgr. Ľubomír Vavruš 

 Patrik Žák B.S.B.A       

 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 25, konštatujem, že tento návrh ste schválili.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Program zasadnutia ste obdržali v pozvánke. Prosím teda dávam hlasovať o návrhu programu 

dnešného zasadnutia Mestského zastupiteľstva podľa pozvánky. Prosím hlasujte, ďakujem.“ 

1. Otvorenie a schválenie programu 

2. Slávnostné zloženie sľubu poslancov Mestského zastupiteľstva v Trenčíne, 

ktorí nezložili sľub na ustanovujúcom zastupiteľstve 

3. Návrh na zmenu Programového rozpočtu mesta Trenčín na rok 2022 

Predkladá: Ing. Mária Capová, vedúca útvaru ekonomického 

4. Majetkové prevody 

Predkladá: Ing. Gabriela Vanková, vedúca útvaru majetku mesta, 

                 Ing. Roman  Jaroš, riaditeľ MHSL, m.r.o. Trenčín  
5. Návrh Programového rozpočtu mesta Trenčín na roky 2023-2025 

Predkladá: Mgr. Richard Rybníček, primátor mesta 

6. Návrh všeobecne záväzného nariadenia  mesta Trenčín č. 31/2022, ktorým sa 

mení a dopĺňa všeobecne záväzné nariadenie mesta Trenčín č. 14/2013 miestnych 

daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady 

Predkladá: Ing. Mária Capová, vedúca útvaru ekonomického 

7. Návrh všeobecne záväzného nariadenie mesta Trenčín č. 30/2022, ktorým sa 

mení a dopĺňa všeobecne záväzné nariadenie č. 20/2019 o určení výšky 

príspevku na čiastočnú úhradu nákladov, výšky príspevku na režijné náklady a 

podmienky úhrady v školskej jedálni a výdajnej školskej jedálni v 

zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Trenčín 

Predkladá: Ing. Ľubica Horňáčková, vedúca útvaru školstva 

8. Návrh na schválenie realizácie investície – rekonštrukcia verejného osvetlenia v 

dvoch etapách, financovanej z environmentálneho fondu  

Predkladá: Ing. Benjamín Lisáček, vedúci útvaru interných služieb 



 

5 

9. Návrh na schválenie Integrovanej územnej stratégie Mestskej funkčnej oblasti 

Trenčín do roku 2029 “Životaschopná aglomerácia Trenčín SiTy” Predkladá: 

Predkladá: Mgr. Richard Rybníček, primátor mesta 

10. Návrh na schválenie dokumentu Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho 

rozvoja mesta Trenčín na roky 2023 – 2029 s výhľadom do roku 2050. (Program 

rozvoja mesta Trenčín 2023+)  

Predkladá: Mgr. Richard Rybníček, primátor mesta 

11. Návrh Plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra Mesta Trenčín na 1. polrok 

2023  

Predkladá: Ing. Libuša Zigová, hlavný kontrolór mesta 

12. Návrh na schválenie uzatvorenia Dodatku č. 4 k Zmluve o dielo medzi Mestom 

Trenčín a obchodnou spoločnosťou Adifex, a. s. zo dňa 31.01.2022  

Predkladá: Ing. Jaroslav Pagáč, prednosta mestského úradu 

13. Návrh na schválenie uzatvorenia Dodatku č. 7 k Zmluve o výpožičke 

nehnuteľnosti, zmluve o uzatvorení budúcej kúpnej zmluvy a nájomnej zmluve 

so spoločnosťou AS Trenčín, a.s., Návrh na schválenie uzatvorenia Dodatku č. 

2 ku Kúpnej zmluve č. 127/2020 so spoločnosťou AS Trenčín a.s.  

Predkladá: Mgr. Michal Moško, MBA,  poslanec MsZ 

14. Návrh na schválenie uzatvorenia Dodatku č. 1 k zmluve č. 1/2022 o poskytnutí 

dotácie medzi Mestom Trenčín a Kreatívnym inštitútom Trenčín, neziskovou 

organizáciou zo dňa 27.05.2022  

Predkladá: Patrik Žák B.S.B.A., zástupca primátora 

15. Návrh na trvalé upustenie od vymáhania nedaňových pohľadávok súvisiacich s 

nájmom častí objektov  

Predkladá: Ing. Roman  Jaroš, riaditeľ MHSL, m.r.o. Trenčín 

16. Návrh harmonogramu zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Trenčíne na rok 

2023  

Predkladá: Mgr. Richard Rybníček, primátor mesta 
 

17. Informácia o základných finančných ukazovateľoch Mesta Trenčín k 31.10.2022 

Predkladá: Ing. Mária Capová, vedúca útvaru ekonomického 

18. Informácia o rozpočtových opatreniach vykonaných primátorom mesta     

Predkladá: Ing. Mária Capová, vedúca útvaru ekonomického 

19. Interpelácie 

20. Rôzne 

21. Záver 
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Číslo hlasovania: 2 

Schválenie pozvánky - 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 25 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 25 

Návrh bol schválený. 

 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová 

 Dominik Gabriel  Peter Hošták JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová 

Ing. Ladislav Matejka Mgr. Richard Medal Ing. Miloš Mičega Mgr. Zuzana Mišáková 

Mgr. Michal Moško Ing. Ladislav Paška Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka 

 Eva Struhárová Ing. Richard Ščepko Ing. Tomáš Vaňo Mgr. Ľubomír Vavruš 

 Patrik Žák B.S.B.A       

 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 25 konštatujem, že návrh programu podľa pozvánky ste odsúhlasili a schválili.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Teraz samozrejme, otváram diskusiu k téme návrhy na zmeny a doplnky programu Mestského 

zastupiteľstva. Má niekto návrh na doplnenie alebo zmenu programu rokovania. Ďakujem, ak 

nie končím možnosť vystúpiť v diskusii. O možnosť vystúpenia na dnešnom zasadnutí Mestského 

zastupiteľstva požiadal aj pán Jozef Sjekel e mailom zo dňa 9. decembra 2022. Podľa čl. 9 

ods. 15 rokovacieho poriadku Mestského zastupiteľstva v Trenčíne je potrebné, aby Mestské 

zastupiteľstvo schválilo, či umožní pánovi Sjeklovi vystúpiť v rámci dnešného zasadnutia a 

určilo aj bod, v ktorom môže vystúpiť. Navrhujem, aby v prípade, ak Mestské zastupiteľstvo 

schváli vystúpenie, aby pán Sjekel vystúpil v rámci bodu rôzne. Dávam hlasovať o možnosti, či 

pán Sjekel môže vystúpiť v bode rôzne, ďakujem.“ 
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Číslo hlasovania: 3 

Zmeny a doplnky - Hlasovanie o možnosti vystúpenia na MsZ p. Sjekla -  

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 4 

Proti: 7 

Zdržali sa: 2 

Nehlasovali: 12 

Prítomní: 25 

Návrh bol schválený. 

 

 

Za: 

Mgr. Kamil Bystrický Ing. Ladislav Matejka Mgr. Richard Medal Ing. Richard Ščepko 

 

Proti: 

Ing. Zuzana Bednárová Mgr. Marián Bohuš  Dominik Gabriel  Peter Hošták 

Mgr. Zuzana Mišáková Ing. Ladislav Paška  Patrik Žák B.S.B.A   

 

Zdržali sa: 

Mgr. Martina Gabrhelová Mgr. Ľubomír Vavruš     

 

Nehlasovali: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Drahoslav Bočák Mgr. Ján Forgáč 

JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová Ing. Miloš Mičega Mgr. Michal Moško 

Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka  Eva Struhárová Ing. Tomáš Vaňo 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za štyria, proti siedmi, zdržali sa dvaja, nehlasovalo 12. Konštatujem, že pán Sjekel nevystúpi 

v rámci bodu rôzne. Týmto vážení páni poslanci a poslankyne, považujem dnešné Mestské 

zastupiteľstvo za otvorené.“  
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BOD číslo 3 

Návrh na zmenu Programového rozpočtu mesta Trenčín na rok 2022 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Prechádzame k bodu číslo 3 návrh na zmenu programového rozpočtu mesta Trenčín na rok 

2022 predkladá Ing. Mária Capová, vedúca útvaru ekonomického. Nech sa páči.“  

Ing. Mária Capová (vedúca útvaru ekonomického)  

„Dobrý deň. Vážený pán primátor, vážené, pani poslankyne a páni poslanci, vážení prítomní, 

dovoľte mi, aby som predložila návrh na zmenu programového rozpočtu mesta Trenčín na rok 

2022. Predložený návrh zvyšuje bežné príjmy o 1.137.619 EUR. Kapitálové príjmy sa nemenia. 

Bežné výdavky sa zvyšujú o 1.125.063 EUR. Kapitálové výdavky sa znižujú o 493.448 EUR a 

príjmové finančné operácie sa znižujú o 506.004 eurá. Predĺžený návrh z pohľadu príjmovej 

časti rozpočtu bežných príjmov zohľadňuje zvýšenie príjmov sociálnych služieb a našich škôl a 

školských zariadení predovšetkým o upresnenú výšku dotácie na prenesené kompetencie, ktorá 

sa zvyšuje o 1.001.127 EUR. Tieto finančné prostriedky sú potom rozdelené na jednotlivé 

materské a základné školy tak, ako je uvedené v textovej časti zmeny rozpočtu v jednotlivých 

tabuľkách, ktoré vám boli podrobne predložené. Súčasne je v rámci navrhovanej zmeny 

rozpočtu navrhnutá drobná úprava v rámci sociálnych služieb mesta Trenčín, ktoré ktorých 

príjmy sa zvyšujú a súčasne sa zvyšujú aj výdavky o tú istú čiastku 8.547 EUR a súvisí to s tým 

s tým, že boli prijaté dobropisy za teplú a elektrickú energiu a refundovali sa náklady za rok 

2021. V programe šport a mládež navrhujeme vypustiť investičnú akciu výmena palubovej 

podlahy a mobilných tribún v športovej hale vo výške 506.400 EUR z toho dôvodu, že táto 

finančná akcia a jej realizácia bola viazaná na dotačné finančné prostriedky, pričom v roku 

2022 nebola uzavretá zmluva o spolufinancovanie rekonštrukcie. Súčasne na financovanie tejto 

rekonštrukcie sme navrhovali previesť finančné prostriedky z rezervného fondu v tej istej výške. 

Keďže teda nebude sa realizovať v tomto roku táto investičná akcia navrhujeme zrušiť aj 

uznesenie o prevode finančných prostriedkov z rezervného fondu. Ďalšou zmenou je návrh, aby 

sa zrušila časť uznesenia o prevode z rezervného fondu vo výške 297.000 na realizáciu 

investičných akcií v roku 2022, nakoľko v roku 2022 nebudú ukončené všetky investičné akcie, 

ktoré sú narozpočtované, ale niektoré sa presúvajú do roku 2023. Navrhujeme túto časť 
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uznesenia zrušiť, aby sme mali tieto finančné prostriedky neviazané a teda voľné naďalej v 

rezervnom fonde. Uvedený materiál prerokovala finančná a majetková komisia na svojom 

zasadnutí dňa 8. decembra 2022 a odporučila predložený materiál schváliť vrátane 

pozmeňujúceho návrhu, ktorý vám bude predložený pánom viceprimátorom Forgáčom, ktorý 

sme, ale doplnili o zmeny v rozpočtu v časti základných škôl. Uvedený návrh bol súčasne v 

súlade so zákonom o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov vyvesený a zverejnený na 

úradnej tabuli a webovom sídle mesta najmenej 15 dní pred rokovaní Mestského zastupiteľstva, 

pričom v zákonom stanovenej lehote k nemu neboli uplatnené pripomienky fyzických a 

právnických osôb. Pardon, to som sa, bola k nemu uplatnená 1 pripomienka, ktorú sme vám, 

ktorej vyhodnotenie sme vám zaslali v zákonom stanovenej lehote, pričom uvedenej 

pripomienke sme nevyhoveli. Táto pripomienka sa týkala presunu finančných prostriedkov vo 

výške 30.000 EUR z projektovej dokumentácie Nábrežná na realizáciu projektovej 

dokumentácie vnútrobloku tejto časti mesta. Nevyhoveli sme jej, nakoľko z pohľadu návrhu 

rozpočtu. To som sa pomýlila, pardon. Neboli pripomienky to je rok 2023 prepáčte, prosím vás. 

Áno, neboli pripomienky, táto pripomienka bola k rozpočtu na rok 2023, k zmene rozpočtu 

neboli.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Majka.“  

Ing. Mária Capová (vedúca útvaru ekonomického)  

„Ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Si tu dlho, neboj sa. Nemusíš sa báť, oni sú fajn, všetci sú fajn.“ 

Ing. Mária Capová (vedúca útvaru ekonomického)  

„Mám tu zasa, že boli poslancom, ale teda nebola pripomienka. Ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Fakt super. Ďakujem, otváram diskusiu. Pán viceprimátor Forgáč. Nech sa páči.“ 

Mgr. Ján Forgáč (viceprimátor mesta)  

„Ďakujem pekne, vážený, pán primátor, vážené dámy, vážení páni, dovoľte mi predložiť 

pozmeňujúci návrh. Návrhom presúvame bežné výdavky rozpočtu Základnej školy Východná z 
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energií vo výške -10 000 na materiál vo výške +6.624 EUR a na rutinu a štandardnú údržbu vo 

výške 3.376 EUR. Ďalej presúva výdavky vo výške 32.295 EUR na SMART plán mesta z 

kapitálových do bežných výdavkov a súčasne presúva príjmy vo výške 30.680 EUR na projekt 

SMART plán mesta z kapitálových výdavkov do bežných príjmov. Tieto 2 body, ktoré som 

prečítal, boli schválené na finančnej a majetkovej komisii 8. 12. 2022. Ešte tu mám 2 veci. Po 

termíne zasadnutia FMK bol predložený nasledujúci návrh, ktorý sme dopracovali do tohto 

pozmeňujúceho návrhu a teda zvýšenie bežných príjmov Základnej školy Veľkomoravská o 

čiastku vo výške +605 EUR. Refundácia za odbornú prax žiakov a dotácia na stravu pre deti v 

hmotnej núdzi. O rovnakú sumu sa zvyšujú bežné výdavky Základnej školy Veľkomoravská a 

presuny bežných výdavkov základných škôl a Základnej umeleckej školy v písomnej forme máte 

spracovanú prehľadnú tabuľku, z ktorej je zrejmé o aké presuny ide. Pozmeňujúci návrh 

predkladám tak, ako ste ho dostali v písomnej forme. Ďakujem pekne.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pekne. Ak sa nikto nehlási do diskusie, končí možnosť vystúpiť v diskusii. Dávam 

hlasovať o pozmeňovacom návrhu pána viceprimátora Forgáča. Prosím hlasujte, ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 4 

3. Návrh na zmenu Programového rozpočtu mesta Trenčín na rok 2022 - Hlasovanie 

o pozmeňujúcom návrhu Mgr. Forgáča -  

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 24 

Proti: 0 

Zdržali sa: 1 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 25 

Návrh bol schválený. 

 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová 

 Dominik Gabriel  Peter Hošták JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová 

Ing. Ladislav Matejka Mgr. Richard Medal Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško 

Ing. Ladislav Paška Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka  Eva Struhárová 
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Ing. Richard Ščepko Ing. Tomáš Vaňo Mgr. Ľubomír Vavruš  Patrik Žák B.S.B.A 

 

Zdržali sa: 

Ing. Miloš Mičega       

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 24, zdržal sa 1. Konštatujem, že tento návrh ste schválili. Dávam teraz hlasovať o 

uznesením tohto materiálu aj so schváleným pozmeňovacím návrhom, takže prosím hlasujte, 

ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 5 

3. Návrh na zmenu Programového rozpočtu mesta Trenčín na rok 2022 - ako celok so 

schváleným pozmeňujúcim návrhom -  

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 24 

Proti: 0 

Zdržali sa: 1 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 25 

Návrh bol schválený. 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová 

 Dominik Gabriel  Peter Hošták JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová 

Ing. Ladislav Matejka Mgr. Richard Medal Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško 

Ing. Ladislav Paška Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka  Eva Struhárová 

Ing. Richard Ščepko Ing. Tomáš Vaňo Mgr. Ľubomír Vavruš  Patrik Žák B.S.B.A 

 

Zdržali sa: 

Ing. Miloš Mičega       

 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 24, zdržal sa 1, konštatujem, že tento návrh ste schválili. Ďakujem pekne.“ 

/Uznesenie č. 16/ 
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BOD číslo 4 

Majetkové prevody 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Prechádzame k bodu číslo 4, Majetkové prevody predkladá Ing. Gabriela Vanková, vedúca 

útvaru majetku mesta a následne potom Ing. Roman Jaroš riaditeľ Mestského hospodárstva 

správy lesov, m. r. o. Trenčín, nech sa páči.“  

K bodu 4A.   Návrh na schválenie zámeru nadobudnutia nehnuteľného majetku štátu  

v správe Železníc Slovenskej republiky  do vlastníctva Mesta Trenčín 

 

Ing. Gabriela Vanková (vedúca útvaru majetku mesta)  

„Ďakujem pekne. Dobrý deň. Dovoľte mi, aby som vám predložila majetkové prevody pod 

bodom 4A predkladáme návrh schváliť zámer nadobudnutia nehnuteľného majetku vo 

vlastníctve Slovenskej republiky v správe Železníc Slovenskej republiky do vlastníctva mesta 

Trenčín, a to ide o pozemok v katastrálnom území Zlatovce o výmere 2.518 m² za účelom 

majetko-právneho vysporiadania pozemku, ktorý sa nachádza pod verejnou miestnou 

komunikáciou na ulici Ľudovíta Stárka za nasledovných podmienok. Kúpna cena je stanovená 

vo výške znaleckého posudku a predstavuje sumu vo výške 68.262 EUR podmienkou. Ďalšou 

podmienkou bude dodržanie verejnoprospešného účelu toho majetko-právneho vysporiadania 

pozemku pod verejnou miestnou komunikáciou na ulici Ľudovíta Stárka na dobu najmenej 10 

rokov a ďalšou podmienkou je záväzok nepreviesť vlastnícke právo k prevádzaným 

nehnuteľnostiam v prospech tretej osoby po dobu najmenej 10 rokov. Dňa 18. 11. 2022 bola 

mestu Trenčín doručená ponuka od Železníc Slovenskej republiky na prevod tohto pozemku 

formou priameho predaja za podmienok, ktoré som čítala v návrhu na uznesenie. Mesto Trenčín 

si kúpou predmetného pozemku zabezpečí vysporiadanie pod komunikáciou na ulici Ľudovíta 

Stárka a zároveň na časti pozemku budú umiestnené inžinierske siete v súvislosti s 

pripravovanou verejnoprospešnou stavbou mesta Trenčín Zelený most - ulica. Po odsúhlasení 

tohto zámeru bude zo strany Železníc Slovenskej republiky zabezpečený proces rozhodnutia o 

prebytočnosti tohto majetku a následne bude mestu Trenčín doručený návrh zmluvy o uzavretí 
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budúcej kúpnej zmluvy, ktorej prílohou bude i návrh kúpnej zmluvy, obidva tieto návrhy potom 

budú predložené na ďalšom rokovaní Mestského zastupiteľstva.“ 

Ide o: 

Schválenie 

s ch v a ľ u j e 

 

zámer nadobudnutia nehnuteľného majetku vo vlastníctve Slovenskej republiky, v správe 

Železníc Slovenskej republiky do vlastníctva Mesta Trenčín, a to pozemku v k.ú. Zlatovce – C-

KN parc. č. 556 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 2518 m2 zapísaný na LV č. 713 za 

účelom majetkovoprávneho vysporiadania pozemku nachádzajúceho sa pod verejnou miestnou 

komunikáciou na ulici Ľ. Stárka  

za nasledovných podmienok: 

- kúpna cena v zmysle znaleckého posudku predstavuje sumu 56.885,- € bez DPH, resp. 

68.262,- € s DPH 

- dodržanie verejnoprospešného účelu – majetkovoprávneho vysporiadania  pozemku 

pod verejnou miestnou komunikáciou na ulici Ľ. Stárka na dobu najmenej 10 rokov odo 

dňa nadobudnutia právoplatnosti rozhodnutia o povolení vkladu vlastníckeho práva 

k prevádzaným nehnuteľnostiam 

- záväzok nepreviesť  vlastnícke právo k prevádzanými nehnuteľnostiam v prospech 

tretej osoby po dobu najmenej 10 rokov odo dňa nadobudnutia právoplatnosti 

rozhodnutia o povolení vkladu vlastníckeho práva k prevádzaným nehnuteľnostiam. 

 

 

 

O d ô v o d n e n i e: 

 

Mestu Trenčín bola dňa 18.11.2022 doručená ponuka od Železníc Slovenskej republiky na 

prevod nehnuteľného majetku štátu v správe ŽSR, a to pozemku v k.ú. Zlatovce – C-KN parc. 

č. 556 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 2518 m2 zapísaný na LV č. 713, ktorý sa nachádza 

pod miestnou komunikáciou na ulici Ľ. Stárka.  Prevod majetku bude realizovaný formou 

priameho predaja v prospech mesta za kúpnu cenu určenú znaleckým posudkom vo výške 

56.885,- € bez DPH, resp. 68.262,- € s DPH za predpokladu prijatia záväzku mesta zabezpečiť 

a zachovať verejnoprospešný účel využitia majetku a zdržať sa prevodu vlastníctva 

prevádzaného majetku na iné osoby po dobu minimálne 10 rokov od nadobudnutia jeho 

vlastníctva.  

Mesto Trenčín si kúpou predmetného pozemku zabezpečí majetkovoprávne 

vysporiadanie pod miestnou komunikáciou na ulici Ľ. Stárka  a zároveň na časti pozemku budú 

uložené inžinierske siete v súvislosti s pripravovanou verejnoprospešnou stavbou Mesta 

Trenčín – „Zelený most – ulica“. 

Po odsúhlasení uvedeného zámeru nadobudnutia nehnuteľného majetku štátu v správe 

ŽSR do vlastníctva mesta s uvedenými podmienkami, bude zo strany ŽSR zabezpečený proces 

rozhodnutia o prebytočnosti majetku.  

Následne bude Mestu Trenčín doručený návrh Zmluvy o uzavretí budúcej kúpnej 

zmluvy, ktorej prílohou bude i návrh kúpnej zmluvy na prevod pozemku v k.ú. Zlatovce -  C-

KN parc. č. C-KN parc. č. 556 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 2518 m2 zapísaný na LV 
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č. 713. Podmienky uzatvorenia Zmluvy o zavretí budúcej kúpnej zmluvy a uzatvorenia kúpnej 

zmluvy budú predložené na schválenie Mestskému zastupiteľstvu v Trenčíne po ich doručení 

Mestu Trenčín. Riadna kúpna zmluva na prevod predmetného  majetku štátu v správe ŽSR bude 

uzatvorená za podmienky udelenia predchádzajúceho súhlasu Ministerstva dopravy a výstavby 

SR na prevod vlastníctva majetku štátu v súlade s § 45 ods. 1 zákona č. 92/1991 Zb. 

o podmienkach prevodu majetku štátu na iné osoby v znení neskorších predpisov.  

 

 

Stanovisko FMK    : vyjadrí sa na zasadnutí MsZ 

Dopad na rozpočet    : budúci výdaj 

 

Návrh je v súlade s Programom hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Trenčín na 

roky 2016-2022 s výhľadom do roku 2040. 

 

 

 

          Na základe uvedeného Mestský úrad v Trenčíne navrhuje schváliť uznesenie tak, ako je 

uvedené v návrhu.  

 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pekne otváram diskusiu. Končím diskusiu dávam hlasovať o tomto návrhu. Prosím 

hlasujte, ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 6 

4A. Návrh na schválenie zámeru nadobudnutia nehnuteľného majetku štátu v správe 

Železníc Slovenskej republiky  do vlastníctva Mesta Trenčín - 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 25 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 25 

Návrh bol schválený. 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová 

 Dominik Gabriel  Peter Hošták JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová 

Ing. Ladislav Matejka Mgr. Richard Medal Ing. Miloš Mičega Mgr. Zuzana Mišáková 

Mgr. Michal Moško Ing. Ladislav Paška Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka 
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 Eva Struhárová Ing. Richard Ščepko Ing. Tomáš Vaňo Mgr. Ľubomír Vavruš 

 Patrik Žák B.S.B.A       

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 25, konštatujem, že tento návrh ste schválili. Ďakujem pekne.“  

/Uznesenie č. 17/ 

K bodu 4B.   Návrh na zmenu uznesenia MsZ v Trenčíne č. 421 zo dňa 17.02.2016 v znení 

jeho neskorších zmien a doplnkov č. 317 v časti 1.4 a 2.4 zo dňa 18.11.2015 

v znení jeho neskorších zmien a doplnkov 

 

Ing. Gabriela Vanková (vedúca útvaru majetku mesta)  

„Materiál pod bodom 4B. Tento návrh sa týka na zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva, 

ktorým boli schválené prenájmy dvoch bytov a zmena uznesenia sa realizuje z dôvodu, že dvaja 

nájomcovia sú zomrelí, čiže treba upraviť aj uznesenie Mestského zastupiteľstva, a to tým, že z 

nájmu budú vyňaté zomrelí nájomcovia. V bode 1 bude vyňatý nájomca Zdenko Adamať a v 

bode 2 bude vyňatý zomrelý nájomca JUDr. Miloš Kozák, čiže návrh na uznesenie po týchto 

zmenách bude, že v bode 1 bude schválený prenájom dvojizbového bytu pre Martu Adamaťovú 

za cenu regulovaného nájmu 61,42 EUR mesačne.“ 

Ide o: 

Schválenie 

Dôvodová správa: 

Tento materiál sa týka zmien u 2 nájomcov náhradných nájomných bytov. V oboch prípadoch 

došlo k schváleniu nájmu manželom, z ktorých jeden z manželom už nežije.  

I. Uznesením č. 421 zo dňa 17.02.2016 v znení jeho neskorších zmien a doplnkov schválilo 

Mestské zastupiteľstvo v Trenčíne prenájom nehnuteľnosti – 2-izbového bytu č. 1 v dome 

so súpisným číslom 1184, orientačným číslom 1, na ulici Beckovská v Trenčíne pre 

nájomcov Zdenko Adamať a manž. Marta Adamaťová s aktuálnou cenou regulovaného 

nájmu vo výške 61,42 €/mesiac. 

Vzhľadom k tomu, že jeden z nájomcov je už zomrelý a zároveň je potrebné odstrániť 

administratívne chyby, predkladáme návrh na zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva 

v Trenčíne č. 421 zo dňa 17.02.2016 v znení jeho neskorších zmien a doplnkov. Zmena sa 

týka: 

1. vyňatia zomrelého nájomcu: Zdenko Adamať 
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II.  Uznesením č. 317 v časti 1.4 a 2.4 zo dňa 18.11.2015 v znení jeho neskorších zmien a 

doplnkov schválilo Mestské zastupiteľstvo v Trenčíne prenájom nehnuteľnosti – 2-izbového 

bytu č. 4 v dome so súpisným číslom 1139, orientačným číslom 16, na ulici Inovecká 

v Trenčíne pre nájomcov JUDr. Miloša Kozáka a manž. Máriu s aktuálnou cenou 

regulovaného nájmu vo výške 73,24 €/mesiac. 

Vzhľadom k tomu, že jeden z nájomcov je už zomrelý, predkladáme návrh na zmenu 

uznesenia Mestského zastupiteľstva v Trenčíne č. 317 v časti 1.4 a 2.4 zo dňa 18.11.2015 

v znení jeho neskorších zmien a doplnkov. Zmena sa týka: 

1. vyňatia zomrelého nájomcu: JUDr. Miloš Kozák 

 

Návrh na uznesenie: 

Mestské zastupiteľstvo v Trenčíne na svojom zasadnutí konanom dňa 15.12.2022 podľa § 9a 

ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v  znení neskorších predpisov a v súlade 

s článkom 6 bod 4 VZN č. 14/2008 Zásady hospodárenia s bytovým fondom vo vlastníctve 

Mesta Trenčín 

 

m e n í 

 

A/ s účinnosťou od 15.12.2022 uznesenie MsZ v Trenčíne č. 421 zo dňa 17.02.2016 v znení 

jeho neskorších zmien a doplnkov tak, že po zmene uznesenie znie: 

 

1.  u r č u j e   

 

prenájom nehnuteľnosti  -  2-izbového bytu č. 1  v dome so súpisným číslom 1184, 

orientačným číslom  1, na ulici  Beckovská  v Trenčíne  pre nájomcu  Marta Adamaťová 

na  dobu neurčitú   s účinnosťou  odo  dňa nasledujúceho   po  dni,  v ktorom   bude  zmluva  

zverejnená,  za cenu regulovaného nájmu 61,42 €/mesiac.  

Nájomca má predkupné právo podľa § 16 zákona č. 182/1993 Z.z. o vlastníctve bytov 

a nebytových priestorov v znení neskorších predpisov.  

 

ako prípad hodný osobitného zreteľa v zmysle § 9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 

Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 

O d ô v o d n e n i e :  

Mesto Trenčín v súčasnej dobe realizuje podľa zákona č. 261/2011 Z.z. v znení neskorších 

predpisov kúpu bytov ako náhradných nájomných bytov, pretože má povinnosť poskytnúť 

bytovú náhradu nájomcom, ktorým boli vypovedané nájomné vzťahy k bytom v zmysle 

zákona č.  260/2011 Z.z. v znení neskorších predpisov. Celkovo by malo mesto obstarať 27 

náhradných nájomných bytov, zatiaľ je v rôznom štádiu príprav odkúpenie 15 náhradných 

nájomných bytov. 
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V zmysle § 2 Opatrenia Ministerstva financií SR o regulácii cien nájomného môže mesto 

určiť maximálnu cenu ročného nájmu bytov obstaraných z prostriedkov štátneho rozpočtu, 

štátnych fondov, rozpočtov obcí a rozpočtov vyšších územných celkov vo výške  5 % 

z obstarávacej ceny bytu (v tomto prípade by to bolo 216,67 € mesačne). Po prerokovaní vo 

Finančnej a majetkovej komisii MsZ dňa 29.10.2015 navrhujeme výšku nájomného určiť vo 

výške 1,- € + skutočné náklady, ktoré bude mesto za tento byt uhrádzať. 

 

Podmienky uzatvorenia nájomnej zmluvy sú uvedené v § 13 zákona č. 260/2011 Z.z. 

o ukončení  a spôsobe usporiadania nájomných vzťahov k bytom v znení neskorších 

predpisov. Nájomná zmluva bude s nájomcom uzatvorená až po nadobudnutí predmetného 

bytu do vlastníctva Mesta Trenčín a odovzdaní a prevzatí bytu medzi predávajúcim 

a Mestom Trenčín ako kupujúcim. 

 

V zmysle článku 4 bod 7 VZN č. 14/2008 sa uzatváranie nájomných zmlúv, predmetom 

ktorých je prenechanie bytu vo vlastníctve mesta do nájmu fyzickej osobe, bude vždy 

považovať za prípad hodný osobitného zreteľa. 

 

2.  s c h v a ľ u j e   

 

prenájom nehnuteľnosti  -  2-izbového bytu č. 1  v dome so súpisným číslom 1184, 

orientačným číslom  1, na ulici  Beckovská  v Trenčíne  pre nájomcu  Marta Adamaťová 

na  dobu neurčitú   s účinnosťou  odo  dňa nasledujúceho   po  dni,  v ktorom   bude  zmluva  

zverejnená,  za cenu regulovaného nájmu 61,42 €/mesiac.  

Nájomca má predkupné právo podľa § 16 zákona č. 182/1993 Z.z. o vlastníctve bytov 

a nebytových priestorov v znení neskorších predpisov.  

Celkové ročné nájomné predstavuje ..........................................................  737,04 € 

 

 

B/ s účinnosťou od 15.12.2022 uznesenie MsZ v Trenčíne č. 317 v časti 1.4 a 2.4 zo dňa 

18.11.2015 v znení jeho neskorších zmien a doplnkov tak, že po zmene uznesenie znie: 

 

1.  u r č u j e   

 

1.4 prenájom nehnuteľnosti  -  2-izbového bytu č. 4  v dome so súpisným číslom 1139, 

orientačným číslom  16, na ulici  Inovecká v Trenčíne  pre nájomcu  Mária Kozáková na  

dobu neurčitú   s účinnosťou  odo  dňa nasledujúceho po dni,  v ktorom   bude  zmluva  

zverejnená, za cenu regulovaného nájmu 73,24 €/mesiac.  
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Nájomca má predkupné právo podľa § 16 zákona č. 182/1993 Z.z. o vlastníctve bytov 

a nebytových priestorov v znení neskorších predpisov.  

 

ako prípad hodný osobitného zreteľa v zmysle § 9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 

Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 

 

O d ô v o d n e n i e :  

Mesto Trenčín v súčasnej dobe realizuje podľa zákona č. 261/2011 Z.z. v znení neskorších 

predpisov kúpu bytov ako náhradných nájomných bytov, pretože má povinnosť poskytnúť 

bytovú náhradu nájomcom, ktorým boli vypovedané nájomné vzťahy k bytom v zmysle 

zákona č.  260/2011 Z.z. v znení neskorších predpisov. Celkovo by malo mesto obstarať 27 

náhradných nájomných bytov, zatiaľ je v rôznom štádiu príprav odkúpenie 13 náhradných 

nájomných bytov. 

 

V zmysle § 2 Opatrenia Ministerstva financií SR o regulácii cien nájomného môže mesto 

určiť maximálnu cenu ročného nájmu bytov obstaraných z prostriedkov štátneho rozpočtu, 

štátnych fondov, rozpočtov obcí a rozpočtov vyšších územných celkov vo výške  5 % 

z obstarávacej ceny bytu (v tomto prípade by to bolo 249,58 € mesačne). Po prerokovaní vo 

Finančnej a majetkovej komisii MsZ dňa 29.10.2015 navrhujeme výšku nájomného určiť vo 

výške 1,- € + skutočné náklady, ktoré bude mesto za tento byt uhrádzať.  

 

Podmienky uzatvorenia nájomnej zmluvy sú uvedené v § 13 zákona č. 260/2011 Z.z. 

o ukončení  a spôsobe usporiadania nájomných vzťahov k bytom v znení neskorších 

predpisov. Nájomná zmluva bude s nájomcom uzatvorená až po nadobudnutí predmetného 

bytu do vlastníctva Mesta Trenčín a odovzdaní a prevzatí bytu medzi predávajúcim 

a Mestom Trenčín ako kupujúcim. 

 

V zmysle článku 4 bod 7 VZN č. 14/2008 sa uzatváranie nájomných zmlúv, predmetom 

ktorých je prenechanie bytu vo vlastníctve mesta do nájmu fyzickej osobe, bude vždy 

považovať za prípad hodný osobitného zreteľa. 

 

2.  s c h v a ľ u j e   

2.4 prenájom nehnuteľnosti  -  2-izbového bytu č. 4  v dome so súpisným číslom 1139, 

orientačným číslom  16, na ulici  Inovecká v Trenčíne  pre nájomcu Mária Kozáková na  

dobu neurčitú s účinnosťou odo dňa nasledujúceho po dni, v ktorom   bude  zmluva  

zverejnená, za cenu regulovaného nájmu 73,24 €/mesiac.  

Nájomca má predkupné právo podľa § 16 zákona č. 182/1993 Z.z. o vlastníctve bytov 

a nebytových priestorov v znení neskorších predpisov.  

Celkové ročné nájomné predstavuje ..........................................................  878,88 € 
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Na základe uvedeného Mestský úrad v Trenčíne navrhuje schváliť uznesenia tak ako je uvedené 

v návrhu. 

 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem otváram diskusiu. Končím diskusiu dávam hlasovať o tomto návrhu. Prosím hlasujte, 

ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 7 

4B. Návrh na zmenu uznesenia MsZ v Trenčíne č. 421 zo dňa 17.02.2016 v znení jeho 

neskorších zmien a doplnkov č. 317 v časti 1.4 a 2.4 zo dňa 18.11.2015 v znení jeho 

neskorších zmien a doplnkov – A/ 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 24 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 1 

Prítomní: 25 

Návrh bol schválený. 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová 

 Dominik Gabriel JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová Ing. Ladislav Matejka 

Mgr. Richard Medal Ing. Miloš Mičega Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško 

Ing. Ladislav Paška Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka  Eva Struhárová 

Ing. Richard Ščepko Ing. Tomáš Vaňo Mgr. Ľubomír Vavruš  Patrik Žák B.S.B.A 

 

   Nehlasovali: 

 Peter Hošták       

 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 24, nehlasoval 1, konštatujem, že návrh ste schválili.“ 

/Uznesenie č. 18/ 
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Ing. Gabriela Vanková (vedúca útvaru majetku mesta)  

„A v bode B) bude po tejto zmene uznesenie znieť, že je schválený prenájom dvojizbového bytu 

na ulici Inovecká pre Máriu Kozákovú za cenu regulovaného nájmu 73,24 EUR mesačne.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem, otváram diskusiu k tomuto návrhu. Končím diskusiu, dávam hlasovať o tomto 

návrhu. Prosím hlasujte, ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 8 

4B. Návrh na zmenu uznesenia MsZ v Trenčíne č. 421 zo dňa 17.02.2016 v znení jeho 

neskorších zmien a doplnkov č. 317 v časti 1.4 a 2.4 zo dňa 18.11.2015 v znení jeho 

neskorších zmien a doplnkov – B/ - 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 25 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 25 

Návrh bol schválený. 

 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová 

 Dominik Gabriel  Peter Hošták JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová 

Ing. Ladislav Matejka Mgr. Richard Medal Ing. Miloš Mičega Mgr. Zuzana Mišáková 

Mgr. Michal Moško Ing. Ladislav Paška Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka 

 Eva Struhárová Ing. Richard Ščepko Ing. Tomáš Vaňo Mgr. Ľubomír Vavruš 

 Patrik Žák B.S.B.A       

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 25, konštatujem, že tento návrh ste schválili.“ 

/Uznesenie č. 19/ 
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K bodu 4C.   Návrh na uzatvorenie kúpnej zmluvy a zmluvy o budúcej kúpnej zmluve  

so spoločnosťou RV 3, s. r. o. 

 

Ing. Gabriela Vanková (vedúca útvaru majetku mesta)  

„Materiál pod bodom 4C sa týka dvoch častí bode A) predkladáme návrh schváliť kúpu 

stavebných objektov, ktoré boli vybudované v súvislosti so stavbou rozšírenej verejnej 

komunikácie príprava územia a parcely 1904/1 v katastrálnom území Zlatovce od spoločnosti 

RV 3 a ide o stavebný objekt SO 102 rozšírenie verejného vodovodu za kúpnu cenu jedno euro 

a stavebný objekt SO 104 rozšírenie verejnej kanalizácie za kúpnu cenu jedno euro. Tento 

prevod sa realizuje v súlade so zákonom o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách. 

Podmienkou uzatvorenia kúpnej zmluvy bude, že kúpna zmluva na tieto 2 stavebné objekty 

nadobudne účinnosť deň po dni, v ktorom bude zmluva zverejnená, nie však skôr ako dňom 

nadobudnutia právoplatnosti kolaudačného rozhodnutia na stavbu týchto dvoch stavebných 

objektov. Mesto Trenčín zároveň bude mať uzatvorenú zmluvu o správe a prevádzke s odborne 

spôsobilo osobou na prevádzkovanie vodovodnej a kanalizačnej infraštruktúry a predávajúci 

sa zaväzuje uzatvoriť zmluvu o budúcej kúpnej zmluve, predmetom, ktorej bude prevod 

pozemkov, ktoré sa nachádzajú pod uvedenými stavebnými objektami za kúpnu cenu jedno euro 

za pozemok.“ 

Ide o: 

Schválenie 

A) 

s c h v a ľ u j e  

 

kúpu stavebných objektov vybudovaných v súvislosti so stavbou „Rozšírenie verejnej 

komunikácie, príprava územia, parc. č. 1904/1, k.ú. Zlatovce“ od spoločnosti RV 3, s.r.o. 

nasledovne: 

- stavebný objekt SO 102 Rozšírenie verejného vodovodu nachádzajúci sa na pozemkoch 

v k.ú. Zlatovce, C KN parc. č. 1904/695, C KN parc. č. 1904/696, C KN parc. č. 1904/1, 

C KN parc. č. 1904/666, C KN parc. č. 1904/687, C KN parc. č. 1904/937, C KN parc. 

č. 1904/551 za kúpnu cenu vo výške 1,- €,  
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- stavebný objekt  SO 104 Rozšírenie verejnej kanalizácie nachádzajúci sa na pozemkoch 

v k.ú. Zlatovce, C KN parc. č. 1904/1 a C KN parc. č. 1904/666 za kúpnu cenu vo výške 

1,- €, 

podľa vypracovaného porealizačného zamerania stavebných objektov  a v súlade so zákonom 

č. 442/2002 Z.z. o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách a o zmene a doplnení 

zákona č. 276/2001 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach, 

 

za nasledovných podmienok:  

a) kúpna zmluva  na stavebné objekty SO 102 Rozšírenie verejného vodovodu a SO 104 

Rozšírenie verejnej kanalizácie nadobudne účinnosť v deň  nasledujúci po dni, v ktorom 

bude zmluva zverejnená, nie však skôr ako dňom nadobudnutia právoplatnosti 

kolaudačného rozhodnutia  na stavbu  „Rozšírenie verejnej komunikácie, príprava 

územia, parc.č. 1904/1, k.ú. Zlatovce“  SO 102 Rozšírenie verejného vodovodu a SO 

104 Rozšírenie verejnej kanalizácie, v súlade s § 47a ods. 2 Občianskeho zákonníka, 

b) Mesto Trenčín bude mať uzatvorenú Zmluvu o správe a prevádzke s odborne 

spôsobilou osobou na prevádzkovanie vodovodnej a kanalizačnej infraštruktúry, a to 

v súlade so zákonom č. 442/2002 Z.z. o verejných vodovodoch a verejných 

kanalizáciách a o zmene a doplnení zákona č. 276/2001 Z. z. o regulácii v sieťových 

odvetviach, ktorá nadobudne účinnosť v deň  nasledujúci po dni, v ktorom bude zmluva 

zverejnená, nie však skôr ako dňom nadobudnutia právoplatnosti kolaudačného 

rozhodnutia  na stavbu  „Rozšírenie verejnej komunikácie, príprava územia, parc.č. 

1904/1, k.ú. Zlatovce“  SO 102 Rozšírenie verejného vodovodu a SO 104 Rozšírenie 

verejnej kanalizácie, v súlade s § 47a ods. 2 Občianskeho zákonníka, 

c) predávajúci sa zaväzuje uzatvoriť zmluvu o budúcej kúpnej zmluve, predmetom ktorej 

bude prevod pozemkov nachádzajúcich sa pod stavebnými objektami SO 102 

Rozšírenie verejného vodovodu a SO 104 Rozšírenie verejnej kanalizácie do vlastníctva 

Mesta Trenčín za kúpnu cenu 1,- €/pozemok za podmienky schválenia prevodu 

pozemkov  Mestským zastupiteľstvom v Trenčíne, 

d) predávajúci v postavení Prevodcu sa zaväzuje uzatvoriť  Zmluvu o prevode práv 

a povinností, v zmysle ktorej  postúpi kupujúcemu v postavení Nadobúdateľa všetky 

práva a povinnosti, ktoré môže Prevodca   ako objednávateľ  uplatniť voči Zhotoviteľovi 

v súvislosti s vadami diela podľa § 560 a nasl. Obchodného zákonníka na základe 

Zmluvy o dielo a/alebo príslušných právnych predpisov Slovenskej republiky, a to 

najmä, nie však výlučne nároky z vadného vykonania diela vrátane skrytých vád, 

právnych vád diela a záruky za akosť diela, 

e) predávajúci je povinný k protokolárnemu  prevzatiu  stavby „Rozšírenie verejnej 

komunikácie, príprava územia, parc.č. 1904/1, k.ú. Zlatovce“  SO 102 Rozšírenie 

verejného vodovodu a SO 104 Rozšírenie verejnej kanalizácie doložiť kompletnú 

dokumentáciu. 

 

 

O d ô v o d n e n i e : 

 

      Spoločnosť RV 3 s.r.o. zrealizovala stavbu „Rozšírenie verejnej komunikácie, príprava 

územia, parc.č. 1904/1, k.ú. Zlatovce“, ktorej súčasťou sú aj stavebné objekty SO 102 

Rozšírenie verejného vodovodu a SO 104 Rozšírenie verejnej kanalizácie, v súlade 

s projektovou dokumentáciou pre stavebné povolenie. 
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     V zmysle § 3 ods. 2) zákona č. 442/2002 Z.z. o verejných vodovodoch a verejných 

kanalizáciách a o zmene a doplnení zákona č. 276/2001 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach,  

vlastníkom verejných vodovodov a verejných kanalizácií môže byť z dôvodu verejného záujmu 

len subjekt verejného práva. Ak výstavbu verejných vodovodov a verených kanalizácií 

zabezpečujú právnické osoby, ktoré nie sú subjektami verejného práva, podmienkou pre 

vydanie kolaudačného rozhodnutia je vydokladovanie prevodu vlastníckeho práva k dotknutej 

stavbe verejného vodovodu a verejnej kanalizácie. 

Po nadobudnutí vlastníctva stavebných objektov verejného vodovodu a verejnej kanalizácie 

Mesto Trenčín uzatvorí Zmluvu o správe a prevádzke so spoločnosťou TVK, a.s. ako   odborne 

spôsobilou osobou na prevádzkovanie vodovodnej a kanalizačnej infraštruktúry, a to v súlade 

so zákonom č. 442/2002 Z.z. o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách a o zmene a 

doplnení zákona č. 276/2001 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach. 

 

B) 

s c h v a ľ u j e  

 

uzatvorenie zmluvy o uzavretí budúcej kúpnej zmluvy medzi budúcim kupujúcim 

Mestom Trenčín a budúcim predávajúcim RV 3, s.r.o. nasledovne: 

 

1/ Predmet zmluvy a kúpna cena: záväzok budúceho predávajúceho predať a budúceho 

kupujúceho kúpiť : 

a) Nehnuteľnosti – pozemky  v k.ú. Zlatovce: 

- C-KN parc.č. 1904/1 ostatná plocha o výmere 2277 m2,  

- C-KN parc. č. 1904/695 ostatná plocha o výmere 39 m2,  

- C-KN parc. č. 1904/696 ostatná plocha o výmere 15 m2,  

- C-KN parc. č. 1904/666 ostatná plocha o výmere 2045 m2,  

- C-KN parc. č. 1904/687 ostatná plocha o výmere 322 m2  

všetky zapísané na LV č. 3925 ako vlastník RV 3 s.r.o.,  

- C-KN parc. č. 1904/551 ostatná plocha o výmere 228 m2, zapísaná na LV 3689 ako 

vlastník RV 3, s.r.o., 

- C-KN parc. č. 1904/937 ostatná plocha o výmere 41 m2, zapísaná na LV 4193 ako vlastník 

RV 3, s.r.o., 

za kúpnu cenu 1,- €/ pozemok. 

 

b) Stavebný objekt – SO 101 Rozšírenie verejnej komunikácie v zmysle projektovej 

dokumentácie pre stavebné povolenie pre stavbu „Rozšírenie verejnej komunikácie, 

príprava územia, parc.č. 1904/1, k.ú. Zlatovce“  za kúpnu cenu 1,- €/stavebný objekt. 
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c) Stavebný objekt – SO 109 Verejné osvetlenie v zmysle projektovej dokumentácie pre 

stavebné povolenie pre stavbu „Rozšírenie verejnej komunikácie, príprava územia, 

parc.č. 1904/1, k.ú. Zlatovce“ za kúpnu cenu 1,- €/stavebný objekt. 

 

2/ Účel zmluvy: 

zámer budúceho predávajúceho vybudovať na predmete zmluvy: 

a) Miestnu komunikáciu SO 101 Rozšírenie verejnej komunikácie v súlade 

s projektovou dokumentáciou pre stavebné povolenie pre stavbu „Rozšírenie verejnej 

komunikácie, príprava územia, parc.č. 1904/1, k.ú. Zlatovce“, 

b) Verejné osvetlenie SO 109 Verejné osvetlenie v súlade s projektovou dokumentáciou 

pre stavebné povolenie pre stavbu „Rozšírenie verejnej komunikácie, príprava 

územia, parc.č. 1904/1, k.ú. Zlatovce“, 

ktoré budú po nadobudnutí právoplatného kolaudačného rozhodnutia prevedené do vlastníctva 

Mesta Trenčín za účelom zabezpečenia ich ďalšej správy a údržby.  

 

3/ Podmienky uzatvorenia riadnej kúpnej zmluvy:  

Riadna kúpna zmluva bude uzatvorená medzi zmluvnými stranami za kumulatívneho 

splnenia  nasledovných podmienok:  

• budúci predávajúci bude v čase uzatvorenia riadnej kúpnej zmluvy výlučným 

vlastníkom pozemkov v k.ú. Zlatovce, na ktorých budú vybudované stavebné objekty – 

miestna komunikácia a verejné osvetlenie,  

• na pozemkoch, ktoré sú predmetom zmluvy bude budúcim predávajúcim vybudovaná 

miestna komunikácia SO 101 Rozšírenie verejnej komunikácie a užívanie miestnej 

komunikácie bude riadne a právoplatne povolené vecne, miestne a funkčne príslušným 

stavebným úradom ako verejne prístupná miestna komunikácia v súlade STN 736110, 

• na pozemkoch, ktoré sú predmetom zmluvy bude budúcim predávajúcim vybudované 

verejné osvetlenie SO 109 Verejné osvetlenie a užívanie verejného osvetlenia bude 

riadne a právoplatne povolené vecne, miestne a funkčne príslušným stavebným úradom,  

• bude riadne vydané súhlasné stanovisko vecne, miestne a funkčne príslušného cestného 

správneho orgánu pre užívanie miestnej komunikácie a stanovisko budúceho správcu 

verejného osvetlenia, 

• pozemky, ktorú sú predmetom budúceho prevodu nebudú zaťažené právami tretích osôb 

vecno-právneho ani záväzkovo-právneho charakteru, s výnimkou vecných bremien 

práv uloženia a údržby riadne povolených inžinierskych sietí a práv vyplývajúcich 

z charakteru verejnej komunikácie, 

• podmienky uzatvorenia riadnej kúpnej zmluvy budú schválené Mestským 

zastupiteľstvom v Trenčíne. 

 

4/ Výzva na uzatvorenie riadnej kúpnej  zmluvy:  

Budúci predávajúci je oprávnený a povinný písomne vyzvať budúceho kupujúceho na 

uzatvorenie riadnej kúpnej zmluvy a budúci kupujúci je povinný uzatvoriť riadnu kúpnu 

zmluvu za predpokladu kumulatívneho splnenia všetkých podmienok stanovených pre 

uzatvorenie riadnej kúpnej zmluvy. 
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5/ Doba platnosti zmluvy o uzavretí budúcej kúpnej zmluvy: 

Zmluva o uzavretí budúcej kúpnej zmluvy sa uzatvára na dobu do uzatvorenia riadnej kúpnej 

zmluvy, najneskôr však do 5 rokov odo dňa účinnosti tejto zmluvy.  

 

 

 

O d ô v o d n e n i e : 

 

 Spoločnosť RV 3, s.r.o. má zámer realizovať stavbu „Rozšírenie verejnej 

komunikácie, príprava územia, parc.č. 1904/1, k.ú. Zlatovce“ v lokalite na ulici Na 

Kamenci v súlade s vypracovanou projektovou dokumentáciou odsúhlasenou Mestom 

Trenčín.  Mesto Trenčín uzatvorí so stavebníkom zmluvu o budúcej kúpnej zmluve, predmetom 

ktorej budú stavebné objekty a pozemky pod stavebnými objektami miestnej komunikácie 

a verejného osvetlenia, ktoré budú po kolaudácii prevedené do vlastníctva mesta za účelom 

ďalšej správy a údržby za podmienok stanovených v uznesení. 

 

 

Lokalizácia nehnuteľností  : k.ú. Zlatovce, Na Kamenci 

Dopad na rozpočet   : výdaj, budúci výdaj 

 

Návrh je v súlade s Programom hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Trenčín na 

roky 2016-2022 s výhľadom do roku 2040. 

 

Na základe uvedeného Mestský úrad v Trenčíne navrhuje schváliť uznesenie tak, ako je 

uvedené v návrhu. 
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Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pekne, otváram diskusiu. Končím diskusiu. Dávam hlasovať o tomto návrhu. Prosím 

hlasujte, ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 9 

4C. Návrh na uzatvorenie kúpnej zmluvy a zmluvy o budúcej kúpnej zmluve so 

spoločnosťou RV 3, s. r. o. - A/ - 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 24 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 24 

Návrh bol schválený. 

 

 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 
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Mgr. Marián Bohuš Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová 

 Dominik Gabriel  Peter Hošták JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová 

Ing. Ladislav Matejka Mgr. Richard Medal Ing. Miloš Mičega Mgr. Zuzana Mišáková 

Mgr. Michal Moško Ing. Ladislav Paška Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka 

 Eva Struhárová Ing. Tomáš Vaňo Mgr. Ľubomír Vavruš  Patrik Žák B.S.B.A 

 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 24, konštatujem, že tento návrh ste schválili, nech sa páči.“ 

/Uznesenie č. 20/ 

Ing. Gabriela Vanková (vedúca útvaru majetku mesta)  

„A v bode B) predkladáme návrh schváliť uzatvorenie zmluvy o uzavretí budúcej kúpnej zmluvy 

medzi budúcim kupujúcim mestom Trenčín a budúcim predávajúcim RV 3 s. r. o., predmetom 

ktorej bude prevod pozemkov v lokalite na ulici na Kamenci za kúpnu cenu jedno euro za 

pozemok, ktoré sa nachádzajú a stavebný objekt SO 101 rozšírenie verejnej komunikácie za 

kúpnu cenu jedno euro. A stavebný objekt SO 109 verejné osvetlenie za kúpnu cenu jedno euro. 

Tieto pozemky sa vlastne budú nachádzať pod týmito stavebnými objektami aj pod objektami 

verejného vodovodu a verejnej kanalizácie. Podmienkou uzatvorenia riadnej zmluvy kúpnej 

bude, že budúci predávať bude v čase uzatvorenia riadnej kúpnej zmluvy výlučným vlastníkov 

pozemkov, na ktorých budú vybudované stavebné objekty miestna komunikácia a verejné 

osvetlenie. Na pozemkoch, ktoré sú predmetom zmluvy, bude budúcim predávajúcim 

vybudovaná miestna komunikácia SO 101 rozšírenie verejnej komunikácie a užívanie miestnej 

komunikácie bude riadne a právoplatne povolené a taktiež na týchto pozemkoch, ktoré sú 

predmetom prevodu, bude predávajúcim vybudované verejné osvetlenie SO 109, ktoré bude tiež 

riadne a právoplatne povolené. Ďalšou podmienkou pozemky, ktoré sú predmetom prevodu 

budúceho prevodu, nebudú zaťažené právami tretích osôb vecno-právneho ani záväzkovo-

právneho charakteru s výnimkou vecných bremien práva uloženia údržby riadne povolených 

inžinierskych sietí.“ 
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Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem, otváram diskusiu. Končím diskusiu dávam hlasovať o tomto návrhu. Prosím 

hlasujte, ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 10 

4C. Návrh na uzatvorenie kúpnej zmluvy a zmluvy o budúcej kúpnej zmluve so 

spoločnosťou RV 3, s. r. o. - B/ -  

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 24 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 24 

Návrh bol schválený. 

 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová 

 Dominik Gabriel  Peter Hošták JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová 

Ing. Ladislav Matejka Mgr. Richard Medal Ing. Miloš Mičega Mgr. Zuzana Mišáková 

Mgr. Michal Moško Ing. Ladislav Paška Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka 

 Eva Struhárová Ing. Tomáš Vaňo Mgr. Ľubomír Vavruš  Patrik Žák B.S.B.A 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 24, konštatujem, že tento návrh ste schválili.“ 

/Uznesenie č. 21/ 

K bodu 4D.   Návrh na zriadenie odplatného vecného bremena na nehnuteľnom majetku  

Mesta Trenčín v prospech Výroba tepla, s. r. o. 

 

Ing. Gabriela Vanková (vedúca útvaru majetku mesta)  

„Materiál po bodom 4D predkladáme návrh schváliť zriadenie odplatného vecného bremena 

na dobu neurčitú v súvislosti so stavbou teplovodná prípojka pre bytový dom na ulici Východná, 

pričom rozsah a priebeh vecného bremena je vyznačený geometrickým plánom a vzťahuje sa 
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na na čas pozemkov o výmere 89 m². V prospech Výroby tepla s. r. o. za jednorazovú odplatu 

stanovenú znaleckým posudkom vo výške 1.350 EUR.“ 

Ide o: 

Schválenie 

s ch v a ľ u j e 

 

zriadenie odplatného vecného bremena na dobu neurčitú v súvislosti so stavbou 

„TEPLOVODNÁ PRÍPOJKA PRE BYTOVÝ DOM“ (bytový dom Východná 6689/27,29  

Trenčín), v k.ú. Trenčín, C-KN parc.č. 2315/349 ostatná plocha o celkovej výmere 9526 m2, 

pričom rozsah a priebeh vecného bremena je vyznačený Geometrickým plánom č. 36335924-

179-22 a vzťahuje sa na časť pozemku o výmere 89 m2, v prospech Výroba tepla, s.r.o.. 

 

Vecné bremeno spočíva v povinnosti povinného z vecného bremena strpieť na predmetnej 

nehnuteľnosti :  

a) zriadenie a uloženie teplovodnej prípojky pre bytový dom Východná 6689/27,29 

Trenčín 

b) užívanie, prevádzkovanie, údržbu, opravy, úpravy, rekonštrukcie, modernizácie 

a akékoľvek iné stavebné úpravy teplovodnej prípojky a jej odstránenie 

c) vstup, prechod, prejazd vozidiel oprávneného z vecného bremena za účelom 

údržby a opravy teplovodnej prípojky  

Výška jednorazovej odplaty za zriadenie vecného bremena bola stanovená Znaleckým 

posudkom č. 118/22   vyhotoveným Ing. Jánom Brenišinom    a predstavuje sumu  1.350,-  €. 

 

O d ô v o d n e n i e : 

 

     Dôvodom napojenia  bytového domu na ul. Východnej teplovodom na centrálny zdroj tepla 

spoločnosti Výroba tepla s.r.o. je zníženie narastajúcich nákladov na vykurovanie daného 

bytového domu vplyvom neustále rastúcej ceny plynu. CZT vyrába teplo nielen z plynu, ale aj 

prostredníctvom tepelných čerpadiel, biomasy a fotovoltiky. 

 

 

 

Lokalizácia pozemkov  : k.ú. Trenčín, Ul. Východná   

Stanovisko FMK   : vyjadrí sa na zasadnutí MsZ 

 

Dopad na rozpočet  : príjem  

 

Návrh je v súlade s Programom hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Trenčín na 

roky 2016-2022 s výhľadom do roku 2040. 

 

Na základe uvedeného Mestský úrad v Trenčíne navrhuje schváliť uznesenie tak, ako je 

uvedené v návrhu.  
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Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem ,otváram diskusiu. Končím diskusiu, dávam hlasovať o tomto návrhu. Prosím 

hlasujte, ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 11 

4D. Návrh na zriadenie odplatného vecného bremena na nehnuteľnom majetku  Mesta 

Trenčín v prospech Výroba tepla, s.r.o. - 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 24 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 
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Nehlasovali: 0 

Prítomní: 24 

Návrh bol schválený. 

 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová 

 Dominik Gabriel  Peter Hošták JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová 

Ing. Ladislav Matejka Mgr. Richard Medal Ing. Miloš Mičega Mgr. Zuzana Mišáková 

Mgr. Michal Moško Ing. Ladislav Paška Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka 

 Eva Struhárová Ing. Tomáš Vaňo Mgr. Ľubomír Vavruš  Patrik Žák B.S.B.A 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 24, konštatujem, že tento návrh ste schválili.“ 

Ing. Mária Capová (vedúca útvaru ekonomického)  

„Ďakujem pekne.“  

/Uznesenie č. 22/ 

K bodu 4E.   Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v 

zmysle § 9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre AS Trenčín, 

a. s., IČO: 36 329 509 

 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pekne. Prechádzame k bodu číslo 4E. Návrh na prenájom nebytových priestorov vo 

vlastníctve mesta Trenčín predkladá Ing. Roman Jaroš, riaditeľ Mestského hospodárstva, 

správy lesov mestskej rozpočtovej organizácie Trenčín, nech sa páči.“ 

Ide o: 

Schválenie 

s ch v a ľ u j e  
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1) v zmysle § 9 ods. 1 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v z.n.p. v spojení 

s článkom III. ods. 5 písm. ab) bod 4. Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom 

mesta  Trenčín, spôsob prenechania nehnuteľného majetku - nebytových priestorov  

vo vlastníctve mesta Trenčín a v správe Mestského hospodárstva a správy lesov, m.r.o., 

Trenčín na III. NP v objekte krytej plavárne na ul. Mládežnícka 4 v Trenčíne, k.ú. 

Trenčín, na pozemku C-KN par.č. 1627/271, zastavané plochy a nádvoria o výmere 

2 564 m², zapísaný na LV č. 1 ako vlastník Mesto Trenčín do nájmu pre: AS Trenčín, 

a.s., IČO: 36 329 509 s plochou 339,70 m² ako posilňovňa a kancelárske priestory na 

dobu určitú od 01.01.2023 do 31.12.2023. Nájomca je povinný uhradiť  za prenájom 

nebytových priestorov a energie sumu vo výške 1,- € za celé obdobie trvania tejto 

zmluvy 

  

ako prípad hodný osobitného zreteľa.  

 

O d ô v o d n e n i e :  

Organizácia navrhuje prenájom realizovať v súlade s § 9a ods. 9 písm. c/ zákona č. 138/1991 

Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov podľa horeuvedeného návrhu. Ide 

o uzatvorenie zmluvy s nájomcom, ktorý doteraz užíval uvedené nebytové priestory a svojou 

činnosťou umožňuje širokej verejnosti športového vyžitia. Pravidelne účinkuje v najvyššej 

futbalovej súťaži. Klub je držiteľom dvoch majstrovských titulov.  

Futbalový klub podporuje aj rozvoj talentov organizovaním tréningov a súťaží vo všetkých 

detských a mládežníckych kategóriách. Klub reprezentuje mesto  Trenčín nielen na slovenskej 

ale i na európskej úrovni. 

 

2) v zmysle § 9a ods. 9 písm.c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v z.n.p. prenájom 

nehnuteľného majetku - nebytových priestorov  vo vlastníctve mesta Trenčín 

a v správe Mestského hospodárstva a správy lesov, m.r.o., Trenčín na III. NP v objekte 

krytej plavárne na ul. Mládežnícka 4 v Trenčíne, k.ú. Trenčín, na pozemku C-KN par.č. 

1627/271, zastavané plochy a nádvoria o výmere 2 564 m², zapísaný na LV č. 1 ako 

vlastník Mesto Trenčín pre: AS Trenčín, a.s., IČO: 36 329 509 s plochou 339,70 m² 

ako posilňovňa a kancelárske priestory na dobu určitú od 01.01.2023 do 31.12.2023. 

Nájomca je povinný uhradiť  za prenájom nebytových priestorov a energie sumu vo 

výške 1,- € za celé obdobie trvania tejto zmluvy. 

  

O d ô v o d n e n i e :  

Organizácia navrhuje prenájom realizovať v súlade s § 9a ods. 9 písm. c/ zákona č. 138/1991 

Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov podľa horeuvedeného návrhu. Ide 

o uzatvorenie zmluvy s nájomcom, ktorý doteraz užíval uvedené nebytové priestory a svojou 

činnosťou umožňuje širokej verejnosti športového vyžitia. Pravidelne účinkuje v najvyššej 

futbalovej súťaži. Klub je držiteľom dvoch majstrovských titulov.  

Futbalový klub podporuje aj rozvoj talentov organizovaním tréningov a súťaží vo všetkých 

detských a mládežníckych kategóriách. Klub reprezentuje mesto  Trenčín nielen na slovenskej 

ale i na európskej úrovni. 

 

Stanovisko VMČ Sever: vyjadrí sa na zasadnutí 

 

Stanovisko FMK:  materiál predložený na komisii dňa 08.12.2022 
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Dopad na rozpočet:  príjem 

 

Uvedený návrh je  v súlade s Programom hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta 

Trenčín  na roky 2016 – 2022, s výhľadom do roku 2040. 

 

Na základe uvedeného Mestské hospodárstvo a správa lesov, m.r.o., Trenčín navrhuje schváliť 

uznesenie tak, ako je uvedené v návrhu. 

 

Ing. Roman Jaroš (riaditeľ MHSL, m. r. o. Trenčín)  

„Vážení prítomní, dovoľte mi predložiť návrhy na prenájmy v objektoch, ktoré sú v správe 

Mestského hospodárstva a správy lesov, jedná sa o zimný štadión a krytú plaváreň. Ako prvý 

predkladáme návrh na prenájom bytových, nebytových priestorov vo vlastníctve mesta a v 

správe MHSL pre Futbalový klub AS Trenčín. Jedná sa o priestory 339,7 m² na treťom, na 

treťom poschodí na dobu určitú od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023 za jedno euro. Je to prípad hodný 

osobitného zreteľa. Odôvodnenie s odôvodnením klub je držiteľom dvoch majstrovských titulov, 

podporuje rozvoj talentov, organizovaním tréningov a súťaží reprezentuje mesto Trenčín. Tento 

materiál bol predložený na FMK na finančnej a majetkovej komisii dňa 8. 12. 2022 a tá ho 

odporúča predložiť v takom znení akom je. Nech sa páči.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pekne, pán riaditeľ, otváram diskusiu, pán poslanec Hošták, nech sa páči.“ 

Peter Hošták MBA, PhD. (poslanec)  

„Ďakujem za slovo. Ja vlastne chcem predložiť 1 pozmeňovací návrh a filozofia, ale tohto 

pozmeňovacieho návrhu sa bude týkať ešte jedného, ktorý budem predkladať. Súvisí s tým, že v 

tomto návrhu tak, ako to bude aj v nasledujúcich, máme predložený návrh prenajať priestory 

mestské za symbolickú sumu jedno euro a táto suma kryje aj energie, takže nájomca neuhrádza 

nič a ako dobre vieme v návrhu programového rozpočtu na budúci rok máme zásadným 

spôsobom navýšené energie a nárast výdavkov je to, čo nás núti aj pristupovať k nepopulárnym 

krokom, ako je navyšovanie cien, služieb, či už to súvisí s likvidáciou odpadu alebo návrh na 

zvýšenie stravného a možno ešte nejaké ďalšie podobné návrhy nás budú čakať v budúcom roku. 

Ak si pozrieme návrh programového rozpočtu, tak, ak chceme vykryť tie plánované príjmy, tak 

jednoducho toto nás očakáva a v súvislosti s vysokými cenami energiami energií mesto 

pristúpilo k rôznym opatreniam v rámci ktorých sa snaží motivovať tých mestských 
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zamestnancov zodpovedných za prevádzku jednotlivých priestorov k tomu, aby sme znížili 

spotrebu, či už racionalizačnými opatreniami, ktoré sú v súlade so zdravým rozumom, čiže 

nebudem prekurovať, nebudem svietiť zbytočne, ale aj k takým opatreniam ako je povedzme 

obmedzenie prevádzkových hodín v plavárni na Novomestského tak, aby sa naozaj vykrylo len 

to najnevyhnutnejšie. V tomto zmysle si myslím, že do tejto debaty by mali byť zapojení aj 

subjekty, ktoré pôsobia v priestoroch mestských a ktoré podporujeme práve tým, že im za jedno 

euro dávame tieto priestory k dispozícii a mesto kryje v celom rozsahu aj náklady na energie. 

Na to, aby táto diskusia prebehla, preto dávam nasledujúci pozmeňovací návrh. Navrhujem, 

aby v tomto prípade a budem to navrhovať aj pri prenájme zimného štadiónu AS Dukla, tak v 

tomto prípade teda navrhujem, aby ten nájom bol na dobu určitú, ale nie do konca decembra, 

ako je navrhnuté, ale do konca apríla 2023 s tým, že medzitým mesto odborné garanti začnú 

diskusiu. Nie o tom, ako nám majú prispievať na prevádzku tieto subjekty, ale ako nám majú 

pomôcť ušetriť a znížiť prevádzkové náklady. Možno si poviete, že je to symbolické, ale nie ja 

naozaj chcem, aby aj týmto symbolickým spôsobom bolo jasne dané najavo aj občanom aj 

subjektom, ktoré podporujeme, že sú ťažké časy a 1 z vecí, ako môžeme tomu mestu pomôcť je 

práve tým, že budeme veľmi poctivo diskutovať o tom, ako znížime prevádzkové náklady a na 

to, aby tento táto diskusia mala aj určité formálne parametre, dávam tento tento návrh. Dáva 

nám to dostatok času na to, aby tá diskusia prebehla a keď bude uspokojivá, keď nám, zistíme, 

že naozaj sa urobilo to, čo malo, tak môžeme potom v druhom kroku predĺžiť ten nájom tak, ako 

je navrhnuté teraz, ale môj pozmeňovací je teda, skrátiť tú dobu nájmu na dobu do konca apríla 

do 30. apríla, čiže zmeniť 31. decembra na 30. apríla, ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pekne, faktická. Pani poslankyňa Struhárová.“ 

Eva Struhárová (poslankyňa, predsedníčka komisie SVaVP) 

„Ďakujem z tej spleti mikrofónov. Dobrý deň všetkým v náväznosti na kolegu pána Hoštáka. Ja 

skôr by som sa priklonila k pozmeňujúcemu návrhu takému, že by som nemenila dobu, čiže na 

dobu určitú do 31. 12. 2023, ale by som dala pozmeňovací návrh v tom zmysle, aby sa táto 

zmluva upravila, nájomca je povinný uhradiť za prenájom nebytových priestorov bez toho a 

energie sumu vo výške jedno euro za jedno euro za celé obdobie trvania tejto zmluvy a úhrada 
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za energie bude stanovená osobitnou zmluvou. Pre mňa to, čo kolega Hošták povedal je. No, 

ako možnože je to také korektné, ale pre mňa je to dosť imaginárne, aby ten nájomca navrhol, 

ako bude šetriť energie. No to je už taký dosť vyspelý návrh, takže ja asi takto. Pozmeňovací 

návrh v zmysle toho, aby sa z tejto zmluvy vyňalo slovo „a energie“ a suma za doplnilo suma 

za energie alebo úhrada za energie bude ustanovená osobitnou zmluvou, keď budeme 

samozrejme vedieť, koľko nás energie budú stáť v budúcom roku. Ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pekne, pán viceprimátor Forgáč.“ 

Mgr. Ján Forgáč (viceprimátor mesta)  

„Ďakujem pekne, vážený pán primátor, vážené dámy, vážení páni, dovoľte mi predložiť 

pozmeňujúci návrh k tomuto bodu programu, ktorý som predkladal aj na finančnej a majetkovej 

komisii. Predloženému návrhu na prenájom nebytových priestorov v objekte krytej plavárne na 

Mládežníckej ulici v Trenčíne pre AS Trenčína a. s. akciovú spoločnosť Trenčín. Navrhujem v 

bode 1. A2 predloženého materiálu doplniť za slová slovné spojenie do 31. 12. 2023 text s 

možnosťou ukončiť zmluvu zo strany prenajímateľa po nadobudnutí právoplatnosti 

kolaudačného rozhodnutia pre stavbu futbalový štadión AS Trenčín, ktorá sa realizuje v súlade 

so zmenou stavby pred dokončením vydaným stavebným povolením USŽP 2009 38310 

107732119 no zo dňa 27. 8. 2019 bez stavebníka AS Trenčín a. s. Mládežnícka 2313 s názvom 

stavby futbalový štadión AS Trenčín stavebné objekty SO 02 južná tribúna SO 03 severná 

tribúna a stavebným povolením USŽP, že 2017 31486777276NOKI zo dňa 6. 6. 2017 bez 

stavebníka AS Trenčína a. s. Mládežnícka 2313 názov stavby Futbalový štadión AS Trenčín 

stavebné objekty SO 01 východná tribúna. SO 02 južná tribúna SO 03 severná tribúna SO 05.1 

prípojka VN prevádzkové súbory PS 01 trafostanica PS 02 diesel agregát PS 04.1 kotolňa číslo 

1 PS 04.2 kotolňa číslo 2. Tzn. že bude mať mesto Trenčín ako prenajímateľ právo ukončiť 

zmluvu. Bude ju mať právo ukončiť vtedy, keď nadobudne právoplatnosť kolaudačné 

rozhodnutie. Plus ešte dopĺňam, že navrhujeme pre tento prípad jednomesačnú výpovednú 

lehotu s tým, že táto výpovedná lehota začne plynúť prvým dňom nasledujúceho mesiaca po 

mesiaci, v ktorom bude doručená výpoveď, resp. ukončenie zmluvy a týmto teda sledujeme to, 

aby v prípade, že sa už AS Trenčín bude mať, kde presunúť, že bude mať skolaudovaný futbalový 
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štadión tak, aby opustili tieto priestory, ktoré budeme môcť vlastne spustiť súťaž na nejaký nový 

nájomný vzťah a dať tam niekoho iného. Ja sa ešte vyjadrím aj k pozmeňujúcim návrhom, ktoré 

boli predložené a nepodporím ani jeden. Čo sa týka toho prvého, tak ono, tak bolo aj naznačené, 

že je to svojím spôsobom gesto. Ja si myslím, že je uskutočniteľné a verím tomu, že to tak bude, 

že niekedy v auguste, resp. v septembri budúceho roka budeme vedieť túto zmluvu vypovedať. 

Nebudem ďalej o tomto rozprávať bude to predmetom samostatného bodu programu niekedy 

poobede. Práve aj v nadväznosti na to, že teda nielen samosprávy, nielen štát, nielen občania, 

ale aj súkromné spoločnosti aj spoločnosti podnikajúce v športe majú tie isté problémy, ktoré 

má celý svet de facto alebo celá Európa a ja z tohto dôvodu tieto pozmeňujúce návrhy 

nepodporím a chcem ešte pripomenúť, že niekedy v roku 2019, myslím, sme schvaľovali zmluvu, 

ktorú dnes navrhujeme dodatkovať, kde AS Trenčín dovtedy platil energie. Inak je to tak, že na 

krytej plavárni má AS Trenčín 3 zmluvy, kde zhruba 2 tretiny prenajatej plochy, na teda v 

suteréne a na prvom poschodí platí aj nájom aj energie. Toto, čo teraz prerokovávame, sa týka 

tretieho poschodia, kde je posilňovňa a administratíva kancelárie, tu pri uzatváraní zmluvy, 

resp. schvaľovaní podmienok v 2019 roku sme sa s AS Trenčín dohodli, keď hovorím sme sa, 

tak myslím, toto zastupiteľstvo, teda nie toto ale zastupiteľstvo mestského mesta Trenčín, ktoré 

to schválilo a bolo to aj prerokované vtedy na finančnej a majetkovej komisii. Vtedy sme sa 

dohodli, že keď AS Trenčín zainvestuje do tohoto priestoru na treťom poschodí teda, že ak 

vymení okná a podlahy tak tým vlastne poskytneme tieto priestory za symbolické jedno euro, 

vrátane energie, tzn. ešte raz opakujem, dovtedy platili aj nájom aj energie. Toto sa udialo, oni 

zainvestovali a ja si myslím ja nie som pripravený na žiadne gestá ani symbolické. Ja to radšej 

takto verejne otvorene popíšem a poviem a nebudem robiť gestá v tom, aby od apríla povedzme 

do augusta alebo septembra za 4 mesiace platili a budem držať tú dohodu z roku 2019 a 

nepodporím to. Ďakujem pekne 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pekne. Pán poslanec Mičega.“ 

Ing. Miloš Mičega (poslanec)  

„Ďakujem za slovo, vážený pán primátor, vážené kolegyne kolegovia. Ja len tak v krátkosti 

vypočul som si tu pár názorov, pár návrhov. Niektoré sa mi vcelku aj reálne pozdávajú, že 
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treba, majú svoju logiku. Ale prejdem k veci, ja som pred rokom na túto zmluvu upozorňoval, 

nebudem sa k tomu vracať, každý si to pamätá. Ja mám teraz také 2 veci, 1 pozmeňovací návrh, 

ktorý poviem hneď. A predtým poviem jedno poďakovanie. Ja svojím spôsobom ďakujem AS 

Trenčín a tomuto zastupiteľstvu, že majú prenajaté priestory na treťom poschodí. Lebo vlastne 

tým pádom, že keď brat pána primátora tam má priestory, máme zabezpečené, že nám bude 

fungovať plaváreň. Myslím, že to je veľmi jednoduchá matematika. Najmä vtedy teda, keď si 

zoberiem, že ma mrzí 1 vec popritom, že tie priestory na tom treťom poschodí za jedno euro nie 

sú využívané pre deti, ako tu je deklarované, že robia aj pre deti atď., to robia niekde inde na 

Ostrove a vonku, ale toto sú čisto kancelárske priestory je to a. s., obchodná spoločnosť majú 

tam biznis plán. Predaj je predaj materiálov, všelijakých predmetov, takže je to klasická 

obchodná spoločnosť, ktorá na treťom poschodí má kancelárie. Neviem, či v Trenčíne má niekto 

také v centre mesta. Priamo v tejto lokalite s výhľadom na hrad, asi nikto, ale dobre, to je na 

vás,  je to prenájom pre akciovú spoločnosť AS Trenčín, takže tá výhoda je v tom, že vďaka 

tomu aspoň bude fungovať plaváreň. Síce nám nefunguje na Novomestského, ale tam nám bude. 

No to je 1 vec a druhá vec ja by som si dovolil dať pozmeňovací návrh, keď minulý rok bolo 

jedno euro za tých 300 m² prenajatých, ja si myslím, že mali by sme sa správať hospodárne a 

minimálne teda minimálne, by sme mali zvýšiť toto jedno euro o infláciu, a preto navrhujem 

zvýšiť na jedno euro a 15 centov, pretože včera bolo pätnásťpercentná inflácia vyhlásená, takže 

navrhujem zvýšiť na 1,15. Minimálne by sme sa mali správať ekonomicky z hľadiska toho, že 

občania pociťujú infláciu na každom kroku a tuto si myslím, že to by malo byť primerané 

minimálne o tých 15 centimetrov, 15 centov zvýšiť, takže to je môj pozmeňovací návrh. 

Ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem. Končí možnosť vystúpiť v diskusii. Dávam hlasovať o pozmeňovacom návrhu pána 

poslanca Hoštáka. Pôjdeme, pôjdeme podľa poradia, takže prvý pozmeňovací návrh predložil 

pán poslanec Hošták s návrhom, aby zmluva s AS Trenčín sa zmenila z doby určitej na dobu 

určitú, ale z 31. 12. 2023 na 30. 4. 2023. Prosím hlasujte o tomto návrhu, ďakujem.“  

Číslo hlasovania: 12 

4E. Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v zmysle § 

9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre AS Trenčín, a.s., IČO: 36 329 509 -  
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Hlasovanie o pozmeňujúcom návrhu č. 1 p. Hoštáka MBA, PhD. -  

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 10 

Proti: 5 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 10 

Prítomní: 25 

Návrh nebol schválený. 

 

 

Za: 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Martina Gabrhelová  Dominik Gabriel  Peter Hošták 

Bc. Mária Machová Ing. Ladislav Matejka Mgr. Richard Medal Ing. Ladislav Paška 

Ing. Richard Ščepko Mgr. Ľubomír Vavruš     

 

Proti: 

Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák Mgr. Ján Forgáč Mgr. Zuzana Mišáková 

 Patrik Žák B.S.B.A       

 

Nehlasovali: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Mgr. Kamil Bystrický JUDr.Mgr. Naďa Lorencová 

Ing. Miloš Mičega Mgr. Michal Moško Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka 

 Eva Struhárová Ing. Tomáš Vaňo     

 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 10, proti piati, nehlasovali desiati. Konštatujem, že tento návrh ste neschválili. Ďalší 

pozmeňovací návrh predložila pani poslankyňa Struhárová. Pani poslankyňa Struhárová 

navrhla, aby sa oddelila veta typu nájom a energie iba na nájom a energie by sa platili na 

základe výpočtu samostatnou zmluvou na základe výpočtu reálnych cien za energie. Ďakujem, 

prosím hlasujte za tento návrh.“ 

Číslo hlasovania: 13 

4E. Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v zmysle § 

9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre AS Trenčín, a.s., IČO: 36 329 509 -  

- Hlasovanie o pozmeňujúcom návrhu č. 2 p. Struhárovej - 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 13 

Proti: 0 

Zdržali sa: 4 

Nehlasovali: 8 
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Prítomní: 25 

Návrh bol schválený. 

 

 

Za: 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Martina Gabrhelová  Dominik Gabriel 

 Peter Hošták Bc. Mária Machová Ing. Ladislav Matejka Mgr. Richard Medal 

Ing. Miloš Mičega Ing. Ladislav Paška  Eva Struhárová Ing. Richard Ščepko 

Mgr. Ľubomír Vavruš       

 

Zdržali sa: 

Mgr. Ján Forgáč Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Martin Petrík 
 Patrik Žák 

B.S.B.A 

 

Nehlasovali: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Mgr. Michal Moško JUDr. Martin Smolka Ing. Tomáš Vaňo 

 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 13, zdržali sa štyria, nehlasovali ôsmi. Konštatujem, že tento návrh ste schválili. Dávam 

teraz hlasovať o pozmeňovacom návrhu pána. Pána Forgáča. Prosím hlasujte, ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 14 

4E. Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v zmysle § 

9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre AS Trenčín, a.s., IČO: 36 329 509 -  

- Hlasovanie o pozmeňujúcom návrhu č. 3 Mgr. Forgáča -  

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 23 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 2 

Prítomní: 25 

Návrh bol schválený. 

 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 
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Mgr. Marián Bohuš Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová 

 Dominik Gabriel  Peter Hošták JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová 

Mgr. Richard Medal Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško Ing. Ladislav Paška 

Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka  Eva Struhárová Ing. Richard Ščepko 

Ing. Tomáš Vaňo Mgr. Ľubomír Vavruš  Patrik Žák B.S.B.A   

 

Nehlasovali: 

Ing. Ladislav Matejka Ing. Miloš Mičega     

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 23, tento návrh ste schválili. Teraz dávam hlasovať o návrhu pána poslanca Mičegu. 

Prosím hlasujte, ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 15 

4E. Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v zmysle § 

9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre AS Trenčín, a.s., IČO: 36 329 509 -  

- Hlasovanie o pozmeňujúcom návrhu č. 4 Ing. Mičegu -  

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 4 

Proti: 5 

Zdržali sa: 1 

Nehlasovali: 15 

Prítomní: 25 

Návrh nebol schválený. 

 

 

Za: 

Ing. Ladislav Matejka Mgr. Richard Medal Ing. Miloš Mičega Ing. Richard Ščepko 

 

Proti: 

Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák Mgr. Ján Forgáč Mgr. Zuzana Mišáková 

 Patrik Žák B.S.B.A       

 

Zdržali sa: 

Mgr. Michal Moško       

 

Nehlasovali: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Mgr. Marián Bohuš Mgr. Kamil Bystrický 

Mgr. Martina Gabrhelová  Dominik Gabriel  Peter Hošták JUDr.Mgr. Naďa Lorencová 



 

41 

Bc. Mária Machová Ing. Ladislav Paška Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka 

 Eva Struhárová Ing. Tomáš Vaňo Mgr. Ľubomír Vavruš   

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 4, proti 5 zdržal sa 1. Konštatujem, že tento návrh ste neschválili. Ďakujem pekne, dovoľte 

mi, aby som teraz dal hlasovať o celom návrhu aj v súlade so schválenými pozmeňovacími 

návrhmi, prosím hlasujte, ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 16 

4E. Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v zmysle § 

9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre AS Trenčín, a. s., IČO: 36 329 509 -  

- ako celok so schválenými pozmeňujúcimi návrhmi -  

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 23 

Proti: 0 

Zdržali sa: 1 

Nehlasovali: 1 

Prítomní: 25 

Návrh bol schválený. 

 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová 

 Dominik Gabriel  Peter Hošták JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová 

Mgr. Richard Medal Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško Ing. Ladislav Paška 

Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka  Eva Struhárová Ing. Richard Ščepko 

Ing. Tomáš Vaňo Mgr. Ľubomír Vavruš  Patrik Žák B.S.B.A   

 

Zdržali sa: 

Ing. Miloš Mičega       

 

Nehlasovali: 

Ing. Ladislav Matejka       
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Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 23, zdržal sa 1. Konštatujem, že tento návrh ste schválili, ďakujem.“ 

/Uznesenie č. 23/ 

K bodu 4F.   Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v 

zmysle § 9a písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre Hokejový klub 

DUKLA Trenčín a. s. – ľadová plocha, IČO: 36 324 051 

 

Ing. Roman Jaroš (riaditeľ MHSL, m. r. o. Trenčín)  

„Pod ďalším bodom predkladáme návrh na prenájom nebytových priestorov na zimnom 

štadióne pre hokejový klub Dukla Trenčín a s. Ide o ľadovú plochu a s tým súvisiacich 

priestorov, prenájom by bol na dobu určitú od 1.1:23 do 31. 12. 23. S ohľadom na prebiehajúcu 

rekonštrukciu zimného štadióna môže byť posunutý termín začiatku platnosti nájomnej zmluvy 

v súlade s nadobudnutím právoplatnosti kolaudačného rozhodnutia, čiže túto možnosť takisto 

do zmluvy zakomponujeme. Výška nájmu je jedno euro za celé obdobie trvania tejto zmluvy. 

Jedná sa o PHOZ. S odôvodnením, že je držiteľ klub je držiteľom jedného československého a 

troch slovenských majstrovských titulov reprezentuje mesto. Materiál bol predložený na 

finančnej a majetkovej komisii 8. 12. s odporúčaním schváliť. Nech sa páči.“  

Ide o: 

Schválenie 

s ch v a ľ u j e  

 

1) v zmysle § 9 ods. 1 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v z.n.p. v spojení 

s článkom III. Ods. 5 písm. ab) bod 4. Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom 

mesta Trenčín, spôsob prenechania nehnuteľného majetku - nebytových priestorov  

vo vlastníctve mesta Trenčín a v správe Mestského hospodárstva a správy lesov, m.r.o., 

Trenčín v objekte Zimného štadióna Pavla Demitru na ul. Považská 34 v Trenčíne 

súpisné číslo 1705, postaveného na pozemkoch s parc. č. 1553/ 55, 1553/108, 1553/109, 

1553/111, 1553/112, 1553/113, 1553/114, 1553/115, 1553/116, 1553/118, 1553/120, 

1553/121, 1553/122, 1553/142, k. ú. Trenčín, evidované v katastri nehnuteľností, 

vedenom Katastrálnym úradom Trenčín, Správa katastra Trenčín na liste vlastníctva č. 

1, s výnimkou tepelných zariadení pre katastrálne územie Trenčín, obec Trenčín, okres 
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Trenčín do nájmu pre: Hokejový klub DUKLA Trenčín a.s., IČO: 36 324 051 za 

účelom poskytovania ľadovej plochy a s tým súvisiacich priestorov - striedačky, šatne, 

tribúny, sociálne zariadenia a hľadisko v objekte zimného štadióna, v rozsahu podľa 

dohodnutého časového harmonogramu,  

na dobu určitú od 01.01.2023 do 31.12.2023. Vzhľadom na prebiehajúcu rekonštrukciu 

zimného štadióna môže byť posunutý termín začiatku platnosti Nájomnej zmluvy 

z 1.1.2023 na deň, v ktorom nadobudne právoplatnosť kolaudačné rozhodnutie, ktorým sa 

povolí užívanie Zimného štadióna Pavla Demitru, alebo ktorým sa po realizácii investičnej 

akcie povolí užívanie tej časti Zimného štadióna, v ktorej sa nachádza predmet nájmu, ak 

sa užívanie Zimného štadióna bude povoľovať postupne. Nájomca je povinný uhradiť za 

prenájom nebytových priestorov a energie sumu vo výške 1,- € za celé obdobie trvania tejto 

zmluvy 

 

ako prípad hodný osobitného zreteľa. 

 

O d ô v o d n e n i e :  

Organizácia navrhuje prenájom realizovať v súlade s § 9a ods. 9 písm. c/ zákona č. 138/1991 

Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov podľa hore uvedeného návrhu, nakoľko ide 

o uzatvorenie zmluvy s nájomcom, ktorý doteraz užíval uvedené nebytové priestory a svojou 

činnosťou umožňuje širokej verejnosti športové vyžitie. Pravidelne účinkuje v najvyššej 

hokejovej súťaži. Klub je držiteľom jedného československého a troch slovenských 

majstrovských titulov. Zároveň je tretím historicky najúspešnejším slovenských hokejovým 

klubom. Klub s dlhoročnou tradíciou úspešne  reprezentuje mesto Trenčín nielen na slovenskej 

ale i na celosvetovej úrovni. 

 

2) v zmysle § 9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v z.n.p. prenájom 

nehnuteľného majetku -  nebytových priestorov  vo vlastníctve mesta Trenčín 

a v správe Mestského hospodárstva a správy lesov, m.r.o., Trenčín v objekte Zimného 

štadióna Pavla Demitru na ul. Považská 34 v Trenčíne súpisné číslo 1705, postaveného 

na pozemkoch s parc. č. 1553/ 55, 1553/108, 1553/109, 1553/111, 1553/112, 1553/113, 

1553/114, 1553/115, 1553/116, 1553/118, 1553/120, 1553/121, 1553/122, 1553/142, k. 

ú. Trenčín, evidované v katastri nehnuteľností, vedenom Katastrálnym úradom Trenčín, 

Správa katastra Trenčín na liste vlastníctva č. 1, s výnimkou tepelných zariadení pre 

katastrálne územie Trenčín, obec Trenčín, okres Trenčín pre: Hokejový klub DUKLA 

Trenčín a.s., IČO: 36 324 051 za účelom poskytovania ľadovej plochy a s tým 

súvisiacich priestorov - striedačky, šatne, tribúny, sociálne zariadenia a hľadisko 

v objekte zimného štadióna, v rozsahu podľa dohodnutého časového harmonogramu,  

na dobu určitú od 01.01.2023 do 31.12.2023. Vzhľadom na prebiehajúcu rekonštrukciu 

zimného štadióna môže byť posunutý termín začiatku platnosti Nájomnej zmluvy 

z 1.1.2023 na deň, v ktorom nadobudne právoplatnosť kolaudačné rozhodnutie, ktorým sa 

povolí užívanie Zimného štadióna Pavla Demitru, alebo ktorým sa po realizácii investičnej 

akcie povolí užívanie tej časti Zimného štadióna, v ktorej sa nachádza predmet nájmu, ak 

sa užívanie Zimného štadióna bude povoľovať postupne. Nájomca je povinný uhradiť za 

prenájom nebytových priestorov a energie sumu vo výške 1,- € za celé obdobie trvania tejto 

zmluvy. 
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O d ô v o d n e n i e :  

Organizácia navrhuje prenájom realizovať v súlade s § 9a ods. 9 písm. c/ zákona č. 138/1991 

Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov podľa hore uvedeného návrhu, nakoľko ide 

o uzatvorenie zmluvy s nájomcom, ktorý doteraz užíval uvedené nebytové priestory a svojou 

činnosťou umožňuje širokej verejnosti športové vyžitie. Pravidelne účinkuje v najvyššej 

hokejovej súťaži. Klub je držiteľom jedného československého a troch slovenských 

majstrovských titulov. Zároveň je tretím historicky najúspešnejším slovenských hokejovým 

klubom. Klub s dlhoročnou tradíciou úspešne  reprezentuje mesto Trenčín nielen na slovenskej 

ale i na celosvetovej úrovni. 

 

Stanovisko VMČ SEVER: vyjadrí sa na zasadnutí 

 

Stanovisko FMK:  materiál predložený na komisii dňa 08.12.2022 

 

Dopad na rozpočet:  príjem 

 

Uvedený návrh je  v súlade s Programom hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta 

Trenčín  na roky 2016 – 2022, s výhľadom do roku 2040. 

 

Na základe uvedeného Mestské hospodárstvo a správa lesov, m.r.o., Trenčín navrhuje schváliť 

uznesenie tak, ako je uvedené v návrhu. 

 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Prepáčte ja som asi prepočul v tej prvej verzii toho programu z teda toho bodu z AS Trenčín. 

Prepáčte mi, to tam som urobil chybu, pretože to sme mali hlasovať 2×, lebo to je prípad hodný 

osobitného zreteľa a potom sme mali hlasovať ako o bode ako celku. Čiže, ak dovolíte, ja by 

som sa ešte raz asi mal vrátiť k hlasovaniu ohľadom AS Trenčín. Takže dokončíme, prosím vás 

tento bod a potom sa vrátime k tomu hlasovaniu ešte raz AS Trenčín. Takže otváram diskusiu, 

nehnevajte sa, prosím. Ja vás potom poprosím, aj ja chápem budem to sledovať, ale keby aj 

dôraznejšie sa potom povedal od predsedajúceho teda predkladateľa, že je to prípad hodný 

osobitného zreteľa aj ma na to možno upozornil ďakujem. Takže prosím, otváram diskusiu k 

Dukla Trenčín a. s. . Nech sa páči. Nech sa páči.“  

Peter Hošták MBA, PhD. (poslanec)  

„Ďakujem za slovo. Ono ja už som avizoval, že vlastne budem predkladať rovnaký návrh a v 

predchádzajúcom bode som to predkladal skôr v zmysle princípu, padni komu padni, ale 

skutočný dôvod, ktorý predkladám ten návrh súvisí s rozpočtom, ktorý máme predložený a v 

ktorom by som vysvetlil teda tie sumy, v roku 2020 skutočnosť bežného rozpočtu pri prevádzke 
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zimného štadióna dosiahla 446.113 EUR a dnes máme návrh bežného rozpočtu na rok 2023, 

kde predpokladané prevádzkové náklady narastajú na 1.199.070 EUR. Z čoho len energia 

energie voda a komunikácie táto položka v roku 2020 skutočné 188.000 a návrh rozpočtu na 

2023 791.800 a ja by som opäť zopakoval. Ja si ani nemyslím, že je reálne, aby tieto energie 

preplácal klub, ale debata o tom, že táto suma je veľmi vysoká, jednoducho byť otvorená musí. 

Pri 800.000 za energie len 5 % predstavuje 40.000 a či tá diskusia prebieha alebo neprebieha, 

no týmto jej dáme určitý rámec a bude musieť byť, naozaj, myslím si, že si to zaslúži tú 

pozornosť. Sú to peniaze, ktoré dávame z prostriedkov, ktoré máme v podstate na všetko, čo 

musíme v tomto meste zabezpečiť, čiže toto sú peniaze naozaj, ktorými priamo, to nie sú peniaze 

ako niektoré dotácie, ktoré dostaneme a ktoré by sme ich neminuli, tak jednoducho neprídu 

dotácie. Toto sú, toto financujeme z prostriedkov, ktoré mesto má na to, aby fungovalo a 

jednoducho posiela podľa tohto návrhu 1.200.000 na to, aby sme teda ufinancovali prevádzku 

zimného štadióna. Každá úspora, ktorá sa tu podarí, znamená úsporu peňazí v rozpočte mesta 

na iné účely. Takže dúfam, že tento môj návrh si získa vašu podporu a opäť teda predkladám 

návrh na to, aby zmluva bola na dobu určitú do 30. apríla 2023 s tým, že sa vytvorí priestor na 

diskusiu ako nám pomôžu pri prevádzke. V tomto prípade Dukla a. s. ako nám pomôže hľadať 

cesty na zníženie prevádzkových nákladov, ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem, otváram diskusiu.“ 

Ing. Roman Jaroš (riaditeľ MHSL, m. r. o. Trenčín)  

„Ja by som chcel doplniť pre všetkých prítomných nejaké informácie, ktoré sa zrejme týkajú 

tohto rozhodovania sa, pretože vzápätí budem rovnako predkladať návrh na nájomnú zmluvu 

pre Duklu Trenčín neziskovú organizáciu a chcem vám povedať percentuálne, ako využívajú 

ľad tieto všetky ostatné alebo všetky šport, športové kluby a na základe čoho potom bude, ak by 

sa, ak by sa schválilo financovanie Dukly a. s. tak je predpoklad, že rovnakým metrom by sa 

postupovalo aj pri Dukle, n .o. a tá najviac využíva ten ľad. 58,6 % sú tie deti, ktoré využívajú 

ľad. Dukla a. s. hokejisti, ktorých poznáme z televíznych obrazoviek, využívajú 12,5 %, kraso 

deviatimi percentami. Kraso je zase materiál, ktorý budem predkladať, to sú krasokorčuliari. 

Gladiátori, to je Frysla 5,9 %, škola korčuľovania 6,1 %, komerčné prenájmy sú 6,5 % a 



 

46 

verejnosť 1,4. Samozrejme verejnosť k tomu nerátam, chcel by som vyzdvihnúť práve tie 4 kluby, 

ktoré budem predkladať, čiže ešte raz Dukla n. o. 58,6 percenta, to sú tie detské. Dukla a. s. 

12,5, kraso 9 a gladiátori 5,9. To len, aby ste vedeli ako sa rozhodovať pri tomto materiáli, lebo 

zrejme budem mať väzbu aj rozhodovať k rozhodovaniu sa pri tých ďalších materiáloch. 

Ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Pani poslankyňa Struhárová.“ 

Eva Struhárová (poslankyňa, predsedníčka komisie SVaVP) 

„Ďakujem za slovo. Naozaj ako povedal pán riaditeľ, to rozhodovanie pri tom hlasovaní aspoň 

teda pre mňa je veľmi ťažké. Človek chce byť spravodlivý aj voči jedným aj voči druhým. Áno, 

asi treba to trošku vedieť rozlíšiť, že do akej miery treba byť, nechcem povedať, že veľkodušný, 

ale teda treba prehliadnuť to, že na tie energie to mesto bude doplácať. Ale fakt, je to veľmi 

ťažké, lebo dobre, tak podporíme všetko všetky energie na zimný štadión a je to tak obrovský 

balík peňazí, že my teraz ani ešte nevieme, čo vlastne ideme podporiť, pretože nevieme, koľko 

tie energie budú stáť na ten budúci rok, takže z môjho pohľadu fakt to rozhodovanie je veľmi 

ťažké, ale vieme napr., že sa pripravuje pripravujeme cenník za sociálne služby, kde z dôvodu 

zvýšenie aj z dôvodu zvýšenia energií sa cena za sociálne služby bude zdvíhať. Takže prepáčte, 

vo mne sa to veľmi bije a spravodlivo sa pri tomto rozhodnúť. Je asi naozaj veľmi ťažké, 

ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Pán poslanec Hošták.“ 

Peter Hošták MBA, PhD. (poslanec)  

„Ďakujem za slovo, ja len stručne zareagujem. Ja nebudem predkladať obdobný návrh pri 

ostatných subjektoch. Myslím si, že Dukla a. s. a Dukla n. o. predstavujú určitý ekosystém a 

keď sa začne debata s a. s., tak už debatujem aj s n. o., takže a plne sa pripájam k tomu, čo 

povedala pani poslankyňa Struhárová o tom, že naozaj ten rok je ťažký, robíme ťažké 

rozhodnutia. Ja by som povedal, že aj v tej oblasti športu. Tie ostatné športy, ktoré tiež mesto 

podporujú, podporuje, tak tam v roku 2020 dotácie na šport bolo 180.000, 21 – 254.000. Návrh 

bežného rozpočtu na rok 2023 je 172.000. Jednoducho, kto nie je v priestoroch mestských tak 
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jeho podpora od mesta sa zníži a kto ma to šťastie, že v priestoroch mestských je, tak tá podpora 

narastá a jednoducho na to som chcel upozorniť. A myslím si, že naozaj si to zaslúži tú debatu, 

na ktorú sa snažím vytvoriť formálny priestor. Ďakujem.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Je to samozrejme svojím spôsobom logické a nejakú logiku to dáva. Napriek tomu si myslím, 

že ekosystém predstavujú všetky športy v Trenčíne vrátane týchto dvoch klubov a chcem len 

povedať, že v prvom prípade ste schválili pozmeňovací návrh pani poslankyni Struhárovej, že 

AS Trenčín futbalový klub bude platiť elektriku podľa stanovenej ceny a oddelili ste nájom od 

elektrickej energie a v tomto prípade možno schválite skrátenie zmluvy možno nie, ale tento 

návrh ste nenavrhli. Prepáčte, pre mňa to je nespravodlivé a poviem to, nie kvôli iným veciam, 

ale kvôli tomu, že je to nespravodlivé. A to je všetko, čo som tým chcel povedať. A v podstate 

nebudem sa púšťať do nejakých detailov a do nejakých nezmyselných vecí, lebo je to nezmysel, 

ale ten režim na našom našom majetku je absolútne rovnaký, ak nie ešte oveľa intenzívnejší na 

zimnom štadióne. Ako ste si všimli ešte v rozpočte platíme aj 110.000 EUR súkromnému 

zimnému štadiónu na to, aby sa mohlo ešte inde trénovať. Neviem o tom, že by sme platili 

ďalších 110.000 EUR niekde niekde inde, kde trénujú deti futbalisti, futbalové, kde si aj Trenčín 

postavili akadémiu za 1,5 milióna EUR. Takže, keď už teda máme byť spravodliví, tak buďme 

a keď nie, tak prosím nevadí, ja som to chcel, ale vysloviť. Pretože úprimne poviem, že ja 

nemienim ani sa hanbiť, ja som to už raz aj povedal, ja sa nemienim ani hanbiť, ani skrývať ani 

ospravedlňovať, ani nič iné robiť za to, že mám úspešného a šikovného brata. To je všetko. Pani 

poslankyňa Struhárová.“ 

Eva Struhárová (poslankyňa, predsedníčka komisie SVaVP) 

„Ďakujem, takže, v zmysle toho, že spravodlivosť neexistuje, nemám problém, ale bude to veľmi 

zložité, podám teda pozmeňovací návrh aj v tomto prípade, aby zmluva za energie bola ošetrená 

samostatnou zmluvou, čiže z tejto zmluvy alebo vyjmeme slovo e za a energie a doplniť sa tam 

tak, ako v predchádzajúcom bode, že sa ošetrí to samostatnou zmluvou, či sa im dá euro, 5 

alebo skutočne alebo alikvotná čiastka podávam tento návrh, aby bola suma ošetrená 

samostatnou zmluvou. Veď ani v prvom prípade sme nepovedali, že koľko, lebo nikto nevie 

koľko. Ďakujem.“  
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Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem, pán poslanec Mičega, faktická.“ 

Ing. Miloš Mičega (poslanec)  

„Pán primátor, mne je ľúto, tak ako si povedal, však nikto nemôže za to, že teda má brata 

niekde, ale len rozdiel podľa mňa, ktorý treba dovysvetliť, je v tom, že futbalovému klubu 

dávame 500.000 ročne. Je to na činnosť toho toho priestoru na Ostrove. A asi nepotrebuje nikto 

mať nejaké technické znalosti, aby vedel, že je rozdiel, je rozdiel udržiavať plochu, ktorú možno 

počas sychravých dní alebo podvečer treba nasvietiť, ale inak prakticky tá údržba je tam na 

úrovni možno ročne desiatok tisíc aj so mzdovými nákladmi a je rozdiel, keď nám deti športujú 

hokej, ktorý si evidentne vyžaduje iné náklady. A rozdiel hlavný vidím aj v tom, že my sme 

predtým pri futbalovej zmluve AS Trenčín prenajímali priestory kancelárske priamo na treťom 

poschodí. Ja som to už povedal, neviem, či ste tam boli, to sú priestory normálne, manažérske, 

kancelárske so všetkým, čo patrí ku firme. To nie sú priestory, kde deti chodia cvičiť, kde by 

teda mali nejakú telocvičňu, kde by boli žinenky a poviem no, tak áno, jasné však teda poďme 

podporovať ten rozvoj. To je normálne obchodná spoločnosť. Ešte aj tie deti, ktoré chodia cvičiť 

si kupujú vstupenky na futbal alebo platia nejaké preukaz, aj tí štucne si musia zaplatiť. Práve 

od tých manažérov, ktorí tam sedia na tom treťom poschodí a odtiaľ určujú ceny, takže v tom 

je ten rozdiel.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ja naozaj nebudem, nie som schopný sa znížiť na túto primitívnu úroveň debaty, naozaj nie. 

Je to je to tak neuveriteľne amatérske a hlúpe, že nie som schopný ani na tejto úrovni hlúpe 

diskutovať, takže nebudem na to ani reagovať. Pán poslanec Smolka.“  

JUDr. Martin Smolka (poslanec, predseda Komisie športu)  

„Ďakujem za slovo, všetkých vás zdravím. Ja si dovolím trošku tak filozoficky začať, že čakajú 

nás ťažké časy, čo tu už bolo vyslovené niekoľkokrát sme poslanci krajského mesta. Chceme, 

aby do tohto mesta prichádzali žiť ľudia, aby sa tu dalo žiť a aby ten verejný život, ktorí potom 

budú žiť, keď pracujú a teda potrebujú si oddýchnuť a šport je jeho súčasťou kultúra a sociálne 

veci všetko, ako povedala kolegyňa Struhárová zdražuje sa všetko. Čakajú nás ešte veľké 

rozhodnutia a bude to mať dopad na tých občanov, či to bude komunálny odpad, či to budú 
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sociálne veci, ako povedala, či to bude šport. Ja ako predseda športovej komisie, je mi veľmi 

ľúto, lebo ten šport ideme pochovať. Je to aj zo štátu, ako sa k nemu správa a myslel som si, že 

naša samospráva je celkom vybalansovaná, ako sa aj kluby snažia, ako sa snažíme my. Ja som 

mal neraz konfrontačné stretnutia aj so zástupcami klubov a vravím netlačte na tú samosprávu, 

lebo to neustojí. My netlačme na tie kluby, lebo to neustoja. Ja len chcem dať do pozornosti, 

ako dopadlo veľa miest či krajských, že ten šport zanikne. Prikláňam sa aj k názoru pána 

Hoštáka. Poďme sa baviť, ale otvorene a potom za tým rozhodnutiami stojme. A nie, že príde 

ťažké rozhodnutie a niektorí hlasovať neprídu, ale vysvetľujte to tým ľuďom, že čo sa deje v 

spoločnosti a keď ideme ten šport pochovať, tak ho pochovajme, ale im to povedzme, že 

prednejšie je vzdelanie a sociálne veci alebo teda poďme nájsť nejaký kompromis a 

vybalancujme, aby fungovalo všetko. Ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem, končím možnosť vystúpiť, nech sa páči.“ 

Ing. Roman Jaroš (riaditeľ MHSL, m. r. o. Trenčín)  

„Mohol by som ešte? Zareagovať?“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Áno.“ 

Ing. Roman Jaroš (riaditeľ MHSL, m. r. o. Trenčín)  

„Mám tu mapu ale, resp. pôdorys, kde AS má pomenované jednotlivé priestory nájmu toho 

predošlého, čo sme hovorili tých 339 metrov štvorcových. Z toho z tej plochy sú kancelárie 

62 m² a podotýkam, že vzápätí na ďalší materiál, ktorý ste dostali, ideme pre Duklu a. s. 

predkladať nebytové priestory, to sú kancelárie a môžete si pozrieť, koľko je tam metrov 

štvorcových na kancelárie. Ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Pani poslankyňa Struhárová.“ 

Eva Struhárová (poslankyňa, predsedníčka komisie SVaVP)  

„Ďakujem, prepáčte akože, nejdem si niečo vyžehľovať. Ale v obidvoch prípadoch alebo aj v 

následných prípadoch, čo sa bude predkladať, veď ja som nepovedala, alebo nie je nikde teraz 

vyslovené alebo napísané, že keď im dáme samostatnú zmluvu za energie, ktorú skutočne teraz 
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nevieme nejako vypočítať, že ich nepodporíme, že ich úhrada musí byť stopercentná, ale ja mám 

taký názor, že aj to, čo kolega Hošták hovoril, že, aby oni sami prišli s nejakými návrhmi, ako 

znížiť spotrebu. Viete, prepáčte, ale veci, ktoré sú fungujú zadarmo, nefungujú. Ako čo len 

trochu, keď budú si na tie energie prispievať, áno, nemám to zadarmo, potom už začnem 

uvažovať, takže ja som nepovedala, ani som nemyslela tým, že čo nám hrozí, že AS alebo teda 

zimný štadión alebo čo, že si majú uhradiť plnú sumu. Veď potom poďme o tom rokovať, keď 

budeme vedieť, koľko tie úhrady nám tam vyskočia, či vie to niekto teraz? Pán Jaroš vieme to?“ 

Ing. Roman Jaroš (riaditeľ MHSL, m. r. o. Trenčín)  

„Je možné iba predpokladať tie energie. Tie sú zahrnuté v rozpočte. Napriek tomu, že je 

vysúťažená elektrina, ale nie je jasná a exaktná, exaktné číslo, aké to skutočne bude, lebo to 

kolíše, podľa trhu a toto je fakt, že dnes sú to len predpoklady, koľko to bude.“ 

Eva Struhárová (poslankyňa, predsedníčka komisie SVaVP)  

„Dobre, ďakujem, takže ja nikoho žiaden šport nechcem položiť na kolená, to je môj posledný 

záujem, ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem, jednoznačne, ale ani toto tak nie vnímané. Ja, ale vysvetlím postoj úradu, prečo sme 

to urobili. My sme to urobili preto, lebo teraz aj povedal pán poslanec Smolka, existuje nejaký 

zmier niečo funguje. Nehovorím, že je to ideálne, ale funguje to, pokiaľ by toto Mestské 

zastupiteľstvo poverilo alebo požiadalo MÚ, aby sme začali s obidvomi rokovať o týchto vašich 

návrhoch, ako to je ale pri zmluve, ktorú budú mať normálne do konca roka, aby aj oni mali 

nejakú istotu, že môžu fungovať, lebo tiež sa im asi ťažko plánuje, keď vedia, že im za 3 mesiace 

končí zmluva a budú závislí na nejakom ďalšom rozhodnutí zastupiteľstva, ktoré nevedia, ak sa 

vybaví tak, aby mali kľud a pokoj, tak som si proste povedal, že by bolo normálne, aby sme ako 

úrad predložili návrhy, ktoré budú, udržia nejaký balans nejaký zmier a začneme normálne 

vážne rokovania aj za vašej účasti, či na komisiách alebo na spoločnom rokovaní o tom, ako 

zmierniť alebo ako môžu prispieť na zmiernenie týchto vecí, ale robiť to spôsobom. A okej, je 

to plne legitímny a ja istú logiku to má. Ja sa len snažím vysvetliť náš postoj mesta, že nechceme 

ani v týchto ťažkých časoch tieto kluby, ktoré to nefinancujú z toho, že zarábajú, ale z toho, že 

mnohé sú pred koncom a sú ešte vôbec radi, že vôbec fungujú a kedykoľvek môžu povedať, že 
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na to kašlú, pretože do toho dávajú súkromné zdroje, všetci. Súkromné peniaze. Tak a nerád, 

ja by som bol nerád, aby sme o tie peniaze prišli, tak som si proste povedal, že predložme tento 

návrh. Vytvorme si teda priestor poďme s nimi rokovať, ale nech oni majú nejakú istotu, že v 

priebehu toho roka môžu fungovať. To je celé, prečo sme to my predložili v tejto podobe a 

takýmto spôsobom, čo má logiku môžme s nimi rokovať, ale zneisťujeme ich. Zneisťujeme ich, 

lebo ich ohraničujeme nejakým termínom a po ktorom nevedia, čo bude a môže to byť pre nich 

zložité. To je všetko na vysvetlenie, prečo sme do toho takto pristúpili a ale opakujem ja, to neni 

rozpor s vami, to je len proste nejaká filozofia mesta, s ktorou my sme do toho vstupovali a 

prečo sme to nechali predložiť týmto spôsobom. Možno som to mal povedať na začiatku, 

hovorím to teraz.“ 

Ing. Jaroslav Pagáč (prednosta mestského úradu)  

„Dobrý deň prajem. Ja len ešte jednu vec, to uznesenie musí byť nejakým spôsobom úplne jasné 

a teraz tie uznesenia, ktoré tu sa bavíme o tých pozmeňovákoch, že máme rokovať o sume. Čo 

bude od 1. 1.? To si povedzme, lebo to sme si tu nejak neujasnili, lebo od 1. 1. budú mať, čo 

akú zmluvu. Aj jedni aj druhí aj tí ďalší, lebo ak budeme dávať pozmeňovací návrh tak ako bol 

predchádzajúcom bode čiastočne schválený, lebo ten bod ešte nie je celý schválený kvôli PHOZ, 

tak stále nevieme, že čo budú, ako budeme účtovať od 1. 1. lebo ak to mám chápať tak, že váš 

pozmeňovací návrh je o tom, aby sme sa s nimi stretli a rokovali o tom, ako sa budú 

spolupodieľať na energiách, tak ja neviem, akým spôsobom budeme od 1. 1. s nimi s nimi mať 

zmluvu, čo budú platiť alebo neplatiť. Ďakujem.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Už nemôžete pani poslankyňa ísť do faktickej asi do riadneho príspevku. Nech sa páči.“ 

Eva Struhárová (poslankyňa, predsedníčka komisie SVaVP)  

„Ďakujem. Preto som nevstupovala pôvodne s tým pozmeňovákom na túto ľadovú plochu, ale 

veď tak, ako som navrhla v tom prvom prípade, že tá zmluva sa jednoducho odčlení, čiže nebude 

tam a energie, ale namiesto toho a energie sa dopíše zmluva za energie, bude určená osobitnou 

zmluvou. Ja vás chápem, že vy chcete teraz sumu, ale však ani, veď ju nevieme teraz určiť. Tú 

sumu, tak ako v prvom prípade, tak ani tu.“ 
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Ing. Jaroslav Pagáč (prednosta mestského úradu)  

„Ja vravím aj k tomu prvému prípadu sa vraciam, že akým spôsobom, lebo keď povieme teraz, 

že bude určená, tzn., že od 1. januára až do 9. februára, keď bude ďalšie Mestské zastupiteľstvo, 

nebudú platiť vôbec nič, až kým nezachováme nejakú sumu o energiách. To iba vravím, že my 

musíme nejakým spôsobom tú zmluvu spraviť, takto teda chápem, hej.“ 

Eva Struhárová (poslankyňa, predsedníčka komisie SVaVP)  

„No určite to chápem tak, že keď budeme o tom rokovať o tých energiách vo februári, budeme 

vo februári, keď v marci tak v marci, keď v apríli tak apríli, tak z toho nič, lebo tak z toho nič.“ 

Ing. Jaroslav Pagáč (prednosta mestského úradu)  

„Nie, dobre, čiže to som si chcel jasne, aby sme my vedeli ako nachystať, tzn., že beriem to teda 

tak, že budú platiť len nájom jedno euro nič viacej a energie sa budú dohadovať a až 

nasledovnom nejakom zastupiteľstve sa schváliť, či budú energie za euro za dve, za 15 alebo za 

celkovú sumu energie a podobne.“  

Eva Struhárová (poslankyňa, predsedníčka komisie SVaVP)  

„Presne tak a na základe toho, teda, keď budeme vedieť, na akých úhradách sme alebo teda na 

akých cenách, tak už teda na nás závisí alebo teda aj na vašom návrhu, koľko je únosné pre 

nich uhradiť, alebo dať do tej zmluvy, no tak skutočne, keď sa dá do zmluvy, že 100 EUR budú 

mesačne prispievať alebo polročne alebo ako, tak bude tak v zmluve, ale, ale nebude to 

symbolické euro.“ 

Ing. Jaroslav Pagáč (prednosta mestského úradu)  

„Ďakujem.“ 

Eva Struhárová (poslankyňa, predsedníčka komisie SVaVP)  

„Tak som to myslela. Nikoho zdrať z kože si myslím, že tu nemá záujem, ani ja. Ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Pán poslanec Mičega.“  

Ing. Miloš Mičega (poslanec)  

„Ďakujem, aby som nebol potom obviňovaný, že som proti futbalu a hokeju nejako inak, tak aj 

tu by som si dovolil síce asi sa kolegovia s tým nestotožnia, ale v zmysle teda nejakej rovnosti, 

aj tu navrhujem inflačnú doložku 15 %, takže navrhujem uznesenie zvýšiť nájomnú zmluvu 
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oproti minulému roku o súčasných 15 %, tzn. 1,15, ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Končím diskusiu. Takže dávam hlasovať postupne o pozmeňovacích návrhoch tak, ako boli 

predložené, takže. Pán poslanec Hošták predložil pozmeňovací návrh, aby v prípade prenájmu 

priestorov na zimnom štadióne Pavla Demitru v prípade Dukly Trenčín a. s. bola zmluva 

schválená, nie do 31. 12. 2023, ale do 30. 4. 2023. Prosím, hlasujte.“ 

Číslo hlasovania: 17 

4F. Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v zmysle § 

9a písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre Hokejový klub DUKLA Trenčín a.s. – 

ľadová plocha, IČO: 36 324 051 - Hlasovanie o pozmeňujúcom návrhu č. 1 p. Hoštáka 

MBA, PhD. - 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 9 

Proti: 2 

Zdržali sa: 1 

Nehlasovali: 13 

Prítomní: 25 

Návrh nebol schválený. 

 

 

Za: 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Martina Gabrhelová  Dominik Gabriel  Peter Hošták 

Bc. Mária Machová Mgr. Richard Medal Ing. Ladislav Paška Ing. Richard Ščepko 

Mgr. Ľubomír Vavruš       

 

Proti: 

Ing. Zuzana Bednárová Mgr. Zuzana Mišáková     

 

Zdržali sa: 

 Eva Struhárová       

 

Nehlasovali: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Drahoslav Bočák Mgr. Kamil Bystrický 

Mgr. Ján Forgáč JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Ing. Ladislav Matejka Ing. Miloš Mičega 

Mgr. Michal Moško Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka Ing. Tomáš Vaňo 
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 Patrik Žák B.S.B.A       

 

 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 9, proti dvaja, zdržal sa 1, nehlasovalo 13. Konštatujem, že tento návrh ste neschválili. 

Ďalší pozmeňovací návrh predložila pani poslankyňa Struhárová. Tak, hej, pani poslankyňa 

Struhárová, ktorý je vlastne obdobný, ako bol ten pozmeňovací návrh prvý, tzn. vyčleniť na 

samostatnú  zmluvu zmluvu o nájme a zmluvu o energiách. Na samostatné rokovanie o 

energiách s Duklou Trenčín akciovou spoločnosťou. Prosím, dávam hlasovať o tomto návrhu. 

Ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 18 

4F. Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v zmysle § 

9a písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre Hokejový klub DUKLA Trenčín a.s. – 

ľadová plocha, IČO: 36 324 051 - Hlasovanie o pozmeňujúcom návrhu č. 2 p. 

Struhárovej -  

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 10 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 15 

Prítomní: 25 

Návrh nebol schválený. 

 

Za: 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Martina Gabrhelová  Peter Hošták 

Bc. Mária Machová Mgr. Richard Medal Ing. Ladislav Paška  Eva Struhárová 

Ing. Richard Ščepko Mgr. Ľubomír Vavruš     

 

Nehlasovali: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Ján Forgáč  Dominik Gabriel JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Ing. Ladislav Matejka 

Ing. Miloš Mičega Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško Mgr. Martin Petrík 

JUDr. Martin Smolka Ing. Tomáš Vaňo  Patrik Žák B.S.B.A   

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 10, nehlasovalo 15. Konštatujem, že tento návrh ste neschválili. A teraz dám hlasovať o 
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návrhu pána poslanca Mičegu. Na sumu jedno euro 15 centov, prosím hlasujte, ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 19 

4F. Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v zmysle § 

9a písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre Hokejový klub DUKLA Trenčín a.s. – 

ľadová plocha, IČO: 36 324 051 - Hlasovanie o pozmeňujúcom návrhu č. 3 Ing. Mičegu -  

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 1 

Proti: 2 

Zdržali sa: 2 

Nehlasovali: 20 

Prítomní: 25 

Návrh nebol schválený. 

 

 

Za: 

Ing. Miloš Mičega       

 

Proti: 

Ing. Zuzana Bednárová  Patrik Žák B.S.B.A     

 

Zdržali sa: 

Mgr. Richard Medal  Eva Struhárová     

 

Nehlasovali: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Drahoslav Bočák Mgr. Marián Bohuš 

Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová  Dominik Gabriel 

 Peter Hošták JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová Ing. Ladislav Matejka 

Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško Ing. Ladislav Paška Mgr. Martin Petrík 

JUDr. Martin Smolka Ing. Richard Ščepko Ing. Tomáš Vaňo Mgr. Ľubomír Vavruš 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 1, proti dvaja, zdržali sa dvaja. Konštatujem, že tento návrh ste neschválili. Teraz prejdeme 

k hlasovaniu, keďže je to prípad hodný osobitného zreteľa. Takže odhlasujeme si teraz prípad 

hodný osobitného zreteľa. Prosím hlasujte, ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 20 

4F. Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v zmysle § 

9a písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre Hokejový klub DUKLA Trenčín a.s. – 

ľadová plocha, IČO: 36 324 051 – PHOZ – nefungovalo hlasovacie zariadenie 



 

56 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 12 

Proti: 0 

Zdržali sa: 8 

Nehlasovali: 5 

Prítomní: 25 

Návrh nebol schválený. 

 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Ján Forgáč JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Ing. Miloš Mičega Mgr. Zuzana Mišáková 

Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka Ing. Tomáš Vaňo  Patrik Žák B.S.B.A 

 

Zdržali sa: 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Martina Gabrhelová  Dominik Gabriel Bc. Mária Machová 

Mgr. Richard Medal Ing. Ladislav Paška Ing. Richard Ščepko Mgr. Ľubomír Vavruš 

 

Nehlasovali: 

Mgr. Kamil Bystrický  Peter Hošták Ing. Ladislav Matejka Mgr. Michal Moško 

 Eva Struhárová       

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 12, zdržali sa 8. Konštatujem, že tento návrh ste. Áno, tak ešte raz dáme hlasovať, prosím. 

Zopakujeme hlasovanie. Ešte raz prosím, hlasujte, ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 21 

4F. Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v zmysle § 

9a písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre Hokejový klub DUKLA Trenčín a.s. – 

ľadová plocha, IČO: 36 324 051 - PHOZ - opakovanie hlasovania č. 20 -  

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 15 

Proti: 0 

Zdržali sa: 8 

Nehlasovali: 2 

Prítomní: 25 

Návrh bol schválený. 
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Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Ján Forgáč JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Ing. Ladislav Matejka Ing. Miloš Mičega 

Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka 

 Eva Struhárová Ing. Tomáš Vaňo  Patrik Žák B.S.B.A   

 

Zdržali sa: 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Martina Gabrhelová  Dominik Gabriel Bc. Mária Machová 

Mgr. Richard Medal Ing. Ladislav Paška Ing. Richard Ščepko Mgr. Ľubomír Vavruš 

 

Nehlasovali: 

Mgr. Kamil Bystrický  Peter Hošták     

 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 15, zdržali sa ôsmi. Konštatujem, že tento nehlasovali dvaja. PHOZ ste schválili. A teraz 

dávam hlasovať o návrhu ako o celku. Prosím hlasujte, ďakujem.“  

Číslo hlasovania: 22 

4F. Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v zmysle § 

9a písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre Hokejový klub DUKLA Trenčín a.s. – 

ľadová plocha, IČO: 36 324 051 - ako celok - 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 16 

Proti: 0 

Zdržali sa: 9 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 25 

Návrh bol schválený. 

 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Ing. Ladislav Matejka 

Ing. Miloš Mičega Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško Mgr. Martin Petrík 

JUDr. Martin Smolka  Eva Struhárová Ing. Tomáš Vaňo  Patrik Žák B.S.B.A 
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Zdržali sa: 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Martina Gabrhelová  Dominik Gabriel  Peter Hošták 

Bc. Mária Machová Mgr. Richard Medal Ing. Ladislav Paška Ing. Richard Ščepko 

Mgr. Ľubomír Vavruš       

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 16, zdržali sa deviati, konštatujem, že tento návrh ste schválili.“ 

/Uznesenie č. 24/ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ak dovolíte ja sa teraz vrátim ešte raz k tomu hlasovaniu v súvislosti s AS Trenčín, kde som 

teda zle postupoval, čiže dám najprv hlasovať o PHOZ a potom dáme hlasovať ako celku. Čiže 

a ďakujem za pochopenie. Samozrejme v zmysle pozmeňovacích návrhov, ktoré boli schválené 

samozrejme, takže to platí všetko, zostáva len sa bude teraz hlasovať nanovo, takže dávam 

hlasovať o prípade hodný osobitného zreteľa v prípade futbalového klubu AS Trenčín akciová 

spoločnosť. Prosím hlasujte, ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 23 

4E. Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v zmysle § 

9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre AS Trenčín, a.s., IČO: 36 329 509 - 

PHOZ -  

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 25 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 25 

Návrh bol schválený. 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová 

 Dominik Gabriel  Peter Hošták JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová 

Ing. Ladislav Matejka Mgr. Richard Medal Ing. Miloš Mičega Mgr. Zuzana Mišáková 
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Mgr. Michal Moško Ing. Ladislav Paška Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka 

 Eva Struhárová Ing. Richard Ščepko Ing. Tomáš Vaňo Mgr. Ľubomír Vavruš 

 Patrik Žák B.S.B.A       

 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 25, konštatujem, že PHOZ ste schválili a teraz dávam hlasovať o návrhu ako celku aj sú v 

súlade s pozmeňovacími návrhmi. Prosím hlasujte.“  

Číslo hlasovania: 24 

4E. Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v zmysle § 

9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre AS Trenčín, a.s., IČO: 36 329 509 -

ako celok so schválenými pozmeňujúcimi návrhmi – opakovanie hlasovania č. 16 -  

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 24 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 1 

Prítomní: 25 

Návrh bol schválený. 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová 

 Dominik Gabriel  Peter Hošták JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová 

Ing. Ladislav Matejka Mgr. Richard Medal Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško 

Ing. Ladislav Paška Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka  Eva Struhárová 

Ing. Richard Ščepko Ing. Tomáš Vaňo Mgr. Ľubomír Vavruš  Patrik Žák B.S.B.A 

 

Nehlasovali: 

Ing. Miloš Mičega       

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 24, 1 nehlasoval a 1 nehlasoval konštatujem, že aj tento návrh ste schválili. Ďakujem vám 

veľmi pekne, môžme ísť ďalej, prosím.“ 

/Uznesenie č. 23/ 
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K bodu 4G.   Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v 

zmysle § 9a ods.9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre Hokejový klub 

DUKLA Trenčín a.s. – nebytové priestory, IČO: 36 324 051 

 

Ing. Roman Jaroš (riaditeľ MHSL, m. r. o. Trenčín)  

„Už svieti. Pardon, pod ďalším bodom mi dovoľte predložiť návrh na prenájom nebytových 

priestorov na zimnom štadióne pre hokejový klub Dukla Trenčín a. s. Pre pre nebytové, na 

nebytové priestory tieto sú tieto priestory slúžia na komerčné účely. Sú ďalej priestory slúžiace 

aj na priamy výkon predmetu činnosti nájomcu a sú ďalej aj nebytové priestory, ktoré užíva HK 

Dukla a. s. spoločne s Duklou n. o.. Jedná sa obdobne na dobu určitú od 1.1. 2023 do 31. 12. 

2023, toto obdobie môže byť ovplyvnené posunutím termínu začiatku platnosti nájomnej 

zmluvy. Vzhľadom na nadobudnutie právoplatnosti kolaudačného rozhodnutia tak ako v 

predošlom prípade. Nájom je vo výške jedného eura za celé obdobie trvania tejto zmluvy. Aj 

toto je prípad hodný osobitného zreteľa. Na finančnej a majetkovej komisii bol tento prípad, 

tento materiál prerokovaný 8. 12. a bol odporučený schváliť. Nech sa páči.“ 

Ide o: 

Schválenie 

s ch v a ľ u j e  

 

1) v zmysle § 9 ods. 1 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v z.n.p. v spojení 

s článkom III. ods. 5 písm. ab) bod 4. Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom 

mesta Trenčín, spôsob prenechania nehnuteľného majetku – nebytových priestorov  

vo vlastníctve mesta Trenčín a v správe Mestského hospodárstva a správy lesov, m.r.o., 

Trenčín  v objekte Zimného štadióna Pavla Demitru na ul. Považská 34 v Trenčíne 

súpisné číslo 1705, postaveného na pozemkoch s parc. č. 1553/ 55, 1553/108, 1553/109, 

1553/111, 1553/112, 1553/113, 1553/114, 1553/115, 1553/116, 1553/118, 1553/120, 

1553/121, 1553/122, 1553/142, k. ú. Trenčín, evidovaný v katastri nehnuteľností, 

vedenom Okresným úradom Trenčín, katastrálny odbor na liste vlastníctva č. 1, 

s výnimkou tepelných zariadení pre katastrálne územie Trenčín, obec Trenčín, okres 

Trenčín do nájmu pre: Hokejový klub DUKLA Trenčín a.s., IČO: 36 324 051 a to:  
- priestory slúžiace na komerčné účely (kancelárie na poschodí č. 56 o výmere 15,39 

m², č. 60 o výmere 30,78 m², č. 61 o výmere 15,39 m², č. 62 o výmere 15,39 m², č. 

63 o výmere 15,39 m², VIP I. č. 75 o výmere 12,00 m², VIP II č. 76 o výmere 12,00 

m²) a skladové priestory na poschodí (sklad č. 66 o výmere 5,56 m², č. 70 o výmere 

5,13 m², č. 73 o výmere 6,44 m²)  



 

61 

- priestory slúžiace na priamy výkon predmetu činnosti nájomcu, najmä na 

organizovanie a uskutočňovanie športových, kultúrnych a spoločenských podujatí 

(šatne pre športovcov na prízemí č. 3 o výmere 70,68  m², č. 32 o výmere 15,68  m², 

č. 33 o výmere 11,27  m²,  č. 34 o výmere 13,23 m², č. 35 o výmere 78,96  m², 

sociálne priestory č. 2 o výmere 17,98 m², č. 36 o výmere 32,92  m², zadný vestibul 

č. 26 o výmere 86,40  m², brusiareň č. 31 o výmere 3,68  m², vodoliečba č. 37 

o výmere 27,90  m², rehabilitácia č. 38 o výmere 102,40  m², Sky box č.1, č.2, č.3, 

č.4, č.5, č.6, č.8, č.9, č.10, č.11, č.12 a č.13, každý o výmere 16 m²) 

- ďalej nebytové priestory, ktoré užíva HK Dukla, a.s. spoločne s HK Dukla, n.o. na 

základe spoločnej dohody a to konkrétne miestnosti: č. 5a-šatňa o výmere 13,64 m², 

č.-5b-šatňa o výmere 18,60 m², č.6-posilňovňa o výmere 71,55 m², č. 11-techn. 

priestory o výmere 12,60 m², č. 19-brúsiareň o výmere 17,36 m², č. 58-zasadačka 

o výmere 68,89 m² a č. 59-kancelária o výmere 15,39 m²  

na dobu určitú od 01.01.2023 do 31.12.2023. Vzhľadom na prebiehajúcu rekonštrukciu 

zimného štadióna môže byť posunutý termín začiatku platnosti Nájomnej zmluvy 

z 1.1.2023 na deň, v ktorom nadobudne právoplatnosť kolaudačné rozhodnutie, ktorým 

sa povolí užívanie Zimného štadióna Pavla Demitru, alebo ktorým sa po realizácii 

investičnej akcie povolí užívanie tej časti Zimného štadióna, v ktorej sa nachádza 

predmet nájmu, ak sa užívanie Zimného štadióna bude povoľovať postupne. Nájomca 

je povinný uhradiť  za prenájom nebytových priestorov a energie sumu vo výške 1,- € 

za celé obdobie trvania tejto zmluvy  

 

ako prípad hodný osobitného zreteľa.  

 

O d ô v o d n e n i e:  

Organizácia navrhuje prenájom realizovať v súlade s § 9a ods. 9 písm. c/ zákona č. 138/1991 

Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov podľa horeuvedeného návrhu, nakoľko ide 

o uzatvorenie zmluvy s nájomcom, ktorý doteraz užíval uvedené nebytové priestory a svojou 

činnosťou umožňuje širokej verejnosti športové vyžitie. Pravidelne účinkuje v najvyššej 

hokejovej súťaži. Klub je držiteľom jedného československého a troch slovenských 

majstrovských titulov. Zároveň je tretím historicky najúspešnejším slovenských hokejovým 

klubom. Klub s dlhoročnou tradíciou úspešne  reprezentuje mesto Trenčín nielen na slovenskej 

ale i na celosvetovej úrovni. 

 

2) v zmysle § 9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v z.n.p. prenájom 

nehnuteľného majetku – nebytových priestorov  vo vlastníctve mesta Trenčín 

a v správe Mestského hospodárstva a správy lesov, m.r.o., Trenčín nachádzajúceho sa 

v pravom rohu pod tribúnou na státie v objekte Zimného štadióna Pavla Demitru na ul. 

Považská 34 v Trenčíne súpisné číslo 1705, postaveného na pozemkoch s parc. č. 1553/ 

55, 1553/108, 1553/109, 1553/111, 1553/112, 1553/113, 1553/114, 1553/115, 

1553/116, 1553/118, 1553/120, 1553/121, 1553/122, 1553/142, k. ú. Trenčín, 

evidovaný v katastri nehnuteľností, vedenom Okresným úradom Trenčín, katastrálny 

odbor na liste vlastníctva č. 1, s výnimkou tepelných zariadení pre katastrálne územie 

Trenčín, obec Trenčín, okres Trenčín pre: Hokejový klub DUKLA Trenčín a.s., IČO: 
36 324 051 a to:  
-  priestory slúžiace na komerčné účely (kancelárie na poschodí č. 56 o výmere 15,39 

m², č. 60 o výmere 30,78 m², č. 61 o výmere 15,39 m², č. 62 o výmere 15,39 m², č. 
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63 o výmere 15,39 m², VIP I. č. 75 o výmere 12,00 m², VIP II č. 76 o výmere 12,00 

m²) a skladové priestory na poschodí (sklad č. 66 o výmere 5,56 m², č. 70 o výmere 

5,13 m², č. 73 o výmere 6,44 m²)  

- priestory slúžiace na priamy výkon predmetu činnosti nájomcu, najmä na 

organizovanie a uskutočňovanie športových, kultúrnych a spoločenských podujatí 

(šatne pre športovcov na prízemí č. 3 o výmere 70,68  m², č. 32 o výmere 15,68  m², 

č. 33 o výmere 11,27  m²,  č. 34 o výmere 13,23 m², č. 35 o výmere 78,96  m², 

sociálne priestory č. 2 o výmere 17,98 m², č. 36 o výmere 32,92  m², zadný vestibul 

č. 26 o výmere 86,40  m², brusiareň č. 31 o výmere 3,68  m², vodoliečba č. 37 

o výmere 27,90  m², rehabilitácia č. 38 o výmere 102,40  m², Sky box č.1, č.2, č.3, 

č.4, č.5, č.6, č.8, č.9, č.10, č.11, č.12 a č.13, každý o výmere 16 m²) 

- ďalej nebytové priestory, ktoré užíva HK Dukla, a.s. spoločne s HK Dukla, n.o. na 

základe spoločnej dohody a to konkrétne miestnosti: č. 5a-šatňa o výmere 13,64 m², 

č.-5b-šatňa o výmere 18,60 m², č.6-posilňovňa o výmere 71,55 m², č. 11-techn. 

priestory o výmere 12,60 m², č. 19-brúsiareň o výmere 17,36 m², č. 58-zasadačka 

o výmere 68,89 m² a č. 59-kancelária o výmere 15,39 m²  

na dobu určitú od 01.01.2023 do 31.12.2023. Vzhľadom na prebiehajúcu rekonštrukciu 

zimného štadióna môže byť posunutý termín začiatku platnosti Nájomnej zmluvy 

z 1.1.2023 na deň, v ktorom nadobudne právoplatnosť kolaudačné rozhodnutie, ktorým 

sa povolí užívanie Zimného štadióna Pavla Demitru, alebo ktorým sa po realizácii 

investičnej akcie povolí užívanie tej časti Zimného štadióna, v ktorej sa nachádza 

predmet nájmu, ak sa užívanie Zimného štadióna bude povoľovať postupne. Nájomca 

je povinný uhradiť  za prenájom nebytových priestorov a energie sumu vo výške 1,- € 

za celé obdobie trvania tejto zmluvy.  
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O d ô v o d n e n i e:  

Organizácia navrhuje prenájom realizovať v súlade s § 9a ods. 9 písm. c/ zákona č. 138/1991 

Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov podľa horeuvedeného návrhu, nakoľko ide 

o uzatvorenie zmluvy s nájomcom, ktorý doteraz užíval uvedené nebytové priestory a svojou 

činnosťou umožňuje širokej verejnosti športové vyžitie. Pravidelne účinkuje v najvyššej 

hokejovej súťaži. Klub je držiteľom jedného československého a troch slovenských 

majstrovských titulov. Zároveň je tretím historicky najúspešnejším slovenských hokejovým 

klubom. Klub s dlhoročnou tradíciou úspešne  reprezentuje mesto Trenčín nielen na slovenskej 

ale i na celosvetovej úrovni. 

 

Stanovisko VMČ SEVER: vyjadrí sa na zasadnutí 

 

Stanovisko FMK:  materiál predložený na komisii dňa 08.12.2022 

 

Dopad na rozpočet:  príjem 

 

Uvedený návrh je v súlade s Programom hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta 

Trenčín  na roky 2016 – 2022, s výhľadom do roku 2040. 

 

 

Na základe uvedeného Mestské hospodárstvo a správa lesov, m.r.o., Trenčín navrhuje schváliť 

uznesenie tak, ako je uvedené v návrhu. 

 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Otváram diskusiu. Končím diskusiu, je to PHOZ?“ 

Ing. Roman Jaroš (riaditeľ MHSL, m. r. o. Trenčín)  

„Je to PHOZ, všetky sú PHOZ.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Je to jedno hlasovanie alebo viac hlasovaní? Pardon. Je to jedno hlasovanie alebo viac 

hlasovaní? Je to jedno hlasovanie? Jeden PHOZ a jedno hlasovanie, hej?“  

Ing. Roman Jaroš (riaditeľ MHSL, m. r. o. Trenčín)  

„Áno.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Dobre. Dávam hlasovať v prípade hodnom osobitného zreteľa. Ďakujem.“  

Číslo hlasovania: 25 

4G. Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v zmysle § 

9a ods.9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre Hokejový klub DUKLA Trenčín a.s. 

– nebytové priestory, IČO: 36 324 051 - PHOZ - 
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Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 16 

Proti: 0 

Zdržali sa: 7 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 23 

Návrh bol schválený. 

 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Ján Forgáč JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Ing. Ladislav Matejka Mgr. Richard Medal 

Ing. Miloš Mičega Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško Mgr. Martin Petrík 

JUDr. Martin Smolka Ing. Richard Ščepko Ing. Tomáš Vaňo  Patrik Žák B.S.B.A 

 

Zdržali sa: 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Martina Gabrhelová  Dominik Gabriel  Peter Hošták 

Ing. Ladislav Paška  Eva Struhárová Mgr. Ľubomír Vavruš   

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 16, zdržali sa siedmi, konštatujem, že PHOZ ste schválili. Dávam teraz hlasovať návrh ako 

celok, ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 26 

4G. Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v zmysle § 

9a ods.9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre Hokejový klub DUKLA Trenčín a.s. 

– nebytové priestory, IČO: 36 324 051 - ako celok – chybné hlasovanie 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 13 

Proti: 0 

Zdržali sa: 8 

Nehlasovali: 2 

Prítomní: 23 

Návrh nebol schválený. 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Mgr. Ján Forgáč 

JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Ing. Ladislav Matejka Ing. Miloš Mičega Mgr. Zuzana Mišáková 

Mgr. Michal Moško Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka Ing. Tomáš Vaňo 
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 Patrik Žák B.S.B.A       

 

Zdržali sa: 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Martina Gabrhelová  Dominik Gabriel  Peter Hošták 

Mgr. Richard Medal Ing. Ladislav Paška  Eva Struhárová Mgr. Ľubomír Vavruš 

 

Nehlasovali: 

Ing. Drahoslav Bočák Ing. Richard Ščepko     

 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 13, zdržali sa ôsmi, nehlasovali dvaja. Konštatujem, že tento návrh ste neschválili. 

Ďakujem. Drahoš zase Nebol, hej. Dobre. Trošku nám hapruje toto zariadenie, tzn. prosím vás 

skúsme len otestovať. Je teraz je to okej? Môžte sa zaprezentovať, prosím vás? Vieme sa 

zaprezentovať. Zuzka, viete to? Lebo pán Bočák hovorí, že ho stláčal a nebolo to vidieť. Dobre, 

takže, keďže je to teraz v poriadku, zopakujeme to hlasovanie kvôli technickej chybe. Veľmi 

pekne vás prosím, aby ste, keď sa bude hlasovať a neuvidíte sa tam a kliknete, tak rovno prosím 

kričte, dobre dopredu aj mne, že ako to je, lebo ja tam dozadu nevidím a mne to tu celkom 

nabieha potom, čiže. Zopakujem ešte raz hlasovanie v súvislosti s hokejovým klubom Dukla 

Trenčín a. s. kvôli technickej chybe. Takže prosím vás je to prípad hodný osobitného zreteľa. 

Stále platí, že kedysi to bolo opačne, že pri PHOZ muselo byť muselo byť 2 tretiny zo všetkých 

a potom pri schválení nadpolovičná väčšina, po tomto prokuratúra otočila a prokuratúra nám 

povedala, že to musí byť naopak, tzn. Pri PHOZ môže byť nadpolovičná väčšina, ale pri 

materiáli ako celku, keď sa hlasuje aj o PHOZ, už musí byť potom 15 hlasov, tzn. 2 tretiny zo 

všetkých, takže prosím hlasujme ešte raz o hokejovom klube Dukla Trenčína aj z nebytové 

priestory ako PHOZ. Prosím hlasujte, ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 27 

4G. Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v zmysle § 

9a ods.9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre Hokejový klub DUKLA Trenčín a.s. 

– nebytové priestory, IČO: 36 324 051 - PHOZ – opakovanie hlasovania č. 25 -  

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 14 

Proti: 0 

Zdržali sa: 9 

Nehlasovali: 0 
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Prítomní: 23 

Návrh bol schválený. 

 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Ján Forgáč JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Ing. Ladislav Matejka Ing. Miloš Mičega 

Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka 

Ing. Tomáš Vaňo  Patrik Žák B.S.B.A     

 

 Zdržali sa: 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Martina Gabrhelová  Dominik Gabriel  Peter Hošták 

Bc. Mária Machová Mgr. Richard Medal Ing. Ladislav Paška  Eva Struhárová 

Mgr. Ľubomír Vavruš       

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 14, zdržali sa deviati. Konštatujem, že PHOZ prešiel a teraz dávam hlasovať o návrhu ako 

o celku. Prosím hlasujte, ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 28 

4G. Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v zmysle § 

9a ods.9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre Hokejový klub DUKLA Trenčín a.s. 

– nebytové priestory, IČO: 36 324 051 - ako celok – opakovanie hlasovania č. 26 - 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 14 

Proti: 0 

Zdržali sa: 9 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 23 

Návrh nebol schválený. 

 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Ján Forgáč JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Ing. Ladislav Matejka Ing. Miloš Mičega 

Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka 

Ing. Tomáš Vaňo  Patrik Žák B.S.B.A     

 

Zdržali sa: 
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Mgr. Marián Bohuš Mgr. Martina Gabrhelová  Dominik Gabriel  Peter Hošták 

Bc. Mária Machová Mgr. Richard Medal Ing. Ladislav Paška  Eva Struhárová 

Mgr. Ľubomír Vavruš       

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 14, zdržali sa deviati. Materiál ste neschválili. Ďakujem pekne. Poďme ďalej, prosím.“ 

K bodu 4H.   Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v 

zmysle § 9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre Hokejový 

klub DUKLA Trenčín a.s.-reklamy, IČO: 36 324 051 

 

Ing. Roman Jaroš (riaditeľ MHSL, m. r. o. Trenčín)  

„Pod ďalším bodom mi dovoľte predložiť pre hokejový klub Dukla a. s. Trenčín prenájom 

nebytových priestorov, ide o reklamy. Jedná sa o nájom reklamných plôch umiestnených pod 

ľadovou plochou na mantineloch a plochách na to určených v objekte zimného štadióna, a to 

na dobu určitú od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023. Za nájomné v období od 1. 1. do 31. 3. vo výške 

142,86 EUR za mesiac od 1. 4. do 31. 8. vo výške jedného eura. A v období od 1. 9. do 31. 12. 

vo výške 142,86 EUR za mesiac. Tento termín doby určitej môže byť ovplyvnený jeho začiatok 

posunutím termínu začiatku platnosti nájomnej zmluvy v zmysle právoplatnosti kolaudačného 

rozhodnutia. Tento materiál bol prerokovaný na finančnej majetkovej komisii 8. 12. s 

odporúčaním schváliť. Jedná sa o prípad hodný osobitného zreteľa. Nech sa páči.“ 

Ide o: 

Schválenie 

s ch v a ľ u j e  

 

1) v zmysle § 9 ods. 1 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v z.n.p. v spojení 

s článkom III. Ods. 5 písm. ab) bod 4. Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta 

Trenčín, spôsob prenechania nehnuteľného majetku - nebytových priestorov  vo 

vlastníctve mesta Trenčín a v správe Mestského hospodárstva a správy lesov, m.r.o., 

Trenčín v objekte Zimného štadióna Pavla Demitru na ul. Považská 34 v Trenčíne súpisné 

číslo 1705, postaveného na pozemkoch s parc. č. 1553/ 55, 1553/108, 1553/109, 1553/111, 

1553/112, 1553/113, 1553/114, 1553/115, 1553/116, 1553/118, 1553/120, 1553/121, 

1553/122, 1553/142, k. ú. Trenčín, evidované v katastri nehnuteľností, vedenom 

Katastrálnym úradom Trenčín, Správa katastra Trenčín na liste vlastníctva č. 1, s výnimkou 

tepelných zariadení pre katastrálne územie Trenčín, obec Trenčín, okres Trenčín do nájmu 
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pre: Hokejový klub DUKLA Trenčín a.s., IČO: 36 324 051 za účelom nájmu reklamných 

plôch umiestnených pod ľadovou plochou, na mantineloch a plochách na to určených 

v objekte zimného štadióna,  

na dobu určitú od 01.01.2023 do 31.12.2023 za nájomné v období od 01.01.2023 do 31.03.2023 

vo výške 142,86/1 mesiac, od 01.04.2023 do 31.08.2023 vo výške 1,00 € a v období od 

01.09.2023 do 31.12.2023 vo výške 142,86 € /1 mesiac. Vzhľadom na prebiehajúcu 

rekonštrukciu zimného štadióna môže byť posunutý termín začiatku platnosti Nájomnej zmluvy 

z 1.1.2023 na deň, v ktorom nadobudne právoplatnosť kolaudačné rozhodnutie, ktorým sa 

povolí užívanie Zimného štadióna Pavla Demitru, alebo ktorým sa po realizácii investičnej 

akcie povolí užívanie tej časti Zimného štadióna, v ktorej sa nachádza predmet nájmu, ak sa 

užívanie Zimného štadióna bude povoľovať postupne. 

 

ako prípad hodný osobitného zreteľa.   

 

O d ô v o d n e n i e :  

Organizácia navrhuje prenájom realizovať v súlade s § 9a ods. 9 písm. c/ zákona č. 138/1991 

Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov podľa hore uvedeného návrhu, nakoľko ide 

o uzatvorenie zmluvy s nájomcom, ktorý doteraz užíval uvedené nebytové priestory a svojou 

činnosťou umožňuje širokej verejnosti športové vyžitie. Pravidelne účinkuje v najvyššej 

hokejovej súťaži. Klub je držiteľom jedného československého a troch slovenských 

majstrovských titulov. Zároveň je tretím historicky najúspešnejším slovenských hokejovým 

klubom. Klub s dlhoročnou tradíciou úspešne  reprezentuje mesto Trenčín nielen na slovenskej 

ale i na celosvetovej úrovni. 

 

2) v zmysle § 9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138ú1991 Zb. o majetku obcí v z.n.p. prenájom 

nehnuteľného majetku -  nebytových priestorov  vo vlastníctve mesta Trenčín 

a v správe Mestského hospodárstva a správy lesov, m.r.o., Trenčín v objekte Zimného 

štadióna Pavla Demitru na ul. Považská 34 v Trenčíne súpisné číslo 1705, postaveného 

na pozemkoch s parc. č. 1553/ 55, 1553/108, 1553/109, 1553/111, 1553/112, 1553/113, 

1553/114, 1553/115, 1553/116, 1553/118, 1553/120, 1553/121, 1553/122, 1553/142, k. 

ú. Trenčín, evidované v katastri nehnuteľností, vedenom Katastrálnym úradom Trenčín, 

Správa katastra Trenčín na liste vlastníctva č. 1, s výnimkou tepelných zariadení pre 

katastrálne územie Trenčín, obec Trenčín, okres Trenčín pre: Hokejový klub DUKLA 

Trenčín a.s., IČO: 36324051 za účelom nájmu reklamných plôch umiestnených pod 

ľadovou plochou, na mantineloch a plochách na to určených v objekte zimného 

štadióna, 

 na dobu určitú od 01.01.2023 do 31.12.2023 za nájomné v období od 01.01.2023 do 

31.03.2023 vo výške 142,86/1 mesiac, od 01.04.2023 do 31.08.2023 vo výške 1,00 € 

a v období od 01.09.2023 do 31.12.2023 vo výške 142,86 € /1 mesiac. Vzhľadom na 

prebiehajúcu rekonštrukciu zimného štadióna môže byť posunutý termín začiatku platnosti 

Nájomnej zmluvy z 1.1.2023 na deň, v ktorom nadobudne právoplatnosť kolaudačné 

rozhodnutie, ktorým sa povolí užívanie Zimného štadióna Pavla Demitru, alebo ktorým sa 

po realizácii investičnej akcie povolí užívanie tej časti Zimného štadióna, v ktorej sa 

nachádza predmet nájmu, ak sa užívanie Zimného štadióna bude povoľovať postupne. 
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O d ô v o d n e n i e :  

Organizácia navrhuje prenájom realizovať v súlade s § 9a ods. 9 písm. c/ zákona č. 138/1991 

Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov podľa hore uvedeného návrhu, nakoľko ide 

o uzatvorenie zmluvy s nájomcom, ktorý doteraz užíval uvedené nebytové priestory a svojou 

činnosťou umožňuje širokej verejnosti športové vyžitie. Pravidelne účinkuje v najvyššej 

hokejovej súťaži. Klub je držiteľom jedného československého a troch slovenských 

majstrovských titulov. Zároveň je tretím historicky najúspešnejším slovenských hokejovým 

klubom. Klub s dlhoročnou tradíciou úspešne  reprezentuje mesto Trenčín nielen na slovenskej 

ale i na celosvetovej úrovni. 

 

Stanovisko VMČ SEVER: vyjadrí sa na zasadnutí 

 

Stanovisko FMK:  materiál predložený na komisii dňa 08.12.2022 

   

Dopad na rozpočet:       príjem 

 

Uvedený návrh je v súlade s  Programom hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta 

Trenčín  na roky 2016 – 2022, s výhľadom do roku 2040. 

 

 

Na základe uvedeného Mestské hospodárstvo a správa lesov, m.r.o., Trenčín navrhuje schváliť 

uznesenie tak, ako je uvedené v návrhu. 

 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Otváram diskusiu. Končím. Martin Petrík, nech sa páči.“ 

Mgr. Martin Petrík (poslanec)  

„Dobrý deň prajem, milé dámy a milí páni, ja by som sa chcel spýtať k tomu prvému hlasovaniu. 

Od 1. 1. bude Dukla Trenčín fungovať bez zmluvy na štadióne?“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ja môžem Martin Petrík poprosiť, nehnevaj sa, toto si rozoberieme v bode rôzne. Prosím, 

dobre, nie je toto teraz téma tohto návrhu. Tak prosím, ale rozoberieme si to potom v bode 

rôzne. Končí možnosť vystúpiť v diskusii. Dávam hlasovať o tomto návrhu, je to prípad hodný 

osobitného zreteľa. Prosím hlasujte, ďakujem.“  

Číslo hlasovania: 29 

4H. Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v zmysle § 

9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre Hokejový klub DUKLA Trenčín 

a.s.-reklamy, IČO: 36 324 051 - PHOZ -  

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 14 

Proti: 0 
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Zdržali sa: 8 

Nehlasovali: 2 

Prítomní: 24 

Návrh bol schválený. 

 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Ján Forgáč JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Ing. Ladislav Matejka Ing. Miloš Mičega 

Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka 

Ing. Tomáš Vaňo  Patrik Žák B.S.B.A     

 

 

Zdržali sa: 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Martina Gabrhelová  Dominik Gabriel  Peter Hošták 

Bc. Mária Machová Ing. Ladislav Paška Ing. Richard Ščepko Mgr. Ľubomír Vavruš 

 

Nehlasovali: 

Mgr. Richard Medal  Eva Struhárová     

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 14, zdržali sa ôsmi, konštatujem, že tento návrh ste schválili ako PHOZ. Teraz dávam 

hlasovať do návrhu ako celku. Prosím hlasujte, ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 30 

4H. Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v zmysle § 

9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre Hokejový klub DUKLA Trenčín 

a.s.-reklamy, IČO: 36 324 051 - ako celok -  

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 14 

Proti: 0 

Zdržali sa: 9 

Nehlasovali: 1 

Prítomní: 24 

Návrh nebol schválený. 

 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 
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Mgr. Ján Forgáč JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Ing. Ladislav Matejka Ing. Miloš Mičega 

Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka 

Ing. Tomáš Vaňo  Patrik Žák B.S.B.A     

 

Zdržali sa: 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Martina Gabrhelová  Dominik Gabriel  Peter Hošták 

Bc. Mária Machová Mgr. Richard Medal Ing. Ladislav Paška Ing. Richard Ščepko 

Mgr. Ľubomír Vavruš       

 

 

Nehlasovali: 

 Eva Struhárová       

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 14, zdržali sa deviati, tento návrh ste neschválili. Nech sa páči, poďme ďalej.“ 

K bodu 4I.   Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v 

zmysle § 9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre Hokejový 

klub DUKLA Trenčín n.o. – ľadová plocha, IČO 36 119 300 

 

Ing. Roman Jaroš (riaditeľ MHSL, m. r. o. Trenčín)  

„Pod ďalším bodom mi dovoľte predložiť návrh na prenájom nebytových priestorov pre 

hokejový klub Dukla Trenčín nezisková organizácia na ľadovú plochu. Účelom poskytovania, 

za účelom poskytovania ľadovej plochy a s tým súvisiacich priestorov na dobu určitú od 1. 1. 

2023 do 31. 12. rovnako s možnosťou termínu posunutia začiatku ako pri predošlých prípadoch 

kvôli právoplatnosti kolaudačného rozhodnutia, je vo výške jedného eura za celé obdobie 

trvania tejto zmluvy. Finančná a majetková komisia odporučila tento materiál, ako schváliť. Je 

to prípad hodný osobitného zreteľa.“  

Ide o: 

Schválenie 

s ch v a ľ u j e  
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1) v zmysle § 9 ods. 1 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v z.n.p. v spojení 

s článkom III. Ods. 5 písm. ab) bod 4. Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom 

mesta Trenčín, spôsob prenechania nehnuteľného majetku - nebytových priestorov  

vo vlastníctve mesta Trenčín a v správe Mestského hospodárstva a správy lesov, m.r.o., 

Trenčín v objekte Zimného štadióna Pavla Demitru na ul. Považská 34 v Trenčíne 

súpisné číslo 1705, postaveného na pozemkoch s parc. č. 1553/ 55, 1553/108, 1553/109, 

1553/111, 1553/112, 1553/113, 1553/114, 1553/115, 1553/116, 1553/118, 1553/120, 

1553/121, 1553/122, 1553/142, k. ú. Trenčín, evidované v katastri nehnuteľností, 

vedenom Katastrálnym úradom Trenčín, Správa katastra Trenčín na liste vlastníctva č. 

1, s výnimkou tepelných zariadení pre katastrálne územie Trenčín, obec Trenčín, okres 

Trenčín do nájmu pre: Hokejový klub DUKLA Trenčín n.o., IČO 36 119 300  za 

účelom poskytovania ľadovej plochy a s tým súvisiacich priestorov - striedačky, 

tribúny, šatne, sociálne priestory a hľadisko v objekte zimného štadióna v rozsahu 

podľa dohodnutého časového harmonogramu, 

 na dobu určitú  od 01.01.2023 do 31.12.2023. Vzhľadom na prebiehajúcu rekonštrukciu 

zimného štadióna môže byť posunutý termín začiatku platnosti Nájomnej zmluvy 

z 1.1.2023 na deň, v ktorom nadobudne právoplatnosť kolaudačné rozhodnutie, ktorým sa 

povolí užívanie Zimného štadióna Pavla Demitru, alebo ktorým sa po realizácii investičnej 

akcie povolí užívanie tej časti Zimného štadióna, v ktorej sa nachádza predmet nájmu, ak 

sa užívanie Zimného štadióna bude povoľovať postupne. Nájomca je povinný uhradiť za 

prenájom nebytových priestorov a energie sumu vo výške 1,- € za celé obdobie trvania tejto 

zmluvy  

 

ako prípad hodný osobitného zreteľa. 

 

O d ô v o d n e n i e :  

Organizácia navrhuje prenájom určiť v súlade s § 9a ods. 9 písm. c/ zákona č. 138/1991 Zb. 

o majetku obcí v znení neskorších predpisov podľa hore uvedeného návrhu. Ide o uzatvorenie 

zmluvy s nájomcom, ktorý doteraz užíval uvedené nebytové priestory. Významnou mierou sa 

podieľa na zapájaní detí a mládeže z mesta ale i širokého okolia do športovej činnosti v oblasti 

hokeja vo všetkých mládežníckych kategóriách. Zároveň svojou činnosťou reprezentuje mesto 

Trenčín v oblasti športu. 

 

2) v zmysle § 9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v z.n.p. prenájom 

nehnuteľného majetku -  nebytových priestorov  vo vlastníctve mesta Trenčín 

a v správe Mestského hospodárstva a správy lesov, m.r.o., Trenčín v objekte Zimného 

štadióna Pavla Demitru na ul. Považská 34 v Trenčíne súpisné číslo 1705, postaveného 

na pozemkoch s parc. č. 1553/ 55, 1553/108, 1553/109, 1553/111, 1553/112, 1553/113, 

1553/114, 1553/115, 1553/116, 1553/118, 1553/120, 1553/121, 1553/122, 1553/142, k. 

ú. Trenčín, evidované v katastri nehnuteľností, vedenom Katastrálnym úradom Trenčín, 

Správa katastra Trenčín na liste vlastníctva č. 1, s výnimkou tepelných zariadení pre 

katastrálne územie Trenčín, obec Trenčín, okres Trenčín pre: Hokejový klub DUKLA 

Trenčín n.o., IČO 36 119 300  za účelom poskytovania ľadovej plochy a s tým 
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súvisiacich priestorov - striedačky, tribúny, šatne, sociálne priestory a hľadisko 

v objekte zimného štadióna v rozsahu podľa dohodnutého časového harmonogramu,  

na dobu určitú od 01.01.2023 do 31.12.2023. Vzhľadom na prebiehajúcu rekonštrukciu 

zimného štadióna môže byť posunutý termín začiatku platnosti Nájomnej zmluvy 

z 1.1.2023 na deň, v ktorom nadobudne právoplatnosť kolaudačné rozhodnutie, ktorým sa 

povolí užívanie Zimného štadióna Pavla Demitru, alebo ktorým sa po realizácii investičnej 

akcie povolí užívanie tej časti Zimného štadióna, v ktorej sa nachádza predmet nájmu, ak 

sa užívanie Zimného štadióna bude povoľovať postupne. Nájomca je povinný uhradiť za 

prenájom nebytových priestorov a energie sumu vo výške 1,- € za celé obdobie trvania tejto 

zmluvy.  

 

O d ô v o d n e n i e :  

Organizácia navrhuje prenájom určiť v súlade s § 9a ods. 9 písm. c/ zákona č. 138/1991 Zb. 

o majetku obcí v znení neskorších predpisov podľa hore uvedeného návrhu. Ide o uzatvorenie 

zmluvy s nájomcom, ktorý doteraz užíval uvedené nebytové priestory. Významnou mierou sa 

podieľa na zapájaní detí a mládeže z mesta ale i širokého okolia do športovej činnosti v oblasti 

hokeja vo všetkých mládežníckych kategóriách. Zároveň svojou činnosťou reprezentuje mesto 

Trenčín v oblasti športu. 

 

Stanovisko VMČ SEVER: vyjadrí sa na zasadnutí 

 

Stanovisko FMK:  materiál predložený na komisii dňa 08.12.2022 

 

Dopad na rozpočet:  príjem 

 

Uvedený návrh je  v súlade s Programom hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta 

Trenčín  na roky 2016 – 2022, s výhľadom do roku 2040. 

 

 

Na základe uvedeného Mestské hospodárstvo a správa lesov, m.r.o., Trenčín navrhuje schváliť 

uznesenie tak, ako je uvedené v návrhu. 

 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem, otváram diskusiu.“  

Ing. Roman Jaroš (riaditeľ MHSL, m. r. o. Trenčín)  

„Nech sa páči.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ján Forgáč, nech sa páči.“ 

Mgr. Ján Forgáč (viceprimátor mesta)  

„Ďakujem pekne. Ja chcem len všetkých požiadať, aby sme si nejakým spôsobom premysleli, 

čo sa teraz deje a chcem vás informovať o tom, že medzi sviatkami sa uvidíme, lebo budem 
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žiadať pána primátora o mimoriadne Mestské zastupiteľstvo, lebo toto, čo sa tu deje podľa 

môjho názoru, je nonsens. A keď niekto má záujem zničiť Duklu Trenčín hokejový klub, takto 

povedzte rovno a nie týmto spôsobom. Áno, Peter je to vaše právo, ale povedz to rovno. 

Ďakujem pekne. Uvidíme sa medzi sviatkami. Na tému Dukla Trenčín hokejový štadión.“ 

Eva Struhárová (poslankyňa, predsedníčka komisie SVaVP)  

„Pani poslankyňa Struhárová, faktická.“ 

Eva Struhárová (poslankyňa, predsedníčka komisie SVaVP)  

„Ďakujem, takže aj k tomuto bodu podávam pozmeňovací návrh tak ako v predchádzajúcich. 

Predkladateľ, nájomca je povinný uhradiť za prenájom nebytových priestorov a energie a 

energie vo výške sumu jedného eura za celé. Pán predkladateľ to môže teda tam aj prečítať 

alebo zdôrazniť. Ja podávam pozmeňovací návrh, zase odčleniť prenájom vo výške jedného 

eura za celé obdobie trvania tejto zmluvy a úhrada za energie bude ustanovená novou zmluvou. 

O tej budeme jednať od 1. 1. alebo teda keď sa bude vedieť ako, ale v zásade odčleniť prenájom 

od energií a ja s týmto naozaj nemám problém ich podporiť, ďakujem.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ja len tu chcem upozorniť, že tu sa jedná o neziskovú organizáciu, čo sú prevažne deti a hlavne 

deti. To predtým bolo a. s. muži a juniori a teraz už hovoríme o deťoch a mládeži. Ja len na 

upozornenie. Martin Smolka. Riadny alebo faktická Martin? Faktická.“ 

JUDr. Martin Smolka (poslanec, predseda Komisie športu)  

„Ďakujem opäť za slovo, tak ja len ozrejmenie aj tu s kolegom sme diskutovali. Deje sa teraz 

to, čo pán viceprimátor poznamenal v takom emotívnom príhovore, že ak budú tie hlasovania 

pokračovať v takomto móde a teraz ja nechcem ovplyvňovať, iba to dovysvetlím, tak od 1. 1. 

všetky tieto organizácie, ktoré budú nasvecovať, budú tam bez právneho dôvodu na zimnom 

štadióne. Bude to otázka času, keď niekto primátora vyzve, že nech ich buď vyprace alebo nech 

spraví s ním inú zmluvu. Zmluvu, ktorú chcete spraviť, tak bude pre nich likvidačná. Toto sa 

stane. Ja len upozorním na to a poďme sa potom o tom baviť. A keď ten facebook je taký 

všemocný, z ktorého som sa odhlásil, tak nech teraz vyvinie tlak na tých, čo zastupujeme mesto, 

že či toto chce to mesto tých 55 000 ľudí, čo zastupujeme, keď chceme ten šport pochovať, nech 

sa páči. Ďakujem.“ 
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Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pekne. Pán poslanec Medal.“  

Mgr. Richard Medal (poslanec)  

„Dobrý deň všetkým. Ja, len by som to chcel uviesť na pravú mieru. Ja si myslím, že nikomu tu 

nejde o to, aby sa zrušili nejaké právne stavy a prenájom tým subjektom, ktorým je to prenajaté. 

Len to je proste odraz toho, že neprechádzajú aj podľa mňa rozumné návrhy, ktoré to nejakým 

spôsobom možno, teda majú šancu dať do nejakej reálnejšej roviny. A tak ten výsledok nie je 

pre to, že by tu niekto nechcel hokejistov alebo, ale je to proste odraz toho, že tu bola odmietnutá 

nejaká debata.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Viceprimátor Forgáč.“ 

Mgr. Ján Forgáč (viceprimátor mesta)  

„Prosím vás pekne na tú odmietnutú debatu. Toto bolo aj na finančnej a majetkovej komisii. 

Toto nie je žiadna novinka. Ja sa pýtam, kritizujete veľmi pravidelne, ako neskoro všetko vidíte, 

ako neskoro všetko dostávate. Ja sa pýtam, kto mal záujem o tejto téme komunikovať a takto 

vážnu vec vopred odkomunikovať s ostatnými kolegami. To, čo vám povedal pán prednosta vo 

svojom vstupe. On hovorí o tom, že s nájmom sú spojené služby spojené s užívaním nájmu. Ja 

som zvedavý, ako niekto z vás by v dvadsiatom prvom storočí si užíval nejaký priestor bez 

elektriky, vody atď., lebo to by sme mali spraviť, toto sú tie vaše návrhy. Je to číry nezmysel, 

mali sme si teda vyžiadať prestávku a ísť sa poradiť a urobiť to spôsobom, ktorý je právne v 

poriadku a nie týmto spôsobom. To malo byť schválené, že nájom bez energií a dohodnúť sa o 

tom, že v čase dovtedy a dovtedy sa stretneme, dohodneme si, čo s tým urobíme. Vymedzíme to 

do zmluvy aj tomu a. s., aby sme mali právo v tejto časti tú nájomnú zmluvu zmeniť, aby to 

vopred vedeli. Ja preto hovorím, že toto, čo sa tu predvádza, je nonsens. Toto nie je v poriadku. 

A medzi sviatkami sa budeme musieť stretnúť. Takto to proste je. A ja prosím každého, kto nech 

to pomenuje. Pán Peter Hošták. Pán kolega, pomenuj to. Prosím, pomenuj to. Povedz, ako to 

myslíš, čo znamenajú tie reči.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ja len takú poznámku k pánovi poslancovi Medalovi, že pán poslanec Medal, že toto bolo 
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diskutované, finančná a majetková komisia trvala asi 7 hodín, čiže bolo to celé odprezentované 

finančná a majetková komisia to odporučila schváliť Mestskému zastupiteľstvu a ešte je aj to, 

že my sme vlastne predložili ten materiál v tom slova zmysle, že ja som o tomto návrhu pána 

poslanca Hoštáka bol informovaný predvčerom, že by mal byť predmetom rokovania. A ale 

teda ja som povedal, že odporúčam nechať to tak, ako to navrhujeme a normálne začať 

rokovania v tomto status quo o týchto veciach a na základe dohody by sme potom na nejakom 

Mestskom zastupiteľstve to schválili. Ja som proste povedal, že to tieto nečakané návrhy môžu 

vniesť do tých spoločností proste neistotu a nepohodu, čo sa aj v tejto chvíli deje, čiže tam nie 

je o tom, že my by sme nechceli diskutovať alebo že by sme to odmietli. To v žiadnom prípade 

len viete, inak sa diskutuje, keď máte aj vy nejakú zmluvu a môžete diskutovať počas nej a 

nejaká inak sa diskutuje, keď vy určíte podmienky na tú diskusiu, že buď sa dohodneme do 

30. 4. alebo ste skončili a to sa mi nezdá voči ani hokejistom, ani voči a. s. Trenčín futbalistom 

ani voči nikomu spravodlivé a fér, že to je, že voči nim to my zrazu robíme takto nečakane bez 

diskusie na zastupiteľstve a meníme podmienky. Toto si myslím, že je z našej strany skôr chyba 

ako zo strany tých, ktorých sa to teraz dotýka, čiže poďme diskutovať aj po tom, čo sa tu deje, 

musíme začať diskutovať. Je to vaša vôľa, musíme sa s nimi stretnúť a musíme začať o tom 

hovoriť. Pretože je to, má to logiku to, čo aj povedal pán poslanec Hošták, nikto to 

nespochybňuje len my týmito rozhodnutiami vytvárame tým subjektom, s ktorými ideme rokovať 

hroznú neistotu v čase ich hroznej neistoty, lebo ten šport je v katastrofálnom stave. V 

katastrofálnom stave. To je všetko. Baviť sa o tom, že šport dnes má menšie zisky, ako mal 

predtým, nie je. Šport dnes nemá nič a je na kolenách, to je všetko. Takto, je to je myslené len 

pre vaše vysvetlenie, že, že. Prosím nie je to o nediskusii, je to aj o neistote. Pani poslankyňa 

Struhárová, faktická.“ 

Eva Struhárová (poslankyňa, predsedníčka komisie SVaVP)  

„Ďakujem, no po prvé škoda, že sa tieto materiály predkladajú 15 dní pred teda ukončením 

starej zmluvy a pred začiatkom novej. Možnože to mohlo byť na predchádzajúcom 

zastupiteľstve, ale do toho nejdem vstupovať. A k tomu, čo povedal pán viceprimátor, tak potom 

treba upraviť znenie textu v týchto návrhoch tých zmluvách. Nájomca je povinný uhradiť za 

prenájom nebytových priestorov a energie sumu, tak nájomca je po, keď v zmysle toho, čo 
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povedal pán viceprimátor, je povinný uhradiť za prenájom nebytových priestorov spojených so 

službami, tak tam vôbec tie energie nedávaj. Prenájom spojený so službami. Alebo. Alebo 

spojený s nákladmi s prevádzkou týchto priestorov. Ako to si myslím, že nemáte pravdu, že kto 

si zoberie priestory bez energie bez tohoto, no to máte pravdu, že nikto. Takže ja to vidím, tak 

áno, keď je to tam napísané a ja som za, no tak, tak budem mimoriadne zastupiteľstvo medzi 

sviatkami a sa dohodnime. Nikto nechce nikoho odstaviť, ani odstrčiť. Ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Pani poslankyňa upozorňujem, že áno, mohlo to byť na tom predošlom zastupiteľstve, ale 

nebolo, lebo však vy viete, prečo to nebolo. Pán Forgáč, faktická.“ 

Mgr. Ján Forgáč (viceprimátor mesta)  

„Dobre, ja len dopoviem, lebo ma stopol čas. Ja nerozumiem tomu, čo tzn. že nájomca sa bude 

sa spýta prenajímateľa, koľko by bol ochotný zaplatiť za nájom? Však to je na smiech. Ako 

urobil som vo svojej praxi stovky zmlúv. To ste, kde videli, že nájomca sa spýta. OK, ja sa 

nikomu nechcem vysmievať, každý je niekde doma a niekde nie je v oblastiach. Každý je niekde 

doma v nejakej oblasti a niektorej absolútne nerozumie, ale to, prečo ste neprišli s týmto, 

neodkomunikovali si toto. Prečo riešime na zastupiteľstve, takto závažné veci? Aj kolega Peter 

Hošták, ty si o tomto hovoril na FMK, ale nepomenoval si to správne. Teda presne, pardon. To 

prečo sme si to neodkomunikovali, prečo sme nenastavili veci tak, aby dnes tu nebol tento 

nezmysel? Že sa budeme vracať k tomu? Veď ja nemám potrebu tu ani zvyšovať hlas, ani na 

niekoho pokrikovať, ale toto je v poriadku podľa vás? Veď sa hanbím za to, veď to neni možné.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Pán poslanec, teraz neviem, či sa pani poslankyňa Struhárová hlásila predtým alebo dobre, 

takže pani Struhárovú dajte odtiaľ preč a pán poslanec Paška, nech sa páči.“ 

Ing. Ladislav Paška (poslanec)  

„Dobrý deň. Pán primátor kolegyne kolegovia. Ja si myslím, že sa do toho znáša úplne zbytočne 

veľa emócií. Myslím, že nikto z nás nechce likvidovať šport, nikto z nás nechce brániť deťom 

športovať, práve naopak. Ja si myslím, že by sme ale do tohto všetkého mali vzniesť trošku takej 

konzistentnosti a proste pozrieť sa na tie zmluvy, ako sú a nepodpisovať niekomu dopredu 

bianko šek. To, že my nevieme, ani koľko tam tej energie minú a keď budú chcieť, tak tam môžu 
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svietiť deň noc a my na to vlastne nemáme vôbec žiadny dosah. A budeme to platiť, hej, to len 

ako nehovorím, že to tak niekto robí a neni ani pravda to, že sme nemali ochotu o tom sa baviť, 

bavili sme sa o tom s pánom primátorom a ja si myslím, že. Pardon. Kedy sme dostali termín, 

alebo bolo to časovo možné, tak sme sa bavili. A mne sa trošku nepáči, že sa s nami bavíte jak 

so sopľavými deťmi, pán viceprimátor. Proste my si myslím, že vieme, o čom hlasujeme a ako 

neni asi na mieste, že tu na nás zvyšujete hlas ako na svoje deti možno. Ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pekne. Pán poslanec Hošták, faktická.“  

Peter Hošták MBA, PhD. (poslanec, predseda FMK)  

„Ďakujem za slovo. Ja si myslím, že je dôležité nájsť v tomto zastupiteľstve kvalifikovanú 

väčšinu. A myslím si, že v tomto momente je dôležité hľadať spôsob, ako k tomuto dospejeme. 

Jednoducho to nebolo hlasovanie jedného človeka. Na finančnej a majetkovej komisii, ktorá 

trvala 7 hodín som sa zúčastnil ako občan nie ako poslanec, takže toho hlasovania tam nebola 

môj hlas. A v každom prípade som mal plný priestor pýtať sa otázky, čo ďakujem. Ale na tom 

rokovaní a trvalo 7 hodín, vyčerpávajúcich 7 hodín, boli plán hospodárskeho rozvoja, IJUS, 

rozpočet, jednoducho veľmi veľa vecí. A tá debata o tom naozaj aj o zimnom štadióne bola, 

bola pomerne rozsiahla. Ale bola bez tých, ktorých sa týka. Bol tam pán prednosta, odzneli tam 

niektoré argumenty, ale väčšina znela, že no super, ale vlastne sa nedá. Nevieme, oni musia 

hrať nejakú dobu, oni musia v určitom, dobre, tak nech to všetko naozaj sa prejde spôsobom, 

ktorý bude taký, aby sme mohli, lebo nebavíme sa o 500 eurách, aby sme sa mohli kľudne 

pozrieť do očí aj všetkým ostatným športom, že áno, na prevádzku zimného štadióna, ideme 

rozpočtovať 1.200.000 pozreli sme sa na to zľava sprava, ideme sledovať vodné. Ideme sledovať 

spotreby, pretože to nie je 10 centov, naozaj.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pekne, pán viceprimátor Žák.“ 

Patrik Žák B.S.B.A. (viceprimátor)  

„Ďakujem za slovo, možnože teda k nejakým tým termínom a o tom, že či toto je nejaká novinka 

alebo nie je toto novinka, toto je bežná prax, ktorá sa deje na konci roka. Tie zmluvy vypršia 

pravidelne, takže toto nie vôbec nič, na, čo by ste neboli nachystaní a áno, ak ste teda noví, ste 
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v skupine poslancov, ktorí sú tu niekoľko rokov, takže nemôžme sa tváriť, že ste o tom nevedeli, 

prepáčte, ale ste spoločne v tom, takže a nie sú tu ani ako keby nové nové princípy. Tie princípy 

sú rovnaké, ako boli doteraz. Hovoriť o tom, že teraz, že Dukla bude ledabolo svietiť. Však to, 

čo akože naznačujeme, že oni naschvál to robia alebo chcú leda bolo, svietiť chcú narobiť zle, 

ako spochybňujeme ich vôbec funkčnosť, že či sú vôbec normálny. Hej, lebo to mi tak akože k 

tomu sleduje, keď takéto niekto niečo naznačuje. Tak ďakujem pekne, tak asi a. s. Trenčín, teda 

Dukla bude teraz veľmi rada za takéto reči. A bianko šek to ale nie je určite nielenže nie našou 

vinou, ale tie spotreby boli v minulosti nejaké teraz budú pravdepodobne podobné dúfame, že 

nižšie, ale tú cenu neovplyvňujeme my, ktorá vyplýva z toho ako keby bianko šeku, ale 

ovplyvňuje ten trh a to ako sa, žiaľ, pohybujúce ceny na tom tých energetických komodít. Takže, 

nehovoriac o tom teda, že sme sa to dozvedeli 2 dni vopred od niektorých vašich kolegov a 

vôbec nie presne tak, ako to je dnes teraz predkladáme, takúto informáciu sme nikto z nás 

nemali. Potom to vyúsťuje do toho, že vlastne k 1. 1. tí ľudia, čo, takže, čo ich budeme 

vysťahovávať alebo tam zostanú bezprávneho titulu, ako bolo povedané, alebo sa teda budeme 

musieť stretnúť, tak to som teda veľmi rád, ako sa budete chcieť stretávať cez sviatky, keď 

niekedy sa nevieme stretnúť ani na iné momenty, keď sa dohaduje termín a častokrát z vašich 

strán býva odklad termínov. Máme 2 hodiny, viac nie a pod. tak, tiež je to teda na zamyslenie, 

kto chce ako komunikovať a kedy.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Pán poslanec Petrík.“ 

Mgr. Martin Petrík (poslanec)  

„Ďakujem veľmi pekne, pán Paška, ďakujem pekne za tú vetu, ktorú ste povedali, že viete, o 

čom hlasujete a o čom ste hlasovali, ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Pán poslanec Hošták.“ 

Peter Hošták MBA, PhD. (poslanec, predseda FMK)  

„Ďakujem za slovo, ja ešte za seba, by som len chcel povedať, lebo sa bavíme o hlasovaniach, 

ktoré prebehli. K tomu hlasovaniu, ktoré je pred nami ja ho podporím, ďakujem.“ 
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Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Viceprimátor Forgáč.“ 

Mgr. Ján Forgáč (viceprimátor mesta)  

„Kolega Paška, ak som sa vás dotkol mojim vystupovaním, tak sa ospravedlňujem, úprimne. 

Na druhej strane ja som naozaj presvedčený o tom, že sa v tomto zoskupení ľudí dá diskutovať 

a rokovať o veciach aj vopred. Ja chcem len poukázať, budem sa snažiť držať na uzde 

a nepokrikovať, prepáčte, ale chcem len poukázať na to, že. Bolo by vhodné, keby sme 

komunikovali medzi sebou ako poslanci to, že vy prídete 2 dni pred Mestským zastupiteľstvom 

za pánom primátorom a štatutárom je úplne v poriadku, toto je vôbec nekomentujem, ale na 

niečo takto závažné, ako aj pán kolega Hošták povedal, že je to závažná vec, nebavíme sa o 500 

eurách, by asi naozaj bolo vhodné osloviť aj ostatných a takéto pozmeňujúce návrhy si vopred 

minimálne odkomunikovať, požiadať právne oddelenie, aby ich posúdilo naformulovalo atď. 

atď. Takto to myslím. Ako naozaj si nemyslím, že je to vhodné a teraz naozaj si vytvárame 

proste, myslím si, že sa naozaj budeme musieť stretnúť medzi sviatkami, aby sme to napravili. 

Ďakujem pekne.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Pán poslanec Smolka.“  

JUDr. Martin Smolka (poslanec, predseda Komisie športu)  

„Dobre, ale neskoro ma zapínajú. Ďakujem, ďakujem opäť za slovo, takže emócie opadli, tak 

budem aj ja taký zmierlivý, jak sa vraví, že všetko zlé je na niečo dobré, asi to bolo potrebné 

vyvolať takúto diskusiu. Ja budem rád, keď sa stretneme v tomto celom zložení aj s tými 

zástupcami športových klubov a poďme si pozrieť jedno športovisko za druhým aj tie najväčšie 

energetické žrúty, ako je krytá plaváreň, športová hala AS futbal, AS hokej, kľudne, ale 

konštruktívne, aby sa ani oni jeden na druhého nepozerali cez prsty. My jeden na druhého cez 

prsty pomenujme, to kvantifikujme, toto budú tvrdé dáta a oni buď to ustoja alebo nie. To je 

život, ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Pán poslanec Mičega, faktická.“  
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Ing. Miloš Mičega (poslanec)  

„Ďakujem, ja si myslím, že dá sa využiť prestávka na to, aby sa, nemyslím teraz hneď, ale 

prestávka na to, aby sa zistilo, či je tu vôľa schváliť tú predchádzajúcu zmluvu a rozmýšľam 

nahlas, mne sa zdá, že rokovaciemu poriadku nič nebráni, ak sa zvolá mimoriadna schôdza ešte 

zastupiteľstvo po ukončení tejto schôdze. To, čo to, čo bolo vyvesené, je už nulitné? Neviem, 

dávam to na posúdenie. Dobre to neni návrh, to je len do debaty, že ak je to možné právne 

možné vyvesená zmluva bola. Ak schválením alebo resp. neschválením je už nulitná, tak OK, 

ale ak je to možné posúdiť, či je tu vôľa, aby sa to prerokovalo dnes. Nejde ani tak o to či dneska 

zajtra o týždeň prísť, ale skôr ide o to, aby bolo úplne jasné, že od 1. 1. ten hokej bude fungovať. 

Ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Povieme si to, ale myslím si, že je nevyhnutné to vždycky zvolať 3 dni vopred, ako to je aj zo 

zákona, ale povieme si to, ale tam to je tá podmienka, že 3 dni vopred to musím zvolať a musí 

to visieť 3 dni vopred, čiže aj zverejnené, aj keď je to zverejnené, tak 3 dni vopred to musí byť. 

Nemôže to byť na druhý deň atď. No ale ešte si to potom právne prejdeme. Ja ešte pán poslanec 

Smolka, že nič. Ja by som poprosil v tomto prípade na neziskové organizácie pani poslankyňu 

Struhárovú, keby mohla a bola taká láskavá a stiahla svoj pozmeňovací návrh. Ak bude 

súhlasiť, ak nie, tak samozrejme dám o ňom hlasovať. Mám ho dať hlasovať, pani poslankyňa 

Struhárová? Čiže nechcete ho stiahnuť, hej? Ja som vás poprosil, že či by ste boli taká láskavá, 

že či by ste v tomto prípade v rámci neziskové organizácie, čiže stiahli svoj pozmeňovací návrh, 

aby sme hlasovali len o materiáli, ale samozrejme je to na vás. Ja ja vás iba prosím, keď sa 

rozhodnete, že bude ja ho dám hlasovať samozrejme.“  

Eva Struhárová (poslankyňa, predsedníčka komisie SVaVP)  

„Sťahujem pozmeňovací návrh. Ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Čiže pani poslankyňa stiahla, hej takto. Dobre.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Takže pani poslankyňa stiahla, ďakujem vám veľmi pekne pani poslankyňa, vážim si to veľmi 

a poďme ďalej. Prosím, ak sa nikto nehlási do diskusie, dávam teraz hlasovať o prípade hodnom 
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osobitného zreteľa, tak pán predkladajúci. Je to PHOZ, takže dávam hlasovať o PHOZ teraz. 

Hokejový klub Dukla Trenčín nezisková organizácia ľadová plocha PHOZ. Prosím hlasujte, 

ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 31 

4I. Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v zmysle § 

9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre Hokejový klub DUKLA Trenčín 

n.o. – ľadová plocha, IČO 36 119 300 - PHOZ -  

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 24 

Proti: 0 

Zdržali sa: 1 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 25 

Návrh bol schválený. 

 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová 

 Dominik Gabriel  Peter Hošták JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová 

Ing. Ladislav Matejka Mgr. Richard Medal Ing. Miloš Mičega Mgr. Zuzana Mišáková 

Mgr. Michal Moško Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka  Eva Struhárová 

Ing. Richard Ščepko Ing. Tomáš Vaňo Mgr. Ľubomír Vavruš  Patrik Žák B.S.B.A 

 

Zdržali sa: 

Ing. Ladislav Paška       

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 24, zdržal sa 1. Konštatujem, že PHOZ ste schválili a teraz dávam hlasovať o tomto návrhu 

ako o celku. Prosím hlasujte, ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 32 

4I. Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v zmysle § 

9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre Hokejový klub DUKLA Trenčín 

n.o. – ľadová plocha, IČO 36 119 300 - ako celok -  

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 24 

Proti: 0 
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Zdržali sa: 1 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 25 

Návrh bol schválený. 

 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová 

 Dominik Gabriel  Peter Hošták JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová 

Ing. Ladislav Matejka Mgr. Richard Medal Ing. Miloš Mičega Mgr. Zuzana Mišáková 

Mgr. Michal Moško Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka  Eva Struhárová 

Ing. Richard Ščepko Ing. Tomáš Vaňo Mgr. Ľubomír Vavruš  Patrik Žák B.S.B.A 

 

Zdržali sa: 

Ing. Ladislav Paška       

 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 24, zdržal sa 1, konštatujem, že tento návrh ste schválili, nech sa páči.“ 

/Uznesenie č. 25/ 

K bodu 4J.   Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v 

zmysle § 9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre Hokejový 

klub DUKLA Trenčín n.o. - nebytové priestory, IČO 36 119 300 

 

Ing. Roman Jaroš (riaditeľ MHSL, m. r. o. Trenčín)  

„Dovoľte mi predložiť pod ďalším bodom návrh na prenájom nebytových priestorov na zimnom 

štadióne pre hokejový klub Dukla n. o. na nebytové priestory. Jedná sa o šatne, sociálne 

priestory, kancelárie, sklad, fitness. Ďalej sú to priestory, ktoré využívajú spoločne s hokejovým 

klubom Dukla a. s. na základe spoločnej dohody. Návrh je na dobu určitú od 1. 1. 23 do 31. 12. 

23. Termín samozrejme môže byť posunutý v dôsledku právoplatnosť vydania právoplatnosti 

kolaudačného rozhodnutia. Vo výške, nájom je vo výške jedného eura za celé obdobie trvanie 
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tejto zmluvy. Finančná a majetková komisia 8. 12. odporučila schváliť tento materiál. Jedná sa 

o prípad hodný osobitného zreteľa. Nech sa páči.“ 

Ide o: 

Schválenie 

s ch v a ľ u j e  

 

1) v zmysle § 9 ods. 1 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v z.n.p. v spojení 

s článkom III. Ods. 5 písm. ab) bod 4. Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom 

mesta Trenčín, spôsob prenechania nehnuteľného majetku - nebytových priestorov  

vo vlastníctve mesta Trenčín a v správe Mestského hospodárstva a správy lesov, m.r.o., 

Trenčín v objekte Zimného štadióna Pavla Demitru na ul. Považská 34 v Trenčíne 

súpisné číslo 1705, postaveného na pozemkoch s parc. č. 1553/ 55, 1553/108, 1553/109, 

1553/111, 1553/112, 1553/113, 1553/114, 1553/115, 1553/116, 1553/118, 1553/120, 

1553/121, 1553/122, 1553/142, k. ú. Trenčín, evidované v katastri nehnuteľností, 

vedenom Katastrálnym úradom Trenčín, Správa katastra Trenčín na liste vlastníctva č. 

1, s výnimkou tepelných zariadení pre katastrálne územie Trenčín, obec Trenčín, okres 

Trenčín do nájmu pre: Hokejový klub DUKLA Trenčín n.o., IČO 36119300 a to na 

prízemí: šatne pre športovcov č. 8a o výmere 5,85 m², č. 9  o výmere 19,35 m², č. 14 

o výmere 35,68 m², č. 16 o výmere 40,50 m², č. 17 o výmere 40,50 m², č. 18 o výmere 

55,80 m², č. 21 o výmere 35,34 m², č. 22 o výmere 16,12 m², č. 23 o výmere 74,40 m², 

sociálne priestory č. 8b o výmere 32,40 m², č. 10 o výmere 12,60 m², č. 15 o výmere 

12,60 m², č. 24 o výmere 16,12 m², a na poschodí: kancelárie č. 52 o výmere 15,39 m², 

č. 53 o výmere 15,39 m², č. 54 o výmere 15,39 m², č. 57a o výmere 15,39 m², č. 64 

o výmere 15,39 m², sklad č. 68 o výmere 15,66 m², č. 72 o výmere 10,53 m², fitnes 

o výmere 66,0 m². Ďalej nebytové priestory, ktoré užíva HK Dukla, n.o. spoločne s HK 

Dukla, a.s. na základe spoločnej dohody a to konkrétne miestnosti: č 5a – šatňa o výmere 

18,60 m², č. 6 – posilňovňa o výmere 71,55 m², č. 11 – techn. priestory o výmere 12,60 

m², č. 19 – brusiareň o výmere 17,36 m², č. 58 – zasadačka o výmere 68,89 m² a č. 59 – 

kancelária o výmere 15,39 m² 

 na dobu určitú od 01.01.2023 do 31.12.2023. Vzhľadom na prebiehajúcu rekonštrukciu 

zimného štadióna môže byť posunutý termín začiatku platnosti Nájomnej zmluvy 

z 1.1.2023 na deň, v ktorom nadobudne právoplatnosť kolaudačné rozhodnutie, ktorým sa 

povolí užívanie Zimného štadióna Pavla Demitru, alebo ktorým sa po realizácii investičnej 

akcie povolí užívanie tej časti Zimného štadióna, v ktorej sa nachádza predmet nájmu, ak 

sa užívanie Zimného štadióna bude povoľovať postupne. Nájomca je povinný uhradiť za 

prenájom nebytových priestorov a energie sumu vo výške 1,- € za celé obdobie trvania tejto 

zmluvy 

 

ako prípad hodný osobitného zreteľa.   

 

O d ô v o d n e n i e :  
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Organizácia navrhuje prenájom určiť v súlade s § 9a ods. 9 písm. c/ zákona č. 138/1991 Zb. 

o majetku obcí v znení neskorších predpisov podľa hore uvedeného návrhu. Ide o uzatvorenie 

zmluvy s nájomcom, ktorý doteraz užíval uvedené nebytové priestory. Významnou mierou sa 

podieľa na zapájaní detí a mládeže z mesta ale i širokého okolia do športovej činnosti  

v oblasti hokeja vo všetkých mládežníckych kategóriách. Zároveň svojou činnosťou 

reprezentuje mesto Trenčín v oblasti športu. 

 

2) v zmysle § 9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v z.n.p. prenájom 

nehnuteľného majetku - nebytových priestorov  vo vlastníctve mesta Trenčín 

a v správe Mestského hospodárstva a správy lesov, m.r.o., Trenčín v objekte Zimného 

štadióna Pavla Demitru na ul. Považská 34 v Trenčíne súpisné číslo 1705, postaveného 

na pozemkoch s parc. č. 1553/ 55, 1553/108, 1553/109, 1553/111, 1553/112, 1553/113, 

1553/114, 1553/115, 1553/116, 1553/118, 1553/120, 1553/121, 1553/122, 1553/142, k. 

ú. Trenčín, evidované v katastri nehnuteľností, vedenom Katastrálnym úradom Trenčín, 

Správa katastra Trenčín na liste vlastníctva č. 1, s výnimkou tepelných zariadení pre 

katastrálne územie Trenčín, obec Trenčín, okres Trenčín pre: Hokejový klub DUKLA 

Trenčín n.o., IČO 36119300 a to na prízemí: šatne pre športovcov č. 8a o výmere 5,85 

m², č. 9  o výmere 19,35 m², č. 14 o výmere 35,68 m², č. 16 o výmere 40,50 m², č. 17 

o výmere 40,50 m², č. 18 o výmere 55,80 m², č. 21 o výmere 35,34 m², č. 22 o výmere 

16,12 m², č. 23 o výmere 74,40 m², sociálne priestory č. 8b o výmere 32,40 m², č. 10 

o výmere 12,60 m², č. 15 o výmere 12,60 m², č. 24 o výmere 16,12 m², a na poschodí: 

kancelárie č. 52 o výmere 15,39 m², č. 53 o výmere 15,39 m², č. 54 o výmere 15,39 m², 

č. 57a o výmere 15,39 m², č. 64 o výmere 15,39 m², sklad č. 68 o výmere 15,66 m², č. 

72 o výmere 10,53 m². Ďalej nebytové priestory, ktoré užíva HK Dukla, n.o. spoločne 

s HK Dukla, a.s. na základe spoločnej dohody a to konkrétne miestnosti: č 5a – šatňa 

o výmere 18,60 m², č. 6 – posilňovňa o výmere 71,55 m², č. 11 – techn. priestory o 

výmere 12,60 m², č. 19 – brusiareň o výmere 17,36 m², č. 58 – zasadačka o výmere 

68,89 m² a č. 59 – kancelária o výmere 15,39 m² 

 na dobu určitú od 01.01.2023 do 31.12.2023. Vzhľadom na prebiehajúcu rekonštrukciu 

zimného štadióna môže byť posunutý termín začiatku platnosti Nájomnej zmluvy 

z 1.1.2023 na deň, v ktorom nadobudne právoplatnosť kolaudačné rozhodnutie, ktorým sa 

povolí užívanie Zimného štadióna Pavla Demitru, alebo ktorým sa po realizácii investičnej 

akcie povolí užívanie tej časti Zimného štadióna, v ktorej sa nachádza predmet nájmu, ak 

sa užívanie Zimného štadióna bude povoľovať postupne. Nájomca je povinný uhradiť  za 

prenájom nebytových priestorov a energie sumu vo výške 1,- € za celé obdobie trvania tejto 

zmluvy. 

  

O d ô v o d n e n i e :  

Organizácia navrhuje prenájom určiť v súlade s § 9a ods. 9 písm. c/ zákona č. 138/1991 Zb. 

o majetku obcí v znení neskorších predpisov podľa hore uvedeného návrhu. Ide o uzatvorenie 

zmluvy s nájomcom, ktorý doteraz užíval uvedené nebytové priestory. Významnou mierou sa 

podieľa na zapájaní detí a mládeže z mesta ale i širokého okolia do športovej činnosti v oblasti 

hokeja vo všetkých mládežníckych kategóriách. Zároveň svojou činnosťou reprezentuje mesto 

Trenčín v oblasti športu. 
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Stanovisko VMČ SEVER: vyjadrí sa na zasadnutí 

 

Stanovisko FMK:  materiál predložený na komisii dňa 08.12.2022 

 

Dopad na rozpočet:       príjem 

 

Uvedený návrh je  v súlade s Programom hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta 

Trenčín  na roky 2016 – 2022, s výhľadom do roku 2040. 

 

 

Na základe uvedeného Mestské hospodárstvo a správa lesov, m.r.o., Trenčín navrhuje schváliť 

uznesenie tak, ako je uvedené v návrhu. 

 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pekne, otváram diskusiu. Končím diskusiu, je to PHOZ, prosím hlasujte, ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 33 

4J. Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v zmysle § 

9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre Hokejový klub DUKLA Trenčín 

n.o. - nebytové priestory, IČO 36 119 300 – PHOZ -  

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 25 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 25 

Návrh bol schválený. 

 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová 

 Dominik Gabriel  Peter Hošták JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová 

Ing. Ladislav Matejka Mgr. Richard Medal Ing. Miloš Mičega Mgr. Zuzana Mišáková 

Mgr. Michal Moško Ing. Ladislav Paška Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka 

 Eva Struhárová Ing. Richard Ščepko Ing. Tomáš Vaňo Mgr. Ľubomír Vavruš 
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 Patrik Žák B.S.B.A       

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 25, konštatujem, že PHOZ ste schválili, teraz prosím hlasujme o návrhu ako o celku. 

Ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 34 

4J. Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v zmysle § 

9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre Hokejový klub DUKLA Trenčín 

n.o. - nebytové priestory, IČO 36 119 300 - ako celok -  

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 25 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 25 

Návrh bol schválený. 

 

 

   Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová 

 Dominik Gabriel  Peter Hošták JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová 

Ing. Ladislav Matejka Mgr. Richard Medal Ing. Miloš Mičega Mgr. Zuzana Mišáková 

Mgr. Michal Moško Ing. Ladislav Paška Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka 

 Eva Struhárová Ing. Richard Ščepko Ing. Tomáš Vaňo Mgr. Ľubomír Vavruš 

 Patrik Žák B.S.B.A       
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Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 25, konštatujem, že tento návrh ste schválili, nech sa páči.“ 

/Uznesenie č. 26/ 

K bodu 4K.   Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v 

zmysle § 9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre FRYSLA 

Slovakia, s.r.o., Trenčianske Jastrabie 56, 913 22, IČO: 35 816 937 

 

Ing. Roman Jaroš (riaditeľ MHSL, m. r. o. Trenčín)  

„Pod ďalším bodom predkladáme návrh na prenájom nebytových priestorov na zimnom 

štadióne pre FRYSLA Slovakia s. r. o. Trenčianske Jastrabie. Je to nájom. Predmet nájmu je za 

účelom poskytovania ľadovej plochy a s tým súvisiacich priestorov na dobu určitú od 1. 1. 2023 

do 31. 12. vzhľadom na prebiehajúcu rekonštrukciu zimného štadióna môže byť tento termín 

posunutý podľa nadobudnutia právoplatnosti kolaudačného rozhodnutia. Nájom je vo výške 

jedného eura za celé obdobie. Je to PHOZ s odôvodnením, že tu sa jedná o Gladiátorov klub, 

ktorý reprezentuje Trenčín a jedná sa o študentský klub. Finančná a majetková komisia 8. 12. 

podporuje schválenie tohto materiálu. Nech sa páči.“ 

Ide o: 

Schválenie 

s ch v a ľ u j e 

 

1) v zmysle § 9 ods. 1 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v z.n.p. v spojení 

s článkom III. Ods. 5 písm. ab) bod 4. Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom 

mesta Trenčín, spôsob prenechania nehnuteľného majetku - nebytových priestorov  

vo vlastníctve mesta Trenčín a v správe Mestského hospodárstva a správy lesov, m.r.o., 

Trenčín v objekte Zimného štadióna Pavla Demitru na ul. Považská 34 v Trenčíne 

súpisné číslo 1705, postaveného na pozemkoch s parc. č. 1553/ 55, 1553/108, 1553/109, 

1553/111, 1553/112, 1553/113, 1553/114, 1553/115, 1553/116, 1553/118, 1553/120, 

1553/121, 1553/122, 1553/142, k. ú. Trenčín, evidované v katastri nehnuteľností, 

vedenom Katastrálnym úradom Trenčín, Správa katastra Trenčín na liste vlastníctva č. 

1, s výnimkou tepelných zariadení pre katastrálne územie Trenčín, obec Trenčín, okres 

Trenčín do nájmu pre: FRYSLA Slovakia, s.r.o., Trenčianske Jastrabie 56, 913 22, 

IČO: 35 816 937 za účelom poskytovania ľadovej plochy a s tým súvisiacich priestorov 
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- striedačky, šatne, tribúny, sociálne zariadenia a hľadisko v objekte zimného štadióna 

v rozsahu podľa dohodnutého časového harmonogramu, 

na dobu určitú  od 01.01.2023 do 31.12.2023. Vzhľadom na prebiehajúcu rekonštrukciu 

zimného štadióna môže byť posunutý termín začiatku platnosti Nájomnej zmluvy 

z 1.1.2023 na deň, v ktorom nadobudne právoplatnosť kolaudačné rozhodnutie, ktorým sa 

povolí užívanie Zimného štadióna Pavla Demitru, alebo ktorým sa po realizácii investičnej 

akcie povolí užívanie tej časti Zimného štadióna, v ktorej sa nachádza predmet nájmu, ak 

sa užívanie Zimného štadióna bude povoľovať postupne. Nájomca je povinný uhradiť za 

prenájom nebytových priestorov a energie sumu vo výške 1,- € za celé obdobie trvania tejto 

zmluvy 

 

 

ako prípad hodný osobitného zreteľa. 

 

 

O d ô v o d n e n i e :  

Organizácia navrhuje prenájom realizovať v súlade s § 9a ods. 9 písm. c/ zákona č. 138/1991 

Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov podľa hore uvedeného návrhu Ide 

o uzatvorenie zmluvy s nájomcom, ktorý doteraz užíval uvedené nebytové priestory a ďalej 

umožňuje mládeži hrať hokej v univerzitnom hokejovom klube. Taktiež zviditeľňuje mesto 

Trenčín organizovaním športových podujatí v rámci Európskej univerzitnej hokejovej ligy.  

 

2) v zmysle § 9a ods. 9 písm c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v z.n.p. prenájom 

nehnuteľného majetku - nebytových priestorov  vo vlastníctve mesta Trenčín 

a v správe Mestského hospodárstva a správy lesov, m.r.o., Trenčín v objekte Zimného 

štadióna Pavla Demitru na ul. Považská 34 v Trenčíne súpisné číslo 1705, postaveného 

na pozemkoch s parc. č. 1553/ 55, 1553/108, 1553/109, 1553/111, 1553/112, 1553/113, 

1553/114, 1553/115, 1553/116, 1553/118, 1553/120, 1553/121, 1553/122, 1553/142, k. 

ú. Trenčín, evidované v katastri nehnuteľností, vedenom Katastrálnym úradom Trenčín, 

Správa katastra Trenčín na liste vlastníctva č. 1, s výnimkou tepelných zariadení pre 

katastrálne územie Trenčín, obec Trenčín, okres Trenčín pre: FRYSLA Slovakia, s.r.o., 

Trenčianske Jastrabie 56, 913 22, IČO: 35 816 937 za účelom poskytovania ľadovej 

plochy a s tým súvisiacich priestorov - striedačky, šatne, tribúny, sociálne zariadenia 

a hľadisko v objekte zimného štadióna v rozsahu podľa dohodnutého časového 

harmonogramu, 

na dobu určitú  od 01.01.2023 do 31.12.2023. Vzhľadom na prebiehajúcu rekonštrukciu 

zimného štadióna môže byť posunutý termín začiatku platnosti Nájomnej zmluvy 

z 1.1.2023 na deň, v ktorom nadobudne právoplatnosť kolaudačné rozhodnutie, ktorým sa 

povolí užívanie Zimného štadióna Pavla Demitru, alebo ktorým sa po realizácii investičnej 

akcie povolí užívanie tej časti Zimného štadióna, v ktorej sa nachádza predmet nájmu, ak 

sa užívanie Zimného štadióna bude povoľovať postupne. Nájomca je povinný uhradiť za 

prenájom nebytových priestorov a energie sumu vo výške 1,- € za celé obdobie trvania tejto 

zmluvy. 
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O d ô v o d n e n i e :  

Organizácia navrhuje prenájom realizovať v súlade s § 9a ods. 9 písm. c/ zákona č. 138/1991 

Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov podľa hore uvedeného návrhu Ide 

o uzatvorenie zmluvy s nájomcom, ktorý doteraz užíval uvedené nebytové priestory a ďalej 

umožňuje mládeži hrať hokej v univerzitnom hokejovom klube. Taktiež zviditeľňuje mesto 

Trenčín organizovaním športových podujatí v rámci Európskej univerzitnej hokejovej ligy.  

 

Stanovisko VMČ SEVER: vyjadrí sa na zasadnutí 

 

Stanovisko FMK:  materiál predložený na komisii dňa 08.12.2022 

 

Dopad na rozpočet:       príjem 

 

Uvedený návrh je  v súlade s Programom hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta 

Trenčín  na roky 2016 – 2022, s výhľadom do roku 2040. 

 

 

Na základe uvedeného Mestské hospodárstvo a správa lesov, m.r.o., Trenčín navrhuje schváliť 

uznesenie tak, ako je uvedené v návrhu. 

 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Čiže FRYSLA je univerzitný klub, hej? Ďakujem, otváram diskusiu.  Končím diskusiu, dávam 

hlasovať o tomto návrhu, prosím hlasujte, ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 35 

4K. Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v zmysle § 

9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre FRYSLA Slovakia, s. r. o., 

Trenčianske Jastrabie 56, 913 22, IČO: 35 816 937 – PHOZ -  

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 24 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 24 

Návrh bol schválený. 

 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 
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Mgr. Marián Bohuš Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč  Dominik Gabriel 

 Peter Hošták JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová Ing. Ladislav Matejka 

Mgr. Richard Medal Ing. Miloš Mičega Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško 

Ing. Ladislav Paška Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka  Eva Struhárová 

Ing. Richard Ščepko Ing. Tomáš Vaňo Mgr. Ľubomír Vavruš  Patrik Žák B.S.B.A 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„PHOZ ste schválili a teraz o návrhu ako o celku prosím hlasujte, ďakujem.“  

Číslo hlasovania: 36 

4K. Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v zmysle § 

9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre FRYSLA Slovakia, s. r. o., 

Trenčianske Jastrabie 56, 913 22, IČO: 35 816 937 - ako celok -  

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 22 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 2 

Prítomní: 24 

Návrh bol schválený. 

 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák Mgr. Marián Bohuš 

Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč  Dominik Gabriel  Peter Hošták 

JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová Ing. Ladislav Matejka Mgr. Richard Medal 

Ing. Miloš Mičega Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško Ing. Ladislav Paška 

Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka Ing. Richard Ščepko Ing. Tomáš Vaňo 

Mgr. Ľubomír Vavruš  Patrik Žák B.S.B.A     

 

Nehlasovali: 

 Martin Barčák  Eva Struhárová     

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 22, nehlasovali dvaja. Konštatujem, že návrh ste schválili.“ 

/Uznesenie č. 27/ 
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K bodu 4L.   Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v 

zmysle § 9a ods.9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre Kraso Trenčín, 

IČO: 42 148 723   

 

Ing. Roman Jaroš (riaditeľ MHSL, m. r. o. Trenčín)  

„Pod posledným. Môžem? Pod posledným bodom máme návrh na prenájom nebytových 

priestorov na zimnom štadióne pre Kraso Trenčín. Jedná sa o nájom za účelom poskytovania 

ľadovej plochy a s tým súvisiacich priestorov na dobu určitú od 1. 1. 23 do 31. 12. 23. Je 

samozrejme začiatok rovnako závislý na právoplatnosti kolaudačného rozhodnutia 

rekonštrukcie zimného štadióna. Cena za nájom je 1 EUR za celé obdobie trvania zmluvy. 

Finančná a majetková komisia odporučila 8. 12. tento materiál schváliť. Je to prípad hodný 

osobitného zreteľa. A jedná sa o výchovu krasokorčuliarov v Trenčíne. Nech sa páči.“ 

Ide o: 

Schválenie 

s ch v a ľ u j e 

 

 

1) v zmysle § 9 ods. 1 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v z.n.p. v spojení 

s článkom III. Ods. 5 písm. ab) bod 4. Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom 

mesta Trenčín, spôsob prenechania nehnuteľného majetku - nebytových priestorov  

vo vlastníctve mesta Trenčín a v správe Mestského hospodárstva a správy lesov, m.r.o., 

Trenčín v objekte Zimného štadióna Pavla Demitru na ul. Považská 34 v Trenčíne 

súpisné číslo 1705, postaveného na pozemkoch s parc. č. 1553/ 55, 1553/108, 1553/109, 

1553/111, 1553/112, 1553/113, 1553/114, 1553/115, 1553/116, 1553/118, 1553/120, 

1553/121, 1553/122, 1553/142, k. ú. Trenčín, evidované v katastri nehnuteľností, 

vedenom Katastrálnym úradom Trenčín, Správa katastra Trenčín na liste vlastníctva č. 

1, s výnimkou tepelných zariadení pre katastrálne územie Trenčín, obec Trenčín, okres 

Trenčín do nájmu pre: Kraso Trenčín so sídlom Zimný štadión Pavla Demitru, 

Považská 34, 91101 Trenčín, IČO: 42 148 723  za účelom poskytovania ľadovej 

plochy a s tým súvisiacich priestorov - striedačky, šatne, tribúny, sociálne zariadenia 

a hľadisko v objekte zimného štadióna v rozsahu dohodnutého časového 

harmonogramu, na dobu určitú  od 01.01.2023 do 31.12.2023. Vzhľadom na 

prebiehajúcu rekonštrukciu zimného štadióna môže byť posunutý termín začiatku 

platnosti Nájomnej zmluvy z 1.1.2023 na deň, v ktorom nadobudne právoplatnosť 

kolaudačné rozhodnutie, ktorým sa povolí užívanie Zimného štadióna Pavla Demitru, 

alebo ktorým sa po realizácii investičnej akcie povolí užívanie tej časti Zimného 
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štadióna, v ktorej sa nachádza predmet nájmu, ak sa užívanie Zimného štadióna bude 

povoľovať postupne.  Nájomca je povinný uhradiť za prenájom nebytových priestorov 

a energie sumu vo výške 1,- € za celé obdobie trvania zmluvy  

 

 

ako prípad hodný osobitného zreteľa. 

 

 

O d ô v o d n e n i e :  

Organizácia navrhuje prenájom realizovať v súlade s § 9a ods. 9 písm. c/ zákona č. 138/1991 

Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov podľa hore uvedeného návrhu. Ide 

o uzatvorenie zmluvy s nájomcom, ktorý doteraz užíval uvedené nebytové priestory. Klub 

svojou činnosťou aj naďalej podporuje a rozvíja krasokorčuliarske talenty v našom meste. 

Najmä mladým dievčatám organizovaním tréningov a súťaží umožňuje napĺňať ich športové 

ambície. 

 

2) v zmysle § 9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v z.n.p. prenájom 

nehnuteľného majetku - nebytových priestorov  vo vlastníctve mesta Trenčín a v správe 

Mestského hospodárstva a správy lesov, m.r.o., Trenčín v objekte Zimného štadióna Pavla 

Demitru na ul. Považská 34 v Trenčíne súpisné číslo 1705, postaveného na pozemkoch 

s parc. č. 1553/ 55, 1553/108, 1553/109, 1553/111, 1553/112, 1553/113, 1553/114, 

1553/115, 1553/116, 1553/118, 1553/120, 1553/121, 1553/122, 1553/142, k. ú. Trenčín, 

evidované v katastri nehnuteľností, vedenom Katastrálnym úradom Trenčín, Správa 

katastra Trenčín na liste vlastníctva č. 1, s výnimkou tepelných zariadení pre katastrálne 

územie Trenčín, obec Trenčín, okres Trenčín pre: Kraso Trenčín so sídlom Zimný štadión 

Pavla Demitru, Považská 34, 91101 Trenčín, IČO: 42148723  za účelom poskytovania 

ľadovej plochy a s tým súvisiacich priestorov - striedačky, šatne, tribúny, sociálne 

zariadenia a hľadisko v objekte zimného štadióna v rozsahu dohodnutého časového 

harmonogramu, na dobu určitú  od 01.01.2023 do 31.12.2023. Vzhľadom na prebiehajúcu 

rekonštrukciu zimného štadióna môže byť posunutý termín začiatku platnosti Nájomnej 

zmluvy z 1.1.2023 na deň, v ktorom nadobudne právoplatnosť kolaudačné rozhodnutie, 

ktorým sa povolí užívanie Zimného štadióna Pavla Demitru, alebo ktorým sa po realizácii 

investičnej akcie povolí užívanie tej časti Zimného štadióna, v ktorej sa nachádza predmet 

nájmu, ak sa užívanie Zimného štadióna bude povoľovať postupne. Nájomca je povinný 

uhradiť za prenájom nebytových priestorov a energie sumu vo výške 1,- € za celé obdobie 

trvania zmluvy. 

 

 

O d ô v o d n e n i e :  

Organizácia navrhuje prenájom realizovať v súlade s § 9a ods. 9 písm. c/ zákona č. 138/1991 

Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov podľa hore uvedeného návrhu. Ide 

o uzatvorenie zmluvy s nájomcom, ktorý doteraz užíval uvedené nebytové priestory. Klub 

svojou činnosťou aj naďalej podporuje a rozvíja krasokorčuliarske talenty v našom meste. 
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Najmä mladým dievčatám organizovaním tréningov a súťaží umožňuje napĺňať ich športové 

ambície. 

 

Stanovisko VMČ SEVER: vyjadrí sa na zasadnutí 

 

Stanovisko FMK:  materiál predložený na komisii dňa 08.12.2022 

 

Dopad na rozpočet:       príjem 

 

Uvedený návrh je  v súlade s Programom hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta 

Trenčín  na roky 2016 – 2022, s výhľadom do roku 2040. 

 

 

Na základe uvedeného Mestské hospodárstvo a správa lesov, m.r.o., Trenčín navrhuje schváliť 

uznesenie tak, ako je uvedené v návrhu. 

 

 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem, otváram diskusiu. Končím diskusiu je to PHOZ prosím hlasujte, ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 37 

4L. Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v zmysle § 

9a ods.9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre Kraso Trenčín, IČO: 42 148 723  – 

PHOZ -  

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 23 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 1 

Prítomní: 24 

Návrh bol schválený. 

 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák Mgr. Marián Bohuš 

Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč  Dominik Gabriel  Peter Hošták 

JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová Ing. Ladislav Matejka Mgr. Richard Medal 

Ing. Miloš Mičega Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško Ing. Ladislav Paška 

Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka  Eva Struhárová Ing. Richard Ščepko 
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Ing. Tomáš Vaňo Mgr. Ľubomír Vavruš  Patrik Žák B.S.B.A   

 

Nehlasovali: 

 Martin Barčák       

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 23, nehlasoval 1. Konštatujem, že tento návrh ste schválili. Ďakujem. PHOZ ste schválili 

a teraz návrh ako celok. Ďakujem, prosím, hlasujte.“ 

Číslo hlasovania: 38 

4L. Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín v zmysle § 

9a ods.9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre Kraso Trenčín, IČO: 42 148 723  - 

ako celok -  

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 23 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 23 

Návrh bol schválený. 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák Mgr. Marián Bohuš 

Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč  Dominik Gabriel  Peter Hošták 

JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová Ing. Ladislav Matejka Mgr. Richard Medal 

Ing. Miloš Mičega Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško Ing. Ladislav Paška 

Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka  Eva Struhárová Ing. Richard Ščepko 

Ing. Tomáš Vaňo Mgr. Ľubomír Vavruš  Patrik Žák B.S.B.A   

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 23, konštatujem, že návrh ako celok ste schválili, ďakujem.“ 

/Uznesenie č. 28/ 

Ing. Roman Jaroš (riaditeľ MHSL, m. r. o. Trenčín)  

„To je všetko.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„To je všetko myslím, že to sú všetky majetkové prevody? Ďakujem kolegovia, dávam návrh na 
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10 minútovú prestávku do jedenástej hodiny. Samozrejme, že ak si to neželáte, tak to neschváľte, 

len cítim, že by bolo dobre si dať prestávku, ale je to na vás, ako sa rozhodnete, tak to bude. Ak 

cítite, že nie, tak nič sa nedeje, môžme ísť potom ďalej dobre, takže dávam návrh na 10 podľa 

rokovacieho poriadku možno dať návrh na 10 minútovú prestávku, tak prosím hlasujte, 

ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 39 

5. Návrh Programového rozpočtu mesta Trenčín na roky 2023-2025 - Hlasovanie 

o návrhu Mgr. Rybníčka o vyhlásení 10 minútovej prestávky – 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 19 

Proti: 0 

Zdržali sa: 2 

Nehlasovali: 2 

Prítomní: 23 

Návrh bol schválený. 

 

 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák Mgr. Marián Bohuš 

Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč  Dominik Gabriel  Peter Hošták 

JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová Ing. Miloš Mičega Mgr. Zuzana Mišáková 

Mgr. Michal Moško Ing. Ladislav Paška Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka 

 Eva Struhárová Mgr. Ľubomír Vavruš  Patrik Žák B.S.B.A   

 

Zdržali sa: 

Ing. Ladislav Matejka Mgr. Richard Medal     

 

Nehlasovali: 

Ing. Richard Ščepko Ing. Tomáš Vaňo     

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 19, zdržali sa dvaja. Veľmi pekne vás, prosím o dochvíľnosť, aby sme tu o jedenástej boli, 

aby sme mohli pokračovať v rokovaní. Ďakujem.“ 
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BOD číslo 5 

Návrh Programového rozpočtu mesta Trenčín na roky 2023-2025 

 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Vážené panie poslankyne, vážení páni poslanci. Vážená pani hlavná kontrolórka, vážené 

dámy, vážení páni. Dovoľte mi, aby som na pre prerokovanie a schválenie predložil návrh 

rozpočtu mesta Trenčín na rok 23-25. V tomto období je veľmi ťažké predpokladať, ako sa bude 

vyvíjať ekonomická a politická situácia u nás, v Európe, vo svete. Pretrvávajú stále ešte 

následky pandémie. U našich susedov pokračuje vojna. Energetická kríza priniesla rekordnú 

infláciu a tlačí nás rast cien tovarov a služieb. K uvedenému musím ešte bohužiaľ pripočítať aj 

legislatívne zmeny na úrovni štátu, ktoré významným spôsobom zhoršujú ekonomické 

postavenie samospráv a finančnú neistotu. Takmer pravidelne sme konfrontovaní s novými 

návrhmi zákonov v Národnej rade Slovenskej republiky a rôznymi opatreniami, ktoré nás, ktoré 

sa nás priamo dotýkajú cez nové kompetencie a povinnosti alebo cez zmeny v oblasti príjmov. 

Toto všetko pôsobí na destabilizáciu fungovania miest a obcí na Slovensku. Spomeniem, 

diskutované daňový bonus na dieťa, povinnosť úpravy odpadov pred skládkovaním, zvýšenie 

miezd zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme, zníženie počtu detí v školských 

kluboch, čo znamená nárast na nových učiteľov a nové náklady. Zmeny financovania neštátnych 

škôl a školských zariadení. V čase zvyšujúcich sa cien považujem každú pomoc, samozrejme, 

občanom podnikateľom a zamestnancom za potrebnú, ale je smutné, že inde vo svete sa mestá 

a obce podporujú, aby dokázali prežiť a poskytnúť služby obyvateľom také, ako si zaslúžia a na 

Slovensku sa ten kľúčový príjem daň z príjmu fyzických osôb sa práve z tohto príjmu berie a 

oslabujú sa mestá a obce radikálnym spôsobom. Sčítanie obyvateľov v roku 2021 znamenalo aj 

pre Trenčín pokles obyvateľov mestá o 676. Napriek tomu, keď odhliadnem od hlavného mesta, 

patríme medzi krajské samosprávy aj mestá, kde je ten úbytok patrí medzi úplne najmenšie. V 

iných mestách ten úbytok je oveľa oveľa väčší. Spomedzi krajských miest je to aj dobrý výsledok 

a verím, že do budúcna to sa pokúsime nejakým spôsobom zvrátiť, aby obyvateľov pribúdalo. 

Je to aj dôležité z pohľadu financií, pretože je to jedno z kritérií, podľa ktorého samosprávam 

štát prerozdeľuje príjem z dane príjmu fyzických osôb. Výsledky sčítania sa prvýkrát prejavia 
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na prerozdelení príjmu v roku 2023, ale nebudú mať nejaký zásadný dopad na mesto Trenčín. 

V tomto prípade poviem len taký príklad, že práve naopak bude veľký problém pre napr. mesto 

Košice, kde majú o 100.000 obyvateľov menej a to je obrovské číslo a ďalšie. Pri schvaľovaní 

rozpočtu na rok 2023 sme povinní predložiť aj návrh viacročného rozpočtu na rok 24 a 25. V 

tejto súvislosti musím spomenúť ústavný zákon o rozpočtovej zodpovednosti, ktorý je viazaný 

na pojem dlhová brzda. Definuje 5 pásiem sankcií pre štát a územnú samosprávu. Kritériom je 

percentuálna výška štátneho dlhu k dane z pridanej hodnoty. Výnimka, vďaka ktorej sa dnes 

uplatňujú len sankcie prvých dvoch pásiem z piatich, ukončí platnosť v máji 2023, ak nebude 

samozrejme, dnes vyslovená nedôvera vláde alebo sa nejak nezmení inak politická situácia v 

štáte. Vzhľadom na uvedené sme pri zostavovaní rozpočtu na rok 24 a 25 reflektovali znenie 

tohto zákona. Vo výdavkoch sme zohľadnili výdavkové limity, preto sú vo výške výdavkov roka 

2023. Súčasne nepočítame v rokoch 2024 a 2025 s prijatím nového úveru ani použitím 

rezervného fondu na bežné a kapitálové výdavky. Samosprávy sú týmto zákonom potrestané za 

dlh štátu. Zákon berie kompetencie voleným zástupcom miest a obcí a rozhodovať o svojich 

rozpočtoch núti samosprávy, teda núti nás v podstate stagnovať a zabrzdiť rozvoj a investície. 

Primeraná úprava ústavného zákona, ktorá zmodernizuje dlhovú brzdu a výdavkové limity je 

nevyhnutná a podporujú a iniciujú to všetky samosprávne združenia a organizácie a koniec 

koncov upozornila na to aj Rada pre rozpočtovú zodpovednosť. Keď si, ale predstavíme, že na 

takúto zmenu treba 90 hlasov pri súčasnej politickej situácii, tak nám ten skepticizmus je naozaj 

namieste. Vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci, na príprave návrh rozpočtu na rok 

2023 sme spracovali po stretnutiach s riaditeľmi našich mestských rozpočtových organizácií, 

vedúcimi útvarov MÚ, ale tiež na základe požiadaviek riaditeľov škôl, škôlok a aj vás poslankýň 

a poslancov. Snahou je zachovať vitálne zákonné a zmluvné povinnosti a neobmedziť radikálne 

rozsah a kvalitu poskytovaných služieb. Po zapracovaní legislatívnych zmien štátu sme nútení 

pristúpiť k úprave výšky poplatkov a platieb, ktoré plynú do rozpočtu mesta. Napr. za sociálne 

služby, školy a školské zariadenia, parkovanie. O výšku inflácie sa zvyšuje poplatok alebo by 

sa mal zvýšiť poplatok za komunálny odpad a drobný stavebný odpad. Výdavky na elektrickú 

energiu, plyn a teplo narástli o viac ako 300 %. Na ich krytie bolo potrebné prehodnotiť napr. 

údržbu komunikácií, verejnú zeleň, kultúru, údržbu budov či ostatné veci. Znížili sme o 20 % aj 
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finančné prostriedky určené na dotácie. V roku 2023 predpokladáme celkové príjmy a výdavky 

na úrovni 139,4 milióna EUR. Bežný rozpočet je zostavený s prebytkom 665.783 EUR. 

Kapitálový rozpočet so schodkom 29.344.074 EUR. Bežné príjmy sú navrhnuté vo výške 65,9 

milióna EUR a kapitálové príjmy vo výške 42,5 milióna EUR. Príjmové finančné operácie sú 

rozpočtované vo výške 31.000.000 EUR. V roku 2023 rozpočtujeme prijatie dvoch úverov z 

environmentálneho fondu spolu vo výške 14.950.000 EUR na rekonštrukciu verejného 

osvetlenia v dvoch častiach. Prvá etapa predstavuje výmenu všetkých odhadom 6500 svietidiel 

s konvenčným svetelným zdrojom za úsporné led svietidlá na území celého mesta s cieľom 

zníženia nákladov na elektrickú energiu. Predpokladáme, že uvedené sa zrealizuje už v roku 

2023, tzn. do konca budúceho roka by sme chceli všetkých 6,5 tisíca svietidiel vymeniť. Druhá 

etapa bude založená na rekonštrukcii nevyhovujúcich a rizikových stožiarov, výložníkov, 

výmenu poruchových podzemných káblových vedení. Záväzky z tohto úveru sa nezapočítavajú 

do dlhovej služby podľa zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy. V roku 2023 

preto predpokladáme čerpanie tohto úveru do výšky 6,5 milióna EUR. Na financovanie 

spoluúčasti na rozvojových strategických projektoch mesta a na nové investície zamerané napr. 

na zníženie v energetickej náročnosti budov navrhujeme nový bankový úver vo výške 

9.000.000 EUR. V roku 2023 ale predpokladáme čerpanie tohto úveru do výšky 

6.000.000 EUR. Predpoklad celkového dlhu mesta na konci roku 2023 bude vo výške 26,8 

milióna EUR. Dlhová služba definovaná zákonom o rozpočtových pravidlách územnej 

samosprávy v znení neskorších predpisov bude na úrovni 25,9 % bežných príjmov. Bežné 

výdavky rozpočtujeme vo výške 65,2 milióna EUR a kapitálové výdavky vo výške 71,8 milióna 

EUR. Na splátky úverov sme vyčlenili 2,3 milióna EUR. V časti bežného rozpočtu pôjde 

31.000.000 EUR na vzdelávanie, materské školy a základné školy, školské kluby detí, školské 

kluby detí a jedálne, základnú umeleckú školu a centrum voľného času a tiež pre neštátne školy 

a školské zariadenia. Takmer 4.000.000 EUR sú určené na mestskú hromadnú dopravu. 

Oceňujem a som veľmi rád, že sme úspešne bez zásadných problémov prešli v našom meste cez 

verejné obstarávanie a nástup nového dopravcu s novými autobusmi od 1. septembra 2022. Na 

šport a oddych pôjde 3,6 milióna EUR. Je to najvyššia suma za posledné roky ovplyvnená práve 

vysokými nákladmi na energie, na plavárne a zimný štadión. Enormný nárast je rozpočtovaný 
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aj na verejné osvetlenie. Rozpočet zvyšuje z necelých 600.000 EUR v roku 21 na takmer 1,6 

milióna EUR v roku 2023. Na sociálne služby je vyčlenených 5.000.000 EUR. V roku 2023 

počítame s investíciami vo výške 71,8 milióna EUR. Podstatná časť z nich je krytá nenávratnými 

finančnými prostriedkami zo zdrojov Európskej únie a štátneho rozpočtu v objeme 40,5 milióna 

EUR. Tieto sú určené prioritne na strategické projekty súvisiace s titulom Európske hlavné 

mesto kultúry, ktorým bude Trenčín v roku 2026. Teda na rekonštrukciu a revitalizáciu 

verejných priestranstiev, priestorov a budov, ktoré budú slúžiť na realizáciu programu v zmysle 

Bid booku Pestovanie zvedavosti spracovaného pre kandidatúru na tento titul. Vzhľadom na 

uvedené. Najväčšími investičnými akciami tak okrem rekonštrukcie verejného osvetlenia budú 

revitalizácia starého železničného mosta - Zelený most za 13.000.000 EUR. Rekonštrukcia 

pešej zóny Hviezdoslavova-Vajanského za 6.600.000 EUR. Rekonštrukcia ulice 1. mája, na 

ktoré je teda gymnázium a kostol Notre Dame pre upresnenie za 2.880.000 EUR. Rekonštrukcia 

kultúrneho strediska Dlhé hony za 3.725.000 EUR. Dokončenie rekonštrukcie Centra kultúrno-

kreatívneho potenciálu Hviezda za takmer 5 000 000. Revitalizácia vnútrobloku Pádivec za 

1.036.290 EUR a ďalšie. Návrh programového rozpočtu mesta Trenčína rok 23 a 26 bol v 

súlade s § 9 ods. 2 zákona č. 369/90 Z. z. obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 

zverejnený vyvesením na úradnej tabuli a webovom sídle mesta a v zákonom stanovenej lehote. 

K predloženému návrhu bola v zákonom stanovenej lehote uplatnená pripomienka fyzickej 

osoby týkajúca sa vypracovanie projektovej dokumentácie na revitalizáciu vnútrobloku 

Nábrežnej ulici 1635. Vyhodnotenie pripomienky vám bolo zaslané dňa 12. 12. 2022. Súčasne 

bol predložený na prerokovanie odborným komisiám pri Mestskom zastupiteľstve v Trenčíne, 

ktorého prerokovali, odporučili schváliť, resp. zobrali na vedomie. Cyklokomisia nemala 

zasadnutie. Návrh rozpočtu na rok 2023-2025 sme v časti príjmov zostavili podľa dostupných 

informácií a zverejnených prognóz. Bežné výdavky zohľadňujú zákony schválené štátom k 

dátumu jeho zostavenia. Upozorniť musí však na mieru rizika a neistôt týkajúcich sa vývoja 

cien energií, rastu cien materiálov, služieb a stavebných prác a tiež udržateľnosti ich výšky z 

pohľadu zabezpečenia kvality a kvantity poskytovaných služieb. V časti kapitálových výdavkov 

aj vďaka titulu Európske hlavné mesto kultúry 2026 považujem predložený návrh za 

najrozvojovejší, aký som v pozícii primátora, kedy predkladal. Som rád, že súčasťou sú aj 
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energetické opatrenia, ktoré nám prinesú v budúcnosti úspory finančných prostriedkov. Vážené 

panie poslankyne, vážení páni poslanci od roku 2019 prežívame obdobie mimoriadnych situácií 

a neistôt. Napriek uvedenému považujem predložený rozpočet návrh rozpočtu na rok 2023 za 

veľkú výzvu a príležitosť otvoriť v budúcnosti v budúcom roku rozvoj, výsledkom ktorého bude 

úspešná reprezentácia mesta Slovenskej republiky v roku 2026, kedy bude Trenčín Európskym 

hlavným mestom kultúry. Chcem len povedať, že na tomto rozpočte a chcel sa poďakovať 

prednostovi MÚ Jaroslavovi Pagáčovi, vedúcej ekonomického útvaru Majke Capovej, 

predovšetkým týmto dvom ľuďom za neuveriteľnú prácu, ktorú odviedli a odvádzali od leta, 

kedy sa rozpočet pripravuje. Ďakujem zároveň všetkým vedúcim útvar, riaditeľom školských 

zariadení, aj riaditeľke sociálnych služieb mesta Trenčín za pomoc a ústretovosť. Ďakujem 

rovnako tiež ľuďom, ktorí riadia v našom meste eurofondy, pán Sedláček, pán Ovseník, pani 

Latkóczyová a ďalší, ktorí veľmi výrazným spôsobom nám pomáhajú a verím, že nám budú 

ďalej pomáhať v implementácii európskych zdrojov do nášho mesta, ktoré v končiacom sa 

programovom období sú naozaj na veľmi vysokej úrovni. A zároveň by som chcel teda 

poďakovať aj mojim kolegom, viceprimátorom a vám pani poslankyne a poslanci za spoluprácu 

pri príprave tohto rozpočtu a teda pri príprave návrhu tohto rozpočtu. Záverom. Chápem. Je 

to, aj keď musím povedať, že jeden z najrozvojovejších, je to, samozrejme otvorene poviem, aj 

1 z najrizikovejších rozpočtov, aké som, kedy predkladal. Nemyslím si, že teraz máme 

rozhadzovať rukami a tváriť sa, aké je to úžasné. Je to napäté, je to svojím spôsobom veľmi 

rizikové, ale myslím si, že sme v situácii nielen kvôli titulu, ale aj kvôli tomu, že v posledných 

rokoch sme sa ako hospodári správali konzervatívne a aj vďaka tomu sa v takejto neľahkej 

situácii si môžme dovoliť isté menšie riziko ako mesto v týchto časoch tak, aby sme, čo najviac 

vyšli ľuďom v ústrety. Sami dobre viete, že nie sme mesto jediné, ktoré budú si robiť ťažké 

opatrenia. Sami viete, že budete musieť rozhodovať o veľmi zložitých veciach. Ale každý deň, 

keď čítate v médiách, pozeráte televízie, počúvate rozhlas, počujete, že to robí v podstate každé 

jedno mesto, každá jedna obec s tým, že sú aj mestá, ktoré rozpočet nedokážu zostaviť, ani 

nebudú vedieť, či budú vedieť ten rozpočet zostaviť, idú do rozpočtových provizórií a budú mať 

veľmi veľmi zlé časy. Nepristúpili sme v tomto období k zvyšovaniu daní z nehnuteľností, pretože 

sme si povedali, že v tejto chvíli aj keby to určite veľmi pomohlo, nie je to žiaduce. Snažíme sa 
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to riešiť spôsobom, aký máte v návrhu rozpočtu. Ešte raz vám ďakujem, prosím vás o to, aby 

ste tento návrh podporili, pretože ide nám aj o čas, keď ako mesto pôjdeme so schváleným 

rozpočtom do budúceho roka, tak budeme môcť vlastne ešte do konca roka Ministerstvo 

regionálneho rozvoja a investícií vlastne okamžite informovať o tom, že sme pripravení na 

čerpanie prostriedkov z nového programovacieho obdobia, môžme spustiť verejné 

obstarávania na všetky investičné akcie, ktoré už dnes sú tesne pred dokončením, tzn. myslím 

pred dokončením, ako je stavebné povolenie, aby sme potom mohli vysúťažiť realizátora, aby 

sme v budúcom roku mohli a, s realizáciami začať. To, čo sa deje na Slovensku, či bude vláda, 

nebude vláda. To nie je v našich rukách, to už sa dozvieme dnes popoludní, ale som presvedčený 

o tom, že my máme ako mesto ísť ďalej a ja ako to poviem otvorene, hovorím to z vlastnej 

skúsenosti, prosím, samozrejme môžete mať na to úplne iný názor, ale moja vlastná skúsenosť 

mi hovorí pri stretnutiach, že toto mesto patrí na Slovensku medzi mestá, ktoré v mnohých 

oblastiach sú vzorom pre Slovensko. A za to patrí vďaka vám všetkým, ktorí tu sedíte aj našim 

obyvateľom mesta Trenčín, ktorí nás podporujú a ktorí sú zodpovední. Takže ďakujem veľmi 

pekne a otváram diskusiu, ďakujem. Ešte pani hlavná kontrolórka, nech sa páči.“  

Libuša Zigová (hlavná kontrolórka)  

„Ďakujem, ešte raz dobrý deň, pán primátor, dámy a páni poslanci, dovoľte mi, aby som 

predložila v zmysle § 18 f ods. 1 písmena c zákona o obecnom zriadení, odborné stanovisko k 

zverejnenému návrhu programového rozpočtu mesta Trenčín na rok 2023 pred jeho 

schvaľovaní v zastupiteľstve. Podrobné stanovisko som vám zaslala v materiáloch. Pri 

spracovaní odborného stanoviska som vychádzala z posúdenia predloženého návrhu 

programového rozpočtu mesta Trenčín na rok 2023. Ďakujem. A viacročného rozpočtu na roky 

2023-2025, ktorý nie je v zmysle § 9 ods. 4 zákona o rozpočtových pravidlách územnej 

samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov záväzný. Rozpočet mesta je bezpochyby 

základným nástrojom finančného hospodárenia v príslušnom rozpočtovom roku, ktorým sa 

riadi financovanie úloh a funkcií mesta. V súlade s § 4 ods. 5 zákona o rozpočtových pravidlách 

územnej samosprávy v znení neskorších predpisov rozpočet mesta obsahuje aj zámery a ciele, 

ktoré bude mesto realizovať z výdavkov rozpočtu mesta za podmienok efektívneho 

hospodárneho a účinného vynakladania finančných prostriedkov. Dovoľte mi v stanovisku 
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zhodnotiť súhlas zo všeobecne záväznými právnymi predpismi. Návrh rozpočtu bol spracovaný 

v súlade s platnou legislatívou, ktorá je záväzná pri tvorbe rozpočtu. Návrh rozpočtu bol 

spracovaný v súlade so zákonom o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a v súlade s platnými ustanoveniami 

zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov. Návrh rozpočtu zohľadňuje zákon č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a miestnom 

poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady ďalej zákon č. 564/2004 Z. z. o 

rozpočtovom určení výnosu dane z príjmov územnej samosprávy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov. Ďalej zákon č. 493/2011 Z. z. ústavný zákon o rozpočtovej zodpovednosti. 

Ďalej zákon č. 597/2003. Z. z. o financovaní základných škôl, stredných škôl a školských 

zariadení, ďalej zákon č. 318/2018. Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 553/2003 Z. z. o 

odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme o zmene a doplnení 

niektorých zákonov. Ďalej zákon č. 375/2018 Z. z, ktorým sa mení a dopĺňa zákon 

č. 544/2010 Z. z. o dotáciách pôsobnosti, ktorým sa dopĺňa zákon č. 245/2008 Z. z. o výchove 

a vzdelávaní a školský zákon. Ďalej zákon č. 135/1961 Z. z. o pozemných komunikáciách, cestný 

zákon. Ďalej zákon č. 347/2018 Z. z. ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 91/2010 Z. z. o podpore 

cestovného ruchu v znení neskorších predpisov. A samozrejme teda zákon o obecnom zriadení. 

Zároveň bol rozpočet návrh rozpočtu spracovaný podľa rozpočtovej klasifikácie v súlade s 

opatrení Ministerstva financií Slovenskej republiky z decembra 2004, ktorým sa ustanovuje 

druhová, organizačná a ekonomická klasifikácia rozpočtovej klasifikácie, ktorá je záväzná pri 

zostavovaní rozpočtov územnej samosprávy a zároveň v súlade so všeobecnou záväzným 

nariadením mesta Trenčín č. 1/2015 teda zásady nakladania s finančnými prostriedkami mesta 

Trenčín. Návrh rozpočtu bol zverejnený na úradnej tabuli mesta dňa 29. 11. 2022 a zároveň na 

webovom sídle mesta Trenčín. V súlade s § 9 ods. 2 zákona č. 360/1990 Z. z. o obecnom 

zriadení v znení neskorších predpisov a v súlade so všeobecne záväzným nariadením mesta č. 

1/2015 zásady nakladania s finančnými prostriedkami mesta Trenčín. Návrh rozpočtu ako 

strednodobého ekonomického nástroja finančnej politiky mesta je spracovaný ako viacročný v 

súlade so zákonom o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších 

predpisov v členení podľa § 9 tohto zákona, a to na rozpočet na príslušný rozpočtový rok 2023, 



 

104 

rozpočet na rok nasledujúci po príslušnom rozpočtovom roku, rok 2024 a rozpočet na rok 

nasledujúci po roku, na ktorý sa zostavuje rozpočet podľa písmena b tohto zákona, teda na rok 

2025, pričom podľa § 9 ods. 4, ako som už povedala zákona o rozpočtových pravidlách príjmy 

a výdavky rozpočtov uvedených na roky 2024 a 2025, nie sú záväzné. Vnútorne je rozpočet 

členený na bežný rozpočet, bežné príjmy a bežné výdavky, kapitálový rozpočet, kapitálové 

príjmy a kapitálové výdavky a finančné operácie. V rozpočte sú vyjadrené finančné vzťahy k 

štátnemu rozpočtu v rámci financovania prenesených kompetencií štátu, finančné vzťahy k 

štátnym fondom k zriadeným právnickým osobám, ktorým sa poskytujú prostriedky z rozpočtu, 

programovú štruktúru výdavkovej časti rozpočtu tvorí 12 programov tak ako predkladateľ. Tu 

už povedal návrh rozpočtu bol zostavený konzervatívne, rozvojovo reálne vyjadruje relevantné 

finančné možnosti a zároveň základné potreby, zámery a ciele fungovania činnosti v 

samospráve mesta Trenčín. Zostavenie rozpočtu vychádzalo z východísk návrhu rozpočtu 

verejné správy na roky 2023-2025 ktorého súčasťou je aj rozpočet na rok 2023. Na základe 

uvedených skutočnosti odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Trenčíne predložený návrh 

programového rozpočtu na rok 2023 schváliť a návrh viacročného programového rozpočtu 

mesta Trenčín zobrať na vedomie. Zároveň mi dovoľte poďakovať za všetkým, ktorí 

participovali na tvorbe a zostavovaní rozpočtu mesta Trenčín, tak vám poslancom, ako aj 

vedeniu mesta. Naozaj tento rok sa zostavoval rozpočet veľmi náročne, veľmi ťažko tak, ako to 

už bolo predkladateľom materiálu povedané. A ďakujem aj všetkým zamestnancom.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pani hlavnej kontrolórke, nech sa páči, pán zástupca primátora Forgáč.“ 

Mgr. Ján Forgáč (viceprimátor mesta)  

„Ďakujem pekne. Vážený pán primátor, vážené kolegyne, kolegovia dovoľte mi predložiť 

pozmeňujúci návrh. Tento návrh mení textovú časť investičnej akcii chodník na námestí svätej 

Anny nasledovne. Pôvodný text rekonštrukcie chodníka zo zámkovej dlažby od pávy po Urbánka 

sa mení na text rekonštrukcia chodníka zo zámkovej dlažby od pávy po Námestie svätej Anny v 

zátvorke UniCredit Bank. Ďalej presúva kapitálové výdavky vo výške 100.000 EUR z realizácie 

investičnej akcie JUH - cesty schody, chodníky na realizáciu investičnej akcie úsporné 

opatrenia pre energetickú efektívnosť na Základnej škole východná a Základnej škole 
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Novomestského na realizáciu opatrení na zabezpečení úspory v energií v zátvorke výmena 

okien. Mení uznesenie k uvedenému materiálu v bode 5 z dôvodu upresnenia nasledovne: 

pôvodný text prijatie dvoch úverov z environmentálneho fondu spolu vo výške 14.950.000 EUR 

zabezpečených manko zmenkou na financovaní investície v dvoch etapách v zmysle podmienok 

špecifikácie podpory formou úveru pre obce a vyššie územné celky sa mení na text prijatie 

dvoch úverov z environmentálneho fondu spolu vo výške 14.950.000 zabezpečených banko 

zmenkou na financovanie rekonštrukcie verejného osvetlenia v meste Trenčín v dvoch etapách 

v zmysle podmienok špecifikácií podpory formou úveru pre obce a vyššie územnej celky a 

presun kapitálových výdavkov vo výške 4.000 EUR z implementácie projektov EÚ na zvýšenie 

rozpočtu na realizáciu investičnej akcie kultúrno-informačné centrum s pódiom, udržateľný a 

odolný kultúrny priestor Trenčín. Predkladám pozmeňovák tak, ako ste ju dostali v písomnej 

forme, ďakujem pekne.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pekne, pán poslanec Gabriel, nech sa páči.“ 

Dominik Gabriel (poslanec)  

„Dobrý deň všetkým. Vážený pán primátor, vážené kolegyne, kolegovia dovoľujem si predložiť 

pozmeňujúci návrh k bodu 5, ktorý znie nasledovne: v kapitálových príjmoch a kapitálových 

výdavkoch navrhujem nasledujúca zmeny. V kapitálových príjmoch položku 322 cyklotrasa 

JUH centrum tretia etapa navrhujem na rozpočtovať vo výške 350.000. Ide o nenávratný 

finančný príspevok na realizáciu projektu vo výške 100 % z oprávnených výdavkov na projekt, 

predpokladá sa financovanie z plánov obnovy a odolnosti. Ďalej navrhujeme v programe 6 

doprava pod program 3 výstavba rekonštrukcia pozemných komunikácií položku 717 

cyklotrasa JUH centrum tretia etapa a tú navrhujem na rozpočtovať vo výške +350.000 na 

realizáciu tejto cyklotrasy. Dovolím si ešte okomentovať tento návrh a aj pre nových kolegov 

alebo pripomenutie pre kolegov, ktorí už sú tu dlhšie, jedná sa o snahu vrátiť do rozpočtu 

položku, ktorá už v posledných návrhoch v posledných obdobiach v posledných rokoch v 

rozpočtoch bola, avšak z objektívnych príčin z dôvodu nejakých problémov pri vypracovávaní 

alebo v procese vypracovávania projektovej dokumentácie sme spoločne na zastupiteľstve 

peniaze z tejto položky presunuli na iné investície a toto je teda snaha vrátiť položku do 



 

106 

rozpočtu. Ďakujem veľmi pekne.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pekne, pán poslanec Hošták.“ 

MBA Peter Hošták, PhD. (poslanec, predseda FMK)  

„Ďakujem za slovo. Najprv by som si dovolil ešte zareagovať na predchádzajúci návrh k tej 

tretej etape cyklotrasy, keďže dnes schvaľujeme aj plán hospodárskeho sociálneho rozvoja, tak 

v tom materiáli na strane 41 sú informácie o intenzite využívania cyklotrás a kto to chce vidieť 

aj nejako objektívne zhodnotené, tak naozaj ten uzol Generála Slobodu-Soblahovská alebo 

Soblahovská - cintorín patria medzi najvyťaženejšie a už boli alebo patrili ešte v roku 2015, 

keď prebehol monitoring cyklistickej dopravy. Zároveň by som chcel podotknúť, že tá 

projektová dokumentácia na túto cyklotrasu je vo vysokom štádiu rozpracovanosti a možno vo 

vyššom ako niektoré iné projekty, ktoré už sú zaradené do návrhu rozpočtu a kapitálových 

výdavkov, takže týmto sa snažíme nejakým spôsobom doplniť ten zoznam, aby aj pri tejto podľa 

mňa veľmi dôležité a nielen podľa mňa, podľa, myslím si, že tu je všeobecný konsenzus, aby aj 

pri tejto investičnej akcii mali útvary otvorené roky, ruky a mohli konať hneď, ako to bude 

možné. Dokonca z tých informácií, ktoré sme dostali od odborných útvarov, tak toto môže byť 

financované z plánu obnovy a rozvoja, kde by to bolo stopercentne, čiže tam by nebola žiadna 

spoluúčasť mesta. Čiže to nie je návrh, ktorým by sme nejakým spôsobom návrh, ktorým by bolo 

zadlžené mesto, je to je to návrh, projekt, ktorý je vo vysokom štádiu rozpracovanosti doplniť 

do rozpočtu tak, aby mohol byť zrealizovaný čím skôr. Ešte by som chcel spomenúť, že vlastne 

do rozvoja cyklodopravy sme len v rokoch 2022-20 investovali zhruba 3,4 milióna. Pre tých, čo 

sú noví len spomeniem, patrila tam Piešťanská, Zlatovská, Stárka, Kasárenská, Kamenec, 

Bratislavská, Žabinská, Záblatská, Vážská magistrála, Istebnícka, cyklotrasa Brnianská ulica 

prvá etapa, takže myslím si, že aj naozaj ten dôležitý uzol a tá tretia etapa si zaslúži tú podporu 

a zaslúži si byť v tých materiáloch tak, aby mohla byť realizovaná, čím skôr. Toľko, to bola 

faktická, ale nevedel som faktická, hneď by som mal aj riadny, takže takto som fakticky 

zareagoval, teraz prejdem k tomu, že by som chcel predložiť ďalšie 2 pozmeňovacie návrhy. Ich 

prečítam, posielal som vám ich aj mailom. Prvý pozmeňovací návrh je, v kapitálových príjmoch 

a kapitálových výdavkoch navrhujem nasledujúce zmeny, v kapitálových príjmoch položku 322 
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revitalizácia vnútrobloku Západná ulica JUH navrhujem na rozpočtovať vo výške 322.000 EUR 

nenávratný finančný príspevok na realizáciu projektu vo výške 92 % z oprávnených výdavkov 

na projekt v programe 1 manažment a plánovanie pod program 3 strategické plánovanie mesta, 

položku 717 implementácia projektov EÚ navrhujem znížiť o -28.000 EUR, t. j. na 1.249.161 

presun výdavkov na 8 percentnú spoluúčasť na realizáciu projektu revitalizácia vnútrobloku 

západná ulica JUH. V programe 8 šport a oddych pod program 4 detské ihriská oddychové 

zóny položku 717 revitalizácia vnútrobloku ZÁPAD na JUH navrhujem na rozpočtovať vo výške 

+350.000 EUR realizácia vnútrobloku. Hneď prečítam aj druhý pozmeňovací návrh, potom 

obidva vysvetlím, lebo tá logika za ním je obdobná. Čiže v druhom pozmeňovacom návrhu, 

ktorý predkladám, dávam návrh kapitálových prímoch položku 322 revitalizácia vnútrobloku 

Šafáriková a Bazovského JUH navrhujem na rozpočtovať vo výške 1.104.000 EUR nenávratný 

finančný príspevok na realizáciu projektu vo výške 92 % z oprávnených výdavkov na projekt v 

programe 1 manažment na plánovanie pod program 3 strategické plánovanie mesta, položku 

717 implementácia projektov EÚ navrhujem znížiť mínus 96.000 EUR t. j. na 1.153.161 EUR, 

to je v nadväznosti aj na ten prvý návrh, ktorý som dal. Tá sumou, že výsledná. Presun výdavkov 

na osempercentnú spoluúčasť na realizáciu projektov revitalizácia vnútrobloku Šafárikova, 

Bazovského JUH v programe 8 šport a oddych pod program 4 detské ihriská oddychové zóny 

položku 717 revitalizácia vnútrobloku Šafáriková a Bazovského JUH navrhujem na 

rozpočtovať vo výške +1.200.000 EUR realizácia vnútrobloku. K tomu by som chcel spomenúť, 

že je to podobná logika ako pri tej cyklotrase, čiže opäť ide o 2 projekty. Tieto projekty už sú 

vlastne nie že vo vysokom štádiu rozpracovanosti, ale boli dokončené ešte v minulom volebnom 

období a teraz by som chcel vlastne odcitovať z IÚI. To je ten plán integrovanej územnej 

stratégie. V ňom sa nachádza aj priorita 2 zdravé sídelné prostredie aglomerácie pre kvalitný 

život, v opatrení 274 je podpora budovania prvkov zelenej a modrej infraštruktúry v obciach a 

mestách. Súvisiace typy akcií opatrení 274 podporované budú opatrenia s cieľom zabezpečiť 

obyvateľstvu kvalitné životné prostredie v sídlach najmä v mestskom prostredí. Dôležitý význam 

pri jeho vytváraniu majú zelené a modré prvky, ktoré okrem environmentálnej funkcie 

vzťahujúce sa k viacerým zložkám ŽP majú aj estetickú funkciu. Preto bude podpora smerovať 

predovšetkým k vytváraniu nových zelených prvkov, ktoré sú obzvlášť dôležité v mestskom 
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prostredí. Príkladom sú projekty zamerané na sídelnú zeleň, parky, parčíky aj sprievod na 

vegetácie a kvetinové záhony, mestské lesy, verejné priestranstvá, vnútrobloky sídlisk, ako aj 

umelo vytvorené prvky. K tomu by som chcel spomenúť aj projektový zásobník IÚS MFO 

mestskej funkčnej oblasti Trenčín, ktorú máme ako prílohu k materiálu, ktorý bude neskôr 

predmetom rokovania. V ňom je v priorite 2 zdravé sídelné prostredie aglomerácie pre kvalitný 

život, je na revitalizáciu sídliskovej zelene a vnútroblokov alokovaných zatiaľ 3.000.000 EUR, 

kde žiadateľ je jadrové mesto Trenčín, je tam aj program revitalizácia parkov, tam je 

5.920.000 EUR a potom je tam 1.000.000 na priepustné povrchy, retenčné objekty atď.. Čiže 

vidíme tam príležitosť tieto investície zaradiť do rozpočtu s krytím teda z eurofondov tak, ako 

som navrhoval a vysvetlil. Ešte by som chcel podotknúť, že v podstate je to pokračovanie v 

investíciách mesta. V minulom programovom období to bolo v rámci programu erop sa 

podarilo obdobné a v podstate aj teraz v rámci predloženého rozpočtu máme viaceré investície 

do vnútroblokov. Asi najvyššia, najväčšia, ktorá tam je spomínaná, je Pádivec, to sú ešte tie, 

ktoré dobiehajú z IROP a vo vzťahu na IÚS. Prioritu mestské parky, je alúvium Orechovského 

potoka napr. zaradené, takže tieto 22 projekty hovorím, tieto už máme doslova pripravené, čo 

sa týka projektovej dokumentácie, tak prosím o podporu toho návrhu zaradiť ich. Ďakujem.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Faktická, pán poslanec Medal, nech sa páči. Ešte pán poslanec Hošták, dajte mu slovo, 

prosím. Pánovi poslancovi Hoštákovi ešte dajte faktickú, nech sa páči.“ 

MBA Peter Hošták, PhD. (poslanec, predseda FMK)  

„Ja som ešte, ja sa ospravedlňujem. Ja som ešte v rámci toho príspevku chcel upozorniť na 

jednu vec a poprosiť o jej vysvetlenie. Je tu určitý rozpor medzi tou prílohou zásobníkom IÚS, 

ktorý bol prerokovaný na finančnej a majetkovej komisii a prílohou, ktorú sme dostali ako 

materiál k zasadnutiu Mestského zastupiteľstva. Týka sa to priority číslo 4, ktorá vlastne súvisí 

s projektom ehmk, kde mesto má tú možnosť vlastne využiť 40.000.000 EUR, ktoré sú alokované 

práve do mesta Trenčín vďaka projektu ehmk. Na rôzne investície do kultúrnej infraštruktúry a 

teda v materiáli, ktorý sme mali na komisii FMK a aj v rozpočte je na revitalizáciu starého 

železničného mostu na Green fiesta bridge bola alokácia 13.000.000 a v prílohe, ktorú máme k 

tomu materiálu IÚS. Je to už len 10.000.000, ale v rozpočte máme stále uvádzanú 13.000.000 
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aj kapitálové príjmy 13.000.000. Takže niekde je buď tlačová chyba alebo neviem čo. Zároveň 

z môjho pohľadu ešte teda by som chcel, aby odznelo, že ten most pred rokom ešte, keď sa ehmk 

chystalo, bol naceňovaný na 4,5 milióna. Tá predpokladaná hodnota investície závratným 

spôsobom narástla. Ja teda dúfam, že tých 10 je správne nie 13, ale nechám si to nechám si to 

vysvetliť. Prečo sa mi to zdá závratné, no na porovnanie taká významná investícia ako 

revitalizácia Hviezdoslavovej ulice a čo je tiež teda druhá polovica vlastne centra po Mierovom 

námestí má alokáciu 6,6 milióna, takže túto naozaj by som bol rád, aby... Tak ako to bolo pri 

iných akciách a viem, že čas tlačí, ale, aby, aby naďalej prebiehalo určité uvažovanie o tom, či 

dostávame primeranú hodnotu za vynaložené peniaze, aby pokračovala aj diskusia s 

verejnosťou. Vieme, že keď sa rekonštruovalo Mierové námestie, tá diskusia skončila v určitých 

drobných úpravách, ale výsledkom je niečo, čo je pekné a bolo nakoniec ocenené aj na 

celoslovenskej úrovni ako kvalitná architektúra, takže k tomu by som chcel chcel povzbudiť 

odborné útvary. Viem, že nie je to jednoduchý čas, majú toho veľa, ale, ale myslím si, že nielen 

diskusia s poslancami, ale diskusia s verejnosťou je dôležitá. Rovnako si myslím, že sa to týka 

aj ostatných investícií tak, aby ich Trenčania mohli považovať za svoje, tak musia a mali by 

vedieť o tom, čo sa ide stavať, prečo sa to ide stavať, aký to má koncept. Ďakujem.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Faktická, pán poslanec Medal.“ 

Mgr. Richard Medal (poslanec)  

„Ďakujem za slovo. Hoci cyklistická komisia ešte nezasadala, sa vrátim k tomu 

pozmeňovaciemu návrhu pána Gabriela. Myslím si, že to vždycky bolo a aj do budúcnosti bude 

tá tretia etapa cyklotrasy JUH centrum ako jedna z najdôležitejších priorít cyklokomisie spolu 

s vybudovaním cykloprechodu cez námestie SNP pred hotelom Elizabeth spolu s vybudovaním 

cyklotrás Kubrej a Kubrice. Takže ja určite tento pozmeňovací návrh chápem a myslím si, že je 

aj podporyhodný, hoci, druhé hoci, chcel by som veľmi pekne poprosiť, všetkých, bývalo dobrou 

praxou, že pozmeňovací návrhy, zvlášť teda k rozpočtovým záležitostiam sa posielali dopredu 

tak, aby sme si mohli preštudovať, aby sme sa k nim mohli nejakým spôsobom zamyslieť a 

vyjadriť a tieto teda prišli už po začiatku dnešného zasadnutia. Ja som si vlastne otvoril až teraz 

a nemyslím si, že je to dobrá prax, nakoniec sa aj v minulosti sa to tu dosť kritizovalo, že 
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pozmeňovacie návrhy chodili na poslednú chvíľu. Tak chcel by som veľmi pekne poprosiť, aby 

sme túto prax nezavádzali a zostali pri tom, že treba si tie pozmeňovacie návrhy, mať na ne čas, 

preštudovať, mať čas si to premyslieť a dať si ich do súvislostí. Ďakujem.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem, faktická, pán poslanec viceprimátor Forgáč.“ 

Mgr. Ján Forgáč (viceprimátor mesta)  

„Ďakujem pekne. Ja, ja, ak dovolíte sa vyjadrím k pozmeňujúcemu návrhu pána kolegu 

Gabriela. Ja teda za mňa ja tento návrh nepodporím. Ja sa zdržím. Nie je to vyjadrenie toho, 

že by som nesúhlasil s tou cyklotrasou, súhlasím a dlhodobo ju podporujem. V každom prípade 

aj po komunikácii s odborníkmi mesta, dnes sa sa prerába projektová dokumentácia, lebo tam 

boli problémy majetko-právneho charakteru, nie je ešte odovzdaná, je v procese prerobenia. V 

rozpočte je 5.000 EUR v položke 716 na toto na rok 2023. Je istota, že v dvadsiatom treťom 

roku táto cyklotrasa pripravená nebude, tzn. nebude ani povolená. A nič nebráni tomu, keď 

bude povolená, ju buď doplniť do rozpočtu alebo ju navrhnúť v roku 24. Ja v tom nevidím 

zmysel, aby dnes tam išla vec, ktorá pripravená nie je a určite sa v dvadsiatom treťom roku 

nebude realizovať. Takže ja túto vec nepodporím, ale rovnako chcem povedať, že podporujem 

túto cyklotrasu. Verím, že sa nám to podarí a verím, že sa nám to podarí, čo najskôr a to na 

neskôr v roku 2024, ďakujem pekne.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Faktická, pán poslanec Hošták.“ 

MBA Peter Hošták, PhD. (poslanec, predseda FMK)  

„Ďakujem, ja len by som chcel upozorniť na také 2 drobnosti v nadväznosti na to, čo bolo 

povedané. V predkladanom rozpočte je aj 49.000 EUR na revitalizáciu alúvia Orechovského 

potoka vrátane jeho sprístupnenia lávkou z Vážskej hrádze, čiže tiež sa bude projektovať. 

Napriek tomu je v rozpočte alokácia 1,5 milióna na túto investičnú akciu. Rovnako by som chcel 

upozorniť na to, že v rozpočte máme na Hviezdotvor projektovú dokumentáciu alokáciu 168.000 

a napriek tomu teda, že tam je takáto suma, takže bude sa projektovať, tak dobudovanie 

kampusu. Divadlo máme alokáciu 1,5 milióna a dobudovanie kampusu Hviezdotvor štúdio 

máme alokáciu 2,8 milióna. Takže to len na margo nejakej konzistentnosti, ďakujem.“ 
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Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Pán poslanec Hošták, moja pripomienka k vášmu návrhu je tá, že všetky tieto akcie sú tesne 

pred vydaním stavebného povolenia. Predpokladáme začiatok realizácie na jeseň a budeme ich 

aj súťažiť. Tzn. tu sa ešte ani len tu ešte ani len dokumentácia nie je dokončená, musí sa v 

priebehu budúceho roku ešte dokončiť, musí sa to celé naplánovať. Podľa informácií, ktoré 

máme od pána Hartmana len povoľovacie procesy budú trvať asi 12 mesiacov pri tejto 

cyklotrase. Takže tam vieme, že sa realizácia nebude robiť budúci rok. Všetko to, čo ste 

vymenovali, je veľký predpoklad, že na jeseň začne realizácia s týmito projektami, preto sú v 

rozpočte. Len pre vaše vysvetlenie. Ďakujem. Ščepko, faktická.“ 

Ing. Richard Ščepko (poslanec, predseda Cyklokomisie)  

„Dobrý deň, no mne kolega viceprimátor pán Forgáč vlastne ozrejmil celkom tú. Ja som mal 

otázku práveže, bol som pripravený podporiť ten pozmeňujúci návrh kolegu Gabriela a čo som 

mal teda informácie, tak áno, vedel som, že tá cyklotrasa bude alebo teda projektová 

dokumentácia bude podliehať zmenám nejakým, ale táto trochu ma to prekvapilo, že to nebude 

možné v podstate budúci rok, že až ten ďalší. Tak teraz som celkom taký na vážkach sa priznám, 

no nepotešilo ma to, no len som sa možno chcel spýtať, že ten rozsah tých zmien je až taký 

enormný, že sa nestihne alebo v podstate nestihnú sa procesné veci ohľadom stavebného 

konania a pod.? Že toto bude toto je ten hlavný problém alebo dokončenie tej projektovej 

dokumentácie, ako takej? To len sa chcem spýtať. Ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Poprosím, keďže sú tu vedúci útvarov tak, aby to bola odborná odpoveď, poprosím pána 

Hartmana vedúceho útvaru mobility na vysvetlenie tejto veci. Ďakujem.“  

Ing. Róbert Hartmann (vedúci útvaru mobility)  

„Dobrý deň, aby som to upresnil. Projektová dokumentácia je v riešení, je objednaná, robí na 

nej projektant. Ja, keď poviem, že by sa odovzdala budiš 1. januára, čo sa neodovzdá, pretože 

to je nestihnuteľné, ale predpokladám, že to bude v prvých mesiacoch budúceho roka, bude 

musieť nasledovať územné konanie, pretože návrh cyklotrasy je väčší ako súčasná cesta, čiže 

bude sa stavať aj mimo existujúcej komunikácie, čiže je tam potrebné umiestniť stavbu. Ten 

proces bude trvať približne 6 mesiacov a následne bude treba spraviť stavebné povolenie, čo je 
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ďalších 6 mesiacov a aj keď sa budeme akokoľvek snažiť, tak v roku 2023 sa to nestihne.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Robo popíš len tú situáciu, aký tam nastal problém.“ 

Ing. Róbert Hartmann (vedúci útvaru mobility)  

„Problém nastal v tom, je tam také zúžené miesto medzi kamenárstvom a garážami a teda je 

veľká snaha zachovať tie stromy, ktoré sú tam, čiže pôvodný návrh bol v tom, že sa odkúpi časť 

časť parcely kamenárstva, s čím však mali problém majitelia. Sedeli sme s nimi povedali, že oni 

nám to nepredajú, že ich budeme musieť vyvlastňovať, takýto proces môže trvať kľudne 3 roky, 

keď sa bude naťahovať po súdoch. Čiže posúdili sme to tak, že bude jednoduchšie 

preprojektovať návrh, posunúť cyklotrasu smerom ku garážam, nejak to tam prepracovať, 

hľadali sme riešenie, našlo sa. Áno, pán viceprimátor mi pripomenul, že vlastne problém bol v 

tom, že posunutím cyklotrasy do toho dvora kamenárstva by bol problém vchádzaní do garáže, 

do garáže, ktorú oni majú v tom svojom areáli. Neviem, neviem, čo k tomu viac dodať, ak sú 

ešte nejaké otázky, hovorte.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Má niekto otázku na pána Hartmana, prosím? Ďakujem za vysvetlenie. Pán poslanec Mičega, 

nech sa páči.“  

Ing. Miloš Mičega (poslanec)  

„Ďakujem za slovo. Ja som k minuloročnému rozpočtu predložil nejaké pripomienky a 

požiadavky. Dal som ich vtedy písomne a po prečítaní tohtoročného návrhu, resp. návrhu na 

budúci rok som zistil, že pomerne dosť vecí pre mňa, ktoré som navrhoval, sa objavili, objavili, 

resp. sa spravili tento rok alebo sa objavili aj v návrhu rozpočtu na tento rok, teda ten budúci. 

Sú to tí priechody pre chodcov napr. pred zimným štadiónom na Opatovskej, na Konečnej, jak 

je autobus a ďalšie veci od Breziny, za to ďakujem, že sa pamätník na Brezine čiastočne upravil, 

resp. tie niektoré vady, ktoré tam boli, spravili. K tomu minuloročnému dám ešte jednu 

požiadavku. To nie je požiadavka na rozpočet. To bolo také upozornenie v tom. Ja by som 

predsa len poprosil, keby sa prehodnotila križovatka, ako je odbočka na Káskovú ulicu z 

Považskej. Ja som na to svojho času dával podnet, tam je veľmi nízka svietivosť, sú tam lampy 

pomerne vysoko a je tam dosť frekventovaná odbočka. Tí, kto to poznajú vedia, že tam je ťah 
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peších smerom ku tomu obchodnému centru a podvečer už okolo piatej jednoducho pri 

odbáčaní auta z hlavnej cesty na tú vedľajšiu bez priechodu pre chodcov, legitímne však tam 

nemusí byť vždy, ale je tam nečakaný pre cudzích nový prvok, ktorý nevidia. Sú to, sú to chodci. 

Odporúčam, nech to niekto z mesta ide pozrieť. Vážne to neni o nejakom mojom bočnom 

návrhu, bývam, nebývam tam, jednoducho je tam tma. Takže toto by som poprosil, to neni 

samostatný návrh, ale ja som poslal vám, vážené kolegyne, kolegovia 1 pozmeňovací návrh. 

Pánovi Medalovi vopred sa ospravedlňujem, nemám vo zvyku posielať ich nejako tesne pred 

zástupkom, ale myslím, že suma 30.000 nie je až taká nejaká veľká veľká suma, ktorú 

navrhujem. No a ten môj pozmeňovací návrh pozostáva z toho, že v kapitálových výdavkoch v 

časti program číslo 3 interné služby podprogram 32 hospodárska správa a evidencia majetku 

mesta prvokrídla 3, pozemky v položke číslo 711 s názvom nákup pozemkov navrhujem znížiť, 

znížiť sumu 500.000 o sumu 30.000 t. j.  na 470 a v programe v časti program číslo 7 

vzdelávanie podprogram 72 základné školy navrhujem na rozpočtovať novú položku 717 s 

názvom bezpečnosť na školách vo výške 30.000, tzn. z tých nákupov pozemkov premiestniť 

v kapitálových výdavkoch 30.000 na základné školy na riešenie bezpečnosti. Ja som tam napísal 

také krátke odôvodnenie. Myslím, že v dnešnej dobe, nebudem rozvádzať do detailov ohľadom 

bezpečnosti, čo sa deje v spoločnosti najmä na školách. V tomto momente je to nový prvok nový 

fenomén, ktorý tu nebol. Verím, že poslanci to budú brať ako nejakú snahu o aj preukázanie, že 

toto zastupiteľstvo chce riešiť aj túto pálčivú tému. Použijem tento čechizmus a suma 30.000 je 

čisto symbolická ako člen komisie školstva si myslím, že, že v tých stavebno-technických veciach 

na škole môžem pomôcť akurát v tejto alebo jednej z tejto oblasti. Takže to je môj návrh k 

budúcoročnému rozpočtu, ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pekne, faktická pán viceprimátor Žák a potom a potom pani poslankyňa Machová.“  

Patrik Žák B.S.B.A (viceprimátor mesta)  

„Ďakujem za slovo. Ja sa vyjadrím teda k pozmeňujúcim návrhom, 1 bol na alokáciu peňazí na 

rekonštrukciu vnútroblokov v prípade teda úspešnosti v podaní projektov. Ja sa teda žiaľ, 

napriek tomu, že budem by som bol veľmi rád, keby sme ich postavili, tak ja sa teda zdržím, 

pretože tá projektová dokumentácia technicky vzato ešte nie je úplne dokončená, resp. 
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povoľovacie procesy budú prebiehať počas celého roka na budúceho, takže realizovateľné to 

vlastne fyzicky nie je, nehovoriac o tom, že ak by sme získali peniaze, keby to aj teoreticky bolo, 

tak takáto zmena je bežné, že urobíme počas roka a teda tú zmenu, ktorú navrhoval pán 

poslanec Hošták by tým pádom blokovala peniaze z rozpočtu na alokácie, alokáciu, ktorú máme 

na spoluúčasti na iné projekty. Takže keď vieme, že to nebude, tak by som nerád teda tam 

blokoval nejakých tých 120.000 spoločne. A k položke, ktorú predkladal pán poslanec Mičega, 

túto vec navrhol aj na komisii školstva a mládeže, kde neprešla. Ja teda tiež sa zdržím, nie preto, 

že by som bol proti bezpečnosti, ale teda z dvoch dôvodov. Za prvé prosím neberme ako x rok 

po sebe zase peniaze z nákupu pozemkov, najmä pod cintorín, ktorý teda naozaj musíme už 

začať vykupovať, lebo nebude, kde pochovávať. Za druhé bezpečnosť na školách nevyriešime 

zamykaním dverí. Vyrieši sa to najmä sociálnymi zásahmi a mäkkými projektami, nehovoriac o 

tom, že tie objekty sú naozaj veľmi veľké a my museli by sme pomaly zamrežovať všetky okná, 

lebo do takého objektu sa dá ľahko dostať, aj keď je zamknuté hlavné dvere a častokrát, keď už 

niekto naozaj chce spraviť zlé, tak je to niekto, kto vie, ako sa dostane do tej školy, aj tak sa tam 

do nej dostane a to by mohlo byť asi všetko. A predsa len my sme to už medzičasom riešili s 

riaditeľmi škôl. Riaditelia neprejavili záujem o kapitálové výdavky na túto tému.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem, pani poslankyňa Machová.  

Bc. Mária Machová (poslankyňa, predsedníčka Komisie školstva a mládeže)  

„Ďakujem za slovo. Dobrý deň. Uvedený návrh, ako už bol spomenutý, bol prerokovaný aj na 

komisii školstva a mládeže síce v polovičnej sume, kde som tento návrh podporila a považujem 

túto myšlienku teda za vhodnú pozornosti. Suma, ktorá je navrhnutá, je naozaj taká symbolická 

deklarovaním záujmu, vôbec sa začať zaoberať touto problematikou a zároveň tá suma sa 

nemusí vyčerpať celá, keď to nebude potrebné. Takže z tohto dôvodu tento návrh ja podporím, 

ďakujem.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pekne. Poprosím teraz, aby vystúpil pán poslanec Petrík, nech sa páči, faktická.“ 

Mgr. Martin Petrík (poslanec)  

„Ďakujem veľmi pekne. Pozmeňujúce návrhy, ktoré tu boli prednesené, sa pri nich zdržím. A 
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jeden z hlavných dôvodov je, že pozmeňovací návrh od skupiny južanov som sa dozvedel ústne 

včera o sedemnástej hodine, čiže ani nie 30 hodín pred zastupiteľstvom. V písomnej podobe 

prišiel od Dominika Gabriela 9:06, od Petra Hoštáka 9:09 a od Miloša Mičegu 9:46. Keďže 

ste so mnou nerokovali, ani sa nepýtali na podporu, tak buď tú podporu máte narátanú a moju 

nepotrebujete alebo ak ju potrebujete, tak potom treba zvoliť nejak iný spôsob komunikácie 

medzi nami. Myslím, že naše vzťahy sú priateľské, nech som vám neublížil, takže kľudne sa 

môžte na mňa obrátiť aj v budúcnosti a bol by som rád, keby sa takto nejakým spôsobom 

nadstaví aj do budúcna. To je asi všetko, ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem, ja by som teraz poprosil najprv pána Ovseníka, aby vystúpil k vysvetleniu pána 

Hoštáka v súvislosti s rozpočtom na Zelený most trinásť miliónov a z plánu rozvoja mesta 

integrovaná územná stratégia kde je 10.000.000 tak, aby vysvetlil ten rozdiel 3.000.000. Pán 

Ovseník je náš kolega, expert na eurofondy, ktorý nám implementuje už celé celé obdobie, ktoré 

končí, eurofondy v Trenčíne a je to človek, ktorý stál aj na čele vlastne delegácie, ktorá dokázala 

vyriešiť a vybaviť eurofondy na kultúrno- kreatívne centrum Hviezda, takže on bol aj 

iniciátorom týchto vecí. Takže nech sa páči, pán Ovseník, máte slovo.“  

Ing. Milan Ovseník (projektový manažér, kancelária prednostu) 

„Príjemný dobrý deň. Ďakujem za slovo. Samozrejme hlbšie vysvetlím v nasledujúcich bodoch 

programu, avšak teraz teda konkrétne. Čo sa týka rozpočtu, suma na rekonštrukciu Zeleného 

železničného mosta je v poriadku, zatiaľ sa pracuje so sumou 13.000.000 EUR. Čo sa týka toho 

prípadného rozporu, ktorý je v návrhu integrovanej územnej stratégie, pracujete s dvoma s 

dvoma materiálmi, pretože my sme sa pokúsili dať vám materiál do rokovania komisií tak, aby 

boli prerokované, pričom medzitým sme mali rokovanie s Ministerstvom investícií regionálneho 

rozvoja a informatizácia, kde sme prechádzali postupne po jednotlivých našich zámeroch, 

našich opatreniach, ktoré by sme chceli financovať prostredníctvom tejto stratégie. Pričom sme 

dostali nejakú regionálnu obálku. V rámci regionálnej obálky, nejaké finančné prostriedky do 

niektorých z opatrení, pričom pri tom železničnom moste, keďže tie intervencie majú ísť do 

verejných priestranstiev a verejných budov, ktoré sú v držbe vo vlastníctve a prevádzkovaní 

verejných subjektov, pričom časť toho železničného mosta, stavebné objekty, ktoré budú 
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poskytovať určité druhy služieb pri priestoru, sú viac menej smerované do tej súkromnej sféry 

a teda aj určite vy budete tieto priestory rokovať o nich ako o prenajímateľných, tak sme zvážili 

a pokúsime sa tým, aby sme mali čo najvyššie financovanie, dostať to do financovania v rámci 

jedného alebo dvoch zaujímavých opatrení, ktoré sú v cieli politiky 1 kohéznej v rámci 

programu Slovensko a to je vlastne podpora medzisektorovej spolupráce v rámci oblasti 

výskumu vývoja inovácií, zvyšovanie inovačných kapacít, kde by mali vzniknúť tzv. kreatívne 

priestory leving laby s hlavnou funkciou v oblasti kultúrno-kreatívneho priemyslu a s 

doplnkovými funkciami, práve jednak poskytovania stravovacích služieb a pod. Takže v prípade 

rozpočtu 13.000.000 je v poriadku v prípade integrovanej územnej stratégie, my zatiaľ máme 

nazdrojované peniaze 10.000.000 z Európskeho hlavného mesta kultúry a z priority 3 v rámci 

digitalizácii inovácií máme priestor na to, aby sme pokiaľ dokážeme presvedčiť v zmysluplným 

projektom, dokázali natiahnuť finančné prostriedky na stavebné objekty, ktoré budú mať 

komerčný charakter a budú smerovať k podpore malého a stredného podnikania. Takto máme 

nastavené aj výsledkové ukazovatele v integrovanej územnej stratégii.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem, faktická, pán poslanec Hošták.“ 

MBA Peter Hošták, PhD. (poslanec, predseda FMK)  

„Ja už len keď teda sa o tom rozprávame a vysvetľujete, čiže 3.000.000 by rovnako mali byť z 

IÚSu len z inej priority.“  

Ing. Róbert Hartmann (vedúci útvaru mobility)  

„Nemusia byť len z IÚSU, pretože IÚS je len časť zdrojového krytia, vy máte ďalšie zdrojové 

krytie v rámci programu Slovensko, cez ktoré pôjdu aj samostatne dopytovo orientované vízie.“ 

MBA Peter Hošták, PhD. (poslanec, predseda FMK)  

„Čiže toto by bolo samostatne dopytovo.“  

Ing. Róbert Hartmann (vedúci útvaru mobility)  

„Zatiaľ zatiaľ len teoretizujeme, pretože primárne by sme to chceli dostať do istejšieho 

prostredia. Istejším prostredím je integrované územná stratégia alebo potom pokúsiť sa cez 

samostatne dopytovo orientované. Áno, treba si, treba.“  
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MBA Peter Hošták, PhD. (poslanec, predseda FMK)  

„V tej prílohe, ktorú máme teda v tej aktualizovanej.“  

Ing. Róbert Hartmann (vedúci útvaru mobility)  

„Máme alokované peniaze aj pre pre tú komerčnú časť, pre tie investície pre malé a stredné 

podniky. Zatiaľ sú nazdrojované na klaster, Trenčiansky klaster kultúrny, ale opätovne, hej, sú 

to proste pootvárané také dvierka, pretože, prosím, nevnímajte, teda prekračujeme rámec 

druhého druhého dokumentu alebo druhého programu, kde integrovaná územná stratégia nie 

je priamo rozpočet na prvý rok, ale je práve stratégia, ktorá rieši výhľadovo rámce možnosti 

financovania do roku 2029. Tzn., že my sme sa snažili tam, kde to miera potrebnosti podrobnosti 

bola, tam sme ju dali, ale tam, kde sme si nechali otvoriť širšie dvierka, tak tam sme ich nechali 

otvorené. To platí práve aj pre vnútrobloky. To platí práve aj pre cyklotrasy, pretože tie sa budú 

vlastne predkladať vám v rámci schvaľovania uznesení o financovaní tak, ako to bolo doposiaľ 

v rámci integrovaného regionálneho operačného programu. S tým, že teda budete vedieť, ktoré 

idete schvaľovať žiadosti, podľa toho v akom stave pripravenosti sú. Pokiaľ nemajú stavebné 

povolenie. To bola vždy moja odpoveď na otázku, keď som dostával z vedenia, či je možné toto 

financovať, vždy som povedal, má to stavebné povolenie? Akonáhle to stavebné povolenie, v 

tom okamihu vieme, že je to financovateľné, pokiaľ nemá stavebné povolenie. Je to stále len v 

otázke hypotéz.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Veľmi pekne pán Ovseník. Ďakujem pekne a dovolil by som teraz ešte dovolím si požiadať o 

vystúpenie hlavného architekta Martina Beďatša k poznámke alebo pripomienke pána poslanca 

Hoštáka súvisiacej so Zeleným mostom. Ďakujem pekne.“  

Ing. arch. Martin Beďatš (hlavný architekt)  

„Ďakujem, dobrý deň, ono ten nárast ceny vyplýva z viacerých faktorov. Je to zložitejšia 

situácia. Prvá teda základná vec bola, že táto stavba je tak atypická, že nedá sa vychádzať pri 

nejakom prvotnom odhade ceny z nejakých porovnateľných ukazovateľov podobných stavieb. 

Nie sú na to tabuľky, ako napr. pre novostavby, že sa dá podľa metrov štvorcových alebo metrov 

kubických určiť nejaký rozpočet. Nie je to, ja neviem výmena asfaltov na chodníkoch alebo 

budovanie novej cesty, kde sú naozaj nejaké položkové ukazovatele, z ktorých sa dá vychádzať. 
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Toto bola naozaj veľmi atypická záležitosť vlastne z mostu z Brownfieldu, idete spraviť pešiu 

zónu, ktorá má v sebe 5 objektov. Takže napriek tomu, že sme sa pri tej pôvodnej cene radili 

projektantami, tak vyšla taká, aká bola, ale dôležitá vec je povedať, že nebolo vtedy v tejto cene 

zahrnutých tých 5 objektov, ktoré tam majú byť. To tie objekty sú pomerne veľké, niektoré majú 

okolo 200 m² niektoré okolo 300 m². Je to pomerne veľká položka z toho rozpočtu a nebolo to 

vtedy uvažované v rozpočte, pretože naša pôvodná predstava bola, že tieto objekty by realizoval 

vlastne súkromný sektor, ktorý by bol vysúťažený na to, aby ten takúto službu mohol poskytovať. 

Takže došlo k takej pomerne zásadnej zmene v súvislosti so ziskom titulu Európske hlavné mesto 

kultúry, kedy sme si kvôli termínom museli povedať, že proste tieto objekty musí zrealizovať 

mesto, lebo do roku 2026 to by to časovo nebolo proste zrealizovateľné, aby sa tam ešte ďalších 

5 stavebníkov zapojilo do toho procesu, aby sa navzájom kryli a prekrývali, takže druhý dôvod 

je teda tento, že v tom pôvodnom rozpočte neboli tieto objekty, teraz už sú. Tretí dôvod je, že tá 

prvotná, ten prvotný odhad vychádzal z takej predbežnej hmotovej štúdie, kedy nebolo ešte 

mnoho vecí ujasnených. Tie veci sa ujasnili počas projektovania počas stanovísk dotknutých 

orgánov. Sú to napr. napojenia hrádzí na aj napr. na plánovanú Vázku cyklomagistrálu. Je to 

potreba ťahania inžinierskych sietí, vznikla tam potreba novej trafostanice, ktorá pomerne 

ďaleko, neviem, či to je okolo možno až 200 m vzdialená od tohto mostu, takže to sú potom také 

ďalšie rozmery, kde táto cena narástla. Ďalším faktorom, prečo tá cena narástla, je vlastne to, 

že sme sa naozaj spravili ten most spraviť kvalitne, čiže je tam použité, naozaj si trúfnem 

povedať top materiály, top osvetlenie napr. rôzne varianty osvetlenie, aby sa to dalo meniť, aby 

sa to dalo programovať, aby sa dali rôzne atmosféry na tom moste vyrábať. Ďalším dôvodom 

je, že na tom moste je umiestnené naozaj pomerne veľké množstvo veľkej zelene, sú tam tým, že 

pre ľudí, ktorí nepoznajú tento projekt, je tam sprístupnená strecha toho mosta, kde vlastne 

vznikne ďalšia úroveň, ďalšia pešia zóna, ktorá je prístupná troma schodišťami a výťahom a aj 

na tejto streche sú umiestnené pomerne veľké kvetináče, ktoré sú ťažké, vyžadujú si množstvo 

hliny na to, aby tam vedeli, vedela vyrásť aj väčšia vegetácia, takže ďalším predpokladom bola 

potreba konštrukčných a statických úprav. Samozrejme tá cena, ktorá bola uvedená teda 

bitbooku a vychádzala teda možno nie, vtedy podľa mňa sa to nedalo lepšie odhadnúť. Tá cena 

je, teda absolvovala aj infláciu a pomerne veľký obrovský nárast materiálov. Ďalším z takých 
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dôvodov, ešte 1 teda pomenujeme povrchová úprava tohto mosta, sú to, hoci sa to nezdá, možno 

si to, možno toto sme aj my trošku podcenili, že niekto príde a natrie ten most a nebude to až 

tak veľa stáť, ale nakoniec sme sa rozhodli pre takú na Slovensku pomerne novinku. Je to 

belgická spoločnosť, ktorá dokáže tento most nazinkovať, kto sa trošku v technológiách vyzná, 

tak vlastne, že zinkovať na mieste sa nedá, lebo to je vlastne galvanický proces alebo žiarový 

proces, ktorý sa vykonáva v dielňach, ale keďže sa táto technológia podarila nájsť, tak sme aj 

túto dali do toho projektu a tým, že to napr. výrazná časť toho rozpočtu. Takže tá cena vlastne 

postupne rástla, ešte ešte toto si teraz, no je to už stačí. Ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem sú nejaké otázky na architekta Martina Beďatša? Ak nie, ďakujem za vysvetlenie, 

pán architekt, pán hlavný architekt. Teraz poprosím faktickú poznámku pán poslanec Gabriel, 

nech sa páči.“ 

Dominik Gabriel (poslanec)  

„Dobrý deň, ďakujem aj pánovi Hartmanovi aj kolegovi Jánovi Forgáčovi viceprimátorovi za 

objasnenie toho, prečo tá cyklotrasa, neviem, prečo ju nie je možné zrealizovať. Doteraz už 

teda niekoľko rokov pracujeme s tou informáciou, že sa projektuje, len dúfam, že sa niekedy do 

projektu alebo naozaj to trvá už veľmi dlho. Aj napriek tomu, že rozumiem tým objektívnym 

príčinám, neviem, že či je to z dôvodu, že treba tomu venovať viac pozornosti alebo alebo s tým 

nepohneme vôbec. Ďakujem.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Pán poslanec Mičega, faktická.“ 

Ing. Miloš Mičega (poslanec)  

„Ďakujem, ja som chcel len v krátkosti zareagovať, čo sa týka môjho návrhu z pozemkov. 

Myslím si, že však každý rok tam niečo ostáva, aj teraz tam, ak som dobre videl, nejaké peniaze 

ostali. Pomerne teda dosť. Úplne by postačovali aj na túto investíciu, ale myslím, že do 

pozemkov alebo z hľadiska z hľadiska nákupu není problém kedykoľvek ad hoc tie prostriedky 

tam dať a druhá vec pán predseda alebo pán viceprimátor, ale pán predseda komisie, nie, neni 

predseda, pardon, bývalý, povedal, že 30.000 a na školy to je málo a výmena okien. Ja si 

myslím, že to na tej komisii som sa snažil, tak jednoducho vysvetliť, to nie je 30.000 na všetky 
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školy, povedal som potom, že poďme spraviť aspoň typov školu. Vyberme nejaký nejaký typ 

školy, možno z toho minieme 5.000, možno 1000, možno všetkých 30, zistíme iné veci, ktoré 

treba riešiť a nazval som to v princípe takým pilotným projektom na to a zároveň aj 

symbolickým gestom, že zmysluplným symbolickým gestom, že teda chceme ísť riešiť túto 

problematiku. Takže v tomto bolo, v tomto bolo to, čo som na tej na tej komisii povedal, takže 

nie 30.000 na všetky školy. A ešte jednu vec som chcel povedať, že mrzí ma, ale pochybujem, že 

sa nenájde 1 riaditeľ, ktorý by nechcel zainvestovať do bezpečnosti na svojej škole. A to 

pochybujem a silne pochybujem, že ozaj nie je ani 1, lebo to taký riaditeľ pochybujem, 

pochybujem. Nebudem to viac rozoberať, ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pekne. Pán poslanec Gabriel, faktická.“ 

Dominik Gabriel (poslanec)  

„Ďakujem, ja sa ospravedlňujem. V predchádzajúcom príspevku ešte chýbal ten dovetok, že 

teda sťahujem pozmeňujúci návrh z tohto z uvedených dôvodov, ďakujem pekne.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pekne, ak sa nikto nehlási do diskusie, končím možnosť vystúpiť v diskusii. Dovoľte 

mi, aby som teraz dal hlasovať o pozmeňovacích návrhoch, tak ako boli predložené. Prvý 

pozmeňovací návrh, predložil viceprimátor Ján Forgáč, ktorý ste dostali. Máte ho pred sebou, 

takže dávam hlasovať o pozmeňovacom návrhu viceprimátora Jána Forgáča. Prosím hlasujte, 

ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 40 

5. Návrh Programového rozpočtu mesta Trenčín na roky 2023-2025 - Hlasovanie 

o pozmeňujúcom návrhu č. 1 Mgr. Forgáča -  

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 24 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 1 

Prítomní: 25 

Návrh bol schválený. 
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Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová 

 Dominik Gabriel  Peter Hošták JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová 

Ing. Ladislav Matejka Mgr. Richard Medal Ing. Miloš Mičega Mgr. Zuzana Mišáková 

Mgr. Michal Moško Ing. Ladislav Paška Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka 

Ing. Richard Ščepko Ing. Tomáš Vaňo Mgr. Ľubomír Vavruš  Patrik Žák B.S.B.A 

 

Nehlasovali: 

 Eva Struhárová       

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 24, nehlasoval 1, konštatujem, že tento návrh pozmeňovací ste schválili. Nešlo vám to pani 

poslankyňa? Nešlo vám to? Tak aha dobre, takže dobre okej. Ďakujem pekne, takže nebudeme 

musieť hlasovať opakovane hlasovať. Ďakujem. Druhý pozmeňovací návrh, teda 2 

pozmeňovacie návrhy predložil pán poslanec Hošták. Takže prvý pozmeňovací návrh pána 

poslanca Hoštáka boli vnútroblok, bol vnútroblok Západná na JUHu, takže prosím dávam 

hlasovať o tomto pozmeňovacieho návrhu pána poslanca Hoštáka. Nech sa páči.“ 

Číslo hlasovania: 41 

5. Návrh Programového rozpočtu mesta Trenčín na roky 2023-2025 - Hlasovanie 

o pozmeňujúcom návrhu č. 2 Hoštáka MBA, PhD. -  

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 10 

Proti: 0 

Zdržali sa: 7 

Nehlasovali: 8 

Prítomní: 25 

Návrh nebol schválený. 

 

 

Za: 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Martina Gabrhelová  Dominik Gabriel  Peter Hošták 

Bc. Mária Machová Ing. Ladislav Matejka Ing. Miloš Mičega Ing. Ladislav Paška 

 Eva Struhárová Mgr. Ľubomír Vavruš     
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Zdržali sa: 

Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč 

Mgr. Richard Medal Ing. Richard Ščepko  Patrik Žák B.S.B.A   

 

Nehlasovali: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Mgr. Zuzana Mišáková 

Mgr. Michal Moško Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka Ing. Tomáš Vaňo 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 10, zdržali sa siedmi, nehlasovalo 8, konštatujem, že tento návrh ste neschválili. Druhý 

pozmeňovací návrh pána poslanca Hoštáka sa týkal ulíc Bazovského, Šafárikova, Liptovská 

myslím. Šafárikova, Bazovského JUH, takže prosím hlasujte, ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 42 

5. Návrh Programového rozpočtu mesta Trenčín na roky 2023-2025 - Hlasovanie 

o pozmeňujúcom návrhu č. 3 Hoštáka MBA, PhD. - 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 10 

Proti: 0 

Zdržali sa: 6 

Nehlasovali: 9 

Prítomní: 25 

Návrh nebol schválený. 

 

 

Za: 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Martina Gabrhelová  Dominik Gabriel  Peter Hošták 

Bc. Mária Machová Ing. Ladislav Matejka Ing. Miloš Mičega Ing. Ladislav Paška 

 Eva Struhárová Mgr. Ľubomír Vavruš     

 

Zdržali sa: 

Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák Mgr. Ján Forgáč Mgr. Richard Medal 

Ing. Richard Ščepko  Patrik Žák B.S.B.A     

 

Nehlasovali: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Mgr. Kamil Bystrický JUDr.Mgr. Naďa Lorencová 

Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka 

Ing. Tomáš Vaňo       
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Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 10, zdržali sa šiesti, nehlasovali deviati, konštatujem, že tento návrh ste neschválili. 

Posledný pozmeňovací návrh predložil pán poslanec Mičega, ktorý vlastne navrhol bezpečnosť 

na školách vyčleniť sumu 30.000 EUR. Prosím hlasujte, ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 43 

5. Návrh Programového rozpočtu mesta Trenčín na roky 2023-2025 - Hlasovanie 

o pozmeňujúcom návrhu č. 4 Ing. Mičegu -  

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 10 

Proti: 0 

Zdržali sa: 6 

Nehlasovali: 9 

Prítomní: 25 

Návrh nebol schválený. 

 

 

Za: 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Martina Gabrhelová  Dominik Gabriel 

 Peter Hošták Bc. Mária Machová Ing. Ladislav Matejka Ing. Ladislav Paška 

 Eva Struhárová Mgr. Ľubomír Vavruš     

 

Zdržali sa: 

Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák Mgr. Ján Forgáč Mgr. Richard Medal 

Mgr. Michal Moško  Patrik Žák B.S.B.A     

 

Nehlasovali: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Ing. Miloš Mičega 

Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka Ing. Richard Ščepko 

Ing. Tomáš Vaňo       

 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 10, zdržali sa šiesti, nehlasovali deviati. Konštatujem, že prosím, aha dobre, takže tento, 

takže tento návrh neprešiel. Teraz dám, teraz predkladám návrh rozpočtu ako celok. Takže 

návrh na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Trenčíne schvaľuje po prvé programový rozpočet 

mesta Trenčín rok 23 v zmysle predloženého materiálu, po druhé čerpanie kontokorentného 

úveru z ČSOB akciová spoločnosť do výšky 2,5 milióna EUR. Po tretie prevod z rezervného 

fondu vo výške 1.840.000 EUR na vypracovanie projektovej dokumentácie most Orechové vo 
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výške 840.000 EUR na úhradu kapitálových výdavkov v súlade s programovaným rozpočtom 

mesta Trenčína rok 23 a na splátky istín z poskytnutých úverov. Po štvrté prijatie bankového 

úveru do výšky 9.000.000 na financovanie kapitálových výdavkov v súlade s programovým 

rozpočtom mesta Trenčína rok 23, ktoré bližšie podmienky budú schválené samostatným 

uznesením v priebehu roka 23. Po piate prijatie dvoch úverov z environmentálneho fondu spolu 

vo výške 14.950.000. Tak ďalej berie na vedomie programový rozpočet mesta Trenčín na rok 

2024-2025 v zmysle materiálu a zároveň samozrejme celé toto je aj v súlade so schváleným 

pozmeňovacím návrhom, ktorý ste odhlasovali, takže prosím, dávam hlasovať o tomto návrhu, 

ďakujem.“  

Číslo hlasovania: 44 

5. Návrh Programového rozpočtu mesta Trenčín na roky 2023-2025 - ako celok so 

schváleným pozmeňujúcim návrhom -  

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 18 

Proti: 0 

Zdržali sa: 7 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 25 

Návrh bol schválený. 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Ing. Ladislav Matejka 

Mgr. Richard Medal Ing. Miloš Mičega Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško 

Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka  Eva Struhárová Ing. Richard Ščepko 

Ing. Tomáš Vaňo  Patrik Žák B.S.B.A     

 

Zdržali sa: 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Martina Gabrhelová  Dominik Gabriel  Peter Hošták 

Bc. Mária Machová Ing. Ladislav Paška Mgr. Ľubomír Vavruš   

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 18, zdržali sa siedmi, konštatujem, že návrh rozpočtu na budúci rok ste schválili. Ďakujem 

veľmi pekne.“ 

/Uznesenie č. 29/ 
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Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

Je pol jednej. Navrhujem prestávku do pol druhej. Teraz je obedná prestávka, takže o pol druhej 

sa vidíme, prosím, aby ste sa vrátili. Máme ešte pred sebou veľa dôležitých bodov pre občanov 

mesta, takže dávam hlasovať o prestávke do pol druhej, prosím hlasujte, ďakujem.“  

Číslo hlasovania: 45 

6. Návrh všeobecne záväzného nariadenia mesta Trenčín č. 31/2022, ktorým sa mení a 

dopĺňa všeobecne záväzné nariadenie mesta Trenčín č. 14/2013 miestnych daniach a 

miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady - Hlasovanie 

o návrhu Mgr. Rybníčka o vyhlásení 60 minútovej prestávky – 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 24 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 1 

Prítomní: 25 

Návrh bol schválený. 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák Mgr. Marián Bohuš 

Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová  Dominik Gabriel 

 Peter Hošták JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová Ing. Ladislav Matejka 

Mgr. Richard Medal Ing. Miloš Mičega Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško 

Ing. Ladislav Paška Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka  Eva Struhárová 

Ing. Richard Ščepko Ing. Tomáš Vaňo Mgr. Ľubomír Vavruš  Patrik Žák B.S.B.A 

 

Nehlasovali: 

 Martin Barčák       

 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem, konštatujem, že o pol druhej pokračuje rokovanie Mestského zastupiteľstva, 

ďakujem“. 
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Bod číslo 6 

Návrh všeobecne záväzného nariadenia mesta Trenčín č. 31/2022, ktorým sa mení a 

dopĺňa všeobecne záväzné nariadenie mesta Trenčín č. 14/2013 miestnych daniach a 

miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem veľmi pekne a môžme pokračovať v rokovaní Mestského zastupiteľstva bodom číslo 

6 Návrh všeobecne záväzného nariadenia mesta Trenčín číslo 31/2022, ktorým sa mení a 

dopĺňa všeobecne záväzné nariadenie mesta Trenčín číslo 14/2013 v miestnych daniach a 

miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady predkladá Ing. Mária 

Capová, vedúca ekonomického útvaru, nech sa páči.“  

Ing. Mária Capová (vedúca útvaru ekonomického)  

„Ďakujem, dovoľte mi predložiť návrh všeobecne záväzného nariadenia, ktorým sa mení dopĺňa 

všeobecne záväzné nariadenia o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady 

a drobné stavebné odpady. Navrhovaný materiál sa týka len časti poplatku za komunálny odpad 

a drobný stavebný odpad. A jednak reflektuje na novelu zákona o miestnych daniach a 

miestnom o miestnych daniach a miestnom o daniach a poplatku za komunálny odpad. Niektoré 

zmeny zákona sa zapracovali aj do zmeny všeobecne záväzného nariadenia a týkajú sa 

vyšpecifikovania niektorých definícií a pomenovania samotného poplatku. Ďalej, čo sa týka 

takých drobnejších zmien, tak sa skrátila lehota na uplatnenie nároku na odpustenie poplatku 

pre občanov žijúcich mimo mesta Trenčín. Z pôvodných deväťdesiatich dní na 30, 30 dní a 

súvisí totiž novelou zákona. Zaviedli sme novú sadzbu pre 3 tisíc litrovú nádobu, ktorá sa týka 

polopodzemných kontajnerov, no a v rámci zmeny všeobecne záväzného nariadenia navrhujeme 

zvýšiť sadzbu poplatku za komunálny odpad o 15 % pre fyzické osoby, právnické osoby a 

podnikajúce osoby, pričom týka sa táto úprava aj množstvového zberu. Sadzba poplatku za 

bioodpady sa nezmení. Toto sú zmeny, ktoré boli navrhnuté v rámci úpravy poplatku, 

prerokovala ich finančná a majetková komisia na svojom zasadnutí 8. decembra a odporučila 

takto navrhnuté zmeny schváliť. Pätnásťpercentné navýšenie poplatku vyplýva aj z toho, že 

aktuálne je na tejto úrovni aj výška inflácie a my sme vlastne povinní reflektovať aj na to, že aj 

úhrada za vývoz odpadu, ktorú platíme dodávateľovi, takisto zahŕňa túto inflačnú doložku, 
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takže aj v roku 2023 dôjde k úprave k úprave výšky výdavkov za odpad. Dňa 8. decembra 2022 

bolo mestu Trenčín doručené spoločnosťou Portos Real Estate zastúpenou pánom Miroslavom 

Dokupilom podanie, ktoré bolo označené ako uplatnenie pripomienok k návrhu všeobecne 

záväzného nariadenia číslo 31/2022. Nakoľko podľa zákona o obecnom zriadení sa určuje, že 

pripomienkou možno v určenej lehote navrhnúť nový text alebo odporučiť právnu úpravu textu, 

a to doplnenie zmenu vypustenie alebo spresnenie pôvodného textu, pričom musí byť zrejmé, 

kto ju predkladá a na ostatné podnety sa nemá prihliadať a tak isto, že vlastne toto podanie 

upozorňovalo na sadzby miestnych daní, ktoré sa, teda je navrhnuté zvýšiť miernejšie, pričom 

návrh nášho všeobecne záväzného nariadenia sadzby dane ani nerieši, ale rieši len výšku 

poplatku za komunálny odpad, tak uvedené podanie sme vyhodnotili ako bezdôvodné a 

informujem vás len o jeho doručení. Nevyhodnocujeme ho ako pripomienku podľa § 6 zákona 

o obecnom zriadení. Súčasne v zákonom stanovenej lehote k uvedenému všeobecne záväznému 

nariadeniu v súlade so zákonom o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov neboli 

vznesené pripomienky fyzických a právnických osôb, pričom toto všeobecne záväzné nariadenie 

bolo vyvesené a zverejnené na úradnej tabuli a webovom sídle mesta 15 dní pred rokovaním 

dnešného Mestského zastupiteľstva. O návrhu nariadenia, ďakujem“. 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pekne, otváram diskusiu. Končím diskusiu. Návrh na uznesenie Mestské 

zastupiteľstvo v Trenčíne schvaľuje všeobecne záväzné nariadenie mesta Trenčín číslo 30/2022, 

ktorým sa mení a dopĺňa VZN Trenčín mesta Trenčín číslo 14/2013 o miestnych daniach a 

miestnom poplatku za komunálne odpady a o drobné stavebné odpady v zmysle predloženého 

návrhu, ktorý tvorili prílohu k tomuto uzneseniu. Prosím hlasujte, ďakujem.“  

Číslo hlasovania: 46 

6. Návrh všeobecne záväzného nariadenia mesta Trenčín č. 31/2022, ktorým sa mení a 

dopĺňa všeobecne záväzné nariadenie mesta Trenčín č. 14/2013 miestnych daniach a 

miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady - 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 20 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 20 

Návrh bol schválený. 
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Za: 

 Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák Mgr. Marián Bohuš 

Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová  Dominik Gabriel 

 Peter Hošták JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová Mgr. Richard Medal 

Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško Ing. Ladislav Paška Mgr. Martin Petrík 

JUDr. Martin Smolka  Eva Struhárová Mgr. Ľubomír Vavruš  Patrik Žák B.S.B.A 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 20, konštatujem, že tento návrh ste schválili. Ďakujem pani inžinierke Capovej za 

predloženie tohto návrhu.“  

/Uznesenie č. 30/ 
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Bod číslo 7 

Návrh všeobecne záväzného nariadenie mesta Trenčín č. 30/2022, ktorým sa mení a 

dopĺňa všeobecne záväzné nariadenie č. 20/2019 o určení výšky príspevku na čiastočnú 

úhradu nákladov, výšky príspevku na režijné náklady a podmienky úhrady v školskej 

jedálni a výdajnej školskej jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Trenčín 

 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Prechádzame k bodu číslo 7, ktorý predkladá pani Ing. Ľubica Horňáčková, vedúca útvaru 

školstva, nech sa páči.“ 

Ing. Ľubica Horňáčková (vedúca útvaru školstva)  

„Vážený, pán primátor vážené dámy, páni dovoľte mi, aby som vám predložila návrh všeobecne 

záväzného nariadenia mesta Trenčín číslo 30/2022, ktorým sa mení a dopĺňa všeobecne 

záväzné nariadenie mesta Trenčín číslo 20/2019 o určení výšky príspevku na čiastočnú úhradu 

nákladov, výšky príspevku na režijné náklady a podmienky úhrady v školskej jedálni a výdajnej 

školskej jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Trenčín. Mesto Trenčín ako zriaďovateľ 

školských jedální zabezpečuje poskytovanie stravy pre deti materských škôl a základných škôl. 

Táto povinnosť mu vyplýva zo zákona 596 o štátnej správe školstve a školskej samospráve. 

Ministerstvo školstva vedy, výskumu a športu v záujme zabezpečenia pestrej čerstvej a 

vyváženej stravy pre deti určilo 5 finančných pásiem na nákup potravín na jedno jedlo a toto 

všeobecne záväzné nariadenie je potrebné prijať s účinnosťou od 1. januára 2023. Najneskôr 

však do 28. februára 2023. Na základe porady s riaditeľmi základných škôl a materských škôl 

a vedúcimi školských jedální sme prispeli k tomu, že pre naše deti sme určili podľa rôznych 

vekových kategórií, teda Materskej školy, prvý stupeň Základnej školy, druhý stupeň Základnej 

školy a zamestnanci tretie finančné pásmo. V súlade s § 6 ods. 3 zákona 369/1990 Z. z. o 

obecnom zriadení v znení neskorších predpisov bol návrh aktuálne prejednávaného všeobecne 

záväzného nariadenia zverejnený vyvesením na úradnej tabuli na webovom sídle mesta 

najmenej 15 dní pred rokovaním Mestského zastupiteľstva o návrhu nariadenia, dňom 

vyvesenia návrhu nariadenia začala plynúť desaťdňová lehota, počas ktorej mohli fyzické osoby 

a právnické osoby uplatniť pripomienky k návrhu nariadenia v písomnej forme elektronicky 
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alebo ústne do zápisnice na Mestskom úrade. K tomuto návrhu všeobecne záväzného 

nariadenia v zákonom stanovenej lehote neboli uplatnené pripomienky fyzických osôb a 

právnických osôb v zmysle § 6 ods. 4 zákona 369/1990 Z. z. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov. Tento návrh všeobecne záväzného nariadenia prerokovala na svojom 

zasadnutí komisia školstva a mládeže dňa 6. decembra 2022 a finančná a majetková komisia 

dňa 8. decembra 2022. Obidve tieto komisie odporučili Mestskému zastupiteľstvu schváliť toto 

všeobecne záväzné nariadenie. Návrh všeobecne záväzného nariadenia je v súlade s plánom 

hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Trenčín na roky 2016-2022 s výhľadom do 

roku 2040.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem veľmi pekne pani vedúca, otváram diskusiu. Končím diskusiu, dám návrh na 

hlasovanie o uznesení tak, ako bolo predložené, ako ste ho dostali predložené, prosím hlasujte, 

ďakujem.“ 

 

Číslo hlasovania: 47 

 

7. Návrh všeobecne záväzného nariadenie mesta Trenčín č. 30/2022, ktorým sa mení a 

dopĺňa všeobecne záväzné nariadenie č. 20/2019 o určení výšky príspevku na čiastočnú 

úhradu nákladov, výšky príspevku na režijné náklady a podmienky úhrady v školskej 

jedálni a výdajnej školskej jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Trenčín - 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 20 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 20 

Návrh bol schválený. 
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Za: 

 Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák Mgr. Marián Bohuš 

Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová  Dominik Gabriel 

 Peter Hošták JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová Mgr. Richard Medal 

Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško Ing. Ladislav Paška Mgr. Martin Petrík 

JUDr. Martin Smolka  Eva Struhárová Mgr. Ľubomír Vavruš  Patrik Žák B.S.B.A 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 20, konštatujem, že návrh ste schválili.“ 

/Uznesenie č. 31/ 
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BOD číslo 8 

Návrh na schválenie realizácie investície – rekonštrukcia verejného osvetlenia v dvoch 

etapách, financovanej z environmentálneho fondu 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Poďme ďalej, bod číslo 8 predkladá Ing. Benjamín Lisáček, vedúci útvaru interných služieb 

návrh na schválenie realizácie investície rekonštrukcia verejného osvetlenia v dvoch etapách 

financovanej z environmentálneho fondu. Nech sa páči.“ 

Ing. Benjamín Lisáček (vedúci útvaru interných služieb)  

„Dobrý deň všetkým, takže predkladám návrh na schválenie realizácie investície rekonštrukcia 

verejného osvetlenia v dvoch etapách financovaného z environmentálneho fondu. Mesto 

Trenčín plánuje realizáciu rekonštrukcie verejného osvetlenia s cieľom jeho modernizácie a 

zníženia nákladov na elektrickú energiu, ktorá bude financovaná z úveru environmentálneho 

fondu. Rekonštrukcia bude prebiehať v dvoch etapách. V prvej etape sa vymení cca 6,5 tisíca 

kusov svietidiel s príslušenstvom a do 15 km vzdušných vedení. V druhej etape sa vymeniť cca 

2000 kusov stožiarov, cca 2,5 tisíca výložníkov a zrekonštruuje cca 60 km podzemných vedení. 

Skutočný rozsah rekonštrukcie verejného osvetlenia určí projektová dokumentácia. 

Podmienkou schválenia úveru vo výške 14.950.000 EUR z environmentálneho fondu na danú 

realizáciu je schválenie realizácie investície rekonštrukcia verejného osvetlenia v dvoch 

etapách Mestským zastupiteľstvom. Ja, ak dovolíte, keďže je to taká investícia v podstate v 

takom obrovskom rozsahu, tak poviem ešte nejaké detaily, aby ste vedeli k tej prvej etape niečo 

bližšieho. Cca tých 6,5 tisíca svietidiel, ktoré tam bude v podstate vymenených, v rámci tohoto 

sa budú ešte aj dopĺňať niekde svietidlá napr. v okrajových častiach mesta ako máme Opatová, 

tak máme svietidlá na každom druhom stĺpe, takže budú sa aj dopĺňať svietidlá niekde a v rámci 

uvedenej etapy samozrejme sa budú implementovať aj smart riadiace jednotky do každého 

jedného stĺpa, ktoré nám umožnia pridať napr. do budúcna nejaké, nejakú senzoriku alebo nám 

umožnia aj regulovanie intenzity osvetlenia, tzn., že, keď máte o dvanástej hodine napr. veľkú 

tmu, tak tým pádom my dokážeme znížiť tú intenzitu a ešte šetriť aj na tomto, takže toto bude 

tiež obsahovať v podstate táto táto etapa. Samozrejme v tejto etape, ak prídeme na to, že nejaké 

výložníky treba ešte dovymieňať, tak sa bude vymieňať v podstate v tejto etape aj tieto výložníky. 
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Toto je v podstate etapa, ktorú chceme spraviť veľmi, no ku podivu veľmi rýchlo dokonca 

budúceho roku, aby sme, čím skorej začali šetriť. Druhá etapa, je etapa v podstate, ktorá je 

systémová, to je ten modernizačný dlh, ktorý tlačíme pred sebou. To je 2000 kusov svietidiel, 

ktoré budeme vymieňať aj s podzemnými vedeniami. Jedná sa naozaj o problematické lokality, 

ktoré máme hlavne JUH, Sihoť 1, Kvetná a podobne. Takže ak máte nejaké otázky, nech sa 

páči.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pán poslanec Mičega, nech sa páči.“ 

Ing. Miloš Mičega (poslanec)  

„Ďakujem, ja som sa chcel len technicky 2 veci opýtať. Jedna z nich je, že či som správne 

pochopil, ideme schvaľovať nejaké financie vyčleniť financie na nejakú na nejakú stavebnú 

činnosť, ale nie je ešte projekt.“  

Ing. Benjamín Lisáček (vedúci útvaru interných služieb)  

„Nie.“  

Ing. Miloš Mičega (poslanec)  

„Dobre a predtým tu bola požiadavka na vyčlenenie financií takto na cyklotrasu a bolo to 

odôvodnené tým, že nie je to možné, nie je projekt.“ 

Ing. Benjamín Lisáček (vedúci útvaru interných služieb)  

„Tu je trošku rozdiel v tom, ja vám to vysvetlím, hneď.“  

Ing. Miloš Mičega (poslanec)  

„Budem rád, no, ďakujem.“ 

Ing. Benjamín Lisáček (vedúci útvaru interných služieb)  

„Toto je toto je v podstate pod, ideme, toto je financovanie z envirofondu. Podmienkou 

envirofondu, je to, aby sme toto nechali schváliť v podstate schváliť túto investíciu vám ako v 

zastupiteľstve. My ešte len na základe tohoto papiera, ktorý dneska, keď schválite, tak ja zajtra 

budem podávať v podstate žiadosť o poskytnutie financií z envirofondu. Na základe tohoto, keď 

nám envirofond tieto financie schváli, že dostaneme ten úver na 20 rokov pri fixáciu 0,1 %, tak 

tým pádom v podstate môže môžu nasledovať ďalšie kroky, tzn. projektová dokumentácia 
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a ďalšie, obstarávania, ďalšie samozrejme, záležitosti, ktorého budete súčasťou.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ja len doplním časovo, tam je rozdiel ten, že ako si počul pán poslanec, tak pán Lisáček 

povedal, že chceme to celé zrealizovať do konca roku 23, čiže budúci rok sa to má aj realizovať, 

naprojektovať aj zrealizovať. To je rozdiel oproti tej cyklotrase, ktorá sa nebude dať reálne 

začať realizovať budúci rok, takže tu je plán zrealizovať túto časť do konca roku 23. Faktická, 

pán poslanec Paška.“ 

Ing. Ladislav Paška (poslanec)  

„Rámcová predstava, že koľko na tom mesto ušetrí potom v budúcnosti.“  

Ing. Benjamín Lisáček (vedúci útvaru interných služieb)  

„Cca 60 % elektrickej energie. To sa bavíme naozaj iba o úspore elektrickej energie. Popritom 

samozrejme budeme šetriť prevádzkové výdavky, keď si zoberiete, že životnosť sodíkovej 

výbojky cca 3 roky, keď si zoberiete tie výjazdy ľudí náklady, samozrejme na tú sodíkovú 

výbojku, ktoré s tým súvisia náklad na phmky na ľudí na všetko, čo s tým súvisí. Čisto iba na 

elektrické energie 60 % minimálne.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem, pán poslanec Mičega.“ 

Ing. Miloš Mičega (poslanec)  

„Ďakujem, no a teraz teda ešte tú druhú vec využijem vašu prítomnosť a poprosím vás. Pozrite 

to svietidlo verejného osvetlenia na tej križovatke Považská a Krasková.“ 

Ing. Benjamín Lisáček (vedúci útvaru interných služieb)  

„Posuniem na Mestské hospodárstvo na správcov.“ 

Ing. Miloš Mičega (poslanec)  

„Ja som to pred rokom žiadal, vážne je tam tma, skúste sa ísť pozrieť choďte tade.“  

Ing. Benjamín Lisáček (vedúci útvaru interných služieb)  

„Zaregistroval som to.“ 

Ing. Miloš Mičega (poslanec)  

„Ďakujem.“ 
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Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem dáme to a posúdiť MHSL nech to hneď okamžite ide pozrieť dobre, budeme to riešiť. 

Ďakujem sú ešte nejaké otázky na pána Lisáčka? Len teda zopakujem, je to úver na 20 rokov z 

environmentálneho fondu fixovaný na 0,1 percentný úrok, čiže sú to veľmi lacné peniaze a 

návratnosť je tam myslím do 10 rokov. Práve tým, že budeme šetriť výrazne na elektrickej 

energii aj na nákladoch, takže týmto rozhodnutím si vlastne do budúcnosti znižujeme výdavky 

na bežných bežné výdavky, čo je ekonomicky veľmi dobré rozhodnutie. Ďakujem končím 

možnosť vystúpiť v diskusii dávam hlasovať o uznesení tak, ako ste ho dostali predložené, 

prosím hlasujte, ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 48 

8. Návrh na schválenie realizácie investície  rekonštrukcia verejného osvetlenia v dvoch 

etapách, financovanej z environmentálneho fondu - 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 21 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 21 

Návrh bol schválený. 

 

Za: 

 Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák Mgr. Marián Bohuš 

Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová  Dominik Gabriel 

 Peter Hošták JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová Mgr. Richard Medal 

Ing. Miloš Mičega Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško Ing. Ladislav Paška 

Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka  Eva Struhárová Mgr. Ľubomír Vavruš 

 Patrik Žák B.S.B.A       

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 21, konštatujem, že tento návrh ste schválili. Ďakujem veľmi pekne.“ 

/Uznesenie č. 32/ 
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BOD číslo 9 

Návrh na schválenie Integrovanej územnej stratégie Mestskej funkčnej oblasti Trenčín 

do roku 2029 “Životaschopná aglomerácia Trenčín SiTy” 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Prechádzame k bodu číslo 9. Návrh na schválenie integrovanej územnej stratégie mestskej 

funkčnej oblasti Trenčín do roku 2029 životaschopná aglomerácia Trenčín SiTy. Nebudem dlho 

zdržovať. Iba chcem povedať, že tým, že bol schválený 23. novembra vlastne operačný program 

Slovensko Európskou komisiou a tým, že vlastne Slovensko na celoštátnej úrovni je v tejto chvíli 

pripravené vypisovať výzvy a pripravené na čerpanie nových zdrojov v novom programovacom 

období, tak si myslím, že tak ako už bolo povedané, úspešní, budú hlavne tí, ktorí budú 

pripravení a myslím si, že my sme naozaj v tejto chvíli v situácii, kedy veľmi rýchlo budeme 

dokončovať procesy tak, aby sme mohli začať čerpať, tzn. myslím si, že sme veľmi dobre 

pripravení a táto integrovaná územná stratégia mestskej funkčnej oblasti vlastne vychádza aj z 

toho, že je to jeden vlastne z bodov toho programu, ktorý sa volá územný mestský rozvoj, ktorý 

išiel na 18 myslím miest slovenských, na ktoré boli vyčlenené finančné prostriedky. Tieto 

finančné prostriedky sú isté, tzn. tieto peniaze sú dané, je to vo výške myslím 32.000.000 EUR 

a tieto finančné prostriedky vlastne sú pre jadrové mesto, tzn. Trenčín + okolité obce, ktoré sú 

súčasťou tejto mestskej funkčnej oblasti. Ja by som teraz poprosil možno pána Ovseníka, aby 

dovysvetlil, dovysvetlil celú túto vec s tým, že chcem vás len informovať, že sme sa rozprávali 

už aj so starostami okolitých obcí, existuje kooperačná rada, ktorá je zriadená, pravidelne sa 

stretávame a je to veľmi dôležitý dokument preto, aby sme mohli čerpať finančné prostriedky 

na projekty, ktoré sú tu už pripravované a ktoré by sme chceli začať budúci rok aj realizovať, 

takže ešte poprosím pána Ovseníka, aby dovysvetlil túto vec. Asi stačí v tomto prípade tak 

krátko konštruktívne.“  

Ing. Milan Ovseník (projektový manažér, kancelária prednostu) 

„Ďakujem veľmi pekne, vážené zastupiteľstvo, pán primátor, kolegovia, kolegyne, takže dnes 

ste schválili zákon roka, rozpočet. Tento dokument, ktorý vám predkladáme na rokovanie a na 

schválenie integrovaná územná stratégia mestskej funkčnej oblasti Trenčín životaschopná 

aglomerácia Trenčín SiTy je vlastne takou finančnou injekciou programu rozvoja mestskej 
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funkčnej oblasti v období dekády teda temer desiatich rokov. Na základe tohto dokumentu je 

možné priamo čerpať finančné prostriedky, ako bolo spomenuté v rámci územného rozvoja na 

podporu mestskej funkčnej oblasti mestských funkčných oblastí v rámci udržateľného mestského 

rozvoja. 18 udržateľných mestských funkčných oblastí bolo identifikovaných na Slovensku. 

Slovenská vláda sa rozhodla, že bude podporovať podporovať v rámci programu Slovensko, 

programu Slovensko prostredníctvom finančných finančných prostriedkov z európskeho fondu 

regionálneho rozvoja. Treba zdôrazniť, že tento dokument má právny základ v nariadení 

Európskeho parlamentu a rady 2021/1058 a 1060 a zákona 121 z roku 2002 o príspevkoch z 

fondov Európskej únie. Je to dôležité z toho, že sú tam potom pravidlá, ktoré jasne nás nejakým 

spôsobom aj limitujú, obmedzujú, resp. dávajú na možnosti. Jedinečná jedinečnosť tejto 

integrovanej územnej stratégie mestskej funkčnej oblasti Trenčín spočíva v tom, že okrem 

regionálnej alokácie, ktoré získalo ďalších 17 mestských funkčných oblastí, mesto Trenčín tým, 

že uspelo s kandidatúrou na Európske hlavné mesto kultúry má špeciálnu alokáciu vo výške 

ďalších 34.000.000 EUR v rámci opatrenia 516 Európske hlavné mesto kultúry 2026. 

Podmienkou podpory udržateľného mestského rozvoja v rámci Slovenska je príprava 

schválenie integrovanej územnej stratégie s tým, že je možné čerpať finančné prostriedky z časti 

opatrení, ktoré boli definované v programe Slovensko a súčasne sú definované aj v programe 

rozvoja mesta Trenčín integrovaným spôsobom. Častokrát dostávame teda tie otázky, čo pod 

tým treba rozumieť, tak aj v zmysle legislatívy a v zmysle aj nariadenia 2021/1058 ten 

integrovaný prístup je a pomôžem si príkladom Fiesta bridge, kde práve most je financovaný z 

jedného opatrenia, ktoré Slovensko si vytypovalo 516, súčasne na moste sa stavia cyklotrasa 

opatrenie 282, súčasne sa robia zelené opatrenie opatrenie 274 a súčasne idú tam inovatívne 

kultúrne priestory, ktoré môžu napomôcť podpore malého stredného podnikania, či už v 

podpore podnikania alebo eko vzdelávania, takže ďalšie opatrenia, či už je to 111 alebo vôbec 

špecificky cieľ 42 vzdelávanie. Takýmto spôsobom, teda sme sa museli a prispôsobili sme sa 

vytvorili sa, vytvorili sa integrované územné investície, ktoré sú pomenované v prílohe číslo 1, 

prílohe číslo 2 dokumentu. Práce sme začali už v roku 2020 v lete, keď prišli prvé návrhy, drafty 

nariadení na úrovni Európskej komisie. Celé to sústredenie, ktoré išlo z našej strany bolo 

smerované a vlastne naplnenie stratégií, ktoré boli postupne prijímané na úrovni mesta pri 
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plnení programu hospodárskeho rozvoja, sociálneho rozvoja 2016 2022, teda spracovaného 

plánu udržateľnej mestskej mobility pre mestskú funkčnú oblasť, stratégie na adaptáciu na 

zmenu klímy, stratégiu pre kultúru a ďalšie čiastkové dokumenty toho rozvojového charakteru. 

Pričom kľúčovými prioritami, ktoré boli identifikované dopravná dostupnosť, posilnenie 

nemotorovej dopravy, preferencia verejnej osobnej dopravy spolu s intervenciami vyvolanými 

investíciami, ktoré nemajú, ale za cieľ v rámci cestnej infraštruktúry zvyšovanie dopytu pre 

cestami automobilom, ale jednoznačne posilnenie tej rýchlej integrovanej univerzálnej verejnej 

a nemotorovej dopravy. Významná oblasť je oblasť odpadového hospodárstva vzhľadom na 

kompetencie a aj na diskusie so všetkými okolitými obcami. Oblasť odpadového hospodárstva 

je oblasťou, kde je potrebné, kde je možné a kde je potrebné hľadať spoločné riešenia, nielen 

teda v jadrovom meste Trenčín, ale aj v ďalších oblastiach. Klimatické zmeny, i keď krásne 

máme dneska vonku cez zimu. Klimatické zmeny pociťujeme v priebehu rokov, teda opatrenia, 

ktoré vyplývajú zo stratégie adaptácie na zmenu klímy, sú tými kľúčovými, ktoré v oblasti 

zelených riešení potrebujeme riešiť a teda v rámci aj integrovanej územnej stratégie, má svoj 

majú svoj priestor, no a transformácia verejných priestorov a budov prístupných verejnosti na 

pestovanie zvedavosti, ktoré boli súčasťou prihlášky Bid Booku mesta Trenčín v rámci 

vlajkového projektu Európskej hlavné mesto kultúry 2026 je výsostná téma práve aj mesta 

Trenčín a mestskej funkčnej oblasti. Treba spomenúť, že z toho, ale z toho práve pramení 

skutočnosť, že mesto by malo byť pripravené a čo je potešujúce aj práve schváleným 

programovým rozpočtom na rok 2023 s výhľadom 24, 25, dáva tú istotu, že dokážeme naplniť 

aj túto integrovanú územnú stratégiu, ktorá de facto je nevyhnutná, z polovice byť realizovaná 

do roku 2025. Čo sa týka toho samotného obsahu materiálu, snažili sme sa byť konkrétni. 

Snažili sme sa byť nie moc rozvláčni, tzn. dokument sme nechceli postaviť zase na množstvo 

strán, ale cielene tak, aby bolo zrejmé aj na ďalšie rokovania, ktoré budú prebiehať, aby bolo 

zrejmé, že jadrové mesto spolu s okolitými obcami má jasno na nasledujúcich 7,8 rokov. Vie, 

že má k dispozícii nejaký balík peňazí, ktorý pokiaľ dodrží pravidlá v rámci programu 

Slovensko, tak ich môže efektívne použiť na svoj udržateľný rozvoj. Alfa, omega udržateľnosti, 

životaschopnosti preto aj názov, názov. Ak dnes tento dokument schválite, ak prejdú všetky 

okolnosti, ktoré nás ešte čakajú, začíname ešte ťažké rokovania s Ministerstvom investícií a 
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regionálneho rozvoja, pretože musíme ešte doladiť rozdelenie tých regionálnych alokácií do 

jednotlivých tých opatrení, podopatrení. Preto určite vás budeme v priebehu nasledujúceho 

roka aj informovať o aktualizáciách, ktoré, ktoré budú spojené s našim dokumentom. Na záver 

mi dovoľte vysloviť také poďakovanie svojim kolegom všetkým, ktorí sa zúčastnia, dokonca aj 

tých pondelkových pracovných porád, z ktorých spracovatelia v mojej pozícii spolu s Martinom 

Sedláčkom, vedúcim sprostredkovateľského orgánu sme vnímali, vnímame a snažíme sa ako 

odborníci urobiť také predpolie, aby to, čo máme napísané aj vo vízii integrovanej územnej 

stratégii, aby sme do toho roku 2029 vedeli naplniť. Ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pekne. Otváram diskusiu k tejto téme. Pán poslanec Medal, nech sa páči faktická.“ 

Mgr. Richard Medal (poslanec)  

„Riadny príspevok poprosím.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Riadny príspevok, nech sa páči.“ 

Mgr. Richard Medal (poslanec)  

„Ďakujem za pozornosť a za slovo. Ja som avizoval, že k tomuto bodu nedá mi nevystúpiť z 

toho pohľadu, že nie som úplne stotožnený s filozofiou tohoto materiálu a pokúsim sa to 

vysvetliť, prečo. Aj keď niektorí to odo mňa možno budete počúvať už opakovane, ale snáď mi 

to odpustíte. Ja som si tu robil čiarky. Pán Ovseník v tom krátkom úvode ste spomenul 12× 

slovo udržateľnosť a ja si myslím, že je to také hlboké nepochopenie toho významu slova 

udržateľnosť. Pretože tento materiál v tých svojich základných dvoch projektoch, ktoré sú 

uvedené ako prvé. Tam je, tam je to slovo udržateľnosť, skutočne podľa mňa, nie namieste. 

Hovorím, konkrétne o zlúčení cesty 61 s koridorom železničnej trate. Ja by som to nazval 

pravým menom, že je to vybudovanie novej cesty cez park. A druhá vec je vnútorný dopravný 

okruh Orechovský most. Nebudem sa vyjadrovať k tým ďalší mnohým bodom, ktoré samozrejme 

teda v tom pláne sú a s ktorými ja nemám problém, naopak som rád, že tam sú a keby tam neboli 

tieto prvé 2 body, tak ja za to nadšene nadšene zahlasujem, ale prepáčte mi, ale tieto 2 body sú 

pre mňa doslova ukážkou neudržateľnosti a tak ako teda už som tu kedysi ukazoval túto knižku 

Města pre lidi od Jana Gehla, ktorou aj pán hlavný architekt niekedy rád argumentuje, kde sa 
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často hovorí o automobilovej invázii a toto toto je presne ten prípad. Aspoň ja to tak chápem. 

A zaujímal by mňa teda úplne konkrétne návrh, názor pána Gehla, keby sem prišiel a toto všetko 

si preštudoval, že ako on by to videl, že tento smer, toto, čo my tu chceme, chceme budovať je 

presne iba ďalšie prehĺbenie tej automobilovej invázie. Trošku trošku ma vyrušilo až dokonca 

by som povedal, že je to trošku až na úrovni provokatívnej, že v úvode k tomuto materiálu je 

citovaná slečna Thunbergová. Neviem, čí to bol nápad, ale bol to dobrý. Podľa mňa dobrý vtip. 

Myslím si, že je to minimálne teda nejaké nepochopenie. Nechcem sa na jej myšlienky 

odvolávať. Pre mňa je to ona problematická autorita, ale pokiaľ už bola teda v tej dôvodovej 

správe citovaná, myslím si, že by to považovala za zneužitie svojho mena k obhajobe vlastne 

týchto dvoch najpodstatnejších častí predkladaných materiálov. Čiže k ďalšej výstavbe 

neudržateľných a rozhodne investícií neprispievajúcich ku klimatickej neutralite. Podstatou a 

prečo teda mňa to teda skutočne vyrušuje týchto obrích investícií, ktoré žiadame vlastne teda 

financovať, či od štátu, či od európskych fondov je len ďalší záber, teda verejného priestoru v 

prospech individuálnej automobilovej dopravy. Pričom v mestách v Európe sa pracuje s úplne 

inými konceptami už dnes a tzn. hlavne počet ciest a prejazdnosť centier skôr obmedzovať než 

teda než teda ich budovať, než budovať ďalšie a ďalšie. Ja si myslím, že mali by sme pracovať 

aspoň pracovne aspoň diskutovať o možnosti a pracovať s myšlienkou, že mestá by mali byť 

autá, automobilová doprava, individuálna automobilová doprava by mala byť presmerovaná 

na vonkajšie dopravné okruhy a skutočne skôr sa baviť o tom, ako centrum miest mesta aj 

vrátane nášho pred nejakým ďalším nárastom dopravy ochraňovať. Verím tomu, že keby sme 

skomplikovali individuálnej automobilovej doprave život v meste, že by to o to viac o to viac 

prispelo k tomu, aby ľudia presadli, či už na bicykel alebo do mestskej hromadnej dopravy. 

Pokiaľ by samozrejme tá mestská hromadná doprava dobre fungovala. Ja rešpektujem, že tento 

návrh a všetky tieto návrhy vznikli na odbornej pôde, však o tom sme sa tu už bavili pri 

schvaľovaní plánu udržateľnej mobility mesta aj pri zmenách územného plánu. A neberiem 

týmto odborníkom, ani ich odbornú ani ich odbornosť ani ich filozofiu, že bez áut to nejde, ale 

problém je, že sa práveže neskúmala nejaká možno iná alternatíva bez bez tej bez toho 

jednoznačného uprednostňovania automobilovej dopravy. No myslím si, že preto, že ani nemali 

také zadanie, preto sa o tom preto sa o tom nediskutovalo. Ja osobne si myslím, že aj ten plán 
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udržateľnej mobility je je proste protiklad s tým, čo vo vnútri vlastne je, že zase znova sa 

dostávame k tomu, že základom celého plánu udržateľnej mobility je vlastne rozširovanie siete 

ciest. Je to samozrejme pohodlné dnes využívať autá. Mnohí si to asi ani nevieme predstaviť, že 

by sme cestovali inak než autom, že by sme autami nevozili naše deti do do školy nebo na krúžky, 

ale zase uprednostňujem alebo teda upozorňujem na na mnohé mestá, kde to ide bez toho a kde 

kde naopak sa urobili také opatrenia, aby vznikali bezpečné cesty do školy bez bez áut, aby 

ľudia skutočne presedlali teda na iné druhy dopravy, nevyužívali to svoje auto aspoň teda v 

rámci v rámci miesta. Ja posledné 2 poznámky poviem, ja nie som proti tomu Orechovskému 

mostu ako takému. To už som tu minule minule hovoril. Je to, každý most je fajn aj v 

symbolickom slova zmyslu, ale myslím si, že nemal by nemal by byť sprevádzkovaný pre 

individuálnu automobilovú dopravu. Je fajn, keď bude fungovať pre peších, cyklistov, pre 

záchranné zložky a dokážem si predstaviť, že by fungovali pre mestskú hromadnú dopravu a 

pre verejnú hromadnú dopravu, ale myslím si, že to, že sprístupníme aj pre individuálnu 

automobilovú dopravu tam ja vidím strašne strašne veľké riziko a pre mňa sú to ešte veľké aj 

otázniky, akým spôsobom to skomplikuje dopravu na Sihoti 1 alebo na predmostí v Orechovom 

atď. Akože to sú to sú pre mňa strašne strašne veľké neznáme, nielen teda pre mňa a myslím si, 

že toto by sa malo veľmi veľmi veľmi zvážiť a bol by som veľmi preto, aby sme minimálne 

diskutovali aj s verejnosťou aj vo vnútri teda naše samosprávy, že či je nevyhnutné na ten most 

pustiť individuálne automobilovú dopravu. Dokážem si predstaviť, že v čase rekonštrukcie 

starého cestného mostu, jasné tam asi možno ani iná iná možnosť nezostane, ale až bude teda 

napríklad ten starý cestný most opravený a tam tam by som skutočne teda veľmi veľmi sa 

prihováral za to, aby sme toto veľmi citlivo zvážili, že či je to skutočne bezpodmienečne nutné 

tento tento most používať. Ja osobne si myslím, že to prinesie iba iba negatíva. A na záver 

posledná poznámka. Áno, tak ako ste pán Ovseník spomínal kľúčové sú adaptačné opatrenia 

na klimatické zmeny. Cieľom je klimatická neutralita miest. Bavme sa o tom, čo tzn. pre mňa 

určite nie rozširovanie ciest a rozširovanie priestoru pre pre individuálnu automobilovú 

dopravu na úkor verejného priestoru a na úkor zelene. Ďakujem.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pekne, zareagovať chce hlavný architekt mesta Martin Beďatš. Nech sa páči.“  
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Martin Beďatš (hlavných architekt)  

„Dobrý deň. Ďakujem, no ja si dovolím zareagovať na Richardove tvrdenia nejakým iným 

pohľadom na vec. Ja s pánom Medalom vediem dlhodobejšie debatu alebo teda snažím sa 

povedať to, že ja si myslím, že náš cieľ je rovnaký, len si myslíme, že k nemu vedú nejaké iné 

cesty. Lebo to, čo si pomenoval udržateľnosť pre presadnutie do verejnej dopravy do na bicykle 

a podpora pešej chôdze, to je všetko vlastne našim cieľom aj cieľom celej stratégie programu 

rozvoja mesta. Prepáčte budem trošku dlhšie hovoriť, lebo dovolím si zareagovať aj na to, že 

je v úvode citácia Grety Thunbergovej, je to vlastne z jej manifestu, ktorý pripravovala spolu s 

mnohými kolegami z odboru životného prostredia a ekológie. Ono je to tam preto, že my, aby 

sme len teraz pre hlavne teda pre nových kolegov nevytrhali preložku cesty 1/61 ku železnici z 

nejakého celkového kontextu a konceptu. Tento koncept je hlavne o tom urbanistickom riešení 

rozšírenia centra mesta k rieke o tom, že centrum treba alebo celé mesto treba intenzifikovať a 

vlastne z toho manifestu. Ten sme tam zacitovali preto, lebo vlastne aj oni tvrdia, že život v 

intenzívnom meste, kde ľudia bývajú blízko seba, je dôležitý pre životné prostredie z pohľadu 

tvorby emisií, že proste tá predstava, že žiť v rozvoľnených mestách, kde každý býva v rodinnom 

dome, nebodaj ešte na vidieku a dochádzať z vidieka do jadrového mesta, tak vlastne je to 

pomerne neekologické správanie. Čiže tá preložka je súčasťou nejakého celkového 

urbanistického konceptu. Ja som to tu už veľakrát prezentoval pre nových kolegov. Môžem 

samozrejme odprezentovať to aj im v prípade záujmu, je to zástavba nových území, ktoré sa 

ocitli po modernizácii železničnej trate vlastne po bývalom kúpalisku. Dneska to vidno, sú to 

pomerne veľké plochy, je to prechod na druhý breh Váhu, kde dnes sme hovorili o tom Fiesta 

železničnom moste, ktorý má byť veľmi dôležitým prvkom práve prepojenie obidvoch brehov a 

je to potom rozvoj centra aj na druhom brehu. Váhu. Takže ten záver toho, že citát slečny 

Thunbergovej, tam nie je preto, že sa rozpráva o preložke, ale o meste ako takom o fungovaní, 

ktorého tá preložka je jednou z dôležitých súčastí, ale nie je to len o tej preložke. Ty si Richard 

povedal, že mali by sme pomenovávať veci pravým menom, že to vlastne vzniká nová cesta. Ja 

si dovolím s týmto nesúhlasiť. Lebo v súčasnosti je vedená tá hlavná komunikácia prieťah 

mestom po Električnej ulici, Hasičskej ulici a Štefánikovej ulici, sú to 4 pruhy a my robíme 

práve to, že sa z týchto ciest, teda vyjmúc Električnú, ale z Hasičskej a Štefánikovej chceme 

spraviť 2 pruhy. Práve preto, aby tam bola preferovaná verejná doprava, aby tam bola 
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pohodlný pohyb možný pohodlný pohyb cyklistov a peších. Hasičská je spolu s Palackého 

navrhnutá ako jednosmerný okruh, kde vlastne zo súčasnej štvorprúdovky budú 2 pruhy, z 

ktorých 1 bude vyslovene bus pruh hej, čiže vlastne zo štvorprúdovky na Hasičskej vznikne 1 

pruh pre automobily. Z dvoch prúdov na Palackého vznikne 1 pruh na auto pre automobily, aj 

to nie v celej časti v určitej časti to je dôležité tuto priamo v centre má byť aj Palackého ulica 

peša zóna. Aj potom časť tej Hasičskej ulice. Pre kolegov ešte trošku také dovysvetlenie. Tá 

preložka má byť zahĺbená v zemi tam, kde sa prechádza vlastne tuto od synagógy, keby sme išli 

alebo od pasáže zlatá Fatima, keby sme išli k starému železničnému mostu, tam je navrhnuté 

tzv. plato, že na úseku zhruba 170 metrov ide tá cesta pod zemou a nad tým sa vlastne ocitá 

mesto, čiže peší, cyklisti, kočíky, všetci chodia bezbariérovo pohodlne k rieke a potom na druhý 

breh. Rovnako podobne je to zahĺbené pred železničnou stanicou, aby neodrezalo železničnú 

stanicu, takže a tá preložka samotná majú vzniknúť vlastne 2 pruhy, čiže keby sme zrátali počty 

pruhov, nie je to o novej ceste, je to o preložení určitého množstva pruhov do inej polohy a je 

to práve z toho dôvodu, na to bola aj tá koncepcia plánu udržateľnej mobility bola vlastne o 

podpore tejto mobility preto, aby sme mohli vytvoriť predpoklady na vznik bus pruhov 

pohodlných cyklotrás, pohodlných príjemných chodníkov, peších zón, aby sme práve vedeli 

podporiť udržateľnú mobilitu. Ja viem, že mestá pracujú na znižovaní prejazdnosti centrom 

miest. Je to závisí to od veľkosti mesta. Štokholm, napr. má rôzne zóny, kde sa to spoplatňuje, 

že tu sa nesmie tuto idete za 20 EUR tuto za 10 a keď idete okolo, tak je to zadarmo. Trenčín si 

toto nemôže dovoliť spraviť v centre mesta, nakoľko tá cesta je jediná, takže ja si neviem 

predstaviť, že by sme v polovici mesta proste rozdelili niečo, kde je 1 cesta, ktorá by bola 

spoplatnená bez toho, aby sme vytvorili tie predpoklady na to, aby sa udržateľná mobilita mohla 

vôbec rozvinúť, čiže nebolo vôbec predmetom zadania toho plánu udržateľnej mobility 

uprednostňovanie individuálnej automobilovej dopravy, ale práve nájsť riešenia vytvárať 

dopravné modely, bolo veľmi mnoho tých scenárov vytvorených na to, ako by to fungovalo s 

tým, aby sme vedeli práve udržateľnú mobilitu podporiť. Nová cesta by práveže podľa mňa bol 

tzv. juhovýchodný obchvat, ktorý, kde dáta už dlho dlho predtým ešte ako sme ani neboli na 

Mestskom úrade. Ďakujem za odbornú vsuvku. Práveže juhovýchodný obchvat by viedol k tzv. 

indukcii dopravy hej, čiže nárastu dopravy toho, že ľudia začnú viacej používať autá, preto tie 
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dáta boli vlastne od začiatku jasné, ale my sme tie dáta znova preverovali, spresňovali, robili 

sa v širšom rozsahu. Plán udržateľnej mobility robil tzv. smerové prieskumy, že sme vedeli, 

ktoré auto, koľko je to áut, koľko z nich je Trenčanov, koľko Trenčanov odchádza mimo mesta. 

Naopak, koľko ľudí prichádza do mesta, čiže všetky tieto dáta boli veľmi podrobne spracované 

to, aby sme našli najlepšie riešenie, kde opäť aj z toho plánu udržateľné mobility by vyšlo to, že 

ten juhovýchodný obchvat. Na prvý pohľad to znie veľmi dobre, že áno, Trenčania obídete 

mesto a bude menej áut, ale ono to tak vôbec nie, lebo tí Trenčania, ktorí obídu mesto idú po 

diaľnici a ten obchvat by práve spôsobil tu ten nárast individuálnej automobilovej dopravy, 

takže preto sme hľadali to riešenie ako dospieť k tomu výsledku, ktorý si myslím, že Rišo aj 

tvojím cieľom, takže dovolím si nesúhlasiť s tým, že to zadanie pre ten plán udržateľnej mobility 

bolo podpora individuálnej automobilovej dopravy nie, ale práveže to bolo úplne naopak. 

Posledná vec k mostu Orechové je. Ja som to zatiaľ ešte nehovoril, nikde verejne teraz to poviem 

prvýkrát, ale napr. pohrávame sa aj tam s myšlienkou, že keďže cez 2 mesiace letných prázdnin 

je citeľný, aj voľným okom to vnímame všetci, keď sú prázdniny v školách krúžky Základná, 

umelecká škola atď. Je citeľný pokles, individuálnej automobilovej dopravy a naopak práve 

vtedy je otvorené kúpalisko a vtedy najsilnejšie funguje rekreačná zóna na ostrove, takže napr. 

viem si predstaviť, že v letnom režime by tento most bol otvorený naozaj iba pre verejnú 

hromadnú dopravu pre taxíky, cyklistov, peších, samozrejme, prípadne možno v nejakom 

režime, že by to bolo iba jedným smerom umožnené alebo zase naopak možnože ten by bol 

otvorený a bol by zavretý most na ostrov. Tých možností je viacero. Ja hovorím, ja ich zatiaľ 

nechcem rozoberať, lebo tých možností je veľa a nevieme, ktorá z nich by bola najlepšia, ale 

myslím si, že v tom letnom režime bude možné aj nejaké takéto opatrenie zaviesť. Lebo naozaj 

vtedy ten ten most Orechové nemá slúžiť akoby rovnocenný cestnému mostu a nemá mať takú 

dopravnú záťaž, ako má starý cestný most, nebude tak ani dimenzovaný, bude. Mal by slúžiť 

hlavne ako prepojka tých priľahlých časti, hej, čiže Sihote a časti Orechové, autá idúce smerom 

na Súču, Hrabovku, čiže nemá to byť plnohodnotný most, kde niekto, kto ide ja neviem z 

priemyselného parku do Kubrej, aby išiel týmto Orechovským mostom. Na to je naozaj ten 

hlavný cestný most. Takže si myslím, že pri tom poklese áut cez letné prázdniny by sa dalo 

uvažovať aj s takýmto riešením, aby. A zároveň je to niečo, čo vlastne ľudí edukuje, vzdeláva a 
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myslím si, že tiež, lebo to je tiež veľmi dôležitá vec, o ktorej sme nehovorili na to, aby sme sa 

dopracovali k tomu vysnenému stavu, že viacej používame verejnú, pešiu a cyklistickú dopravu, 

tak na to netreba len ten nejaký hardware, hej, že mať umožnené tie podmienky zlepšiť napr. 

ten most Orechové zlepší aj verejnú teda verejnú hromadnú dopravu, ale viesť ľudí aj k tej 

zmene dopravného správania a tzn. uvedomiť si aj v hlave, že je to pohodlnejšie, rýchlejšie, 

veľakrát napr. na bicykli, ale musíme to umožniť, keď to neumožníme nespravili by sme tú 

preložku nespravíme na Štefáničke cyklopruhy nevybudujeme žiadne bus pruhy, tak potom sa 

nám to bude ťažko robiť, potom to naozaj vieme robiť iba represívne nejakými spoplatneniami, 

čo si myslím, že je opatrenie, ktoré sa nedá spraviť proste na ceste, ktorá je jediná medzi dvoma 

zásadnými polovicami mesta, ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pekne, pán poslanec Medal, nech sa páči, faktická.“  

Mgr. Richard Medal (poslanec)  

„Ďakujem, ďakujem pekne. Ja len kratučko zareagujem, ja som nehovoril, že zadaním bolo 

proste rozšíriť individuálnu automobilovú dopravu. Len ten výsledok k tomu trošku napovedá, 

že je to je to hlavne, tak ja to tak vidím. Ale som rád, že je tu priestor pre to, aby sme si tie veci 

vydiskutovali a aby sme si snáď mohli navzájom aj povedať nejaké úplne iné videnie toho sveta. 

A som rád, teda vďačný za za túto aspoň aspoň pootvorenie dverí, že aspoň v lete by bolo možné 

uvažovať o nejakej zmene dopravného režimu na tom moste, i keď sa bavíme o moste, ktorý ešte 

ani neexistuje zatiaľ len na papieri, je to také vtipné ale no dobre. Posledná vec. Ja si nemyslím, 

že spoplatnenie je jediné, jediné riešenie, proste akým spôsobom komplikovať alebo sťažiť vjazd 

do mesta, že sú dneska už aj technické riešenia a všelijaké všelijaké smart technológie, ktoré s 

touto problematikou pracujú a bavme sa o tom, prosím vás. Akože to je to podstatné, aby sme 

sa o tom bavili a aby sme hľadali tie cesty ako možno úplne nenaplniť ten plán udržateľnej 

mobility, tak ako je momentálne naplánovaný. Pre mňa je to skutočne, taký materiál, za ktorý 

ja, prepáčte mi to, ale nemôžem hlasovať za.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pán. viceprimátor Forgáč.“ 
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Mgr. Ján Forgáč (viceprimátor mesta)  

„Ďakujem pekne. Ja mám potrebu verejne povedať, že nesúhlasím s názorom, že tie desiatky 

odborníkov, ktorí pripravovali či PUM alebo ďalšie dokumenty aj strategické dokumenty, 

nechápu slovo udržateľnosť. A rečníckou otázkou by som, hlboko s tým nesúhlasím pán kolega. 

A rečníckou otázkou vysvetlím, že prečo si myslím, že to nie je správny pohľad. Myslíte, že auto, 

ktoré prejde za minútu 200 m v centre v porovnaní s autom, ktoré prejde 1000 m v centre, teda 

porovnávame rýchlosť 12 km/h verzus 60 bude má priaznivejší vplyv na životné prostredie 

alebo menej priaznivý. Lebo podľa mňa tá odpoveď je úplne jasná, v tom uzle je zhruba 40.000 

áut. V tom uzle je zhruba 40.000 áut a pri týchto opatreniach už len z tohto pohľadu okrem 

toho, čo povedal kolega Beďatš, že ideme vytvárať bus pruhy atď. atď. Dostávať ľudí z spoza 

volantov, už len z tohto pohľadu je odpoveď úplne jasná, lebo sa bavíme o tom, či auto prejde 

ten istý úsek za minútu alebo pôjde v zápche 6 minút a tie autá stoja v rade, lebo sú v zápche. 

Pre mňa je toto úplne jasné a naozaj nerozumiem tej tej výtke. Ďakujem pekne.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem, faktická, pán poslanec Mičega.“ 

Ing. Miloš Mičega (poslanec)  

„Ďakujem. Ja nechcem, aby to skončilo pri jednej myšlienke, ale viac menej tu bola viackrát 

spomínaná. Ja si tiež hlboko dovolím nesúhlasiť. A tiež mám jednu výtku. Od 74 tu robili 

Trenčania, urbanisti a odborníci, 84, 94, 2004, 40 rokov. A plánovali juhovýchodný obchvat 

ako najideálnejšie riešenie pre mesto Trenčín. Je to už zabudnuté, z toho dôvodu, že teda toto 

zastupiteľstvo schválilo vyradenie juhovýchodného obchvatu z územného plánu a vrhli sme sa 

do riešenia dopravy v centre. Svojím spôsobom, ďakujem pán viceprimátor, že 40.000 áut v 

centre bude tak, či tak to ste teraz potvrdili. A ak sa bavíme o doprave, doprava má rôzne 

aspekty alebo rôzne iné faktory, ktoré do toho vplývajú. Chápem, že nie vždy obchvat je ideálne 

riešenie. Tzn. že nie vždy niekto, kto ide do nejakého mesta, prichádza a ten obchvat rieši pre 

nejakú tú územnú pre tu pre urbanistický blok to najlepšie. Ale v tomto prípade, ak je Trenčín 

sídlisko JUH najväčšie sídlisko v Trenčíne pripojené jednou jedinou cestou. Jednou jedinou. 

Obchvat a môžeme to nazvať obchvat alebo to nazvime prepojenie Kubra - JUH rieši, že nám 

z centra mesta vypadnú autá a to je nepopierateľný fakt. Takže hlboko si dovolím nesúhlasiť s 
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tým, že to v centre, je to top, ale jednoducho je to schválené a beriem to ako fakt. Ďakujem.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ja len vždycky pri tomto poviem, že kde soudruzi udelali chybu. Keď naprojektovali v tých 

šesťdesiatych či sedemdesiatych rokoch JUH, tak ako naprojektovali a nepočítali napr. s tým, 

že o 60 rokov bude mať domácnosť 2-3 autá, že kde asi udelali chybu tí urbanisti v tom čase, 

keď si myslíš, že riešenie z roku 1974 je teraz dostačujúce v roku 2022, no nie je. A ukázalo sa, 

že aj tí obyvatelia už dnes a to bolo vysvetľované v tom, čo vysvetľoval architekt Beďatš, že sa 

dramaticky zmenil pohyb obyvateľov z roku 1974 z oblasti Tosky, Meriny atď., kde sa 

sústreďoval veľký počet obyvateľov preto v tom sedemdesiatom štvrtom ten obchvat mal byť. 

Ale myslím si, že mal byť už dávno a nemuseli sme sa tu o tom my baviť naša generácia, tak 

nerozumiem, že prečo za x rokov, to ani komunisti ani nikto potom nedokázal a keď už to tak 

pekne naplánovali, že prečo to aj nezrealizovali. A jednoznačne je to tak, že všetky tie 

jednoznačné štúdie v dvadsiatom prvom storočí ukázali, že keďže sa totálne zmenila aj štruktúra 

pohybu obyvateľov, bývanie a všetko to, čo už neplatí dávno v tom meste, tak aj ten 

juhovýchodný obchvat v podstate podľa tých výpočtov by odbremenil mesto dvadsiatimi 

percentami. Čo je nič z pohľadu investície, ktorú by to malo stáť. A preto naozaj už, prosím, sa 

skúsme nad tým, tak normálne zamyslieť, že, že to, čo bolo v roku 1974 už dávno neplatí, pretože 

to, že dnes v tom v tom čase opakujem poslednýkrát naprojektovali JUH spôsobom, akým 

naprojektovali dnes prekypuje autami a nevieme tam už kde vlastne tie autá umiestňovať a 

musíme robiť poriadok. A tiež si myslím, že keby boli možno sofistikovanejší a skutoční 

urbanisti, tak, tak to naplánujú úplne inak a možno mysleli a mali viac myslieť na budúcnosť a 

nemysleli. Čiže bohužiaľ aj dnes sme svedkami toho, že nie všetko bolo dokonalé, ale obchvat z 

1974 už nijakým spôsobom nespĺňa očakávania dvadsiateho prvého storočia. To je fakt, 

vyskúmaný v pláne udržateľnej mobility a keď vám niekto vyskúma a dá tvrdé dáta, že by 

odľahčil mesto len dvadsiatimi percentami a o pár rokov by sme boli tam, kde sme, tak 

nerozumiem na základe čoho tu tvrdíme, že obchvat by z 1974 by vyriešil dopravu v centre 

mesta. Toto proste nerozumiem, z čoho toto pramení. Na to neexistujú žiadne dáta, na to 

neexistujú žiadne fakty, na to neexistuje nič. Existujú tvrdé dáta na to, že to, že by to 

nefungovalo. To je všetko ja nechápem, prečo sa stále k tomu vraciame. Pán viceprimátor Žák, 
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ešte pán architekt Beďatš.“ 

Martin Beďatš (hlavných architekt)  

„Ja si dovolím zareagovať na túto tému od pána Mičegu. Časť povedal už pán primátor, že 

proste sídlisko JUH sa malo prepojiť s najväčším zamestnávateľmi vtedy, ktorí boli takmer celý 

Trenčín pracoval v Toske a Merine. Vec, ktorá sa zmenila. Druhá vec ten obchvat zo 74 roku 

nebol vedený ako obchvat, ale bola to komunikácia, popri ktorej mala ísť výstavba dosť by 

zasahovala aj do Breziny na predpolí, pretože nebolo vyhlásené ochranné pásmo muničných 

skladov, čo je dosť závažný fakt, ktorý vstúpil do celého tohto rozhodovania. Nikto 

juhovýchodný obchvat z územného plánu nevyhodil, bol preradený z etapy návrh do etapy 

výhľad. Bola upravená jeho pozícia práve vo vzťahu k ochrannému pásmu armády. To, že tam 

bol v územnom pláne v roku 74, nikde nebolo napísané, či sa mal realizovať v 78, 85, 97 alebo 

2015. Bol tam preto, že mesto musí mať nejakú celkovú koncepciu rozvoja, v sedemdesiatom 

štvrtom roku bol v Trenčíne fakt, že mesto za možno 30 rokov narástlo 10.000 obyvateľov na 

50.000 obyvateľov. Keby tento trend pokračoval, čo za komunizmu mohlo byť jedným 

rozhodnutím trebárs presunutím zbrojovky alebo vytvorením novej zbrojovky alebo podobného 

podniku, aký vznikol v Dubnici. Tak Dubnica za tých pár desaťročí narástla ja neviem z 2,5 

tisíc obyvateľovej dedinky zrazu mala 25.000 obyvateľov. Takže možnože rátali s tým, že v roku 

1995 bude mať Trenčín možno 80.000 obyvateľov alebo 100.000, čiže tých súvislostí je veľmi 

veľa. V každom prípade som chcel zareagovať, že nikto ten obchvat nezrušil. Plán udržateľnej 

mobility skúmal všetkých scenáre vrátane obchvatu. Venovali sme sa tomu naozaj v mnohých 

scenároch. Tie scenáre vychádzali pre rôzne časové obdobia a ten obchvat v územnom pláne 

zostal, môže sa stať, že o 50 rokov možno Trenčín naozaj bude mať 80.000 obyvateľov, naozaj 

pristúpime možno k nejakým iným opatreniam v centre mesta. Nevieme, kde ten rozvoj mesta 

bude a ten obchvat bude potrebné zrealizovať. Tak isto, ako máme mnoho ďalších komunikácií, 

preložiek cesty, ktoré sú tuto ja neviem túto dvojka trojka okolo Turnej, lebo pre tie zásadné 

dopravné koridory tie územia rezervovať treba. My tvrdíme, že kvôli priorite. Nielen kvôli 

ekonómii, že by ten obchvat neviem, kto by bol schopný postaviť za pomerne veľké peniaze s 

tak malo výťažnosťou, ale v každom prípade bez ohľadu na tieto fakta by to centru pomohlo 

rádovo tých 20 %, čo by znamenalo, že len, kým by sa vybudoval, tak by tých áut v centre bolo 
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toľko, koľko ich tam je dnes, čiže by sme boli v tom istom stave. Rozdiel by bol v tom, že by sme 

vôbec nemali ani jednu jedinú podmienku vytvorenú pre autobusy, cyklistov, peších, aby sme 

bojovali v tom istom stave v akom sme teraz. A ešte naopak tých áut by bolo viac, lebo by to 

naozaj indikovalo ďalšiu dopravu. Lebo to je tá nová cesta, ktorá indukuje tú dopravu nie 

preložka cesty ku železnici.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Pán viceprimátor Žák a potom pán poslanec Mičega.“ 

Patrik Žák B.S.B.A. (viceprimátor mesta)  

„Ja naozaj len krátko, teda predrečníci povedali mnohé, len prosím vždy si treba uvedomiť, 

keď sa hovorí o obchvate, tak treba povedať aj, čo tzn. tzn. Tunely, estakády cez Brezinu. 

Znamená to keď tu sa má stavať na stavebnom pozemku vedľa Breziny pár bytov, tak sa tu deje 

demagogická antikampaň, tak skúste teraz povedať obyvateľom, že ideme tunel robiť tunel cez 

Brezinu a estakády, no to som teda zvedavý potom, akoby prijali tento imaginárny 

Juhovýchodný obchvat. To si povedzme úplnú realitu a keď teda chceme sa baviť o tom, že či 

indukujeme dopravu novou cestou v centre, je to nie je nová cesta, je to zlučovanie, resp. 

presúvanie už existujúcich pruhov, keby som to naozaj akože kreslil a počty tých pruhov, ktoré 

v tom centre sú, a tak to treba vždy povedať aj tú realitu, ako to bude vyzerať. Nielen teda tu 

mudrovať o nejakých obchvatoch, ktoré sú ťažko veľmi ťažko realizovateľné a keď to aj 

vysvetlíme mnohým Južanom, tak tí sú aj celkom radi, že toto sa nebude diať.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Pán poslanec Mičega.“ 

Ing. Miloš Mičega (poslanec)  

„Ďakujem, pán primátor, budem ťa parafrázovať, kde udelali soudruzi chybu z NDR. Ja to 

budem dám ako otázku, kde ste udelali vy chybu, keď ste naprojektovali cestu do Soblahovu, 

ktorú pán Soblahov zamietol. No, ale dobre to neni podstatné. Ja som chcel iné povedať. Ja 

som nechcel, aby sa to zústilo na ten obchvat, preto som to na začiatku povedal, len v 

sedemdesiatom štvrtom ho už tam nakreslili a povedal som nie v sedemdesiatom štvrtom bola 

trasa presne daná. On posúval postupne ďalej a 40 rokov tam bol, som povedal, na tom trvám. 

Ale použili ste tu výrazy rôzne, ktoré viete napočutie sú pomerne zaujímavé, že keď sa povie 
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ochranné pásmo, armáda. Každý zbystrí na slovo, armáda ochranné pásma, je to jasné. Dobre 

moja otázka a prosba, skúste pripraviť tomuto zastupiteľstvu na budúce zastupiteľstvo 

rozhodnutie o ochrannom pásme, aby sme vedeli kade je. Vážené kolegyne kolegovia, ak sa nič 

nezmenilo, za posledné obdobie také rozhodnutie neexistuje. A to vám tu hovorím ako fakt. 

Takže ja vás poprosím nachystajte ho na to budúce zastupiteľstvo, možno kolegovia budú radi, 

že ho budú vidieť. Určite budem aj ja rád, keď sa tu oháňame, lebo jediný nesúhlas, ktorý ja 

evidujem, je ústny pána týždňového ministra v tom čase ministra Naďa, ktorý prišiel podporiť 

pána primátora Rybníčka pri zmene územného plánu, keď povedal, že tam náš juhovýchodný 

obchvat nepustí. Keď som spomenul teda, kde udelali soudruzi chybu, tak ja len prosím, aby ste 

neudelali takovou chybu, že podjazd, ktorý ide na Mládežnícku kade mala viesť trasa z toho 

mostu, tak sa tam zmestí iba osobné vozidlo, ani nie sanitka. Ďakujem.“ 

Mgr. Ján Forgáč (viceprimátor mesta)  

„Pán viceprimátor Forgáč.“ 

Mgr. Ján Forgáč (viceprimátor mesta)  

„Len z rýchlika áno, že no zúčastňuješ sa v rámci prerokovania územných plánov, tak si prever 

aj toto, lebo ty veľmi dobre vieš. Veľmi dobre vieš, že žiadnym rozhodnutím o ochrannom pásme 

pri územnom plánovaní nevieš mávať. Veľmi dobre to vieš. A veľmi dobre vieš, že podľa § 22 

stavebného zákona sa vyjadruje Ministerstvo obrany k územnoplánovacej dokumentácii 

k návrhu a veľmi dobre vieš, že je to tak, ako to je a že to bolo zamietnuté. Tzn., že toto je čistá 

fabulácia a nech sa páči, môžeš postupovať napr. cestou súdu, keď si myslíš, že je to správne a 

máš pravdu, nech sa páči. Vlastne Ministerstvo obrany podľa kolegu Mičegu klame, lebo nemá 

žiadne rozhodnutie. Druhá vec 40.000 áut, no áno, robíme opatrenia, aby to bolo, že 

udržateľné, aby o povedzme 20 rokov, tam tých 40.000 áut vedelo byť. Lebo, keď to opatrenie 

neurobíš, tak ich tam bude 60.000 toto si neuvedomuješ. A robíme všetko preto, a budeme ľudí 

edukovať, aby z tých áut naozaj prešli, keď vytvoríme podmienky, do tých autobusov na tie 

bicykle atď. Toto ako niektorí nemáte radi a neviem, prečo si to neviete uvedomiť. A pozrieť sa 

na to reálne, lebo takto to je.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Pán poslanec Medal, nech sa páči.“ 
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Mgr. Richard Medal (poslanec)  

„Hneď nadviažem, pán viceprimátor. Ja si myslím, že práveže skúsenosti zo sveta sú iné. 

Akonáhle proste sa postaví nová cesta, tak do niekoľkých rokov bude zaprataná aj tá, takže keď 

ten priestor na cestách bude, tak tu nebude iba tých 40.000, ale fakt aj tých 60.000. A ak dovolíte 

takú krátku, krátky exkurz do minulosti, keď som sa ešte za. Ja viem, že vtedy bol predseda 

investičnej komisie pán Mertan, neviem, či to bolo za pána primátora Cellera alebo ešte Žižku, 

alebo Lišku, ale vtedy sa hovorilo, že keď bude nový most, tak Štefánikovu ulicu urobíme, 

urobíme ako mestský bulvár. No z dnešného pohľadu je to je to smiešne, ani to možno nemalo 

nejakú logiku, ale také sľuby tu boli a teraz zase hovoríme o tom, že áno, až bude teda nová 

cesta cez park, tak tú Štefáničku teraz spríjemníme urobíme z nej mestský bulvár. Ja tomu verím, 

ja sa snažím tomu veriť, ale nerád by som sa dožil toho, že začneme hovoriť o tom, že no nejak 

nám to nevychádza, tak ešte musíme počkať na ten juhovýchodný obchvat, tak ja z toho z toho 

mám trošku obavu. A posledná vec ešte sa vrátim k tomu tvojmu pred tým, čo si hovoril, že 

40.000 áut v tom centre nemusí byť ani dneska. Akože záleží na tom, že koľko do toho centra 

pustíme tých áut, aby plynule prešli a kde ich zastavíme. Akože v tom sú tie opatrenia, ktoré sa 

dajú vymyslieť a dajú nájsť. A keby sme také opatrenia našli, tak možno tí automobilisti budú 

skutočne hľadať nejakú inú alternatívu, ale nehovoríme o tom. Nebavíme sa o tom. Len vždycky 

tu čelím nejakým útokom, že, že som nejaký blázon alebo proste niekto, kto si nedokáže spočítať 

1 a 1.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Pán viceprimátor Forgáč.“ 

Mgr. Ján Forgáč (viceprimátor mesta)  

„Ja verím tomu, že veľmi dobre vieš, že si ťa vážim ako človeka a vôbec som nepovedal, že si 

blázon. A v každom prípade ako v tých dokumentoch, či je to tento IÚS či je to PUM, či je to 

proste neviem, čo všetko. Aj v tom, čo hovoríme je súbor opatrení. Ešte raz zopakujem, čo 

povedal hlavný architekt, nikto nehovorí o tom, že juhovýchodný obchvat sa nebude realizovať. 

Je len opatrením číslo 4 alebo číslo 3. To nikto nepovedal, to je len o chronológii a o tom, čo 

sa prioritizuje a, čo je potrebné urobiť neskôr. To je o tomto. A ešte raz zopakujem, auto, ktoré 

prechádza nejakým úsekom 12 minút urobí úplne inú šarapatu z pohľadu životného prostredia 
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a ako auto, ktoré to prejde za 2 minúty, to hovorím o dvojkilometrovom úseku, takto to je. Toto 

sú proste fakty.“ 

Martin Beďatš (hlavných architekt)  

„Ja si dovolím ešte zareagovať.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Poďme trošku.“ 

Martin Beďatš (hlavných architekt)  

„...na pána Mičegu. Obchvat tam bol od sedemdesiateho štvrtého, obchvat tam aj v 2022 a 

bude tam aj 2023 a bude, ako povedal pán viceprimátor v rámci chronológie aj keď sa ukáže 

jeho potreba lebo naozaj Trenčín možno bude mať 100.000 obyvateľov, tak sa bude realizovať, 

keď nebude jeho potreba, tak sa realizovať nebude, ale územnú rezervu mať vždy v územnom 

pláne bude, lebo musíme byť pripravení na to že Trenčín bude mať možno aj 200.000 

obyvateľov niekedy. Vyzerá to smiešne teraz, ale v územnom pláne to treba myslieť aj na takéto 

veci, čo sa týka Richard tvojej obavy, že vlastne, či sa spraví z tej Štefáničky a že chceš tomu 

veriť, tak ja to len prečítam z integrovanej územnej stratégie. Je to projektový zámer 111, kde 

je projektová aktivita číslo tri preferencia hromadnej dopravy verejnej hromadnej dopravy na 

uliciach Gen. Milana Rastislava Štefánika, Hasičská, Palackého, Mládežnícka, Braneckého a 

Legionárska. Tam, ešte som to možno nepovedal v tom prvom vstupe toto ukľudnenie dopravy 

bude mať totižto trošku zjednodušene povedané širšie chápadlá, ako len tá preložka a napr. 

ukľudní aj ulicu Soblahovskú, čo má byť naozaj ulica, ktorá ide obytným územím a nemá nemá 

slúžiť na to, aby Južania po Soblahovskej chodili cez centrum mesta. A potom je tam 

samozrejme ešte to opatrenie číslo 4 to sú záchytné parkoviská. To je takisto dôležitá súčasť 

toho, aby celý tento systém začal fungovať ako 1 organizmus, lebo naozaj keby to, to uznávam, 

že keby to bolo iba o preložke cesty a zostane Hasičská a Štefánička štvorprúd, tak vtedy naozaj 

vyindukujeme tú dopravu, takže keby sa toto nebodaj udialo, tak by to bolo pre Trenčín veľmi 

zle, bolo by to veľmi zbytočné a myslím si, že by sme asi museli, jak sa teda to podarí realizovať 

z európskych peňazí, tak by sme museli tie európske peniaze vrátiť, lebo by sme vlastne nesplnili 

ten cieľ a účel, za ktorým to je robené, lebo by sme spravili iba časť a časť b, ktorá má práve 

vytvoriť tie opatrenia na preferenciu verejnej dopravy, keby sa nesplnili, tak vlastne neboli 
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splnené ani a takže, aby som túto obavu nemal ani z pohľadu čerpania európskych peňazí, lebo 

to by bolo nedopovedaný vlastne krok.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ale pán poslanec, ja budem chcieť osobne, aby sme tu debatu mali, o ktorej hovoríte a ja vám 

poviem aj prečo, lebo ja rozumiem vašim obavám, aby to nezostalo iba teda na papieri a v 

nejakých predstavách, ako to bolo vtedy, keď ste povedali. Ten rozdiel len vtedy, keď to hovorili, 

keď to hovoril za pána Mertana alebo Žišku alebo Lišku. Bol ten, že on to mali ako predstavu, 

ktorú nemali ničím podloženú. My hovoríme, že dnes to hovoríme už ako niečo, čo máme 

podložené faktami, dátami, do ktorých sme investovali veľmi veľa finančných prostriedkov aj z 

európskych zdrojov a tvrdo ideme potom. Čo je to najväčšie riziko, o ktorom, a preto napr. 

poviem, že treba s vami sa o tom rozprávať a mňa to osobne to aj veľmi zaujíma, či existujú 

nejaké iné opatrenia, ako obmedziť tú kapacitu tých áut v meste, keby sa nepodarilo preložiť tú 

cestu atď. Tak poďme sa o tom rozprávať, lebo nás to čaká, lebo nás to čaká aj preto, lebo my 

dnes už vieme, a preto sme v úvodzovkách presvedčili tými dátami štát, že sa tým začal zaoberať, 

lebo my dnes vieme, že keď sa nič s touto cestou neurobí a nestihneme v najbližších, ja neviem 

teraz do roku 2029, čo je smiešnych, prepáčte 7,8 rokov, neurobíme nič, tak všetky tie dáta 

nasvedčujú, že tu bude 50, 45 alebo 50.000 áut a že to táto štátna cesta, ktorá je štátna, 

nedokáže ustáť nejakým iným spôsobom. Inými slovami to riziko, že sa to nestane, budeme 

musieť možno riešiť aj takýmito opatreniami, o ktorých vy hovoríte, že asi sa treba rozprávať a 

potom zamedzovať tým autám, aby sem prišli, lebo ja si to neviem dosť dobre predstaviť. My tu 

máme sakra vážny problém. My sme sa po obchvate Prešova stali spolu s Banskou Bystricou 

najhorším mestom na Slovensku, cez ktoré ide cesta prvej triedy, kde je viac ako 38.000 áut 

denne a stúpa to. A tá cesta už melie z posledného a do pár rokov sa počíta, že bude ich bude 

45 a nezvládne to. A čo je na tom najsmutnejšie, že v podstate tí, ktorí do toho investujú, ktorí 

to riešia, napriek tomu, že to je štátna cesta sme my tu spoločne, ktorí tu sedíme. Štát o to začal 

javiť záujem až teraz, keď sme mu všetko zainvestovali. Všetko sme mu ukázali a donútili sme 

ho, aby napr. teraz dokončil štúdiu realizovateľnosti, aby to celé preskúmal. A aby sme ho 

vlastne donútili, aby v tomto programovacom období to aj zafinancoval. Lebo to riziko, že nám 

skolabuje doprava v centre mesta je obrovská a má ju štát, ktorý ju doteraz nijakým spôsobom 
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neriešil, pretože povie, veď sme vám postavili most druhý cestný. Veď sme vám tu robili novú 

železničnú trať, čo ešte do toho Trenčína chcete. Už vám, koľko peňazí dávame, toto je to 

myslenie toho štátu, ktorý sa na to takýmto spôsobom nepozerá. Áno a z toho ja mám obrovskú 

obavu, že štát, ktorý má obrovský problém na svoje ceste v centre tretieho najstaršieho mesta 

na Slovensku v podstate až na naše iniciatívy začal riešiť, začal riešiť svoj vlastný problém. 

Takže z tohto pohľadu ja som na tú diskusiu zvedavý a dokonca možno si myslím, že vaše 

opatrenia, ku ktorým sa dopracujeme, možno budú jediné možné, lebo tento štát, ja neviem, 

nenájde zdroje z Európskej únie, aby tu preložku urobil. My ju neurobíme a ja teraz za seba 

povieme mňa to extrémne mrzí, ja to už budem teraz opakovať, že nielen štát, ale že na to, ako 

sa vyvíja napr. doprava v krajskom meste kašle aj Trenčiansky samosprávny kraj a dlhé roky. 

A nezaujíma ho to. Lebo akoby Trenčiansky samosprávny kraj nezaujíma, čo sa deje v hlavnom 

meste jeho kraja a nijako nám nepomáha ani spolufinancovať riešenie dopravy ani to spolu s 

nami riešiť, lebo to nepovažuje za svoj problém. Tak ako nepovažuje za svoj ultra problém cestu 

medzi OBI a obchodným centrom Laugaricio. A je mi úprimne vám poviem blbé, možno sa mi 

budete smiať, ale je mi blbé, keď sa tam radím do do toho pása. A nechcite vedieť ako mi ľudia 

hromžia alebo, čo mi ľudia ukazujú z auta, keď tadiaľ idem, lebo majú pocit, že mesto je 

zodpovedné za tie zápchy obrovské, ktoré tam vznikajú na ceste Trenčianskeho samosprávneho 

kraja. A keby ste si zobrali teraz nejaké rozpočty za posledné roky alebo desiatky rokov, tak 

Trenčiansky samosprávny kraj do riešenia dopravy v hlavnom meste Trenčianskeho 

samosprávneho kraja, kde dochádzajú obyvatelia z celého kraja, neinvestoval možno ani cent 

a keď pár centov, tak možno pár jednotiek 1.000 EUR, ale nič oni na nás kašlú. A to by som 

celkom bol rád, keby sa možno s týmito nákladmi aj TSK s nami podieľalo aj oni riešili 

problémy, ktoré nám spôsobujú na svojich komunikáciách v Trenčíne.“ 

Martin Beďatš (hlavných architekt)  

„Ja si ešte dovolím jeden fakt povedať, keď sa tu spomína územný plán z roku 1974, v ktorom 

bol juhovýchodný obchvat, tak v tom územnom pláne bola aj tá preložka cesty krajom parku a 

popri železnici, keď už sme pri tom, tak len aby aj toto bolo zrejmé.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem, pán poslanec Mičega.“ 
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Ing. Miloš Mičega (poslanec)  

„Ďakujem. Aj keď sme tu tuším štyria poslanci Trenčianskeho samosprávneho kraja, pán 

Rybníček, ja ti chcem povedať jednu vec, ak máš pocit, že Trenčiansky samosprávny kraj do 

tohoto mesta nič neinvestoval, pozývam ťa. Žiadam ťa, zajtra je zastupiteľstvo Trenčianskeho 

samosprávneho kraja. Sám na začiatku navrhnem, že vystúpiš a toto, čo tu máš silné reči, prídi 

povedať poslancom, ja ti tu neviem teraz zareagovať presnými číslami, ale ak chceš na zajtra 

poprosím ekonomické oddelenie TSK, aby vyčíslilo finančné prostriedky, ktoré sa dalo do ciest, 

ktoré sa dalo do opravy, ktoré sa dávajú do škôl. Viď stavebná priemyslovka. Viď ekonomická 

na Sihoti. Viď projektová dokumentácia teraz gympeľ. A potom ďalšiu vec ty dobre vieš, že vo 

svojich pekných rečiach, ktorými tu kydáš na Trenčiansky samosprávny kraj, zároveň hovoríš 

to, čo nemôže robiť. Moja otázka znie, môže toto zastupiteľstvo schváliť financie na opravu 

cesty v Zamarovciach? Asi sa zhodneme, že nie. Tak isto ako Trenčiansky samosprávny kraj, 

môže prispievať a financovať len do svojho majetku. Takže ja ťa poprosím zajtra, ak máš 

záujem, poprosím aj pána predsedu Bašku, že vystúpiš a prídeš nám povedať, že chceš pomôcť 

s cestou v Trenčíne, pretože podľa mojich informácií Trenčiansky samosprávny kraj ti vyšiel v 

ústrety. Takisto ako tomuto zastupiteľstvu a preradil juhovýchodný obchvat tiež do výhľadu 

krajskej komunikácie, takže ti vyšiel v ústrety. 

Martin Beďatš (hlavných architekt)  

„Neklam, neklam Miloš.“ 

Ing. Miloš Mičega (poslanec)  

„A ešte jednu vec vám chcem povedať. Buďte kľudný, potom môžte rozprávať. Ešte jednu vec 

vám chcem povedať, Trenčiansky samosprávny kraj na rozdiel na rozdiel od mesta Trenčín 

nedisponuje s majetkom, ktorý môže predávať, zdedil cesty druhej a tretej triedy od toho štátu, 

ktorý tu ty teraz spomínaš a ja plne s tebou súhlasím, že štát nefinancuje cesty a dopravu a 

odovzdal nám majetok v deväťdesiatych rokoch v takom stave, v akom odovzdal, od škôl cez 

komunikácie atď. Toto isté zdedil Trenčiansky samosprávny kraj. Tie cesty, ak neviete medzi 

jednotlivými obcami, preto sú cestami druhej a tretej triedy, resp. tretej triedy, povedzme medzi 

Zlatovcami, Zamarovcami. Medzi Zlatovcami Záblatím to boli tzv. konské cesty ešte, kde ľudia 

chodili na trhy. Takéto cesty zdedil štát, ale je to v poriadku, je to tak. Vďaka tým cestám, ale 
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pán primátor, celé Zámostie alebo časť Zámostia sa rozvíja. Nie som si úplne istý, ale veď to 

boli cesty tretej triedy, na ktorú sa napájajú tam Vinohrady alebo tie časti, ako sa volajú. Takže 

ja si poprosím, ako poslanec, sme tu štyria. Ja myslím, že na jednej strane treba byť korektný a 

nemať silné reči voči Trenčianskemu samosprávnemu kraju, lebo na druhej strane, keď sa dá s 

pánom županom Baškom ste v komunikácii vy a určite medzi štyrmi očami častejšie, ako 

niektorí ľudia z tohto zastupiteľstva. A potom som chcel ešte jednu vec, ja som si to tu poznačil. 

Pán primátor reagujem na teba. Dlhodobo sa hovorilo o štúdie realizovateľnosti. Ty si ju 

spomenul, mám to tu, takže z toho som aj pochopil, že pravdepodobne ešte nie je. Ešte nie je 

hotová, takže nevieme, či tá prekládka vôbec prejde cez štát. Prekládka v centre myslím. A ak 

si spomínal Prešov, obchvat a Banskú Bystricu, chcel som dať, že Trenčín no nieže na Slovensku 

možno v strednej alebo ak nie v celej Európe je jediné mesto, čo viem, teda, opravte ma, ak sa 

mýlim, ktoré odmietlo alebo nechce od štátu financovať obchvat svojho zastavaného územia. 

Každé iné mesto,  až po poslednú pomaly obec sa bije o to, aby mohla mať obchvat, aby doprava 

išla mimo centra. Trenčín si ju samo odmietlo, ale rešpektujem názor väčšiny tohto 

zastupiteľstva. Takže to je za mňa všetko.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Malú poznámku. Nikto z nás vrátane všetkých týchto poslancov, tu nie sme preto, aby sme 

prosili láskavo poslancov z kraja ako nejakých našich čo sú to nadriadení alebo čo, aby sa 

láskavo venovali krajskému mestu. Ja som nepovedal, že Trenčiansky samosprávny kraj málo 

investoval do Trenčína. Ja som povedal, že Trenčiansky samosprávny kraj nedal ani cent napr. 

na pomoc mestu na riešenie dokumentácii na riešenie dopravy v krajskom meste, ktoré 

zastupuje celý samosprávny kraj. Tzn. na riešenie dopravy v krajskom meste nedal Trenčiansky 

samosprávny kraj na žiadnu dokumentáciu ani cent a to môže aj zo zákona, s tým nemusí mať 

žiadny problém. Ja som nepovedal, že má investovať do opravy ciest našich alebo do preložiek 

alebo, čo ja som iba povedal, že aj ty aj iní poslanci z Trenčianskeho samosprávneho kraja 

mohli už dávno interpelovať pána župana a požiadať poslancov, aby sa venovali problému, 

ktorí máte alebo máme všetci spoločne vrátane Trenčianskeho samosprávneho kraja v 

Trenčíne. A mohli ste nám možno pomôcť ako mestu spolufinancovať všetky tieto veci, ktoré sa 

Trenčína týkajú. Máte všetci v tom kraji totiž pocit, že sa vás to netýka a ja vám iba hovorím, 
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že katastrofálna situácia v Trenčíne z hľadiska dopravy sa vás týka a sakra a nerobíte preto 

nič. A kľudne vám to tam prídem povedať všetkým do očí, nemám s tým žiadny problém, pretože 

to je pravda, pretože darmo vy tu a to, že tu investujete z eurofondov, jasné chcete povedať, že 

nechcete alebo máme vám tlieskať alebo, čo máme vám doniesť chlebíček a povedať, že 

ďakujeme, že sa staráte o najväčšie mesto v kraji. Vážení poslanci Trenčianskeho 

samosprávneho kraja. To sa mám z vás zblázniť, nie nezbláznim sa z vás. Vy nie ste naši 

nadriadení. Vy ste tí, ktorí nám majú slúžiť. Vy ste tí, ktorí majú slúžiť mestám a obciam aj 

tomuto mestu a vy ste tí, ktorí máte robiť všetko pre to, aby ste nám pomohli zvládnuť ťažkú 

situáciu v meste, ktoré zastupujete rovnako všetci, či je z Považskej, z Trenčína alebo neviem 

odkiaľ, ale keďže ste si ten kraj rozparcelovali po okresoch a naháňate si tam peniaze a len do 

okresov, tak na toto mesto a na riešenie dopravy kašlete zvysoka. Tak ako kašlete na riešenie 

dopravy medzi na hlavnom ťahu OC Laugaricio, kde tvrdíte, že však nech to zaplatia oni a keď 

oni povedia, že my to nezaplatíme, tak my tam stojíme v zápchach, takže ja vám kľudne prídem 

povedať do Trenčianskeho samosprávneho kraja, že by som privítal, že by sa aj poslanci 

Trenčianskeho samosprávneho kraja začali investíciami zaoberať vážnou dopravnou situáciou 

v Trenčíne, ktoré rovnako zastupujú a v ktorom sídlite. To som chcel, tým povedať nie to, že 

neinvestujete do Trenčína do ciest alebo do škôl, ale že sa nevenujete tejto téme a nechávate 

nás v tom vymáchať sa v meste samých. To som tým chcel povedať. Faktická, pán poslanec 

Mičega.“ 

Ing. Miloš Mičega (poslanec)  

„Pán Rybníček pri všetkej úcte. Trošku by som krotil vášne, ja som tiež neni ani tvoj sluha, 

zapamätaj si to. A opakujem to ešte raz, nie som ani nadradený mestu. Sme územná samospráva 

a v rámci územnej správy samosprávy sa členíme na regionálnu a miestnu. Celkovo spadáme 

pod verejnú správu, člení sa teda ale nebudem tu robiť školenie v tomto. Neni to podstatné. Iba 

som chcel zareagovať, druhýkrát si použil cestu Laugaricio, no je to cesta, ktorá patrí VÚCke. 

Len ono to má jednu smolu, jednu veľkú smolu, že stavebný úrad, ktorý povoľuje stavby 

v Laugariciu, myslím teraz v lokalite Laugaricia, je stavebný úrad, ktorý patrí pod mesto, síce 

prenesený výkon štátnej správy, ale podpisuješ to ty. Zodpovednosť za tie stavby, ktoré tam 

pribúdajú je zodpovednosť tohto mesta a je mi úplne jedno, že to je územné rozhodnutie už 
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dávno, ktoré bolo vydané a dneska sa budete vyhovárať na to, že však len musíte, no aj musíte. 

Ak sa dneska spraví štúdia, ktorá preukáže dopravná, že nie je možné, sa zmenili podmienky, 

za ktorých bola stavba umiestnená a garantujem vám, že určite aj tie územká už, ktoré tam majú 

byť niektoré tie stavby dávno. Dávno nie sú tak projektované, ako boli povolené v území, tak by 

tam nevznikali tie zápchy. Takže ten, kto povoľuje na tej ceste stavby je mesto a nie VÚCka. 

VÚC ka ju len spravuje udržiava.“ 

Martin Beďatš (hlavných architekt)  

„Môžem si dovoliť zareagovať?“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Nie, sekundu bude... Ja teraz pán poslanec Mičega úprimne teraz sa teším na to, čo povie pán 

viceprimátor Forgáč, lebo sa ukáže, že ako poslanec Trenčianskeho samosprávneho kraja 

nevieš o tejto téme nič. A miesto toho, aby si sa tomu venoval ako poslanec Trenčianskeho 

samosprávneho kraja, zdá sa, že sa tomu vôbec nevenoval, takže počúvaj teraz odpoveď, keď 

žiješ v tejto predstave, lebo keby si bol z Partizánskeho alebo z Považskej, tak chápem, že to 

povieš, ale keďže si poslanec Trenčína za Trenčiansky samosprávny kraj tu vystupuješ, tak 

úprimne musím povedať, že ma desíš toho, že nič o tom nevieš, takže pán Forgáč ti na to 

odpovie.“  

Mgr. Ján Forgáč (viceprimátor mesta)  

„Takto, budem úplne stručný, nebudem to zneužívať, aj keby som mohol, že 15 minút 

okomentovávať, nemá žiadny význam. Len ťa veľmi pekne poprosím, že to ekonomické 

oddelenie na TSK požiadaj, aby nevyčísľovali investície do údržby na ciest. O tom tu 

rozprávané nebolo. Tu bolo povedané do riešenia dopravy. Máme na mysli koncepčného 

riešenia dopravy. Nebavíme sa o tom, že TSK nezainvestovalo do ciest druhej a tretej triedy ani 

cent. Bolo povedané do riešenia dopravy a teraz k tomuto, že vlastne je to zlé mesto je 

zodpovedné za to, že v Belej v obchodnej zóne Belá, teda Laugaricio, Tesco atď., že je 

zodpovedné mesto, lebo to je stavebným úradom, tak len chcem pripomenúť, že Trenčiansky 

samosprávny kraj je dotknutým orgánom v každom jednom procese či schvaľovania, či už teda 

riadnych tých kmeňových územných plánov mesta Trenčín alebo zmien a doplnkov. V každom 

jednom. Neexistuje ani jeden proces za posledné desiatky rokov, kde by TSK, že neodsúhlasilo 
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každú jednu vec, ktorá sa premietne v našom územnom pláne, inak povedané, ty to veľmi dobre 

vieš. Ako zo všetkého možného, by som myslím to v úvodzovkách, teraz ťa mohol podozrievať, 

ale z tohto ťa teda neviem podozrievať, lebo ty to veľmi dobre vieš, že je to tak. V každom 

jednom procese, každý jeden územný plán odsúhlasili. A druhá podstatná vec je to myslím 6 

rokov. Vedel by som to vyhľadať, ale nemám to tu samozrejme pri sebe. TSK ako správca cesty 

2/507, o ktorej sa bavíme, sa vyjadruje ku každému jednému investičnému zámeru v obchodnej 

zóne Bela, ku každému jednému. Na popud mesta sme zorganizovali zhruba pred šiestimi rokmi 

stretnutie orgánov. Policajti, Okresný úrad, CDPK, mesto, TSK a na tomto sme sa dohodli, že 

takto to bude fungovať a takto aj funguje, tzn. že v obchodnej zóne Belá sa ani lístok nepohne z 

pohľadu výstavby bez toho, aby to TSK neodsúhlasilo. Nie je to tak a nie je to pravda. A prepáč, 

kompetencie správcu, lebo aj mesto je v tej istej situácii, že v roku 93 boli delimitované miestne 

a účelové komunikácie zo štátu. My veľmi dobre vieme o tom, o čom hovoríš, že v akej pozícii 

a situácii bolo TSK, lebo my sme boli v takej istej a sme. A áno, tie cesty druhej a tretej triedy 

sú v správe TSK. A tie problémy na ulici ku štvrtiam, čo je cesta tretej triedy a problémy na 

výpadovke na Belú, čo je cesta druhej triedy, sú kompetenciou TSK. Toto sú proste fakty. Takže 

nie je to pravda Miloš, čo si povedal a na túto poslednú vec teda, že, že či nám vyšiel v ústrety 

TSK a ohľadne územného plánovania a juhovýchodného obchvatu, nechám odpovedať 

hlavného architekta.“ 

Martin Beďatš (hlavných architekt)  

„Ďakujem, územný plán TSK mal juhovýchodný obchvat vo výhľade, nikdy sa na tom nič 

nemenilo. Okrem toho, keby sa to chcel zmeniť, muselo by to prejsť zmenami a doplnkami, čiže 

asi by si pravdepodobne ako poslanec o tom vedel. Ja si ešte dovolím zareagovať na to ty si tak 

naznačil niečo, že pri dvojke ceste si zlý stavebný úrad nejakého mesta dovolil povoliť nejaké 

stavby, tak ja to skúsim teraz tak pretransformovať do nejakej bežnej reči, aby aj bežný občan 

tomu skúsil porozumieť. My sa tu hráme na vojakov, že cesty prvej triedy, čo je vždy nejaká 1 

hlavná zásadná komunikácia cez mesto je štátna, takže pri tej nie nepovoľme výstavbu, lebo to 

je naša cesta, nemôžte nám mu zaplniť. Dvojky cesty, čo je v prípade Trenčína vlastne od Tesca 

cez Električnú cez starý cestný most a potom ďalej po Vlárskej a cez Zamarovce. To je naša 

dvojka cesta, tak popri nej nič nespravíme, hej, keby nevzniklo obchodné centrum Belá, nemali 
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by sme my problém pri našej ceste. Nemuselo tam vzniknúť, mohlo vzniknúť trebárs na 

Veľkomoravskej, kde ja bývam alebo na Armádnej mohlo vzniknúť to obchodné centrum. To by 

sa nám parádne žilo, hej, čiže okrem iného je to regionálno-obchodné centrum. To neni 

obchodné centrum pre Trenčanov, si pozrime tie špzetky, ktoré tam stoja cez víkendy, ktoré tam 

chodia, takže toto rozdeľovanie na to, že toto je naša cesta, tak pri tej nestavajme, tak sme ako 

mesto skončili, každé jedno mesto. To sa proste nedá takto uvažovať. Len ty si to tak nejak 

pomenoval, že keby tam obchodná zóna Belá nevznikla, nebol by problém na dvojke ceste. 

Nebol by, možno by nebola žiadna obchodná zóna Belá. Možno by tá Belá vyrástla niekde v 

Opatovciach alebo pri Stankovciach alebo v Novom meste alebo v Dubnici a neviem, kde a by 

sme všetci Trenčania ešte tam hnali tie autá. Možno by sme mali tú cestu ešte upchatejšiu, keby 

vznikla trebárs v kompetencii nejakej priľahlej obce. Takže toto uvažovanie sa mne osobne 

bridí, ale rozumiem tomu, že ľudia nerozumejú nevedia, ktorá cesta je jednotka, že ju vlastní 

štát. Nevedia, ktoré sú dvojky trojky, len si preboha neklaďme tu podmienky, že pri jednotke sa 

nebuduje, lebo je štátna, pri dvojke sa nebuduje, lebo je TSK pri trojke sa nebude, lebo je TSK, 

lebo sme ako mesto skončili úplne. Ďakujem.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem, pán poslanec Medal, ešte ste chceli faktickú. Nech sa páči.“ 

Mgr. Richard Medal (poslanec)  

„Iba krátka otázka. Mne pán Mičega a práveže na to priviedol, že som sa na to chcel opýtať. 

Čo konkrétne posudzuje ten útvar hodnoty za peniaze a kedy má byť výsledok, či len tú preložku 

cesty alebo vrátane aj celej rekonštrukcie starého cestného mosta alebo či aj Orechovský most. 

Či teda viete niekto odpovedať. Ja neviem, ale.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Posudzuje preložku cesty.“ 

Mgr. Richard Medal (poslanec)  

„Iba preložku, hej?“ 

Martin Beďatš (hlavných architekt)  

„Tam sú aj opatrenia, čo majú byť investície mesta a celé, ako to má súvisieť, ale áno, ako 

ekonomické posúdenie je posúdenie preložky. Tá štúdia realizácie je hotová, je odovzdaná, 
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takže teraz by mali nasledovať ďalšie kroky. Ešte asi predpokladám, že v súčasnej politickej 

situácii sa asi nikto nevenuje teraz odovzdanej čerstvo štúdii realizovateľnosti, ale samozrejme 

my budeme musieť asi vyvolať nejaký tlak, aby to postupovalo ďalej. Jak o piatej teda neskončia 

všetky tlaky na zopár mesiacov.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem, končím možnosť vystúpiť v diskusii myslím, že nebol žiadny pozmeňovací návrh, 

takže dávam hlasovať o uznesení tak, ako bolo predložené, prosím hlasujte ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 49 

9. Návrh na schválenie Integrovanej územnej stratégie Mestskej funkčnej oblasti 

Trenčín do roku 2029 “Životaschopná aglomerácia Trenčín SiTy” - 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 20 

Proti: 0 

Zdržali sa: 2 

Nehlasovali: 1 

Prítomní: 23 

Návrh bol schválený. 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová  Dominik Gabriel 

 Peter Hošták JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová Mgr. Zuzana Mišáková 

Mgr. Michal Moško Ing. Ladislav Paška Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka 

 Eva Struhárová Ing. Richard Ščepko Mgr. Ľubomír Vavruš  Patrik Žák B.S.B.A 

 

Zdržali sa: 

Mgr. Richard Medal Ing. Miloš Mičega     

 

Nehlasovali: 

Mgr. Kamil Bystrický       

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 20, zdržali sa dvaja, nehlasoval 1. Konštatujem, že tento návrh ste schválili.“  

/Uznesenie č. 33/ 
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BOD číslo 10 

 Návrh na schválenie dokumentu Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja 

mesta Trenčín na roky 2023 – 2029 s výhľadom do roku 2050. (Program rozvoja mesta 

Trenčín 2023+) 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Prichádzame k bodu číslo 10. Návrh na schválenie dokumentu plánu hospodárskeho, 

programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Trenčín na roky 23-29 s 

výhľadom do roku 50 program rozvoja mesta Trenčín 2023. Tento materiál ste obdržali tiež v 

pozvánke, je to aktualizácia k plánu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta z roku 

2016-22. Tým, že vlastne sa nadväzuje na všetky dokumenty a materiály, ktoré sme tu už 

spomínali STRADAKL, PUM a ďalšie. Takže sa aktualizovala aj v súvislosti s novým 

programovacím obdobím a vlastne s integrovanou územnou stratégiou s mestským funkčným 

oblasťou, ako aj novým programom Slovensko. Viac možno len doplní pán Ovseník k tomu. Tak 

rýchlo prosím, tiež veľmi konštruktívne, ale tiež vás prosím o podporu tohto materiálu, ktorý 

nám vlastne umožní spolu s tým materiálom, ktorý ste schválili, vlastne nabehnúť na ten proces 

žiadosti o finančné prostriedky z nového programovacieho obdobia na projekty, ktoré tu máme 

pripravené. Nech sa páči.“ 

Ing. Milan Ovseník (projektový manažér, kancelária prednostu) 

„Ďakujem pekne, takže použijem skrátenú verziu, ktorú by sme možno od vás prosili, aby ste aj 

do budúcnosti používali. Možno aj ako také omnoho zrozumiteľnejšie posolstvo pre občanov, 

obyvateľov mesta Trenčín. Program rozvoja mesta Trenčín 20, 23+ je založený na aktualizácii 

toho, čo sa tu doposiaľ udialo do roku 2010, 2011, je to pokračovanie vízie, ktorá bola 

zadefinovaná v roku 2016, program rozvoja mesta dáva rámce ako ďalej postupovať v 

zmenených alebo upravených podmienkach. Preto reflektuje vychádzajúc zo zákona 539 z roku 

2008 o podpore regionálneho rozvoja a národnej stratégie podpory regionálneho rozvoja. 

Reflektuje všetky zmeny, ktoré Slovenská republika na tejto úrovni vykonala v rokoch 2020, 

2021 a súčasne tak, ako aj pán primátor spomenul, 23. 11. 2022 bol Európskou komisiou 

schválený program. Slovensko, ktorý je hlavným zdrojom financovania regionálneho rozvoja v 

rámci kohéznej politiky Európskej únie pri podpore územného regionálneho rozvoja. Dokument 
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má členenie tak, ako nariaďujú predpisy vzťahujúce sa k tomuto zákonu. Veľmi dôležité je 

možno aj to filozofické, tak ako boli aj teraz diskusie o udržateľnosti životaschopnosti. Možno 

pozrieť na aktualizovaný aktualizovanú víziu mesta a globálny cieľ, strategický cieľ a jednotlivé 

špecifické cieľové opatrenia. Budete sa s tým stretávať v nasledujúcom období, keď sa budú 

pripravovať materiály do zastupiteľstva, keď sa budú pripravovať napr. podávanie žiadostí, tak 

práve v týchto dokumentoch budete vidieť tú súvislosť so súladom s príspevkom daného 

dokumentu s programom rozvoja mesta Trenčín 2023+, pretože tento dokument je základným 

predpokladom na možnosti získavania zdrojov na regionálny rozvoj v rámci štátneho rozpočtu, 

v rámci kohéznej politiky Európskej únie a súčasne aj ďalších európskych zdrojov, ktoré idú 

mimo kohéznej politiky, ale sú priamo nastavené na Brusel. Ako napr. horizont a pod. Program 

rozvoja mesta Trenčín 20 23+ reflektuje významným spôsobom aj prihlášku Bid book mesta 

Trenčín v rámci vlajkového projektu európske hlavné mesto kultúry Trenčín SiTy a 

rozpracuváva ho v tých intenciách, ako bol spracovaný aj v tejto prihláške. Program rozvoja 

mesta, návrh prešiel aj legislatívou posúdenia vplyvov na životné prostredie. Máte k dispozícii, 

máte k dispozícii rozhodnutie záverečné stanovisko Okresného úradu, posudzovanie vplyvov a 

súčasne je tento program vhodným nástrojom aj pre vás do budúcnosti pri rozhodovaní jednak 

obsahuje aj zhodnotenie doterajšieho doterajšieho napĺňania pôvodného programu 

hospodárskeho rozvoja sociálneho rozvoja Trenčín 20, 2016-2022. Je teda veľkou pomôckou 

pre vás a je to otvorený dokument, ktorý následne je možné na základe rôznych vplyvov, ktoré 

tu môžu dôjsť, či už to posun v energetickej kríze atď., je tu množstvo možných vonkajších 

impulzov, ktoré budú viesť k aktualizáciám, znova je tu priestor na diskusiu a hľadanie toho 

základného a zásadného, čo je, že ambícia je dosiahnuť udržateľnosť dostupnosť a estetiku v 

tom, aby to mesto bolo životaschopné, ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pekne, otvára diskusiu. Končím diskusiu, dávam hlasovať o uznesení tak, ako bolo 

predložené, prosím hlasujte.“  
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Číslo hlasovania: 50 

10. Návrh na schválenie dokumentu Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho 

rozvoja mesta Trenčín na roky 2023  2029 s výhľadom do roku 2050. (Program rozvoja 

mesta Trenčín 2023+) - 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 18 

Proti: 0 

Zdržali sa: 2 

Nehlasovali: 2 

Prítomní: 22 

Návrh bol schválený. 

 

Za: 

 Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák Mgr. Marián Bohuš 

Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová  Dominik Gabriel  Peter Hošták 

JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško 

Ing. Ladislav Paška Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka  Eva Struhárová 

Mgr. Ľubomír Vavruš  Patrik Žák B.S.B.A     

 

Zdržali sa: 

Mgr. Richard Medal Ing. Miloš Mičega     

 

Nehlasovali: 

Mgr. Miloslav Baco Mgr. Kamil Bystrický     

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 18, zdržali sa dvaja, konštatujem, že...Nehlasovali dvaja. Konštatujem, že tento návrh ste 

schválili. Ďakujem pekne.“ 

/Uznesenie č. 34/ 

  



 

165 

BOD číslo 11 

Návrh Plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra Mesta Trenčín na 1. polrok 2023 

 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra mesta Trenčín na prvý polrok 2023, 

predkladá Ing. Libuša Zigová. Nech sa páči.“ 

Ing. Libuša Zigová (hlavný kontrolór mesta Trenčín)  

„Vážený pán primátor, dámy a páni poslanci, dovoľte mi, aby som v zmysle § 18 f odstavec, nie 

odstavec 1 písmena b) zákona o obecnom zriadení predložila mestskému zastupiteľstvu v 

Trenčíne návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na prvý polrok 2023. Plán 

kontrolnej činnosti na obdobie prvého polrok 2023 bude zameraný na vykonanie kontrol v 

súlade so stanovením paragrafu o 18 d) ods. 1 a 2 zákona o obecnom zriadení a zákona o 

finančnej kontrole a audite, ktorých účelom je najmä kontrola plnenia vybraných ukladacích 

uznesení Mestského zastupiteľstva. Ďalej kontrola hospodárenia mesta za rok 2022 ako súčasť 

stanoviska k záverečného účtu mesta za rok 2022. Ďalej kontrola dodržiavania hospodárnosti 

verejných finančných prostriedkov na vykonanie činnosti obstaranie tovarov prác a služieb v 

právnom čase vo vhodnom množstve a kvalite za najlepšiu cenu. Efektívnosť ako najvýhodnejší 

vzájomný pomer medzi použitými verejnými finančnými prostriedkami a dosiahnutými 

výsledkami. Ďalej účinnosti ako plnenia určených cieľov na dosahovanie plánovaných 

výsledkov pri nakladaní s verejnými finančnými prostriedkami mesta Trenčín. Kontrolovaným 

obdobím bude rok 2021 a 2022. Výber kontrolnej vzorky podľa posúdenia významnosti plnenia 

úloh a cieľov. Cieľom kontroly ako činnosti je zistiť, či sa dosiahli v kontrolovaných subjektoch 

stanovené ciele a či boli riadne splnené vytýčené úlohy a to porovnaním skutočného stavu s 

predpokladaným stavom. Posúdením zákonnosti, účinnosti, hospodárnosti a efektívnosti, teda 

kritérií podľa vyžadovaných platnou právnou úpravou. Kontrola bude posudzovať najmä 

hospodárenia a nakladanie so zvereným majetkom príjmov, výdavkov a finančných operácií. 

Cieľom kontroly je, aby kontrola dosahovala všetky atribúty profesionality, odbornosti, 

objektívnosti a zrozumiteľnosti, a to tak pre odbornú, ako aj laickú verejnosť, teda občanov 

mesta Trenčín. Zmyslom kontroly je zdokonaľovanie riadiacich procesov, požadovaná úroveň 
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a kvalita ich činnosti, ktorých výsledkom bude dobre fungujúca samospráva mesta Trenčín. Do 

plánu na druhý, na prvý polrok 2023 som, navrhujem tieto kontroly. Kontrola plnenia 

vybraných uznesení a opravy uznesení Mestského zastupiteľstva v Trenčíne. Je to kontrola v 

zmysle čl. 15 bod 1 rokovacieho poriadku Mestského zastupiteľstva v Trenčíne. Ďalej kontrola 

v súlade s § 18 e) ods. 1 písmena c zákona o obecnom zriadení k návrhu záverečného účtu mesta 

Trenčín za rok 2022, je to takisto kontrola, ktorá sa robí pravidelne. V každom prvom polroku. 

Ďalej je to kontrola dodržiavania zákonnosti účinnosti hospodárnosti a efektívnosti poskytnutej 

dotácie v celkovom objeme finančných prostriedkov 250.000 EUR v zmysle zmluvy číslo 1/2022 

pre kreatívny inštitút Trenčín, neziskovú organizáciu. Pri tomto návrhu si dovoľujem upozorniť 

na bod 14, v ktorom budete schvaľovať návrh dodatku kreatívneho inštitútu na predlženie lehoty 

použitia a zúčtovania dotácie a to v termíne do 31. 7. 2023. Čiže, čo týmto chcem povedať, keď 

by sa schválil v tento dodatok, nemá význam túto kontrolu vykonať, pretože kreatívny inštitút 

nebude mať všetky doklady, ktoré k tej dotácii budem požadovať, lebo kontrola dotácií sa 

vždycky robí takým spôsobom, že sa kontrolujú všetky, všetky účtovné doklady, ktoré s týmto s 

touto poskytnutou dotáciou súvisia, čiže ja musím skontrolovať tých 250.000 a k tomu teda 

relevantné účtovné doklady, keďže by sa, keďže sa predĺži tento termín, tak by som navrhovala 

v takom prípade presunúť túto kontrolu do ďalšieho polroku s tým, že by som ju teda vykonala 

v druhom polroku a ak teda budete súhlasiť s tým, tento návrh, by som potom dala na ďalšom 

zastupiteľstve. A pokiaľ vy máte nejaké návrhy na doplnenie kontroly na prvý polrok, tak nech 

sa páči, mi môžete doručiť alebo potom navrhnem nejakú kontrolu, teda sama, takže toľko k 

tomuto bodu. Ďalej je to kontrola takisto, ktorá sa týka kreatívneho inštitútu v Trenčíne, 

neziskovej organizácie, a to kontrola dodržania a plnenia zmluvných podmienok zmluvy o 

poskytnutí príspevku vo finančnej výške 605.400 EUR pre kreatívny inštitút Trenčín, neziskovú 

organizáciu. Zmluva o poskytnutí príspevku bola uzatvorená na základe uznesenia Mestského 

zastupiteľstva v Trenčíne číslo 1147 zo dňa 10. 2. 2022, ktorým Mestské zastupiteľstvo v 

Trenčíne schválilo poskytnutie tohoto príspevku. Je to kontrola, ktorá vyplýva priamo z tejto 

zmluvy, kde je vlastne určené, že hlavný kontrolór mesta Trenčín má možnosť kontrolovať tento 

príspevok. Ďalej je to kontrola plnenia opatrení prijatých na odstránení nedostatkov zistených 

pri výkone kontroly kontrolovaných subjektov za predchádzajúce obdobie, čiže je to kontrola, 
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kde sa kontrolujú opatrenia, ktoré boli prijaté na odstránenie nedostatkov zistených 

predchádzajúcich kontrol.  Poradie finančných kontrol v pláne kontrolnej činnosti nemá pre 

výkon kontroly záväzný charakter. Toľko teda k predkladanému plánu.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pekne, pani hlavnej kontrolórke, otváram diskusiu. Končím diskusiu, dávam. Pani 

poslankyňa Struhárová.“ 

Eva Struhárová (poslankyňa, predsedníčka komisie SVaVP)  

„Ďakujem, ospravedlňujem sa, že som neskôr to stlačila, ja sa len chcem spýtať, že či v podstate 

nie je potrebné to dať pozmeňovacím návrhom ten 1 bod tej kontroly.“  

Ing. Libuša Zigová (hlavný kontrolór mesta Trenčín)  

„Nie, lebo je to návrh, už 1× som takú chybu, priznám sa, urobila.“ 

Eva Struhárová (poslankyňa, predsedníčka komisie SVaVP)  

„Už sme to robili, čo.“ 

Ing. Libuša Zigová (hlavný kontrolór mesta Trenčín)  

„Áno, no nie. Buď to teda schválite ten návrh alebo ho neschválite alebo.“ 

Eva Struhárová (poslankyňa, predsedníčka komisie SVaVP)  

„V podstate teraz sa to akože vypúšťa, odtiaľ.“  

Eva Struhárová (poslankyňa, predsedníčka komisie SVaVP)  

„Ostáva to tam.“  

Ing. Libuša Zigová (hlavný kontrolór mesta Trenčín)  

„Zostáva to tam.“ 

Eva Struhárová (poslankyňa, predsedníčka komisie SVaVP)  

„Ostáva to tam, ja som to pochopila tak, že keď sa bude robiť plán kontroly na druhý polrok, 

tak to pôjde do toho plánu.“ 

Ing. Libuša Zigová (hlavný kontrolór mesta Trenčín)  

„Áno, ale ja požiadam o tú zmenu.“  

Eva Struhárová (poslankyňa, predsedníčka komisie SVaVP)  

„Aha, dobre.“ 
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Ing. Libuša Zigová (hlavný kontrolór mesta Trenčín)  

„Ja požiadam o tú zmenu.“ 

Eva Struhárová (poslankyňa, predsedníčka komisie SVaVP)  

„Dobre, ďakujem. Ja som myslela, že teraz sa to vypúšťa nejakým pozmeňovákom.“ 

Ing. Libuša Zigová (hlavný kontrolór mesta Trenčín)  

„Nie, nie, nie.“ 

Eva Struhárová (poslankyňa, predsedníčka komisie SVaVP)  

„Dobre, Ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pekne. Končím možnosť vystúpiť v diskusii. Mestské zastupiteľstvo v Trenčíne 

schvaľuje plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra mesta Trenčín na prvý polrok 2023. 

Prosím hlasujte, ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 51 

 

11. Návrh Plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra Mesta Trenčín na 1. polrok 

2023 - 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 23 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 23 

Návrh bol schválený. 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová 

 Dominik Gabriel  Peter Hošták JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová 

Mgr. Richard Medal Ing. Miloš Mičega Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško 

Ing. Ladislav Paška Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka  Eva Struhárová 

Ing. Richard Ščepko Mgr. Ľubomír Vavruš  Patrik Žák B.S.B.A   
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Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 23. Konštatujem, že tento návrh ste schválili.“  

/Uznesenie č. 35/ 
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BOD číslo 12 

Návrh na schválenie uzatvorenia Dodatku č. 4 k Zmluve o dielo medzi Mestom Trenčín 

a obchodnou spoločnosťou Adifex, a. s. zo dňa 31.01.2022 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)   

„Prechádzame k bodu číslo 12 Návrh na schválenie uzatvorenia dodatku číslo 4 k zmluve o 

dielo medzi mestom Trenčína obchodnou spoločnosťou Adifex a. s. zo dňa 31. januára 2022 

predkladá Ing. Jaroslav Pagáč, prednosta MÚ, nech sa páči.“ 

Ing. Jaroslav Pagáč (prednosta mestského úradu)  

„Tak ešte raz. Dobrý deň prajem. Predkladám návrh na schválenie uzatvorenia dodatku číslo 

4 k zmluve o dielo medzi mestom Trenčína obchodnou spoločnosťou Adifex akciová spoločnosť 

zo dňa 31. 1. 2022. Tento dodatok vlastne vznikal, preto. Vzhľadom na asi vzniknutú situáciu 

na trhoch, či už dodávateľských firiem alebo na tovaroch a služieb a vlastne ten obsiahly 

materiál, ktorý ste dostali, sa skladá vlastne takých z dvoch častí. Jedna vec sú na viac práce, 

ktoré vznikli z dôvodu dobu nejakých, že boli nepredvídateľné alebo nevyhnutné a potom druhá 

časť je indexácia, ktorá, ktorou sa zvyšujú jednotlivé položky o 8,46 %. A potom máte v tom 

materiály aj ten celý dodatok jeho znenie, máte tam jednotlivé položky, ktoré sa týkajú 

jednotlivých oblastí. Je to tam rozdelené po čiastkach a v podstate nebudem to celé čítať, lebo 

to asi nemá zmysel, ale dávam návrh na uznesenie. Mestské zastupiteľstvo v Trenčíne schvaľuje 

uzavretie dodatku číslo 4 v zmluve o dielo medzi mestom Trenčín a obchodnou spoločnosťou 

Adifex a. s. zo dňa 31. 1. 2022 v znení, ktoré tvorí prílohu číslo 1 k tomuto uzneseniu. Ďakujem.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem, otváram diskusiu. Pán viceprimátor Žák. Nech sa. Páči.“ 

Patrik Žák B.S.B.A. (viceprimátor mesta)  

„Ja len mám jeden veľmi krátky pozmeňovací návrh návrh, ktorý by rád upravil administratívnu 

chybu, ktorá vznikla pri príprave dôvodovej správy a takisto v samotnom texte, kde v ods. 10 

bode číslo 9 je veta hodnota prác na vnútorné silno prúdové rozvody pre CBS predstavuje sumu. 

Túto vetu potrebujeme nahradiť citácia: " hodnota nástreku hracej plochy predstavuje sumu:". 

Išlo vlastne o opakované kopírovanie niektorých odsekov sumy sú tam správne, ale tento 

podnadpis bol teda nešťastne prekopírovaný, takže ospravedlňujeme a prosíme o podporu tohto 
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pozmeňujúceho návrhu.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Je to vlastne, tak ten ods. 10. Bod 9, hej tu. Je to vlastne taká čiarka, tam a tam to je, takže. 

Končí možnosť vystúpiť diskusie, dávam hlasovať o pozmeňovacom návrhu pána viceprimátora 

Žáka, prosím hlasujte, ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 52 

12. Návrh na schválenie uzatvorenia Dodatku č. 4 k Zmluve o dielo medzi Mestom 

Trenčín a obchodnou spoločnosťou Adifex, a. s. zo dňa 31.01.2022 - Hlasovanie 

o pozmeňujúcom návrhu p. Žáka B.S.B.A. - 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 22 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 1 

Prítomní: 23 

Návrh bol schválený. 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová 

 Dominik Gabriel  Peter Hošták JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová 

Mgr. Richard Medal Ing. Miloš Mičega Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško 

Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka  Eva Struhárová Ing. Richard Ščepko 

Mgr. Ľubomír Vavruš  Patrik Žák B.S.B.A     

 

Nehlasovali: 

Ing. Ladislav Paška       

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 22, nehlasoval 1. Konštatujem, že tento návrh ste schválili. Teraz dávam hlasovať o návrhu 

ako o celku. Prosím hlasujte, ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 53 

12. Návrh na schválenie uzatvorenia Dodatku č. 4 k Zmluve o dielo medzi Mestom 

Trenčín a obchodnou spoločnosťou Adifex, a. s. zo dňa 31.01.2022  - ako celok so 

schváleným pozmeňujúcom návrhom -  
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Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 23 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 23 

Návrh bol schválený. 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Kamil Bystrický Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová 

 Dominik Gabriel  Peter Hošták JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová 

Mgr. Richard Medal Ing. Miloš Mičega Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško 

Ing. Ladislav Paška Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka  Eva Struhárová 

Ing. Richard Ščepko Mgr. Ľubomír Vavruš  Patrik Žák B.S.B.A   

 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 23, konštatujem, že tento návrh ste schválili.“ 

/Uznesenie č. 36/ 
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BOD číslo 13 

Návrh na schválenie uzatvorenia Dodatku č. 7 k Zmluve o výpožičke nehnuteľnosti, 

zmluve o uzatvorení budúcej kúpnej zmluvy a nájomnej zmluve so spoločnosťou AS 

Trenčín, a. s., Návrh na schválenie uzatvorenia Dodatku č. 2 ku Kúpnej zmluve č. 

127/2020 so spoločnosťou AS Trenčín a. s. 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pekne prechádzame k bodu číslo 13. Návrh na schválenie uzatvorenia dodatku číslo 

7 k zmluve o výpožičke nehnuteľnosti, zmluve o uzatvorení budúcej zmluvy kúpnej zmluve o 

nájomnej zmluve so spoločnosťou AS Trenčín a. s. Návrh na schválenie uzatvorenia dodatku 

číslo 2 ku Kúpnej zmluve číslo 227/2020 so spoločnosťou AS Trenčín a. s. predkladá pán 

poslanec Moško. Nech sa páči.“ 

Mgr. Michal Moško, MBA (poslanec)  

„Ďakujem za slovo, vážený pán primátor, vážené plénum, vážení prítomní, dovoľte mi, aby som 

vám predniesol predmetný návrh, ktorý už prečítal pán primátor. Ja vám poviem v stručnosti 

dôvody, resp. príčiny, prečo predmetný návrh predkladám. Dňa, 30. 12. 2020 bola medzi 

mestom Trenčína spoločnosťou AS Trenčín a. s. uzatvorená kúpna zmluva číslo 127/2020, 

predmetom ktorej bol prevod vlastníckeho práva k futbalovému štadiónu, vrátane príslušenstva, 

spoločnosť AS Trenčín a. s. sa zaviazala vybudovať nový futbalový štadión, pričom aktuálny 

termín pre vybudovanie štadióna bol do 31. 12. 2022. V zmysle zmysle zmluvy sa vybudovaním 

štadióna rozumie stav, kedy bude vydané právoplatné kolaudačné rozhodnutie, ktorým sa 

povolí užívanie nového futbalového štadióna s príslušenstvom. Po uzatvorení dodatku číslo 6 k 

zmluve a dodatku číslo 1 ku kúpnej zmluve spoločnosť AS Trenčín informovala mesto Trenčín 

o stave plnenia záväzku, kolaudácie nového futbalového štadióna. V liste z 21. 11. 2022 

spoločnosť AS Trenčín uvádza, že postup prác po následkoch pandémie covidu 19 opätovne 

ovplyvnila ďalšiu skutočnosť, ktorú žiada zo zmluvných, ktorú žiadna, pardon, zo zmluvných 

strán nemohla predpokladať ani ovplyvniť a to a to bol ozbrojený konflikt na Ukrajine, ktorý 

spôsobil opätovný enormný nárast cien nielen v stavebníctve, nárast cien materiálov v 

stavebníctve podľa odhadov Štatistického úradu niečo cez 30 % medziročne, ako aj rast cien 

pohonných hmôt a ceny práce na trhu spôsobili problémy dodania služieb zazmluvnených 
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dodávateľov, ktorí prerušili práce a otvorili rokovania o dohodnutých zmluvných podmienkach, 

čo malo samozrejme za následok spomalenie výstavby tretej tribúny. Zároveň musela 

spoločnosť AS Trenčín opätovne hľadať dodatočné finančné riešenia vzniknutej situácie. Podľa 

informácií od spoločnosti AS Trenčín a. s. po viac ako rok a pol trvajúcich rokovaniach bola 

ku dňu 26. 10. 2022, resp. uzavrela dohodu so Slovenskou sporiteľňou, zmluvu o úvere, na 

základe ktorej má spoločnosť zabezpečené ďalšie dôležité finančné zdroje na dostavbu a 

kolaudáciu hlavnej tribúny a garantované finančné krytie pre hlavného dodávateľa diela. Z 

vyššie uvedených dôvodov, ktoré boli spôsobené okolnosťami nezávislými od konania 

spoločnosti AS Trenčín. Spoločnosť AS Trenčín oznámila mestu Trenčín, že nie je možné 

objektívne zrealizovať štadión v pôvodne plánovanom termíne do 31. 12. 2022. 2 tribúny z nich 

sú už skolaudované. Dostavba tretej tribúny je vo finálnej fáze, aktuálne sa pracuje na 

dokončení interiéru, a to na dokončení vnútorných technických zariadení, na vybavení kuchyne, 

bufetov a zariadení priestorov nábytku. Čo sa týka exteriéru tretej tribúny, je potrebné doplniť 

už len chýbajúce prvky na na fasáde a výplne otvorov. Spoločnosť AS Trenčín v liste z 21.11. 

2022 zároveň uviedla, že vynakladá maximálne úsilie k zaisteniu všetkých podmienok k tomu, 

aby futbalový štadión bol skolaudovaný v čo najkratšom možnom termíne a žiadny z 

prezentovaných faktorov majúcich za následok oneskorenie harmonogramu, harmonogramu 

stavby oproti pôvodnému plánu nie je zapríčinený konaním spoločnosti AS Trenčín a. s.. Na 

základe vyššie uvedených skutočnosti spoločnosť AS Trenčín a. s. požiadala o predĺženie 

termínu stavby na zabezpečenie výstavby nového futbalového štadióna vrátane príslušenstva 

do 31. 8. 2023. Ďakujem.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pekne, otváram diskusiu. Pán poslanec Mičega.“ 

Ing. Miloš Mičega (poslanec)  

„Ďakujem. Tá zmluva, ktorá bola uzatvorená, pán kolega, začal 30. 11. alebo teda 1. 12. ale 

ona vlastne bola uzatvorená v júli 2015, hej, tak to len som chcel na spresnenie, takže tu sa 

nejedná o zmluvu z minulého roku. Ale o zmluvu 2. júla 2015 tuto pán kolega si pamätám možno 

na to. Nie to bol, bolo v šestnástom, keď sme schvaľoval inú vec, ale dobre. Ja som chcel 

povedať jednu vec, že tento dodatok však už aj číslo 7, ak sa nemýlim, hovorí o tom, že teda 
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nejaký proces postupuje, každý si môže povedať, že speje to k zdarnému koncu, no bodaj by, ale 

keď sa pozrie na ten obsah zmlúv, tak ja sa pokúsim také prirovnanie, že keď chceme, aby sa 

dieťa dobre učilo a príde zo školy s jednotkou, tak mu dáme, ja neviem, nejaké drobné, na nech 

si ide kúpiť zmrzlinu, hej, povedzme v lete a keď príde s päťkou tak zarozmýšľame, či to 

spravíme, no tak v rámci nejakej výchove možno nejaký výchovný prvok je to tak dneska 

nedostaneš, hej. Keď dôjdeš s dobrou známkou, tak áno, no a keď dôjde druhýkrát s tou päťkou, 

tak mu zase nedáme a budeme hľadať spôsob, ako ako to dieťa nejako dopracovať k tomu, aby 

sa lepšie učilo, no a keď príde tretíkrát s päťkou a medzitým tá dobrá známka stále absentuje, 

tak je niekde chyba, nechcem použiť, že kde delali chybu nekdo, ale je to taký jeden z prvkov 

výchovných, no a tu máme zmluvu, ktorá bola v pätnástom schválená. 1 termín nejaký nebol 

dodržaný, dobre ideme na zmluvné, takže prvý nebol dodržaný. Potom mal byť dodržaný minulý 

rok, odpustilo sa 200.000. A teraz je tretíkrát a odpúšťa sa 200.000. No presúva sa odpúšťa sa, 

no tak ja ja môžeme sa na to pozrieť z druhej strany. No, či je pohár poloplný alebo 

poloprázdny, no tak ja nepoviem, že sa presúva. Ja poviem, že sa odpustilo 200.000, pretože 

mal 200.000 zaplatiť zmluvnú pokutu, keď občan má zaplatiť nejaký poplatok, povedzme za 

komunálny odpad a ho nezaplatí, tak presúva sa, no nepresúva, no tak ho musí zaplatiť. A ešte 

ho zaplatí možno, ak sa nebude ponáhľať skôr ako príde exekútor, tak ešte.. Sakra musí zvážiť, 

či počká na exekútora alebo tam budú aj iné poplatky, takže nepresúva sa. Ja by som preto 

hovorím o tom pohári, že jednoducho sa odpustí niečo, hej a tomu občanovi neodpustíme nič a 

tuto odpúšťame 200.000 už druhýkrát určite a tretíkrát tuším posúvame termín dokončenia 

stavby, no ostávam pritom dieťati, no tak dobre však idú dokončiť stavbu v auguste, no tak sa 

nepodarí, no tak, čo tak príde štvrtýkrát s päťkou. Snažil som sa použiť takú paralelu. Pamätám 

si presne, jak teraz minulý rok keď bol ten 1. december, to bolo to online, tuším prvé 

zastupiteľstvo cez počítač. Pamätám si, jak teraz, vtedy sa to tak zakrylo, že ideme robiť nejaký 

dodatok, ktorý ale, musí sa zmeniť termín, lebo lebo, lebo aby sa skoordinovali tie 2 zmluvy, čo 

tam boli s futbalistami. Pán, primátor mi potom povedal na moju otázku, že či sa tu jedná 

vlastne o legitímne odpustenie dlhu 200.000, tak povedal, že áno, no tak ďakujem, vtedy bol 

úprimný. Myslím, že to chápe každé aj teraz. Takže vážené kolegyne kolegovia, ja nemám nič 

proti tomu, aby sa štadión dostaval. Dobre si pamätáte, keď som tu hovoril o financovaní, som 
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rád, že AS našla nejakého partnera, ak je to banka, tak je len dobre. Len niektoré dôvody zase, 

keď boli povedané, nespochybňujem, že je vojna na Ukrajine a že niektoré nárasty cien 

materiálov môžu byť spôsob a sú spôsobené aj tým atď. Tak, ako tu aj pán kolega spomínal, len 

zase, ak to čítal z toho, čo je zverejnené na webe, tak ono si netvrdím, že to je zverejnené ale 

hento, sa mi zdá, že to bolo časť minimálne to, čo je na webe, si odporuje v ďalších vetách, 

potom, že rok a pol hľadajú partnera, no, lebo tá stavba nestojí tento rok od nás stála už minulý 

rok a tiež to neni podľa mňa korektné povedať a hodiť to len na vojnu na Ukrajine jednoducho 

tá stavba sa nerobila, nerobí a je to sľúbené, že bude dokončená do augusta, ak sa nemýlim. 

Takže vážené kolegyne, kolegovia asi 2 veci mám. 1 vec, či je na zváženie posunúť posunúť, či 

ako to bolo povedané odklad tých 200.000, no alebo to teda nazvať pravým menom. A z môjho 

pohľadu, ono to bude finančne možno to isté. Nech AS zaplatí zmluvnú pokutu a účtovne na to 

sú odborníci a ekonómovia povieme, že im to dáme teda ako dotáciu, keď teraz chceme im dať 

200.000, ale nazvime to, že im fakt dávame 200.000, lebo oni korektne majú zaplatiť 200.000 

pokutu, mali hu zaplatiť minulý rok a majú hu zaplatiť teraz. Tak to nazvime pravým meno, že 

im dávame dotáciu 200.000 a ja myslím, že sa zhodneme však nechceme, aby sme zlikvidovali 

AS, ale nazvime to, že im dávame 200.000. Veď tam sú nejakí iní akcionári a my im dávame 

200.000 bez toho, aby sme sa domáhali nejakých svojich akcionárskych ďalších práv. Alebo 

možno navýšenie alebo to je jedno, jednoducho na to ste vy ekonómovia tu niektorí, ja som ani 

ekonóm, ja som len cez tú stavbárinu, takže dávam na zamyslenie, že či neísť touto cestou a 

potom tu mám ešte jednu vec a chcem sa opýtať. Ja už som to hovoril minulý rok, stále ma tu 

nejakým spôsobom trochu vyrušuje, že ideme dávať peniaze. Peniaze dávať, no vidíte, no však 

200.000 odpustiť a svieti mi tu stále na LV jedna vec, že akciová spoločnosť dlží daňovému 

úradu, tzn. Štátu. Viem, viem, že štát je štát, samospráva samospráva, ale stále je to súčasť 

verejnej správy. A neviem, či je úplne korektné. Myslím si, že my, keď akémukoľvek občanovi 

chceme dať nejakú nejakú dávku alebo nejakú pomoc, tak to viažeme na to, že skôr než o 

čokoľvek požiadaš, musíš preukázať, že nedlžíš nič mestu. Takto to funguje aj v iných dotačných 

aj voči iným organizáciám, či už je to aj mesto, keď žiada musí preukázať, že neni dlžné nikde. 

A pýtam sa, že či nám nevadí, že aj tu je tá päťka, lebo bola aj minulý rok tá päťka. Ten dlh tam 

bolo aj minulý rok voči štátu. Ja neviem, v čom spočíva to vecné bremeno, ale je tu zapísané na 
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LV na tú tribúnu kde teda teraz im ako keby v úvodzovkách dať 200.000, je tu vecné bremeno 

spočívajúce v povin, berem späť. Oznámenie o nadobudnutí právoplatnosti rozhodnutia 

Daňového úradu o zriadení záložného práva na nehnuteľnosti atď., tzn. Daňovému úradu dlží 

AS Trenčín. Takže zhrniem to a na záver, ak má niekto záujem a je ochotný si osvojiť to, že 

nazvime to, nazvime to dotáciou alebo nazvime to, že im dáme podporu 200.000, že sa to 

premenuje, nech to je to, čím to je, tak budem rád sa pripojíme a pokúsim sa naformulovať, 

poprípade aj návrh. Ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem, pán viceprimátor Forgáč.“  

Mgr. Ján Forgáč (viceprimátor mesta)  

„Ja teda za seba. Ja ja budem hľadať, snažím sa pri každom hlasovaní objektivitu a 

spravodlivosť. Ja som presvedčený o tom teda budem vopred hovorím, že budem hlasovať za 

za tento bod. Mám potrebu to zdôrazniť, že teda ani Covid ani vojnu si nikto z nás, ale vrátane 

AS Trenčín nevymyslel, toto naozaj a tie dôsledky znášame všetci či v osobných životoch alebo 

pracovných. Aj mesto ako také. Ja ja nechám nejaké daňové záležitosti na Daňový úrad, má má 

svoje postupy prostriedky ako, ako sa domôcť peňazí. Ja poznám veľa serióznych slušných 

podnikateľov a ich firiem, ktorí sa v tomto období tiež dostali do problémov a zvládajú to, robia 

všetko preto, a ja držím palce, aby to bolo aj v tomto prípade, tak. A myslím si, môj názor, 

prikláňam sa ku kolegovi Moškovi, že áno, je to presunutie. Tá povinnosť sankcií ešte nevznikla, 

aj keď samozrejme nespochybňujem, že k 31. 12. vznikne, ale ešte nevznikla. My to riešime 

predtým, ako ako tá povinnosť vznikne. Z tohto dôvodu aj právne som presvedčený, že je to v 

poriadku a ja urobím všetko pre to, aby som podporil momentálne tohto investora, ktorého sme 

súčasťou, lebo vlastníme 10 % akcií a budem budem veriť. Ja opakujem, robiť všetko preto, aby 

sa im to podarilo, aby do toho augusta štadión futbalový bol dokončený. Ďakujem pekne.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pekne. Ja chcem len upozorniť na to, že je tu pán Rybníček Róbert, takže ak by ste 

akúkoľvek otázku mali, tak by som potom dal hlasovať na to, že či môže vystúpiť alebo nie, keď 

budete potrebovať odpoveď na otázky. Pán Moška, nech sa páči, pán poslanec Moško.“ 
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Mgr. Michal Moško, MBA (poslanec)  

„Ďakujem za slovo. Ja som chcel len veľmi v krátkosti zareagovať to, čo povedal viceprimátor 

Forgáč. V podstate časť z toho zopakujem, ten nárok na tú pokutu ešte nevznikol, on vzniká k 

31. 12. 2022, to hovorí moje právne vedomie, resp., tak to ja vnímam. Keď hovoril kolega 

Mičega a o tom, že či presúvame alebo či alebo či už je platná, tá pokuta. Ja to nazvem, tak 

zjednodušene. Myslím si, že ten nárok ešte nevznikol a my sa tu snažíme nájsť nejaký spôsob 

alebo resp. ja sa snažím, a preto to predkladám. Nakoľko som lokál patriot a som sa narodil v 

Trenčíne a som skrátka fanúšik strategických športov, ktoré sú samozrejme futbal a hokej. To 

je neodškriepiteľný fakt a snažíme sa nejako obidvom tým klubom pomôcť. A ja sa snažím 

hľadať nejaké prieniky a možnosti ako tým klubom pomôcť tak ako Dukle rovnako aj AS 

Trenčín, keď vidíme, že momentálne sa pomáha Dukle Trenčín, aby za nejakých pár týždňov 

mohla hrať v zrekonštruovanom stánku, tak by som si veľmi prial, aby sa to isté stalo s 

trenčianskym futbalovým štadiónom. To, že sa to nepodarilo zatiaľ vedeniu AS Trenčín a. s. v 

stanovenom termíne, je 100 alebo teda absolútne zrejmý je fakt, že zasiahla vyššia moc, čo sa 

týka Covidu 19 a vojne na Ukrajine, ktorá zásadným spôsobom ovplyvnila, jak sme spomínali 

celý materiál, vôbec energií, palív atď., atď., neostáva nič iné len veriť tomu a chcem tomu 

veriť, lebo chcem, aby bol v krajskom meste dôstojný štadión futbalový, lebo sme krajským 

mestom a taký štadión do krajského mesta patrí. Myslím si a verím tomu, že vedenie AS Trenčín 

aj po mojich rozhovoroch, ktoré som tam viedol posledné dni s vedením, že 31. 8. 2023 bude tu 

tribúnu, o ktorej sa tu momentálne bavíme, resp. dielo ako také, že ho bude kolaudovať a dôjde 

toto úspešného konca. A preto by som vás chcel všetkých kolegov poprosiť v pléne, aby ste tento 

môj návrh podporili. Ďakujem veľmi pekne.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pekne. Pán poslanec Medal, nech sa páči, faktická.“  

Mgr. Richard Medal (poslanec)  

„Ďakujem za slovo. Ja sa ospravedlňujem, že možno trošku odvediem pozornosť niekam inam 

a ospravedlňujem sa, ak vyhodnotíte, že sa to v podstate tejto témy ani netýka, ale priznám sa, 

že neštudoval som tie materiály až tak úplne do podrobnosti, aby som si sám dokázal odpovedať 

na otázku, ako je to vlastne s tými parkovacími miestami v okolí teda futbalového štadiónu, 
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ktorých je tam stovky, 700, alebo koľko neviem teraz. Len dobre. Len taká veľmi parciálna vec 

ma zaujíma. Teda, diskutovali sme to teraz práve aj na komisii životného prostredia, dopravy, 

investícií a územného plánovania, že ak je nejaká dohoda medzi futbalovým klubom a mestom 

na využívanie týchto parkovacích miest v prípade, že teda nebude futbalový zápas alebo nejaký 

iný, iná akcia priamo na štadióne, že či sa o tieto parkovacie plochy, či je o ne možné teda 

zvýšiť nejakú parkovaciu kapacitu mesta ako takého, či existuje na tom nejaká dohoda alebo sa 

o tom jedná alebo sa o tom iba jednať bude. V každom prípade, keby to tak nebolo, tak to 

považujem za za veľké mrhanie teda priestorom, ktorý by mohol byť aspoň nejakú časť dňa, či 

týždňa využitý na verejné parkovanie. Hoci aj spoplatnené. Ja to akože vôbec nespochybňujem 

túto vec. Tak ale len ak dovolíte takúto otázku, ktorá je možno úplne mimo. Ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem. Pán viceprimátor Forgáč.“  

Mgr. Ján Forgáč (viceprimátor mesta)  

„Ďakujem pekne, presné dáta alebo presne to viem pripraviť a zaslať. Pošlem to všetkým 

poslancom. V každom prípade neviem to kvantifikovať, ale boli dohody aj ohľadne športovej 

haly a boli dohody aj s Trenčianskou univerzitou o tom, že budú môcť v nejakých časoch, keď 

tam nie je zápas, využívať parkovacie miesta študenti, ale opakujem, že upresním to a čo sa 

týka využívania a verejnosťou ako takou, tak na túto tému sme diskutovali, zatiaľ by som to 

nazval neformálne. Zatiaľ to dotiahnuté do nejakej konkrétnej dohody nie je, ale verím tomu, 

že to vieme dotiahnuť aj do konkrétnych dohôd a budeme vedieť využiť, keď budeme potrebovať. 

Viem, že boli situácie, keď sa využívalo to parkovisko aj na iné účely. Ale presne tie počty a 

tieto veci vám vám rád zašlem, keď si to prejdem aj s AS Trenčín a s kolegami. Ďakujem pekne.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem ,pán poslanec Mičega, faktická.“ 

Ing. Miloš Mičega (poslanec)  

„Ja ďakujem kolegovi Medalovi. Dovolím si naňho zareagovať. Toto je práve ten priestor ešte 

a možno 1 z posledných, kedy je šanca nejakým spôsobom dohodnúť, nie neformálne, no dneska 

je tu 200.000 na stole. A tu je ten vyjednávací priestor na to, aby, aby sa niečo dohodlo a 

zmysluplné a neformálne dohody vieme, že je dobrá zmluva robí dobrých priateľov, čo je psáno 
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je dáno. Ja by som neformálnu dohodu odložil a skúsme teda sa dohodnúť a zmluvne dohodnúť 

s AS. Máme tu odpustiť 200.000. Nebudem to nazývať teda presúvaním. Ja to nazvem tak, ako 

to je, máme im dať 200.000, odpustiť, no tak sa dohodnime na tom, že zmluvným spôsobom 

budeme využívať a kedy. Alebo opačne, kedy môžme a kedy výslovne nemôžme využívať to 

parkovisko. A poďme hľadať spôsob, však 10 percent je našich. Sa mi to ľúbi, konečne pán 

viceprimátor povedal ten pojem, sme súčasťou, lebo dlho bolo hovorené, keď som ja 

upozorňoval na futbalový štadión, čo my s tým máme. Myslím tým mesto. Teraz použil výraz. 

Sme súčasťou citujem, tak to ma teší tak, keď sme súčasťou poďme ako súčasťou priložiť 

200.000, ktoré im odpustíme a pýtajme si to, čo hovorí kolega Medal predseda komisie dopravy, 

využiť to na statickú dopravu, ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Pán viceprimátor Forgáč.“ 

Mgr. Ján Forgáč (viceprimátor mesta) 

„Si vskutku vtipná osobnosť naozaj. Tak len pripomeniem, že ty si chcel aplikovať to, že sme 

akcionárom subjektu AS Trenčín a. s. tak si urobil podnet, lebo si napadol, že mesto Trenčín 

nemôže byť stavebným úradom pre AS Trenčín, lebo že je to akoby mesto a tento podnet ti 

nevyšiel, lebo keď je mesto stavebníkom, tak musí byť iný určený stavebný úrad a teraz to takto 

splietaš. Zase zmátaš do nejakej mazglaniny nepochopiteľnej. Nikto nikdy nespochybnil, že 

mesto Trenčín je desaťpercentným akcionárom. Toto nerozumiem, prečo tu furt ťaháš, že úplné 

totálne nezmysly. A pardon, ja som sa prihlásil kvôli niečomu inému. My nie sme v situácii a v 

stave a vzťahovo nie sme odkázaní na to, aby sme tú spoločnosť, ktorej sme síce minoritným 

desaťpercentným akcionárom, teda menšinovým, aby sme ju vydierali takýmito nezmyslami. 

Doteraz nikdy mesto nedalo žiadnu takúto podmienku v minulosti. A ešte raz opakujem. My 

neodpúšťame žiadny dlh, lebo žiadny momentálne, keď o tom hlasujeme nevznikol. Tzn. že ako 

za 2 minúty vieš povedať teda fakt veľa nezmyslov.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Pán poslanec Moško asi faktickú musíme ísť, lebo ste mali riadny, takže faktickú a čiže nech 

sa páči predkladateľ, nech sa páči. Pardon.“ 
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Mgr. Michal Moško, MBA (poslanec)  

„Ďakujem, ja už by som naozaj len v krátkosti zareagoval ako predkladateľ toho návrhu, že ja 

vnímam osobne tento bod číslo 13 aj v takej nejakej morálnej rovine a potom aj v tej právnej, 

teda to je. Jedna vec, je právny výklad tej pokuty 200.000, ktorý sme tu už počuli a potom je tu 

ešte tá taká akoby morálna rovina. Taká tá neuchopiteľná, ale rád ju vysvetlím. Neviem si 

predstaviť, dneska to tu doktor Smolka, už hovoril náš kolega, že šport ako taký sa nachádza v 

absolútnom arazme finančnom a kluby bojujú o prežitie. Teda aj AS Trenčín a ja si naozaj 

neviem z takého toho morálneho hľadiska predstaviť, že by som to zahlasoval proti tomuto 

návrhu, keby som aj zrovna nebol predkladateľ a takým a teda rozhodujúcim spôsobom prispel 

k tomu, že by som AS Trenčín, nejakým spôsobom zarezal. Takže ja neviem, skúste sa pozrieť 

na to aj cez takúto optiku, ktorá je tiež veľmi dôležitá a to je asi všetko, ďakujem.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem pekne, faktická, pán poslanec Mičega.“ 

Ing. Miloš Mičega (poslanec)  

„Ja sa ja sa nechcem už hrať o slovíčka. Ja som úplne na začiatku toto, čo kolega Medal 

povedal myšlienkovo, nemám s tým problém a ja sa s tým stotožňujem, že by som hľadal cestu 

aj tam možnosť, ale pánovi kolegovi Moškovi poviem, ja som na začiatku povedal. Ja si viem 

kľudne predstaviť, že tých 200.000 ako keby odpustíme, ale nazvime to inak. Nenazývajme to 

presúvanie. Povedzme to na rovinu, že im odpúšťame a nehrajte sa tu o tom, že ešte dlh 

nevznikol, lebo ak dnes toto neprejde, tak 1. januára vznikol, takže vlastne týmto odsúvame 

zmluvnú pokutu, takže toto nemusíte slovičkáriť, tak to nazvime dotáciou, že im dáme 200.000 

a je to vyriešené. Ale netvrdil by som, že tu ideme niekto niekoho likvidovať, takže vrátim sa k 

tomu, čo som povedal. Ja som nehovoril, že vypýtajme 200.000 a im ich nedajme. K tomu, čo 

povedal pán viceprimátor. Ja viem, že zvyknete a najmä využiť, keď nemôžem reagovať v zmysle 

zákona 50/76, keď si pozrieš a ty dobre vieš, čo som ja namietal, ja som nenamietal, že mesto 

Trenčín tam vlastní 10 %. Ja som namietal, že mesto Trenčín ako stavebný úrad rozhoduje o 

svojich stavbách. A to je pravda napr. o lízatkách, hej alebo o hlavnej tribúne, vtedy. Toto som 

namietal a poviem to úplne inak, mali ste to postaviť v sedemnástom, ako tu bolo sľúbené a 

dneska by sme sa tu o tom nebavili. Darmo sa budeš smiať. 1000× sa môžeš smiať, usmievať, 
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posmeškovať, je tu problém, posúvate ho, stále štát mal byť postavený. Trenčania mali chodiť 

na štadión a nie na potemkinovskú dedinu, pretože sa pozerám na futbal a je mi ľúto, že na 

hlavnej budúcej hlavnej tribúne nemôže byť ani 1 človek, pretože tam neni skolaudovaná táto 

tribúna, aj keď sa to javí, že to je pekné.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ja teda sa chcem spýtať, že či je potrebné dať slovo ešte pánovi Rybníčkovi alebo nie. Ak nie, 

tak končím možnosť vystúpiť v diskusii. A dávam hlasovať o tomto návrhu tak ako bol 

predložený. Prosím hlasujte, ďakujem.“ 

 

Číslo hlasovania: 54 

 

13. Návrh na schválenie uzatvorenia Dodatku č. 7 k Zmluve o výpožičke nehnuteľnosti, 

zmluve o uzatvorení budúcej kúpnej zmluvy a nájomnej zmluve so spoločnosťou AS 

Trenčín, a.s., Návrh na schválenie uzatvorenia Dodatku č. 2 ku Kúpnej zmluve č. 

127/2020 so spoločnosťou AS Trenčín a.s. - 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 21 

Proti: 0 

Zdržali sa: 1 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 22 

Návrh bol schválený. 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Marián Bohuš Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová  Dominik Gabriel 

 Peter Hošták JUDr.Mgr. Naďa Lorencová Bc. Mária Machová Mgr. Richard Medal 

Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško Ing. Ladislav Paška Mgr. Martin Petrík 

JUDr. Martin Smolka  Eva Struhárová Ing. Tomáš Vaňo Mgr. Ľubomír Vavruš 

 Patrik Žák B.S.B.A       

 

Zdržali sa: 

Ing. Miloš Mičega       
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Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 21, zdržal sa 1. Konštatujem, že tento návrh ste schválili. Ďakujem veľmi pekne. Blížime 

sa do finále a myslím si, že už to pôjde rýchlo, tak asi to dokončíme bez prestávky.“  

/Uznesenie č. 37/ 
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BOD číslo 14 

Návrh na schválenie uzatvorenia Dodatku č. 1 k zmluve č. 1/2022 o poskytnutí dotácie 

medzi Mestom Trenčín a Kreatívnym inštitútom Trenčín, neziskovou organizáciou zo 

dňa 27.05.2022 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Poďme ďalej k bodu číslo 14. Nech sa páči pán viceprimátor Žák, aby sme mohli čím skôr, 

tým lepšie to uviesť, aby sme mohli diskutovať.“ 

Patrik Žák B.S.B.A. (viceprimátor mesta)  

„Vďaka za slovo, takže materiál, ktorý bol predložený, sa nazýva návrh na schválenie 

uzatvorenia dodatku k zmluve o poskytnutí dotácií medzi mestom Trenčín a kreatívnym 

inštitútom neziskovou organizáciou, a teda v skratke pôvodná zmluva hovorí o tom, že dotácia 

má byť zúčtovaná k prvému pardon k 5. 1. príslušného roku. Z objektívnych dôvodov a teda to, 

že projekty, ktoré realizuje kreatívny inštitút z tejto dotácie sa prelínajú cez rozpočtové roky, 

tak je potrebné vlastne zmeniť zmluvu, ktorú máme s kreatívnym inštitútom Trenčín, aby reálne 

vyúčtovanie a použitie týchto finančných prostriedkov mohlo byť posunuté aj na ďalšie mesiace 

v roku, konkrétne použitie finančných prostriedkov do 30. 6. 2023 a ich následné vyúčtovanie 

do 31. 7. 2023. V tej dôvodovej správe sú niektoré spomenuté, ale takisto tie podujatia ste mohli, 

niektorí ste aj navštívili alebo aktívne sa ich zúčastňujete, takže návrh na uznesenie. Mestské 

zastupiteľstvo v Trenčíne schvaľuje uzavretie dodatku číslo 1 k zmluve číslo 1/2022 o poskytnutí 

dotácie medzi mestom Trenčín a kreatívnym inštitútom Trenčín neziskovou organizáciou zo dňa 

27. 5. 2022 v znení, ktoré tvorí prílohu číslo 1 k tomuto uzneseniu a sú to potom teda 3 strany 

v tom pdf-ku, ďakujem pekne.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem, otváram diskusiu. Končím diskusiu. Prosím hlasujte o uznesení tak, ako bolo 

navrhnuté, ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 55 

14. Návrh na schválenie uzatvorenia Dodatku č. 1 k zmluve č. 1/2022 o poskytnutí 

dotácie medzi Mestom Trenčín a Kreatívnym inštitútom Trenčín, neziskovou 

organizáciou zo dňa 27.05.2022 - 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  
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Za: 20 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 1 

Prítomní: 21 

Návrh bol schválený. 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák Mgr. Marián Bohuš 

Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová  Dominik Gabriel JUDr.Mgr. Naďa Lorencová 

Bc. Mária Machová Mgr. Richard Medal Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško 

Ing. Ladislav Paška Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka  Eva Struhárová 

Ing. Richard Ščepko Ing. Tomáš Vaňo Mgr. Ľubomír Vavruš  Patrik Žák B.S.B.A 

 

Nehlasovali: 

 Martin Barčák       

 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 20, nehlasoval sa 1. Konštatujem, že tento návrh ste schválili. Prosím, keby ste Martinovi 

Barčákovi mohli vytiahnuť kartu, ďakujem.“ 

/Uznesenie č. 38/ 
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BOD číslo 15 

Návrh na trvalé upustenie od vymáhania nedaňových pohľadávok súvisiacich s nájmom 

častí objektov 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Nech sa páči ďalší bod je číslo 15. Návrh na trvalé odpustenie od vymáhania nedaňových 

pohľadávok súvisiacich s nájmom časti objektov, nech sa páči pán Jaroš tiež čím 

najkonštruktívnejšie a najkratšie tým lepšie. Ďakujem.“ 

Ing. Roman Jaroš (riaditeľ MHSL, m.r.o. Trenčín)  

„Pousilujem sa. Takže dovoľte predložiť návrh na trvalé upustenie od vymáhania nedaňových 

pohľadávok súvisiacich s nájmom časti objektov a to objekt Kasárenská za dodávky vody a 

odvádzanie odpadových vôd verejnou kanalizáciou a za objekt letnej plavárne na Mládežníckej 

ulici za prenájom pozemku za účelom prevádzkovanie požičovne autíčok na batérie. 

Organizácia mesta Trenčín spracovala podklady podľa jednotlivých dlžníkov spolu s dokladmi, 

ktoré preukazujú, že ďalšie vymáhanie týchto pohľadov by bolo nehospodárne a pre 

organizáciu neefektívne. A to za objekt Kasárenská, Jozef Kocúr nedoplatok zo zmluvy vo výške 

2.237,91 EUR z dôvodu zákona 233/2019 o ukončení niektorých exekučných konaní a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov, pretože uplynula rozhodná doba piatich rokov od doručenia 

prvotného poverenia. Z dôvodu, že boli podniknuté všetky kroky v súvislosti s vymáhaním 

pohľadávok, no napriek tomu bolo vymáhanie neúspešné, považujeme uvedené pohľadávky za 

nevymožiteľné a navrhujeme trvale od nich. Trvale upustiť od ich vymáhania. Ďalší dlžník je -

Pösinger Dušan nedoplatok zo zmluvy vo výške 1.114 EUR aj 79 centov. Zanechal, nezanechal 

žiadny dlh, žiadny majetok, pretože viedol život bezdomovca. Na základe uvedeného ide o 

nevymožiteľné pohľadávky, a preto navrhujeme trvalé upustiť od ich vymáhania. Tretí dlžník 

Radecká Gabriela nedoplatok zo zmluvy o výške 315,36 EUR z dôvodu, že voči dlžníčke bol 

vyhlásený konkurz a zároveň bola súdom zbavená všetkých dlhov, pričom následne bol konkurz 

ukončený pre zistenie nedostatku majetku, sa stala sa pohľadávka nevymáhateľnou. Na základe 

uvedených skutočnosti navrhujeme trvale upustiť od jej vymáhania. A posledný za objekt letnej 

plavárne spoločnosť POMPO s. r. o. nedoplatok zo zmluvy vo výške 144,37 EUR voči dlžníkovi 

bolo vedené exekučné konanie, ktoré bolo zastavené a to z dôvodu zákona č. 233/219, pretože 
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uplynula rozhodná doba piatich rokov od doručenia prvotného poverenia. Vzhľadom na to, že 

od roku 2012 boli podniknuté všetky kroky v súvislosti s vymáhaním predmetnej pohľadávky a 

napriek tomu bola nebola vymožená ani časť dlhu. Považujeme pohľadávku za nevymožiteľnú 

a navrhujeme trvalé upustiť od jej vymáhania. Na základe uvedeného mestské hospodárstvo a 

správa lesov m. r. o. Trenčín navrhuje schváliť uznesenie tak, ako je uvedené v návrhu. Nech 

sa páči.“  

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem, otváram diskusiu. Končím diskusiu, dávam hlasovať o návrhu tak, ako ste ho dostali 

predložený. Prosím hlasujte, ďakujem.“  

Číslo hlasovania: 56 

15. Návrh na trvalé upustenie od vymáhania nedaňových pohľadávok súvisiacich s 

nájmom častí objektov - 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 20 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 20 

Návrh bol schválený. 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák Mgr. Marián Bohuš 

Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová  Dominik Gabriel JUDr.Mgr. Naďa Lorencová 

Bc. Mária Machová Mgr. Richard Medal Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško 

Ing. Ladislav Paška Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka  Eva Struhárová 

Ing. Richard Ščepko Ing. Tomáš Vaňo Mgr. Ľubomír Vavruš  Patrik Žák B.S.B.A 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 20, konštatujem, že tento návrh ste schválili.“  

/Uznesenie č. 39/ 
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BOD číslo 16 

Návrh harmonogramu zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Trenčíne na rok 2023 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Bod číslo 15 návrh na trvalé upustenie od vymania nedaňových pohľadávok. Pardon, 16 návrh 

harmonogramu zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Trenčíne na rok 23, dostali ste ich 

pozvánke, otváram diskusiu. Končím diskusiu, dávam hlasovať o tom, že beriete na vedomie 

návrh harmonogramu zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Trenčíne na rok 23. Prosím 

hlasujte, ďakujem.“  

Číslo hlasovania: 57 

16. Návrh harmonogramu zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Trenčíne na rok 2023 - 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 20 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 20 

Návrh bol schválený. 

 

 Za: 

Mgr. Miloslav Baco Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák Mgr. Marián Bohuš 

Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová  Dominik Gabriel JUDr.Mgr. Naďa Lorencová 

Bc. Mária Machová Mgr. Richard Medal Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško 

Ing. Ladislav Paška Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka  Eva Struhárová 

Ing. Richard Ščepko Ing. Tomáš Vaňo Mgr. Ľubomír Vavruš  Patrik Žák B.S.B.A 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 20, konštatujem, že tento návrh ste schválili.“ 

/Uznesenie č. 40/ 
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BOD číslo 17 

Informácia o základných finančných ukazovateľoch Mesta Trenčín k 31.10.2022 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Bod 17, informácia o základných finančných ukazovateľoch mesta Trenčín k 31.10. 2022.“  

Ing. Mária Capová (vedúca útvaru ekonomického)  

„Ďakujem za slovo. Dovoľte mi informovať vás o finančnej situácii mesta Trenčín k 31. októbru 

2022. Celkový dlh mesta Trenčín k tomuto dátumu bol vo výške 16,6 milióna EUR. Pohľadávky 

boli vo výške 8,4 milióna EUR celková suma dlhu mesta definovaná zákonom o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy bola vo výške 10.008.269 EUR, čo je 18,41 % bežných príjmov 

mesta za rok 2021. K tomuto dátumu ešte nebol prijatý na účet úver rozpočtovaný v roku 2022 

vo výške 2.700.000 EUR. Predpoklad celkovej sumy dlhu ku koncu roka je 22,76 %. Mesto 

Trenčín hospodárilo k uvedenému dátumu s prebytkom vo výške +14,7 milióna EUR a je to 

ovplyvnené tým, že príjmy mesta spolu boli plnené na 73,3 percenta, ale výdavky len na 55,1 

percenta. Uvedená skutočnosť vyplýva aj z toho, že časť kapitálových výdavkov, ktorá bola v 

roku 2022 rozpočtovaná, sa presúva do rozpočtu na rok 2023, ktorý už bol schválený ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem, otváram diskusiu. Končím diskusiu. Uznesenie Mestské zastupiteľstvo v Trenčíne 

berie na vedomie túto informáciu. Prosím hlasujte, ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 58 

17. Informácia o základných finančných ukazovateľoch Mesta Trenčín k 31.10.2022 - 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 20 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 1 

Prítomní: 21 

Návrh bol schválený. 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová  Dominik Gabriel JUDr.Mgr. Naďa Lorencová 
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Bc. Mária Machová Mgr. Richard Medal Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško 

Ing. Ladislav Paška Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka  Eva Struhárová 

Ing. Richard Ščepko Ing. Tomáš Vaňo Mgr. Ľubomír Vavruš  Patrik Žák B.S.B.A 

 

Nehlasovali: 

Mgr. Marián Bohuš       

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 20. Konštatujem, že návrh ste schválili, teda zobrali na vedomie, pardon.“  

/Uznesenie č. 41/ 
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BOD číslo 18 

Informácia o rozpočtových opatreniach vykonaných primátorom mesta 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Bod číslo 18 Informáciu o rozpočtových opatreniach vykonaných primátorom mesta, nech sa 

páči, pani Capová“. 

Ing. Mária Capová (vedúca útvaru ekonomického)  

„Áno, dovoľte mi informovať vás, že v čase od 21. novembra do dnešného dňa vykonal primátor 

mesta v súlade so všeobecne záväzným nariadením zásady nakladania s finančnými 

prostriedkami mesta Trenčín jednu zmenu rozpočtu a to zmenu rozpočtu číslo 27, ktorá bola 

schválená 23. novembra 2022. K dnešnému dňu bol limit na zmeny rozpočtu v kompetencii 

primátora, ktoré sú v časti bežných výdavkov vo výške 500.000 EUR čerpaný na 82 % vo výške 

410.162 EUR a limit na kapitálové výdavky, ktorý je vo výške 1.391.758 EUR bol čerpaný na 

23 %, zostáva 23 %, bol čerpaný na 1.134.455 EUR. Zmena rozpočtu vám bola zaslaná 

elektronicky aj s podrobným vysvetlením schválených zmien. Ďakujem.“ 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďakujem, otváram diskusiu. Končím diskusiu. Informáciu beriete na vedomie. Prosím 

hlasujte, ďakujem.“ 

Číslo hlasovania: 59 

18. Informácia o rozpočtových opatreniach vykonaných primátorom mesta - 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 20 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 1 

Prítomní: 21 

Návrh bol schválený. 

 

Za: 

Mgr. Miloslav Baco  Martin Barčák Ing. Zuzana Bednárová Ing. Drahoslav Bočák 

Mgr. Ján Forgáč Mgr. Martina Gabrhelová  Dominik Gabriel JUDr.Mgr. Naďa Lorencová 

Bc. Mária Machová Mgr. Richard Medal Mgr. Zuzana Mišáková Mgr. Michal Moško 
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Ing. Ladislav Paška Mgr. Martin Petrík JUDr. Martin Smolka  Eva Struhárová 

Ing. Richard Ščepko Ing. Tomáš Vaňo Mgr. Ľubomír Vavruš  Patrik Žák B.S.B.A 

 

Nehlasovali: 

Mgr. Marián Bohuš       

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Za 20, nehlasoval 1. Konštatujem, že informáciu ste zobrali na vedomie.“ 

/Uznesenie č. 42/ 
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BOD číslo 19 

Interpelácie 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Ďalšie body, ďakujem pekne, ďalší bod je 19 interpelácie.“  
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BOD číslo 20 

Rôzne 

Mgr. Richard Rybníček (primátor mesta)  

„Pardon, prechádzame k bodu číslo 20 bod, rôzne. Ak dovolíte, ja by som na úvod tohto bodu 

len povedal, že ak som, ak to niekto z vás teda myslím, Tomáš Vaňo alebo Miloš Baco alebo 

pani Mária Machová zobrali nejak osobne v rámci toho Trenčianskeho samosprávneho kraja 

asi Tomáš skôr, lebo chystám dlhodobo. Tak nebolo to osobné, ale jednu vec musím povedať. 

Ja, poznáš, môj poznáte môj názor dlhodobo na fungovanie vyšších územných celkov. Je 

konzistentný a hovorím o ňom dlhodobo, proste a častokrát mám za sebou množstvo rokovaní 

rôznych a častokrát som proste svedkom toho, že mám proste pocit, že v našom prípade a budem 

hovoriť v našom prípade. Chápem jednu vec, že aj tá sila tých poslancov za okres Trenčín má 

svoju nejakú nejaké limity, keďže je to v rámci toho celého. Takže ja, aj keď viem Tomáš, že si 

sa nahneval, nebolo to voči tebe vnímané. Ja som proste reagoval na pána poslanca Mičegu, 

ktorý neustále otvára témy, ktoré, ktoré sa toho kraja rovnako týkajú a nevidel som žiadnu 

aktivitu za posledné roky na to, aby sme sa vôbec o tom o tom rozprávali. Ja som vás, ja som 

vám chcel v tejto chvíli povedať, že ja urobím všetko pre to, aby som vám ako primátor pomáhal 

v tom, čo budete potrebovať v rámci obhajoby záujmov mesta Trenčín v Trenčianskom 

samosprávnom kraji. Budem robiť všetko pre to, aby sme vám sa s vami rozprávali a prípadne 

aj prostredníctvom vás prednášali niektoré naše prosby voči Trenčianskemu samosprávnemu. 

kraju. Pretože ste jeho poslanci a pretože máte tu váhu, že vám tu ľudia v okrese dali dali 

dôveru, ja som si plne vedomý toho, Tomáš Vaňo, že si veľa pre toto mesto urobil ako poslanec 

kraja. A je to dokázateľné, či už je to, či sú to cesty atď., že viem, že si si ty bol ten, ktorý 

inicioval opravy ciest v Zámostí, v Záblatí, ale aj na Soblahov atď. a že si stál za týmito 

iniciatívami a za to ti veľmi pekne ďakujem. Tzn. rovnako za tým, čo povedal pán poslanec 

Mičega, že sa tu opravujú školy. Je tu, stavia sa tu zimný štadión malý atď.. Toto všetko je 

absolútne v poriadku a ja si to samozrejme uvedomujem. Ale sú proste veci, ktoré ten kraj 

v úvodzovkách, ako keby presahujú a myslím si, že doprava v krajskom meste je tak vážna téma, 

ktorá sa má dotýkať aj kraja preto, lebo do toho mesta chodia ľudia z celého kraja. My proste 

sme krajské mesto a sme spádovou oblasťou pre všetkých obyvateľov z okolia alebo z 
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Trenčianskeho kraja a sme teda viac zaťažovaní, ako sú zaťažované iné mestá kraja, ktoré si 

veľmi vážim a obce. A preto som si povedal, že keďže sme tu a máme fungovať, tak vám budem 

sa snažiť ja osobne a verím, že aj my tu v zastupiteľstve, pomáhať preto, aby sme aspoň 

nadnášali témy v kraji, ktoré nás tu trápia a kde by nám ten kraj mohol reálne naozaj úprimne 

ako pomôcť. A trošku aj nabrať ten pocit a prepáčte za to, čo teraz poviem, že či sa to mojim 

kolegom niektorým z miest páči alebo nie, my sme hlavné mesto kraja, my sme viacej zaťažení 

ako ostatné mesta v tom kraji a vytvárame servis pre obyvateľov nášho kraja, ktorý preto sa ten 

kraj volá Trenčiansky, čiže Tomáš ja takto verejne ti ďakujem za všetko, čo robíš, ale chcem ti 

povedať, že budem ti pomáhať, ako sa len bude dať. Ja to nebolo osobné. Ja toto nosím v sebe 

hrozne dlho, nosím v sebe ten pocit takého takého pocitu toho, že nie s tebou samozrejme, lebo 

viem, že ty za ten mesto bojuješ a sú výsledky, ale častokrát mám ten pocit, ako keby som bol 

ten, ktorý sa ako keby primátor musí doprosovať krajským poslancom na to, aby sa venovali 

veciam, ktoré sa nás týkajú. Mám z toho taký zvláštny pocit a musel som to už nejako zo seba 

dostať von a trošku ma, priznám sa, irituje práve to, že, že vlastne, keď je niekto poslancom 

Mestského zastupiteľstva, ako je kolega a zároveň aj poslancom kraja, tak by som práve pri 

týchto riešeniach dopravy, ktoré nás tak drtia a financujeme ich ako blázni. Miesto toho, aby 

nám nebolo vyčítané, že koľko dávame do toho, ale miesto toho, aby nám možno niekto pomohol 

z toho kraja spolufinancovať tie veci, lebo sa nás to týka, tak si myslím, že, že by to bolo fajn aj 

do budúcnosti a aby sme si, teda stotožnili sa teda aj s tým krajom v takýchto zásadných veciach, 

ako je doprava v krajskom meste. Nech to naozaj neleží len na našich pleciach. Nehovoriac o 

tom, že ten štát proste až teraz sa v poslednom období rozhýbal a tam tiež a tam doslova chodím 

prosiť, doslova chodím sa, chodím sa škrabkať na dvere a prosiť ich, aby sa venovali krajského 

mestu Trenčín, čiže ja som len toto tým chcel povedať. Mrzí ma, že si sa nahneval a nehnevaj 

sa, prosím ťa, nebolo to, nebol, nemyslel som to voči tebe zlom a potreboval som to nejako iba 

zo seba dostať a či už sa na mňa poslanci alebo župan urazí alebo nie. Ja si za týmto názorom 

proste stojím. To tvrdím, stojím si za to, že by to mohlo byť aktívnejšia. Kľudne to tam aj pôjdem 

povedať alebo budem sa snažiť to cez nás riešiť, takže čakajú nás veci, ktoré sa týkajú kraja, 

čakajú nás veci, ktoré sa týkajú možno návrhu majetkov pre Trenčiansky samosprávny kraj, 

aby sme si vyčistili veci, takže ja spolupracovať veľmi chcem, len som proste musel reagovať 
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na to, že mi príde pitoreskné, že ma, že nás poslanec kraja obviňuje z toho, že neriešime tu 

poriadne situáciu a že tu neviem, čo robíme a príde mi to také zvláštne, takže verím, že prijímaš 

moje ospravedlnenie a ďakujem za pochopenie. Dobre kolegovia, chcem vám povedať, že 

zvolám mimoriadne zastupiteľstvo. Chcem sa vás teda spýtať, chcem ho zvolať na stredu o 

pätnástej hodine, budeme mať 1 alebo 2 body programu v súvislosti s Duklou, AS Trenčín, aby 

nenastal od 1. 1. právny stav taký, že Dukla Trenčín by vlastne bola protiprávne v našich 

priestoroch. Myslím si a verím tomu, že to bude trvať možno celé 15 minút. Je možné zvolať to 

zastupiteľstvo na stredu 21. decembra o pätnástej hodine? Dobre, musíme to zvolať, aby sme 

naozaj neboli, aby sme neriskovali protiprávne stav. Takže zajtra dostanete pozvánku s dvomi 

alebo tromi bodmi programu, + tam teda musia byť aj interpelácie rôzne, záver. To je podľa 

rokovacieho poriadku a vidíme sa ešte v stredu 21. decembra, takže verím, že prídete všetci tí, 

ktorí neprídete, čo verím, že prídete všetci, tak vám prajem pekné Vianoce, ale verím, že tu 

budete všetci. Ja vám potom ešte pred Vianocami eventuálne napíše osobne. Za dnešný deň 

vám ďakujem, ja osobne to vnímam ako pozitívne pozitívne rokovanie, ktoré nastavuje 

normálne pravidlá do budúcnosti, ako medzi sebou máme rokovať komunikovať a takto to je 

bežné, že to takto funguje vždycky na začiatku volebného obdobia, ale vážim si vaše dnešné 

konštruktívne rokovanie. Ďakujem vám za podporu všetkých dokumentov a materiálov a pekný 

večer vám želám. Ďakujem vám veľmi pekne, dovidenia, ďakujem.“ 

 

 

 

Dňa ..............................................                                 Dňa .............................................. 

 

 

 

......................................................                       ......................................................

  

   Mgr. Richard RYBNÍČEK                     Ing. Jaroslav PAGÁČ 

               primátor                    prednosta 

           mesta Trenčín                                      Mestského úradu v Trenčíne
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OVEROVATELIA: 

 

Dňa  ..............................................                      Dňa  .............................................. 

 

 

......................................................                       ......................................................

  

      Ing. Drahoslav Bočák                         Mgr. Ján Forgáč 

                poslanec                        poslanec 

           mesta Trenčín                                         mesta Trenčín 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapísala:   Bc. Dominika Teremová, dotFive s.r.o.    

Kontrolovala:   Mgr. Silvia Havrillová, dotFive s.r.o. 
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Príloha 

Pozmeňujúce návrhy schválené na Mestskom zastupiteľstve dňa 15.12.2022 

 

V bode 3 Návrh na zmenu Programového rozpočtu Mesta Trenčín na rok 2022 bol 

schválený jeden pozmeňujúci návrh: 

V bežných príjmoch, bežných a kapitálových výdavkoch navrhujem nasledujúce zmeny:              

 

1) V programe 7. Vzdelávanie, podprogram 2. Základné škola,  funkčná klasifikácia 09211, 

položku ZŠ Východná 632: Energie, voda, komunikácie navrhujem znížiť o mínus – 

10.000 €, t.j. 54.308 €. 

2) V programe 7. Vzdelávanie, podprogram 2. Základné škola,  funkčná klasifikácia 09211, 

položku ZŠ Východná 633: Materiál navrhujem zvýšiť o plus + 6.624 €, t.j. 15.177 €. 

3) V programe 7. Vzdelávanie, podprogram 2. Základné škola,  funkčná klasifikácia 09211, 

položku ZŠ Východná 635: Rutinná a štandardná údržba navrhujem zvýšiť o plus + 

3.376 €, t.j. 24.876 €. 

Presun finančných prostriedkov na výmenu svietidiel za LED svietidlá a spínačov na 

fotobunky za účelom šetrenia elektrickej energie.  

 

4) V programe 1. Manažment a plánovanie, 3. Strategické plánovanie mesta,  položku 716: 

SMART plán mesta Trenčín navrhujem znížiť o mínus – 32.295 €, t.j. na 959.628 €. 

5) V programe 1. Manažment a plánovanie, 3. Strategické plánovanie mesta,  položku 637: 

SMART plán mesta Trenčín navrhujem narozpočtovať vo výške plus  + 32.295 €.  

6) V kapitálových príjmoch položku 322: SMART plán mesta Trenčín navrhujem znížiť 

o mínus – 30.680  €, t.j. na 911.660 €. (95% oprávnených výdavkov projektu, 5% je 

financovaných z rozpočtu mesta) 

7) V bežných príjmov položku 312: SMART plán mesta Trenčín navrhujem 

narozpočtovať vo výške plus + 30.680 €. (95% oprávnených výdavkov projektu, 5% je 

financovaných z rozpočtu mesta) 

Presun finančných prostriedkov z kapitálového rozpočtu do bežného rozpočtu. V zmysle 

schváleného rozpočtu projektu SMART plán mesta Trenčín ide o výdavky za analýzu a dizajn. 

Predmetný projekt je financovaný z nenávratného finančného príspevku Ministerstva investícií, 

regionálneho rozvoja a informatizácie SR. Je spolufinancovaný Európskym fondom 

regionálneho rozvoja (85%), štátnym rozpočtom (10%) a rozpočtom mesta (5%). 

 

 

8. V bežných príjmoch ZŠ Veľkomoravská položku 292: Iné príjmy navrhujem 

narozpočtovať vo výške plus + 539 €. Refundácia miezd a poistného za odbornú prax 

žiakov. O rovnakú sumu sú zvýšené výdavky ZŠ Veľkomoravská. 

9. V bežných príjmoch položku 312: Strava pre deti v hmotnej núdzi (vr.obedov zadarmo)  

navrhujem zvýšiť o plus + 66 €, t.j. na 70.066 €. Dotácia na hmotnú núdzu.  

10. V bežných výdavkoch základných škôl navrhujem nasledujúce presuny: 
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Program 

Funkčná 

klasifikáci

a 

Položka 

Schválen

ý 

rozpočet 

v EUR 

Zmena 

rozpočt

u +/- v 

EUR 

Upraven

ý 

rozpočet 

v EUR 

Základná škola Východná – presun výdavkov na materiál na krúžkovú činnosť 

7.2. 09211 610: Mzdy 287 555 -706 286 849 

7.2. 09211 620: Poistné 100 513 -459 100 054 

7.2. 09211 633: Materiál 8 553 1 165 9 718 

            

Základná škola Veľkomoravská – úprava výdavkov o dotáciu pre deti v hmotnej núdzi 

a výdavkov na odbornú prax žiakov. o rovnakú sumu sú zvýšené príjmy základnej školy. 

7.2. 1040 633: Hmotná núdza  0 66 66 

7.3. 0950 610: Mzdy 157 610 399 158 009 

7.3. 0950 620: Poistné 65 132 140 65 272 

            

Základná škola Hodžova – úprava výdavkov na základe skutočného čerpania 

7.2. 09121 610: Mzdy 415 646 -220 415 426 

7.2. 09121 620: Poistné 155 350 -147 155 203 

7.2. 09121 633: Materiál 5 990 185 6 175 

7.2. 09121 640: Bežné transfery 6 150 591 6 741 

7.2. 09211 610: Mzdy 834 848 -386 834 462 

7.2. 09211 620: Poistné 297 585 52 297 637 

7.2. 09211 633: Materiál 26 430 -731 25 699 

7.2. 09211 640: Bežné transfery 8 420 656 9 076 

7.3. 0950 610: Mzdy 228 145 -400 227 745 

7.3. 0950 620: Poistné 81 360 247 81 607 

7.3. 0950 640: Bežné transfery 4 210 153 4 363 

            

Základná škola Novomeského - úprava výdavkov na základe skutočného čerpania 

7.3. 0950 610: Mzdy 151 824 526 152 350 

7.3. 0950 620: Poistné 56 650 -526 56 124 

7.4. 09602 610: Mzdy 55 500 -1 176 54 324 

7.4. 09602 620: Poistné 20 550 -760 19 790 

7.4. 09603 610: Mzdy 82 900 1 887 84 787 

7.4. 09603 620: Poistné 30 690 49 30 739 

Základná umelecká škola – úprava rozpočtu na základe skutočného čerpania, výdavky na 

cestovné náhrady na pracovné cesty na hudobné súťaže, poštovné, telefóny, náhrady počas 

dočasnej práceneschopnosti, stravné lístky.  

7.3. 0950 620: Poistné 302 388 -263 302 125 

7.3. 0950 631: Cestovné náhrady 848 136 984 

7.3. 0950 
632: Energie, voda, 

komunikácie 
87 000 110 87 110 

7.3. 0950 633: Materiál 20 928 -1 700 19 228 

7.3. 0950 637: Služby 75 981 1 700 77 681 

7.3. 0950 640: Bežné transfery 19 113 17 19 130 
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V bode 4E. Návrh na prenájom nebytových  priestorov vo vlastníctve Mesta Trenčín 

v zmysle § 9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. v z.n.p. pre AS Trenčín, a.s., IČO: 

36 329 509 boli schválené dva pozmeňujúce návrhy: 

1/ 

V bode 1/ a 2/ sa veta “Nájomca je povinný uhradiť  za prenájom nebytových priestorov 

a energie sumu vo výške 1,- € za celé obdobie trvania tejto zmluvy”, nahrádza vetou 

“Nájomca je povinný uhradiť  za prenájom nebytových priestorov sumu vo výške 1,- € za 

celé obdobie trvania tejto zmluvy a úhrada za energie bude stanovená osobitnou zmluvou. 

 

 

 

 

 

2/ 

V predloženom návrhu na prenájom nebytových priestorov v objekte krytej plavárne na 

Mládežníckej ulici v Trenčíne pre AS Trenčín a.s. Trenčín 

 

navrhujem 

 

v bode 1) a 2) predloženého materiálu doplniť za slovné spojenie „do 31.12.2023“ text 

„s možnosťou ukončiť zmluvu zo strany prenajímateľa po nadobudnutí  právoplatnosti 

kolaudačného rozhodnutia pre stavbu „ Futbalový štadión AS Trenčín“, ktorá sa realizuje 

v súlade so Zmenou stavby pred dokončením, vydaným stavebným povolením ÚSaŽP 

2019/38310/107732/119/No zo dňa 27. 8. 2019 pre stavebníka AS Trenčín a.s., Mládežnícka 

2313, s názvom stavby „ Futbalový štadión AS Trenčín“  Stavebné objekty:  SO 02 – Južná 

tribúna, SO 03 -Severná tribúna a stavebným povolením  ÚSaŽP 2017/31486/77727/6/No, Ki 

zo dňa 6. 6. 2017 pre stavebníka AS Trenčín a.s., Mládežnícka 2313, názov stavby „ Futbalový 

štadión AS Trenčín“  Stavebné objekty: SO 01 – Východná tribúna, SO 02 – Južná tribúna, SO 

03 -Severná tribúna, SO 05.1 – Prípojka VN.  Prevádzkové súbory: PS 01 – Trafostanica, PS 

02 – Dieselagregát, PS 04.1 – kotolňa č.1, PS 04.2 – Kotolňa č. 2“. 

 

 

Odôvodnenie: 

Doplnenie predmetného znenia umožní prenajímateľovi v nájomnej zmluve pri skončení nájmu 

bližšie podmieniť uplynutie dojednanej doby a nebytové priestory tak prenajať iba na obdobie 

nevyhnutné na dokončenie stavby futbalového štadióna. 
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V bode 5 Návrh Programového rozpočtu mesta Trenčín na roky 2023-2025 bol schválený 

jeden pozmeňujúci návrh: 

V kapitálových výdavkoch a uznesení navrhujem nasledujúce zmeny:              

 

1. V programe 6. Doprava, podprogram 3. Výstavba a rekonštrukcia pozemných komunikácií 

navrhujem zmeniť textovú časť k investičnej akcii Chodník na Námestí sv. Anny 

nasledovne: 

       Pôvodný text: 

Rekonštrukcia chodníka zo zámkovej dlažby od „Pávy“ po „Urbánka“ 

       Nový text: 

Rekonštrukcia chodníka zo zámkovej dlažby od „Pávy“ po Nám. sv. Anny 

(UniCreditBank) 

 

2. V programe 6. Doprava, podprogram 3. Výstavba a rekonštrukcia pozemných komunikácií 

navrhujem položku 717: Juh – cesty, schody, chodníky znížiť o mínus – 100.000 €, t.j. 

na 0 €. 

3. V programe 7., podprogram 2. Základné školy, navrhujem narozpočtovať položku 717: 

Úsporné opatrenia pre energetickú efektívnosť na ZŠ Východná a ZŠ Novomeského 

vo výške plus + 100.000 €. Realizácia opatrení na zabezpečenie úspory energií (výmena 

okien).   

 

4. V programe 1. Manažment a plánovanie, podprogram 3. Strategické plánovanie mesta, 

položku 717: Implementácia projektov EÚ navrhujem znížiť o mínus – 4.000 €, t.j. na 

1.273.161 €.  

5. V programe 3. Interné služby mesta, podprogram 4. Prevádzka a údržba budov, položku 

717: Kultúrno – informačné centrum s pódiom  - udržateľný a odolný kultúrny 

priestor Trenčín navrhujem zvýšiť o plus + 4.000 €, t.j. na 224.376 €. Zvýšenie rozpočtu 

na základe výšky predbežnej hodnoty zákazky.  

 

 

6. Návrh na uznesenie: 

Mestské zastupiteľstvo v Trenčíne   

schvaľuje: 

1. Programový rozpočet Mesta Trenčín na rok 2023 v zmysle predloženého  materiálu 

2. Čerpanie kontokorentného úveru z ČSOB a.s. do výšky 2 500 tis. €   

3. Prevod z rezervného fondu vo výške 1.840.000 € na vypracovanie projektovej 

dokumentácie Most Orechové vo výške 840.000 €, na úhradu kapitálových výdavkov 

v súlade s Programovým rozpočtom mesta Trenčín na rok 2023 a na splátky istín 

z poskytnutých úverov. 

4. Prijatie bankového úveru do výšky 9.000.000 € na financovanie kapitálových výdavkov  

v súlade s Programovým rozpočtom Mesta Trenčín na rok 2023, ktorého bližšie podmienky 

budú schválené samostatným uznesením v priebehu roka 2023. 

5. Prijatie dvoch úverov z Environmentálneho fondu spolu vo výške  14.950.000 € 

zabezpečených blankozmenkou na financovanie investície v dvoch etapách  v zmysle 

podmienok špecifikácie podpory formou úveru pre Obce a Vyššie územné celky.  
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berie na vedomie: 

1. Programový rozpočet Mesta Trenčín na roky 2024-2025 v zmysle predloženého materiálu. 

 

navrhujem zmeniť v bode 5. z dôvodu upresnenia nasledovne: 

Mestské zastupiteľstvo v Trenčíne   

schvaľuje: 

1. Programový rozpočet Mesta Trenčín na rok 2023 v zmysle predloženého  materiálu 

2. Čerpanie kontokorentného úveru z ČSOB a.s. do výšky 2 500 tis. €   

3. Prevod z rezervného fondu vo výške 1.840.000 € na vypracovanie projektovej 

dokumentácie Most Orechové vo výške 840.000 €, na úhradu kapitálových výdavkov 

v súlade s Programovým rozpočtom mesta Trenčín na rok 2023 a na splátky istín 

z poskytnutých úverov. 

4. Prijatie bankového úveru do výšky 9.000.000 € na financovanie kapitálových výdavkov  

v súlade s Programovým rozpočtom Mesta Trenčín na rok 2023, ktorého bližšie podmienky 

budú schválené samostatným uznesením v priebehu roka 2023. 

5. Prijatie dvoch úverov z Environmentálneho fondu spolu vo výške  14.950.000 € 

zabezpečených blankozmenkou na financovanie rekonštrukcie verejného osvetlenia 

v meste Trenčín v dvoch etapách  v zmysle podmienok špecifikácie podpory formou 

úveru pre Obce a Vyššie územné celky.  

berie na vedomie: 

1. Programový rozpočet Mesta Trenčín na roky 2024-2025 v zmysle predloženého materiálu. 
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V bode 12 Návrh na schválenie uzatvorenia Dodatku č. 4 k Zmluve o dielo medzi 

Mestom Trenčín a obchodnou spoločnosťou Adifex, a. s. zo dňa 31.01.2022 bol schválený 

jeden pozmeňujúci návrh:  

K bodu 12 – Návrh na schválenie uzatvorenia Dodatku č. 4 k Zmluve o dielo medzi Mestom 

Trenčín a obchodnou spoločnosťou Adifex, a. s. zo dňa 31.01.2022 predkladám túto zmenu: 

1. V dôvodovej správe sa v odseku 10, bod 9, veta „Hodnota prác na vnútorné 

silnoprúdové rozvody pre CBS predstavuje sumu:“ nahrádza vetou „Hodnota nástreku 

hracej plochy predstavuje sumu:“ 

2. V texte návrhu Dodatku č. 4 k Zmluve o dielo sa v Čl. II, odseku 10, bod 9 veta: 

„Hodnota prác na vnútorné silnoprúdové rozvody pre CBS predstavuje sumu:“ nahrádza 

vetou „Hodnota nástreku hracej plochy predstavuje sumu:“ 

 

Odôvodnenie: 

Tento pozmeňovací návrh sa predkladá z dôvodu odstránenia administratívnej chyby v textovej 

časti Dôvodovej správy a v textovej časti Návrhu Dodatku č. 4 k Zmluve o dielo. 

 


